
Includes  “Basic” Stamps, Gallery, Bargain Stamps, Covers,
Cancellations, Specialized Stamps, Advertising Pairs,

Coil Stamps, Tete-beche Pairs,
Year Packs, Year Books, Stationery, Essays, Proofs,

Test Stamps, Postal Currency, Railway Stamps,
 Labels, Picture Post Cards, Slesvig

DENMARK
Price List #73f

$5

Jay Smith & Associates
P.O. Box 650

Snow Camp, NC  27349
www.JaySmith.com              js@JaySmith.com

1-800-447-8267     (336-376-9991)



Place Your Order Today
Email, Phone, Fax, & Mail Orders Welcome  
Mail your order in the enclosed envelope or phone toll-free from
US and Canada 1-800-447-8267 (outside US and Canada call
336-376-9991). You may fax your order to my 24-hour fax: 336-
376-6750. You may email your order to js@JaySmith.com
(to pay by VISA or MasterCard use my secure website at:
secure.JaySmith.com). If I am not able to fill your order
completely, you will receive a prompt refund check. If you would
prefer to receive credit for future orders, please advise, and I
will gladly maintain a credit for you.

Authenticity & Your Satisfaction is Guaranteed
Unless specifically stated, you may return anything, within ten
days of receipt, for exchange, credit, or full refund. My
exclusive money-back lifetime guarantee assures to the
purchaser every item is genuine & as described.

Approvals are Available
You may view any item on approval (subject to credit approval).
Your want list is welcome for any Scandinavian material
whether or not it is listed in this price list.

Please List Your Alternate Choices
Many of the stamps in this catalog are one of a kind. To avoid dis-
appointment, please include alternates with your order. Alternates
will be sent only if something you have ordered is sold out.

Postage and Handling
To help offset some of the cost of handling, please include:
Stamp/Cover orders: $0.01 – $10.00 $4.00

$10.01 – $20.00 $3.00
$20.01 – $40.00 $2.00
Over $40.00 Postpaid

Book orders: within the US $3.00
Album orders: postage varies by weight & location
Clients desiring Registered mail should add $10.00.
Postage additional outside the U.S.

Terms
Prices are in U.S. dollars. Checks, drafts, money orders, and
Visa or MasterCard (in U.S. dollars) are welcome. Cash or
stamps are sent at risk of sender. Credit for your duplicates or
unneeded stamps can be arranged (please describe). Full gum
U.S. postage can sometimes be accepted at some percentage of
face value (please inquire).  North Carolina residents please add
6.75% sales tax. Every effort will be made to honor these prices
until the next catalog is issued, however, prices are subject to
change without notice. Not responsible for typographical errors.

Payment Plans are Available
If you wish to purchase any item (or selection) for which
making payments would be more convenient, interest-free
payments plans are available (subject to credit approval).

If you need to make a return...
For your protection, valuable returns should be sent by Insured or
Registered mail, with full value declared. Whomever places an item
in the mails is responsible for it until it is successfully received.

We also buy
We are interested in buying Scandinavian philatelic material
including collections, single items, and accumulations. Rarities,
covers, and “unusual” material are especially needed. When
sending material, please use registered mail and include your
asking price. Your offer will receive Jay’s personal attention.

Abbreviations, Quality, and Condition
Superb: Perfectly centered.
VF: Very Fine (very well centered with almost equal margins;

will please the most discriminating collector).
F-VF+: Fine to Very Fine Plus (middle range between VF and F-VF).
F-VF: Fine to Very Fine (a middle range between Fine and VF

with 2 opposite equal margins).
Fine+: Fine Plus (perforations well clear of the design; a

middle range between F-VF and Fine).
Fine: (perforations clear the design).
Ave: Average (perforations touch or cut the design).
SD: Slightly Damaged (a presentable copy, but may have a thin,

crease, pulled perf, etc.).
NH: Never Hinged Original Gum, Unmounted, Postfrisk.
Mint: Stamps have original gum, but are hinged.
LH: Lightly Hinged. OG: Original Gum.
NG: No Gum. RG: Regummed.
pp: Pulled perforation. FDC: First day cover.
Covers will show signs of wear normal for passage through the mails.

VISA and MasterCard are welcome.
Please supply your complete card number and
expiration date. Payments for large purchases can
be billed to your credit card on a monthly basis (ask).
Secure website:  secure.JaySmith.com

Superb VF F-VF+ F-VF Fine+ Fine Ave

Toll Free Phone: 1-800-447-8267 (U.S. & Canada)
Others Phone: 336-376-9991 – Fax: 336-376-6750

Jay Smith & Associates
P.O. Box 650
Snow Camp, NC 27349-0650  USA

Ordering
Information

www.JaySmith.com
email: js@JaySmith.com



1

Denmark
Gallery
A selection of especially interesting seldom-of-
fered items in particularly nice quality. All are 
available for approval viewing. Scott numbers 
have been used unless otherwise mentioned.

Showcase
Item #   Description Price NH

238517  Boom #3.12cf, Facit #H9, AFA #2kr-2 
[1935 H.C. Andersen] NH VF complete booklet in 
wonderful, fresh quality. This example features: 
“Den lille pige med svovlstikkerne” (The Little 
Match Girl) story on the interleaves; “Succes” 
chocolate advertising back cover; and the yellow 
rouletted coupon. The 2015 AFA value for the 
booklet is DKK 3500 = US$525 [6/15]. The book-
lets of this issue are often “well handled” but this 
example is pristine! --- 395.00

237274  1621 BACKING PAPER VERTICAL DIE-
CUTTING MISSING ERROR [2013 8.00 “Kaj and 
Andrea” Childrens TV characters, sheet issue] NH 
VF horizontal PAIR missing the vertical die-cut-
ting in the backing paper BETWEEN the two 
stamps (die cutting around the perimeter is 
present). Any types of errors are rare on modern 
Danish stamps; I have not before seen this type of 
error on any Scandinavian/Nordic stamp!
.... --- 40.00

237276  1621 BACKING PAPER VERTICAL DIE-
CUTTING MISSING ERROR [2013 8.00 “Kaj and 
Andrea” Childrens TV characters, sheet issue] NH 
VF Lower PLATE BLOCK missing the vertical 
die-cutting in the backing paper BETWEEN the 
stamps (die cutting horizontally and around the 
perimeter is present). Any types of errors are rare 
on modern Danish stamps; I have not before seen 
this type of error on any Scandinavian/Nordic 
stamp! --- 100.00

218538  Iceland #17a [1882 20 aur Ultramarine, 
Perforation 14] Used F-VF centered example Dan-
ish 3-ring numeral cancellation. The number is 
not readable, but is two or three digit, making is 
much scarcer than the typical #1 cancel. Danish 
numeral cancellations are occasionally seen on 
previously uncanceled ship mail sent to Denmark, 
but not often on this stamp. With a normal Icelan-
dic postmark, this F-VF stamp is $270!
.... 285.00 ---

223856  44d, Facit #40b, AFA #25C [8 øre Perf 
12.75, WATERMARK NEW CROWN, Print 121 
(1902)]. Brilliant right margin NEVER HINGED 
4-block from positions A29-30/39-40. Fine/F-VF 
centering. Appears to have been last sold in 1993 
in a Christies auction where it was described as be-
ing from “the unique quarter sheet discovered by 
F.T.N. Caröe”. Accompanied by Lasse Nielsen cer-
tificate stating “very fine item”. An extremely 
scarce stamp as a single in Mint hinged condition 
and RARE as either a block or a single in NH con-
dition. Value as singles: Facit 2007 SEK 36,000 = 
$5000. AFA 2007 DKK 34,500 = $5700. This block 
certainly has a break-up value of more than my 
price. This block is a showpiece with excellent in-
vestment potential as the value is supported by the 
four stamps which are constantly sought after by 
every serious collector of Danish stamps.
.... 3700.00 ---

234642  288 “Bomb” Variety, AFA #273x, Facit 
#308v [1942 10 øre Round Tower] Used with Su-
perb centering and a machine cancel that just 
misses the variety, but with a tiny pinhole that is 
extremely hard to see. Would otherwise sell for 
$80! The “bomb” variety is a diagonal line in the 
sky to the right of the tower, just below the top 
rim. The tower bears a Hebrew inscription which 
causes this basic stamp to also be sought after by 
Judaica collectors. 29.00 ---

Select Stamps
Item #   Description Price NH Mint Used

238531  1 (Facit #1II AFA #2b) [1852 2 RBS Dark 
Blue, Thiele Printing] Used F-VF+ with two large 
margins, one small margin, and one partial mar-
gin just touching. Bold and well-centered #1 nu-
meral cancellation. Very fresh and attractive with 
nicely contrasting dark ink color and white paper. 
Accompanied by a Jay Smith photo certificate with 
lifetime guarantee. Facit 2015 value SEK 11,000!
.... --- --- --- 775.00

230788  2 Light Red Brown on white, thin paper. 
Used Superb with four huge margins. Nearly per-
fect 4-ring-dot mute cancel (somewhat scarcer on 
this color/printing). An extremely nice example of 
a very unusual color and paper; rare quality for 
this printing! --- --- --- 80.00

230785  2 Red Brown Used VF with four margins. 
Neat 4-ring-dot mute cancel (somewhat scarcer on 
this color/printing). Very attractive.
.... --- --- --- 49.00

232420  2a [First Printing -- First Danish Stamp!] 
Used horizontal PAIR. F-VF with large margins 
on three sides, but touches at top. Unusually in-
tense dark color and with perfectly centered “bulls 
eye” mute cancellation. Exceptional appearance. 
AFA Specialized 2008 value DKK 1800 = $305 (3/
09)! 215.00 --- --- ---

230787  2b Yellowish (Orange) Brown Used VF+ 
with four large or huge margins. Neat #43 (Nak-
skov) numeral cancel. Unusually attractive exam-
ple! --- --- --- 90.00

232422  3 [2 sk square, blue] Used VF+ with full 
margins. Strong blue with complete #24 (HELS-
INGØR) numeral cancellation. This stamp was is-
sued for use on local letters which meant that 
95+% of the use occurred in København. Post-
marks from other towns are scarce and from small 
towns or villages are rare.
.... 90.00 --- --- ---

235362  3 [1855 2 skilling] Used Superb with unusu-
ally light and neat corner cancel. Regulations stat-
ed that the stamps were to be center canceled. 
“Face free” examples are not often offered.
.... --- --- --- 70.00

238139  3 [1855 2 sk square, blue] Used Superb with 
even large to huge margins all around. Clear print 
with nice color and fairly light cancel. Much nicer 
than usual! --- --- --- 69.00

232424  3 [2 sk square, blue] Used F-VF+. Light 
blue with #34 (København railway) numeral can-
cellation. This stamp was issued for use on local 
letters which meant that 95+% of the use occurred 
in København; while this was used in København, 
cancels other than the #1 are seldom seen.
.... 56.00 --- --- ---

232425  3 [2 sk square, blue] Used F-VF+, fresh ex-
ample. Nicely centered “SJ.P.SP. B. 2 TOG” rail-
way cancellation; circular date stamp portion of 
duplex numeral canceler. This postmark is seldom 
seen directly struck on any stamp of the period, 
but it is especially scarce on this stamp which is 
normally found with #1 numeral cancel.
.... 95.00 --- --- ---

230792  5 Bright Green, Used VF+ with four large 
to very large margins. This issue usually looks 
dirty or has a messy postmark; this example is 
clean and fresh with a neat cancellation.
.... --- --- --- 88.00

234539  5 [8 sk square, dotted spandrels] Used F-VF/
VF horizontal PAIR with light numeral cancella-
tions. Full margins all around except close at one 
spot. Fold between the stamps and some general, 
mostly light, creasing in the stamps. Pairs are 
scarce. AFA Specialized 2008 (most recent) value 
DKK 2500 = $425 (9/2010). Attractive and seldom 
offered. Great price!190.00 --- --- ---

230793  5a Yellow Green, Used Superb with four 
huge margins. This issue usually looks dirty or has 
a messy postmark; this example is clean and fresh 
with a neat #57 (Ringsted) numeral cancellation. 

Seldom offered so nice.
.... --- --- --- 100.00

230796  7 Orange Brown, Used Superb with four 
enormous margins and light corner cancellation 
(contrary to regulations, thus scarce). Though this 
is a “common” stamp, this quality is seldom of-
fered and is truly one out of a thousand.
.... --- --- --- 35.00

230797  7 “Coffee” Brown, Used VF+ with four am-
ple to very large margins and neat #26 (Hjørring) 
numeral cancel. Though this color is not rare, such 
attractive examples seem to be particularly scarce.
.... --- --- --- 25.00

235394  12 [1865 3 skilling Sword and Scepter] Used 
Superb with VF #210 (København V district) nu-
meral cancellation. Extraordinarily nice example.
.... --- --- --- 100.00

233168  12 [1864 3 skilling Crown and Scepter] Used 
VF with wonderful perforations and Superb #47 
(Nykøbing F.) numeral cancellation. Outstanding 
quality. --- --- --- 98.00

230801  12b [3 sk Arms 1870 Line Perforation 12.5] 
Used Superb with terrific centering, extraordinar-
ily nice perforations (normally very rough), deep 
color, and neat numeral cancellation off to the side 
allowing the design to be fully seen. The Line Perf 
12.5 stamps of this rare in such nice quality as 
demonstrated by the AFA 2007 DKK 6000 = 
$1020 for normal quality and DKK 14,000 = 
$2380 for extremely fine quality!
.... --- --- ---1100.00

234640  12b [1870 3 sk Arms Line Perforation 12.5] 
Used VF centered example with neat numeral can-
cellation, better-than-usual perforations, and 
strong color. However is creased, but that is not 
visible from the front. The Line Perf 12.5 stamps 
are scarce; the AFA 2010 catalog value is DKK 
6000 = $1100 [10/2010] for normal quality! Very 
attractive and very reasonably priced.
.... --- --- --- 195.00

233169  13 [1864 4 skilling Crown and Scepter] Used 
Superb with perfect centering and wonderful per-
forations. VF #32 (Kalundborg) numeral cancella-
tion. Even though this is a common stamp, such 
nice quality is not often seen.
.... --- --- --- 25.00

235371  13 [1864 4 skilling Sword and Scepter] Used 
VF with VF #18 (Frederiksborg) numeral cancel-
lation. Very sharp appearance.
.... --- --- --- 24.00

230806  (16a) [Greenish Gray and Deep Prussian 
(Dark Greenish) Blue] Used F-VF centered with 
extremely intense color. Nice (or even just undam-
aged!) examples of the Prussian Blue 2 Skilling 
stamps are extremely hard to find.
.... --- --- --- 195.00

230807  19 Used VF+ with excellent centering, in-
tense color, and #44 (Næstved) numeral cancella-
tion. Very attractive and very hard to find in such 
nice quality! --- --- --- 95.00

235727  22 [1870 4 skilling Bicolor, Line Perforation 
12.5] Mint F-VF / VF BLOCK OF FOUR. Extreme-
ly lightly hinged; just a single extremely light 
mark at the center of the block. Right two stamps 
are VF, left two are F-VF. The perforations are 
strong. Lower right stamp has a minor tone spot 
on one perforation (some people would probably 
not mention it). A classic multiple with wonderful-
ly fresh appearance. Accompanied by 1974 S. 
Grønlund photo certificate and 2011 Jay Smith 
photo certificate with lifetime guarantee. 2012 
AFA Catalog value for the four singles is DKK 
4800 = $950, and the AFA 2012 prices the block at 
DKK 8000 = $1600! Even as singles, this stamp is 
undervalued by the catalogs; it is resident on al-
most all the want lists I see.
.... --- --- 950.00 ---

230810  25 Used Superb
.... --- --- --- 24.00
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232433  27 [1879 5 øre Bicolor] Print 4. Mint Fine 4-
block, lower two stamps NH. Wonderfully fresh 
and bright. Individual break-up value as singles is 
$188 (3/09)! 185.00 --- --- ---

230812  (28) [Slate and Dark Aniline Rose] Used Su-
perb with perfect centering, light postmark, and 
very intense color. The Aniline (water soluble ink) 
printings are scarce in such nice quality!
.... --- --- --- 19.00

214951  32 Used Superb.
.... --- --- --- 48.00

230816  32 Used VF+ with very nice centering and 
neat corner cancel (unusual). Scarce in such nice 
quality. --- --- --- 47.00

236620  Scott #32, AFA #29, Facit #35d. Printing 4. 
[1875 25 øre Bicolor, perforation 14 x 13.5 (1889 
printing)] Used F-VF with well-centered and com-
plete “RIBE / 4 POST” lapidar (sans-serif) style 
cancellation. Very fresh and attractive.
.... --- --- --- 45.00

230817  35 Used VF++ with nearly perfect center-
ing and neat postmark. Printed on very thin pa-
per, this issue is very scarce without defects and 
with such nice fresh appearance.
.... --- --- --- 125.00

236994  35 Printing 2 [1882 5 øre Arms with Small 
Corner Numerals] Used F-VF+ with nice 2-ring 
mute parcel post cancellation. Print 2 was con-
firmed by Lasse Nielsen; it is one of the scarcer 
printings; AFA 2008 Specialized value is DKK 
1200 = $200. The paper of the Small Numeral 
stamps is extremely thin, thus easily damaged; not 
many have survived. This example has one slightly 
short perforation, but it is hidden by the post-
mark. Fresh and attractive.
.... --- --- --- 79.00

232436  37 Used VF with Superb cancellation. Light 
Blue (First Printing) with excellent centering, per-
fect AARHUS postmark, and excellent perfora-
tions. This stamp is quite hard to find without 
defects and well centered. It is rare with such a 
nice postmark. An extraordinary example.
.... --- --- --- 175.00

232438  37 Inverted Watermark. Used VF+ with 
neat numeral cancellation. Very attractive.
.... 89.00 --- --- ---

236995  39 Printing 3 ANILINE RED, AFA #35a, 
Facit #54b [1885 (September 1886 printing) 10 
øre Arms with Large Corner Numerals, Perf 14 x 
13.5] Used Superb with perfect centering and per-
fectly centered FREDERIKSHAVN cancellation. 
Print 3 was confirmed by Lasse Nielsen. It is a 
very obvious color difference and is included in 
some printed albums. AFA 2012 value with well-
centered cancellation is DKK 550 = $93, but this 
example is still significantly better than that stan-
dard. An outstanding example! From the Far-
rington collection. --- --- --- 110.00

230819  40 Used Superb with perfect centering and 
full, well centered “HELSINGØR 3 TOG” railway 
postmark. Very fresh and attractive.
.... --- --- --- 13.00

232442  42/42a Normal/Inverted Frame Tete-Beche 
Horizontal Pair. Used Fine+ with neat BÆLUM 
cancellations. Such pairs are surprisingly scarce.
.... 42.00 --- --- ---

236152  Scott #42a/42, AFA #23By/23B, Facit 
#39aa/39a “TETE-BECHE” HORIZONTAL 
PAIR [1895 4 øre Bicolor, Perforation 12.75, Small 
Crown Watermark] Used F-VF combination pair 
with MARIAGER 3 September 1901 cancellations. 
Couple minor perf separations. Since one frame is 
inverted relative to the other, this is a tete-beche 
pair. Daka Danmark 1999 Handbook lists most 
common printing of such pairs at DKK 150.
.... --- --- --- 23.00

232443  42b [4 øre Bicolor; Large Watermark, Nor-
mal Frame] NH 4-Block. Two stamps Fine+, one 
Fine, and one Average. Fresh and bright. Break-

up value as singles is $147 (3/09). Blocks are sel-
dom offered. 139.00 --- --- ---

223856  44d, Facit #40b, AFA #25C [8 øre Perf 
12.75, WATERMARK NEW CROWN, Print 121 
(1902)]. Brilliant right margin NEVER HINGED 
4-block from positions A29-30/39-40. Fine/F-VF 
centering. Appears to have been last sold in 1993 
in a Christies auction where it was described as be-
ing from “the unique quarter sheet discovered by 
F.T.N. Caröe”. Accompanied by Lasse Nielsen cer-
tificate stating “very fine item”. An extremely 
scarce stamp as a single in Mint hinged condition 
and RARE as either a block or a single in NH con-
dition. Value as singles: Facit 2007 SEK 36,000 = 
$5000. AFA 2007 DKK 34,500 = $5700. This block 
certainly has a break-up value of more than my 
price. This block is a showpiece with excellent in-
vestment potential as the value is supported by the 
four stamps which are constantly sought after by 
every serious collector of Danish stamps.
.... 3700.00 --- --- ---

230823  50 [Normal Frame, Small Crown Water-
mark] Used Superb with perfect centering and full 
NAKSKOV postmark. Very fresh and attractive.
.... --- --- --- 21.00

230825  52b [Normal Frame, Large Crown Water-
mark] Used VF+ with nearly perfect centering 
and full, well centered cancellation. Very fresh and 
attractive. --- --- --- 21.00

230828  52c [Inverted Frame, Large Crown Water-
mark] Used F-VF. Certainly one of the scarcest of 
the Watermark Large Crown Bicolors and is on 
most want lists. --- --- --- 290.00

238545  66 [1904 20 øre Dark Blue Christian IX] 
Mint with Superb centering and intense dark blue 
(but not the black-blue) color. Lightly hinged and 
wonderfully fresh. This stamp is very scarce with 
such nice centering. --- --- 39.00 ---

237613  81 [1912 “35 ØRE” surcharge on 32 øre Of-
ficial] Used Superb. A brilliant, outstanding exam-
ple. --- --- --- 136.00

237614  81 [1912 “35 ØRE” surcharge on 32 øre Of-
ficial] Used Superb. A brilliant, outstanding exam-
ple. --- --- --- 136.00

236172  135 [1915 5 kr Post Office, Watermark 
Crosses] Used Superb with perfect centering, bril-
liant color, and with crisp light cancellation. A 
wonderful example! --- --- --- 245.00

237789  135 [1915 5 Kr Post Office Building, Crosses 
Watermark] Used Superb, with neat, fully dated 
cancellation, and excellent perforations. Wonder-
ful impression. Such nice examples of this stamp 
are hard to find. --- --- --- 195.00

237790  135 [1915 5 Kr Post Office Building, Crosses 
Watermark] Used F-VF centered, with neat, al-
most perfectly centered cancellation, and excellent 
perforations. Such nicely canceled examples are 
hard to find. --- --- --- 130.00

237700  136 [1905 “80 ØRE” on 12 øre Bicolor] 
NEVER HINGED VF. Wonderfully fresh example. 
It is hard to find NH that is well centered.
.... --- 78.00 --- ---

237798  137 [1915 “80 ØRE” Surcharge on 8 øre Of-
ficial] Never Hinged with Superb centering. 
Scarce so nice! --- 110.00 --- ---

237797  137 [1915 “80 ØRE” Surcharge on 8 øre Of-
ficial] Mint hinged with Superb centering. Scarce 
so nice! --- --- 56.00 ---

237796  137 [1915 “80 ØRE” Surcharge on 8 øre Of-
ficial] Used with Superb centering and neat can-
cellation. Scarce so nice!
.... --- --- --- 155.00

237726  188 [1926 “7 ØRE” Surcharge on 5 øre Offi-
cial] Mint with Superb centering and extremely 
small and light hinge mark. Huge margins and 
very fresh. As nice looking an example as one 
would could hope for. Key value of this set.
.... --- --- 85.00 ---

237953  TB 15 (Facit #TB 111b) 10 øre Brown Nu-
meral / Wavy Lines, Facit Type III / AFA Type II. 
[Scott #229] Tete-beche without gutter. VF cen-
tered and otherwise NH, but with large gum soak 
staining spot (from incorrect licking of a stamp 
mount!). However, with only 130 pairs released, 
this is tied for the rarest of these tete-beche pairs 
and would otherwise be $1000! Rarely offered in 
any quality. --- --- 260.00 ---

238702  234 (Danish Paper) [1934 25 øre brown Car-
avel Type I (two columns of background at left)] 
NH VF++/Superb lower right corner margin 4-
block. Wonderfully fresh. The AFA value for four 
singles is DKK 2240. I need singles for stock, but 
this block is just too nice to break. Offered at the 
break-up value. --- 355.00 --- ---

237695  238A Large pearls in crown with Hook on 
spar, Facit #227bv, AFA #203b [1938 15 øre red 
Caravel with hook on spar] NH Superb example 
with wonderfully fresh color and gum. Pristine.
.... --- 165.00 --- ---

237696  238A Large pearls in crown with Hook on 
spar, Facit #227bv, AFA #203b [1938 15 øre red 
Caravel with hook on spar] NH Superb example 
with wonderfully fresh color and gum. Pristine.
.... --- 165.00 --- ---

237728  288 “Bomb” Variety, AFA #273x, Facit 
#308v [1942 10 øre Round Tower] Used 3-STRIP 
with VF/Superb centering, with the “bomb” stamp 
in the center position. The “bomb” variety is a di-
agonal line in the sky to the right of the tower, just 
below the top rim. The tower bears a Hebrew in-
scription which causes this basic stamp to also be 
sought after by Judaica collectors.
.... --- --- --- 80.00

237957  TB 39 (Facit #TB 381) 25 øre Violet Fred-
erik IX. [Scott #354] Tete-beche without gutter. 
VF and otherwise NH, but with gum soak staining 
on one corner perforation tooth (from incorrect 
licking of stamp mount). However, with only 140 
pairs released, this is one of the rarest of these 
tete-beche pairs and would otherwise be $1000! 
Rarely offered in any quality.
.... --- --- 320.00 ---

238224  357 variety, Facit #385av1, AFA 363ax 
Overprint with “3rd bar short” variety [1955 30 + 
bars surcharge on 20 øre Frederik IX, Type I] NH 
Superb 4-block with the variety stamp in the 
LOWER LEFT position. This variety exists in 
eight positions in the sheet (13, 18, 33, 38, 53, 73, 
78, 98) but they are hard to obtain. The underlying 
stamp is usually poorly centered; superbly cen-
tered surcharged stamps and blocks are scarce, 
and even scarcer with the variety.
.... --- 7.00 --- ---

231801  B5 [1929 25 øre Cancer semi-postal] Mint 
Superb, lightly hinged. Huge margins, perfectly 
centered, great perforations. This stamp is very 
hard to find in such nice quality.
.... --- --- 32.00 ---

231802  B5 [1929 25 øre Cancer semi-postal] Used 
Superb with huge margins and full, almost perfect 
cancellation. This stamp is quite scarce so nicely 
postmarked. --- --- --- 39.00

232456  B7 Used Superb 4-block with Superb “AAR-
HUS 5” cancellation.46.00 --- --- ---

TB 24 (Facit #TB 289v) full width.  5+5 øre semi-
postal. [Scott #B9] Tete-beche with gutter. Full 
sheet-wide strip with sheet margins, which for this 
stamp means one extra stamp on each end (has 
been folded between the t-b pair and the extra 
stamps). The extra stamps do not increase the 
price, but examples such as this are extremely 
scarce. [I can remove the extra stamps for you if 
you prefer; the price is the same either way.] VF
.... --- 45.00 --- ---

232132  C1 Never Hinged with Superb centering 
and perforations. This issue is scarce in such nice 
quality. --- 105.00 --- ---
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232126  C1 Mint lightly hinged with Superb center-
ing and perforations. This issue is scarce in such 
nice quality. --- --- 36.00 ---

232137  C1 Mint with Superb centering and perfora-
tions. This issue is scarce in such nice quality.
.... --- --- 34.00 ---

232128  C1 Used with Superb centering and perfora-
tions, and Superb AARHUS postmark. This issue 
is scarce in such nice quality, especially with such 
a nicely centered postmark.
.... --- --- --- 69.00

232140  C1 Used with VF+ centering and almost 
perfectly centered (parts a bit light) “KJØBEN-
HAVN Ø” 20 June 1925 postmark, canceled on 
only the fourth day of use! Tiny thin spot, but in-
significant in view of the postmark date!
.... --- --- --- 39.00

232138  C1 Used with F-VF++ centering and a very 
neat 1926 REHOVED postmark. This issue is 
quite scarce with small town postmarks.
.... --- --- --- 69.00

232129  C2 Used with VF centering and perfora-
tions, and VF+ “KØBENHAVN / LUFTPOST 2” 
airmail postmark. This issue is generally scarce in 
such nice quality, especially with such a nicely cen-
tered postmark. However, this 15 øre denomina-
tion is particularly scarce with VF or better 
centering. --- --- --- 130.00

232127  C3 Mint very lightly hinged with absolutely 
Superb centering and perforations. This issue is 
scarce in such nice quality. A wonderful example.
.... --- --- 55.00 ---

237806  C3 [1925 25 øre Airmail] Mint Superb with 
huge margins. Lightly hinged. Surprisingly scarce 
so nice. --- --- 55.00 ---

232131  C3 Used with Superb centering and perfora-
tions, and neat, light “... / LUFTPOST 3” post-
mark. This issue is scarce in such nice quality.
.... --- --- --- 80.00

232169  C3 Used with Superb centering and almost 
perfectly centered “BRØNSHØJ” 31 January 
1928 postmark. A few blunted perfs as usually 
found on these stamps and a tiny hint of a thin 
spot; otherwise $110 for normal VF example. Nice 
examples with smaller town postmarks are scarce.
.... --- --- --- 39.00

231803  C4 [1929 50 øre Airmail] Mint Superb, light-
ly hinged. A fresh and handsome example of the 
key airmail stamp. --- --- 145.00 ---

237807  C4 [1929 50 øre Airmail] Mint Superb with 
large margins. Lightly hinged. Very scarce so nice! 
The key value of the set.
.... --- --- 145.00 ---

237808  C5 [1929 1 kr Airmail] Mint F-VF+, ex-
tremely lightly hinged. Scarce stamp. Very fresh.
.... --- --- 86.00 ---

232150  C6 Used with Superb centering and a very 
neat corner cancel. Though not a scarce stamp, it 
is scarce in such nice quality!
.... --- --- --- 7.50

232152  C7 Used with Superb centering and a very 
neat dated airmail corner cancel. Though not a 
scarce stamp, it is scarce in such nice quality!
.... --- --- --- 9.50

232153  C7 Used with Superb centering and a very 
neat corner cancel. Though not a scarce stamp, it 
is scarce in such nice quality!
.... --- --- --- 9.50

232154  C7 Used with VF+ centering and almost Su-
perb 1939 “KØBENHAVN LUFTPOST” airmail 
postmark. Though not a scarce stamp, it is scarce 
in such nice quality! --- --- --- 13.50

232157  C8 Used with VF+ centering and almost Su-
perb 1938 “ODENSE / *1.*” postmark. Though 
not a scarce stamp, it is scarce in such nice quality!
.... --- --- --- 15.00

232159  C8 Used with Superb centering and neat, 
light corner cancel. Though not a scarce stamp, it 

is scarce in such nice quality!
.... --- --- --- 13.50

232162  C9 Used with Superb centering and almost 
Superb 1935 “KØBENHAVN 21” postmark. 
Though not a scarce stamp, it is scarce in such nice 
quality! --- --- --- 15.00

232163  C9 Used with Superb centering and a very 
neat, light corner cancel. Though not a scarce 
stamp, it is scarce in such nice quality!
.... --- --- --- 13.50

232164  C10 Never Hinged upper left corner margin 
4-BLOCK with Superb centering. Very pretty! Lit-
tle more than the cost of four NH VF singles.
.... --- 85.00 --- ---

232165  C10 Mint, lightly hinged, Superb. Very nice!
.... --- --- 14.50 ---

232166  C10 Used with Superb centering and almost 
Superb 1937 “KJØBENHAVN 6” postmark.
.... --- --- --- 28.50

238708  J8a INVERTED “S” IN OVERPRINT [1921 
PORTO postage due overprint on SF (military) 
overprinted 10 øre Christian X] Used F-VF+ cen-
tered example with proper cancellation, but tiny 
(requires magnifying glass) tear in top margin. Ac-
companied by Jay Smith color certificate with life-
time guarantee. A very nice looking example 
clearly showing the inverted “S”. Quite scarce!
.... --- --- --- 110.00

232219  J13 [1927 7 øre Light Green Typographed 
Postage Due] Mint Superb. Perfect centering, per-
forations, and very light hinge mark. Scarce so 
nice! --- --- 24.00 ---

232221  J14 [1930 7 øre Violet Typographed Postage 
Due] Used Superb. Perfect centering with large 
margins, perfect perforations, and light postmark. 
Such nice examples are very scarce!
.... --- --- --- 54.00

238688  J23 [1925 1 kr brown and blue Postage Due] 
NH VF+ 4-block. Wonderfully fresh with near-
perfect centering and perforations. It seems that 
few nice NH blocks of these issues remain. Priced 
at only four times a single NH VF stamp.
.... --- 148.00 --- ---

232457  M2 Used VF brilliant 4-block with neat 
HORSENS postmarks. AFA 2009 Block Catalog 
value DKK 2000 = US$340 (3/09). Very attractive 
and very scarce! 245.00 --- --- ---

232458  O1 Light Grayish Ultramarine Used Pair, 
F-VF on left and F-VF+ on right stamp. Two nice 
strikes of #50 (NYSTED) numeral cancellations, 
one VF+. Any multiples of this stamp are scarce. 
Very attractive and with unusually nice perfora-
tions. Priced at only the break-up value!
.... 275.00 --- --- ---

236059  O3 [1871 16 skilling Official, Perf 14 x 13.5] 
Used F-VF centering, slightly rounded upper left 
corner perf tip, with perfect #61 [Rønne, on the is-
land of Bornholm] numeral cancellation. Hand-
some example of a stamp that is very scarce in 
such nice quality. --- --- --- 310.00

237809  O8 [1875 8 øre Perf 14 x 13.5 Official] Used 
with Superb centering and Superb PERFECTLY 
CENTERED single-ring “SLANGERUP 7/7 2 
POST” cancellation (year dates were not used in 
most postmarks of this time). This is a very old 
small town from which cancellations are seldom 
offered. Wikipedia states “town was established by 
the Viking Slangir at the time of Harald Blue-
tooth” king of Denmark and Norway (H.B. died in 
985 or 986). Nice Viking connection. The QUALI-
TY IS EXCEPTIONAL and, even though this is an 
inexpensive stamp, it would likely get top billing in 
a Danish auction catalog! When only the best will 
do! --- --- --- 125.00

235706  O22 [1921 10 øre Green Official, Watermark 
Crosses] Used Superb 4-BLOCK with correctly 
dated 22 November 1923 cancellation. Scarce well 
centered and even scarcer with year-dated cancel-
lation. AFA 2011 Block Catalog value is DKK 300 

= $60 [9/2011] for typical centering. This stamp 
had a short life as Officials were discontinued on 
31 March 1924. --- --- --- 45.00

235707  O22 [1921 10 øre Green Official, Watermark 
Crosses] Used Superb 4-BLOCK with correctly 
dated 22 November 1923 cancellation. Scarce well 
centered and even scarcer with year-dated cancel-
lation. AFA 2011 Block Catalog value is DKK 300 
= $60 [9/2011] for typical centering. This stamp 
had a short life as Officials were discontinued on 
31 March 1924. --- --- --- 45.00

235709  O23 [1919 15 øre Official, Watermark 
Crosses] NH VF/F-VF right marginal block of six. 
(The stamps are NH, the selvage is hinged.) The 
two stamps in the center row (which is row six of 
the sheet, confirmed by the marginal dot between 
the first two rows) are both the “Wide E” variety 
(all of row six has this variety) listed by AFA as 
#TJ16x and Facit #TJ23v. Very fresh and attrac-
tive position piece. AFA 2011 value just as the six 
stamps is DKK 2080 = $416 [9/2011] without the 
approximate 40% premium for the block! Wonder-
fully fresh and attractive.
.... --- 325.00 --- ---

235712  O23 Dark Lilac, AFA Specialized #TJ16 
Print 2 [1919 15 øre Official, Watermark Crosses] 
NH Superb 4-BLOCK. Wonderfully fresh and 
bright. The lower left stamp has a natural inclu-
sion (bit of the tree fiber) spot and is not counted 
in the value. Very scarce in NH condition and with 
such nice centering. --- 425.00 --- ---

237927  P1 [1907 1 øre Newspaper stamp, water-
mark crown] Mint Superb, lightly hinged. A beau-
ty. --- --- 24.00 ---

237928  P2 [1907 5 øre Newspaper stamp, water-
mark crown] Mint Superb, lightly hinged. A beau-
ty. --- --- 56.00 ---

237931  P4 [1907 10 øre Newspaper stamp, water-
mark crown] Used Superb, fully dated cancel.
.... --- --- --- 7.90

237929  P6 [1907 38 øre Newspaper stamp, water-
mark crown] Mint Superb, lightly hinged. A beau-
ty. --- --- 75.00 ---

237930  P7 [1907 68 øre Newspaper stamp, water-
mark crown] Mint Superb, lightly hinged. A beau-
ty. --- --- 169.00 ---

237933  P10 [1907 10 kr Newspaper stamp, water-
mark crown] Used Superb, with neat, light cancel-
lation. --- --- --- 47.00

232462  Q2 [1930 10 øre Brown Typographed Wavy-
Lines] Used Superb 9-BLOCK with neat 1931 can-
cellations. Wonderful quality. AFA 2009 Block 
Catalog value for a single 4-block is DKK 500 = 
US$85 (3/09); this is much scarcer than two 4-
blocks! 125.00 --- --- ---

232463  Q2 [1930 10 øre Brown Typographed Wavy-
Lines] REVERSED WATERMARK Used VF/F-VF 
10-BLOCK with neat 1931 cancellations. AFA 
2008 Specialized Catalog value for each single re-
versed watermark stamp is DKK 400 or 4000++ 
for the block = US$680++ (3/09). The reversed 
watermarks are usually hard to see, but this one is 
easy to see due to the attached bottom margin. 
[This block could be divided; please inquire if in-
terested in a 4-block or a single.]
.... 425.00 --- --- ---

Bargain Stamps
These bargain-priced stamps are attractive, but 
many have described hidden flaws. You can save 
a tremendous amount of money when you add 
such stamps to your collection. Each stamp is one 
of a kind, so please let me know if I may substi-
tute a different example (that looks as good or 
better, for the same cost) if the stamp you order 
has sold. If you have any doubts, all are available 
for approval viewing. If you are seeking stamps of 
this quality and price level from any of the Scan-
dinavian countries, just send along your want list 

Denmark Gallery: Select Stamps Denmark Bargain Stamps

Fax: US+336-376-6750   Phone outside US/Canada: US+336-376-9991
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-- I will be happy to send bargains on approval. 
Scott numbers have been used unless otherwise 
stated.
Item #   Description NH Mint Used

230739  5 Used, looks VF with 3 large and one small 
margin, but with small internal cut from the can-
cel. Very nice and full #1 cancel. Very attractive.
.... --- --- 14.00

230740  6 Used, four margins, but with crease not 
visible from front. Nice color for this stamp.
.... --- --- 26.00

230743  7a [Dark Brown] Mint, no gum, with defects 
but still an acceptable filler.
.... --- 11.00 ---

236055  10 [1863 16 skilling Rouletted) Used Space 
Filler. Nice color (nice strong reddish shade) and 
large margins, but with a small tear (cannot see 
from front) and missing lower right corner. By 
comparison, VF would be $950 and F-VF would be 
$675! --- --- 75.00

233173  11 [1864 2 skilling Crown and Scepter] Mint 
F-VF+, but with usual age spots.
.... --- 50.00 ---

233176  12 [1864 3 skilling Crown and Scepter] Used 
Superb with very light cancel, but small thin spot. 
Very pretty! --- --- 22.00

230753  12 Used with VF+ centering, but slightly 
blunted perfs on right side. Strong color and neat 
cancel. --- --- 15.00

238129  12 [1864 3 skilling Sword and Scepter] two 
stamps (separated pair) Used VF appearing on 
small piece with wonderful #53 RANDERS duplex 
numeral cancellation. The stamps both have small 
faults, but they look great. Used VF stamps sell for 
$90 each! --- --- 48.00

234640  12b [1870 3 sk Arms Line Perforation 12.5] 
Used VF centered example with neat numeral can-
cellation, better-than-usual perforations, and 
strong color. However is creased, but that is not 
visible from the front. The Line Perf 12.5 stamps 
are scarce; the AFA 2010 catalog value is DKK 
6000 = $1100 [10/2010] for normal quality! Very 
attractive and very reasonably priced.
.... --- --- 195.00

235376  13 [1864 4 skilling Sword and Scepter] 
GROUP OF 15 Used stamps, all with defects 
(mostly only visible from the backside). Nice range 
of colors, papers, and major (AFA Specialized 
#13q --doubling of and above PO) and minor plate 
varieties. This stamp has a wealth of plate flaws to 
explore. --- --- 38.00

230749  14 Mint with F-VF centering, but thinned, a 
couple short perfs, and overall gum-soak staining. 
AFA 2007 value DKK 3000 = $510. Not very at-
tractive, but offered for a tiny fraction of catalog 
value. --- 24.00 ---

230755  14 Used with F-VF centering, but tiny thin 
speck. Light cancel. --- --- 19.00

230759  17 Used, Average centered, with light neat 
Swedish (MALMÖ) cancellations. Strong color and 
fresh appearance. --- --- 42.00

231731  19 Used VF centered, but with tiny pinhole. 
An unusually attractive example of this scarce 
stamp. --- --- 24.00

230760  19 Used, Average centered, with neat full 
KIOBENHAVN cancellation; full town cancels are 
seldom seen on this stamp. Very attractive.
.... --- --- 26.00

230762  20 Used, F-VF+ centering with small thin 
spot. Neat #212 numeral cancellation. Attractive, 
with strong color, and extremely good perforations 
for this issue. --- --- 39.00

233353  20 Used F-VF+ centered example with ter-
rific appearance, but expertly repaired lower left 
corner perf tip. --- --- 45.00

236991  24 [1878 48 skilling Bicolor, Perf 12.5] Used 
with F-VF+ centering. The perforations look nor-
mal (a bit blunted at bottom), but the stamp is too 
narrow; one or both sides has been reperforated, 
but in a very natural looking way. Otherwise $280 

for F-VF! Nice looking stamp with a neat #52 
(Præstø) cancellation and very strong color for 
this issue. --- --- 69.00

230764  25c [Inverted Frame] Mint Average, lightly 
hinged. Attractive, nice blue (not grayish) print-
ing. --- 9.50 ---

230765  25c [Inverted Frame] Mint Average, lightly 
hinged. Attractive, nice blue (not grayish) print-
ing. --- 9.50 ---

230766  25c [Inverted Frame] Mint Average, lightly 
hinged. Attractive, nice blue (not grayish) print-
ing. --- 9.50 ---

230769  27 Mint with F-VF centering, but no gum 
and other small faults. Nice color.
.... --- 6.00 ---

230772  30a [Gray and Brown; early printing] Mint 
with Fine centering and full gum, but a couple 
shorter perfs. Scarce stamp in Mint condition; 
looks nice. --- 37.00 ---

230775  31b [Inverted Frame, Carmine and Gray] 
Mint Average, lightly hinged. Very fresh.
.... --- 26.50 ---

230776  32 Mint Average, lightly hinged. Very fresh.
.... --- 24.50 ---

230777  33a [Brown and Bluish Violet, Facit #36a] 
Used F-VF+ centered but with faint corner crease. 
An absolutely beautiful, lightly canceled example 
with unusually strong color and unusually good 
perforations. --- --- 49.00

230779  33a [Brown and Bluish Violet, Facit #36a] 
Used Fine centered but with a pulled perf and nat-
ural inclusion spot (hard to see).
.... --- --- 21.00

230830  50c [Inverted Frame, Large Crown Water-
mark] Used F-VF centered, but with thin. Light 
corner cancel. Scarcer stamp.
.... --- --- 19.00

236526  80 Mint F-VF centering, no gum. Looks very 
nice. With gum would be $27.
.... --- 11.00 ---

236527  80 Mint F-VF centering, no gum. Looks very 
nice. With gum would be $27.
.... --- 11.00 ---

236528  80 Mint F-VF centering, no gum. Looks very 
nice. With gum would be $27.
.... --- 11.00 ---

236529  80 Mint Fine centering, no gum. Looks very 
nice. With gum would be $19.
.... --- 6.50 ---

236530  80 Mint Fine centering, no gum. Looks very 
nice. With gum would be $19.
.... --- 6.50 ---

236531  80 Mint Fine centering, no gum. Looks very 
nice. With gum would be $19.
.... --- 6.50 ---

236532  80 Mint Fine centering, no gum. Looks very 
nice. With gum would be $19.
.... --- 6.50 ---

236534  80 Mint Fine centering, no gum. Looks very 
nice. With gum would be $19.
.... --- 6.50 ---

236535  80 Mint Fine centering, no gum. Looks very 
nice. With gum would be $19.
.... --- 6.50 ---

237785  82 [1912 5 Kr Post Office Building, Crown 
Watermark] Used Average centered, with nicely 
centered, fully dated, cancellation. Very fresh. F-
VF would be $127. --- --- 49.00

237769  123 [1919 60 øre Blue and Brown Christian 
X] Mint VF centered, but with disturbed original 
gum. Looks very nice. Otherwise would be $64!
.... --- 18.00 ---

237786  135 [1915 5 Kr Post Office Building, Crosses 
Watermark] Used VF centered, with fully dated 
cancellation, but minor rounded corner perf. Very 
fresh. Otherwise would be $170!
.... --- --- 68.00

237788  135 [1915 5 Kr Post Office Building, Crosses 
Watermark] Used VF centered, with light cancel-
lation, but one short perf and minor color rub (the 
red got smeared slightly) in the upper right corner. 
Nice looking example. Otherwise would be $170!
.... --- --- 49.00

237792  136 [1915 “80 ØRE” Surcharge on 12 øre Bi-
color] Mint Average centered. VF would be $49 
and F-VF $39! --- 13.75 ---

237793  136 [1915 “80 ØRE” Surcharge on 12 øre Bi-
color] Mint Average centered. VF would be $49 
and F-VF $39! --- 13.75 ---

237791  136 [1915 “80 ØRE” Surcharge on 12 øre Bi-
color] Used Average centered, with neat cancella-
tion of a proper type in use at the time. VF would 
be $140 and F-VF $98! Facit 2014 value is SEK 
1000 = $155. --- --- 36.00

237794  137 [1915 “80 ØRE” Surcharge on 8 øre Of-
ficial] Mint Average centered. VF would be $47 
and F-VF $33! --- 11.50 ---

237795  137 [1915 “80 ØRE” Surcharge on 8 øre Of-
ficial] Used Average centered. Cancellation is 
light, but is of a type in use at the time. VF would 
be $135 and F-VF $96! Facit 2014 value SEK 1100 
= $170. --- --- 32.00

237801  164-175 set of Blocks (167a, 171a, 175a) 
Mint VF/Superb blocks, with slight gum distur-
bance (though many people would not realize it). 
Very attractive. Unusual so nicely centered. Oth-
erwise Mint VF blocks would sell for $110!
.... --- 39.00 ---

232141  C2 Mint with Superb centering, but without 
gum. Very pretty. --- 28.00 ---

232142  C2 Mint with F-VF+ centering, but without 
gum. Attractive. --- 18.00 ---

232143  C2 Mint with F-VF centering, but without 
gum. Attractive. --- 14.00 ---

232144  C2 Used with VF+ centering and Superb 
1933 KØBENHAVN LUFTPOST airmail post-
mark, but with light crease. Otherwise $135+ for 
this quality. Outstanding appearance.
.... --- --- 45.00

232145  C3 Mint with Superb centering and perfora-
tions, but without gum. Otherwise $55 in this 
quality. Very pretty with brilliant color.
.... --- 28.00 ---

232146  C3 Mint with F-VF centering, but small thin 
and without gum. Attractive.
.... --- 9.00 ---

232148  C4 Mint with VF centering, but without 
gum. Otherwise $130 in this quality. Very pretty 
example. --- 35.00 ---

238708  J8a INVERTED “S” IN OVERPRINT [1921 
PORTO postage due overprint on SF (military) 
overprinted 10 øre Christian X] Used F-VF+ cen-
tered example with proper cancellation, but tiny 
(requires magnifying glass) tear in top margin. Ac-
companied by Jay Smith color certificate with life-
time guarantee. A very nice looking example 
clearly showing the inverted “S”. Quite scarce!
.... --- --- 110.00

235717  O5 Inverted Watermark [1871 16 skilling 
Official, Perf 12.5] Used SPACE FILLER, but with 
very scarce inverted watermark (AFA 2011 value 
DKK 6000 = $1200!). Though this stamp was cut 
apart rather than torn, this was fairly common for 
this issue. --- --- 35.00

237876  O9 [1875 32 øre Official] Mint, Fine cen-
tered, but no gum. Very fresh .
.... --- 8.50 ---

237935  P4 [1907 10 øre Newspaper stamp, water-
mark crown] NH with Average centering. Very 
fresh. (Comparison: NH F-VF would be $140!)
.... 48.00 --- ---

237934  P4 [1907 10 øre Newspaper stamp, water-
mark crown] Mint with Superb centering, but 
regummed or slightly disturbed original gum. 
Very pretty! --- 26.00 ---

Denmark Bargain Stamps Denmark Bargain Stamps

Most of these items are illustrated at www.JaySmith.com

Item #   Description NH Mint Used Item #   Description NH Mint Used



5

237936  P4 [1907 10 øre Newspaper stamp, water-
mark crown] Mint with Average centering, but 
only partial gum. Very intense color.
.... --- 13.00 ---

237938  P5 [1907 20 øre Newspaper stamp, water-
mark crown] Mint with Fine+/F-VF centering, 
but disturbed original gum (would probably other-
wise be NH). Very pretty! --- 19.00 ---

237939  P6 [1907 38 øre Newspaper stamp, water-
mark crown] Mint with Superb centering, but 
regummed or slightly disturbed original gum. 
Very pretty! --- 29.00 ---

237877  P6 [1907 38 øre Newspaper, Perf 12.75, Wa-
termark Crown] Mint, F-VF centered, but only 
partial gum. Otherwise, F-VF full gum hinged 
would be $51. Fresh and attractive.
.... --- 19.00 ---

237940  P6 [1907 38 øre Newspaper stamp, water-
mark crown] Mint with F-VF centering, but dis-
turbed original gum. --- 19.00 ---

237941  P7 [1907 68 øre Newspaper stamp, water-
mark crown] Mint with Superb centering, but only 
traces of gum remain. (Otherwise would be $175 
for such nice centering.) Very pretty!
.... --- 64.00 ---

237942  P7 [1907 68 øre Newspaper stamp, water-
mark crown] Mint with F-VF centering, but tiny 
thin spot on one corner perf. (Otherwise would be 
$128). Very fresh. --- 46.00 ---

237943  P9 [1907 5 kr Newspaper stamp, watermark 
crown] Mint with Average centering, but 
regummed or slightly disturbed original gum. Un-
usually intense color! --- 39.50 ---

236159  P14 [1915 8 øre Green Newspaper] Mint 
with VF centering, but with thin. Otherwise $70! 
Very pretty. --- 19.00 ---

237878  P14 [1915 8 øre Newspaper, Perf 14 x 14.5, 
Watermark Crosses] Mint, F-VF centered, but dis-
turbed gum. Otherwise, F-VF full gum hinged 
would be $52. Fresh and attractive.
.... --- 22.00 ---

237879  P17 [1915 29 øre Newspaper, Perf 14 x 14.5, 
Watermark Crosses] Mint, Fine centered, but dis-
turbed gum. Otherwise, Fine full gum hinged 
would be $67. Fresh. --- 29.00 ---

237729  P18 [1914 38 øre Orange Newspaper, Wa-
termark Crosses] Used with Fine centering. Per-
fectly sound example, but slightly heavy cancel. 
Otherwise $105! A key stamp missing from most 
collections. --- --- 85.00

Covers
Scott numbers have been used unless otherwise 
indicated. All items are available for viewing on 
approval.

Pre-Stamp
Item #   Description Price

231911  1834 HELSINGØR (Elsineur) to Bordeaux 
cover, complete with contents, with very attractive 
markings. The boxed “HELSINgor” (DAKA 1999 
#4) postmark is positioned in such a way that the 
cover has been refolded slightly to show the mark-
ing “on the front”. Nice Hamburg marking, Thurn 
and Taxis marking, and French marking. The 
“HELSINgor” postmark is valued by DAKA 1999 
at DKK 6000 = $1260 [6/08] which the then-pub-
lisher told me was more of a buying price.) This is 
a VERY SCARCE postal marking on a very attrac-
tive cover. 725.00

231912  1847 May 28 KJØBENHAVN complete fold-
ed letter with contents, to Taxoe paa Stevens, with 
superb bluish green postmark on reverse, “franco” 
(paid) notation, and postal rating of 5. Postmark is 
Skilling #26 with the “J”, curly top right serif of 
“K”, and “N” away from year date; this is a very 
scarce cancel (Skilling rarity 5 and Daka 1999 
DKK 1200 = US$250 [6/08]) and extends the us-

age period as listed in Skilling (1996) by 10 days!
.... 175.00

1851-1853 RBS
Item #   Description Price

202197  2 Thiele I printing, VF (4 margins) [4 RBS] 
on 20 April 1852 cover from København to Rand-
ers with extremely nice “clock” side cancellation. 
The “clock” is not actually a clock, but is a year 
calendar. Light archival crease through the stamp, 
but a fresh and attractive cover with complete con-
tents. 125.00

202198  2 VF (4 margins) [4 RBS] on May 1854 cover 
from Holbek to Roskilde with unusual year-dated 
side cancellation. The cover is actually a manufac-
tured envelope which is still fairly scarce in 1854. 
Fresh and neat appearance. 70.00

202201  2b Thiele III printing, grayish brown, VF (4 
margins) [4 RBS] on 24 July 1854 small cover from 
København to Marienborg pr. Stege, with excel-
lent upright strike of the “clock” (annual calen-
dar) side cancellation. The cover is complete with 
contents (letter and architectural drawing) and is 
addressed to an architect. 135.00

1854-1857 Dotted Spandrels -- 
Non-4 Skilling
Item #   Description Price

231914  3 [1855 2 Skilling] (F-VF) on neat and at-
tractive 14 August 1867 folded cover (no contents) 
with #1 numeral cancel and Superb brilliant blue 
oval “F ... P” FOOTPOST local mail side post-
mark. #34 / “KBH.JB.PST.CT” duplex numeral 
RAILWAY postmark on reverse (appears to be 
Skilling #8, but the 34 looks smaller). This is very 
late use of the 2 sk 1855 square stamp. Very nice!
.... 245.00

1854-1857 Dotted Spandrels -- 4 Sk
Item #   Description Price

233868  4 Orange Brown [1854 4 Skilling, Dotted 
Spandrels] (VF) on 29 April 1856 folded cover with 
full contents, from NESTVED to København with 
VF+ #44 numeral cancel. 24.00

231915  4 [1854 4 Skilling, Dotted Spandrels] (F-VF) 
with unusually obvious burelage, on 1857 folded 
letter with contents. Faint numeral cancel and 
with VF “clock” side postmark. Unobtrusive re-
paired tear (well away from stamp and post-
marks). Nice, and inexpensive, example of the 
clock postmark. 34.00

233866  4 Pale Brown [1854 4 Skilling, Dotted Span-
drels] (VF) on 2 July 1857 HELSINGØR, with 
faint #24 numeral cancel, to København folded 
cover, with full contents, on bright grass green pa-
per. Archival fold through stamp, but colored let-
tersheets are quite scarce. Very pretty! 30.00

1858-1862 Lined Spandrels
Item #   Description Price

231930  7 Orange Brown [1858 4 Skilling, Lined 
Spandrels] (VF) on 14 September 1858 small 
DOUBLE WEIGHT envelope with #24 numeral 
cancel and HELSINGØR side postmark, to Køben-
havn. Paid only for single weight, thus charged 
POSTAGE DUE with a red “6” for cash payment 
by the recipient. Though this is a traditional un-
derpaid postage due cover, not one of the terribly 
rare penalty usages, it is still a seldom seen usage.
.... 190.00

231942  7 Light Orange Brown [1858 4 Skilling, 
Lined Spandrels] (VF) on 8 September [manu-
script] 1858 small envelope with #1 numeral can-
cellation and F-VF “CLOCK” postmark to the 
side. Used within København. Very attractive; the 
clock postmark is not often seen this late. 40.00

231943  7 Orange Brown [1858 4 Skilling, Lined 
Spandrels] (F-VF) on 1858 folded cover (no con-
tents) with #1 numeral cancellation and VF 
“CLOCK” postmark to the side; to Roeskilde. 

Small tear, but attractive; the clock postmark is 
not often seen this late. 38.00

231945  7 Orange Brown [1858 4 Skilling, Lined 
Spandrels] (F-VF) on 9 September 1858 small en-
velope with #24 numeral cancellation and HELS-
INGØR year-dated side postmark, to København.
.... 22.00

231935  7 Bright Red Brown [1858 4 Skilling, Lined 
Spandrels] (VF) on 28 August 1860 small envelope 
with faint #30 numeral cancel and HORSENS 
year-dated side postmark, to Købehavn. Attrac-
tive. 30.00

231937  7 Dark Red Brown [1858 4 Skilling, Lined 
Spandrels] (VF) on [datelined] 19 June 1860 com-
plete folded letter (with contents). Faint post-
mark; from Ribe to Warde. 30.00

231932  7 Dark Orange Brown [1858 4 Skilling, 
Lined Spandrels] (VF) on 20 August 1862 small 
folded letter (partial contents) with #78 numeral 
cancel and VORDINGBORG side postmark, to 
ROESKILDE with year-dated receiver. Neat and 
attractive. 32.00

231933  7 Dark Red Brown [1858 4 Skilling, Lined 
Spandrels] (VF) on 27 August 18?? small folded 
cover (no contents) with #1 numeral cancel and 
KIØBENHAVN side postmark, to Roeskilde. At-
tractive. 26.00

231934  7 Light Orange Brown [1858 4 Skilling, 
Lined Spandrels] (VF) on 13 March 18?? small 
folded cover (no contents) with #1 numeral cancel 
and KIØBENHAVN side postmark, to Roeskilde. 
Attractive. 26.00

231936  7 Orange Brown [1858 4 Skilling, Lined 
Spandrels] (VF) on envelope to Købehavn. 24.00

231938  7 Light Orange Brown [1858 4 Skilling, 
Lined Spandrels] (VF) on small envelope with only 
numeral cancellation (either 24 or 34) to Køben-
havn. Very attractive. 28.00

231941  7 Deep Brown [1858 4 Skilling, Lined Span-
drels] (VF) on 30 October 18?? folded cover (no 
contents) with faint #28 numeral cancellation and 
HOLBEK (Holbæk) side postmark, to København. 
Unusual color on cover. 32.00

1863 Rouletted Square Stamps
Item #   Description Price

231949  9 Intense Deep Red Brown [1863 4 Skilling, 
Rouletted] (VF) on 16 September 1863 small enve-
lope with #1 numeral cancellation and two 
KIØBENHAVN dated side postmarks, one round 
pm on the 16th and the more unusual oval pm on 
the 17th. To VIBORG with Bright Blue year-dated 
receiver on reverse. Very attractive. 45.00

231950  9 Orange Brown [1863 4 Skilling, Roulett-
ed] (F-VF) on 16 June 1864 complete folded letter 
(with personal letter contents) with #53 numeral 
cancellation and RANDERS side postmark. To 
“Rodkjarshaab pr. Wiborg” with blue VIBORG 
year-dated receiver on reverse. Usual wear, but at-
tractive. 39.00

1864-1870 Arms
Item #   Description Price

202189  11, 12, 15 (perforations and margins 
trimmed off by custom of “polite society”) [2, 3, 
and 16 skilling Royal Emblems] on RARE 3 June 
1867 cover received in LIBAU (Cyrillic LEPAYA), 
LATVIA, on 26 May. Russian-controlled Latvia 
used the Julian calendar, thus the letter was “re-
ceived before it was sent”. DAKA lists (at DKK 
12,000!) only one 21 skilling rate to Russia and 
makes no mention of covers with that rate known 
to the much more sought-after Baltic collecting 
area of Latvia. Though has a virtually invisible ar-
chival crease affecting the #15, is overall a very at-
tractive and colorful cover with #181 duplex 
railway cancellation. 850.00

202194  13 variety “repaired oval above PO” (VF) [4 
skilling Royal Emblems] on 1 August ca.1866 cov-
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er from Bogense to Odense. Fresh and attractive. 
This significant cliche repair should be cataloged 
by AFA. 39.00

202195  13 variety Print 5 AFA 13q “split left frame 
line at bottom, split oval above POST, split upper 
frame line above right 4” (VF) [4 skilling Royal 
Emblems] on March ca.1866 cover from Vestved to 
Vordingborg. Printing and variety confirmed by 
Lasse Nielsen. Fresh and attractive. 46.00

233872  13 [1864 4 Skilling Arms] (VF), very inter-
esting variety with severely eroded frame lines, 3 
November 1869 folded cover (without contents) 
with Superb #65 numeral cancel and Superb SLA-
GELSE sans-serif side cancel, to Præsto. On re-
verse NESTVED transit and PRÆSTO year-dated 
receiver. An unusually attractive cover. 40.00

233874  13 [1864 4 Skilling Arms] (Ave) on ca.1869 
envelope from VORDINGBORG with #78 numer-
al cancel to København. 9.00

233871  13 [1864 4 Skilling Arms] (VF) on ca.1870 
folded cover (without contents) with blurred nu-
meral cancel, but “JYDSEK JB P.B. / 2 TOG” rail-
way side cancellation, and ODENSE receiver on 
reverse. 12.00

231955  13 Red [1864 4 Skilling Arms] (VF) on 12 
December 18?? fancy small envelope (with printed 
green coated lining) with #65 numeral cancella-
tion and SLAGELSE side postmark, to Køben-
havn. 17.00

1870-1874 Skilling Bicolors
Item #   Description Price

231958  18 [1870 4 Skilling Bicolor, Perf 14] (VF) on 
26 June 1871 complete folded letter (with con-
tents; glass works business correspondence), with 
#114 numeral cancellation and LUNDBY lapidar-
style year-dated side postmark (railway station 
postmark; Skilling-Daka 2007 #39; DKK 250 = 
US$50 [6/08]), to “pr. Olstrup”. Typical archival 
notations at left (away from stamp). Nice railway 
station postmark usage. 38.00

224454  Scott #22 [4 skilling Perf 12.5] (F-VF+) on 
1871 cover with #181 railway duplex cancel, to 
Roeskilde with #58 ROESKILDE duplex as receiv-
er. This is a very scarce stamp on or off cover and 
is on many want lists as a single used stamp! On-
cover examples are seldom this attractive. 245.00

1875-1895 Perforation 14 
     (14 x 13.5) Bicolors
Item #   Description Price

225621  25/25c x4 (Fine), 30 (damaged) on ca.1875 4 
øre Ultramarine postal stationery envelope. 16 øre 
Print 2 (damaged) and 4x 3 øre Print 2. The third 
3 øre stamp is POSITION 18, INVERTED 
FRAME. Registered mail to Germany; upon arriv-
al in German postal system, German registration 
label affixed -- this is the first time I can recall hav-
ing an example of this happening on Danish-Ger-
man registered mail. Cover with some wear and 
appears to have been professionally cleaned, but 
attractive and with a very scarce stamp (Facit 
2007 value SEK 5000 = $700; AFA 2002 Special-
ized value DKK 3800 = $660 just for this inverted 
frame single used stamp). Identification confirmed 
by Lasse Nielsen and with his mark. Extremely 
scarce usage. 425.00

223423  25, 38 [3 øre Perf 14 Bicolor; 5 øre Perf 14 
Arms] on 23 February 1895 cover from “KJØBEN-
HAVN N” to Stubbkjøbing. Envelope with tear 
and spots, but still an unusual and colorful stamp 
combination. 18.00

231961  26 Print 65 pair, #28 Print 69 (VF) on 
ca.1893 4 øre postal stationery envelope used as a 
cash-on-delivery (3 kr, 26 ore) parcel letter from 
RANDERS to ALLINGAABRO with “AL-
LINGAABRO 3 TOG” railway receiver on reverse 
(Skilling-Daka 2007 #32; fairly scarce; usage so 
far reported 9 Nov 1883 - 20 Aug 1890). Printings 

confirmed by Lasse Nielsen. Both printings date 
from 1893. This type COD parcel label (AFA #A3, 
COD parcels) came into use in 1887. Skilling-Daka 
shows the receiver recorded (so far) as used into 
1890; if the stamp printing identification of this 
cover is correct, this cover significantly extends 
the known period of use for this postmark. Marked 
“Retour” and returned to sender. Very attractive 
and interesting usage with nice railway receiver. 
Excellent quality for such items. 95.00

231962  26 Print 10 position B75 and #28 Print 10 
(Fine) on ca.1877 4 øre Ultramarine small-format 
postal card, as a parcel card from HORSENS with 
numeral cancellations #30, to København. Some 
minor toning on stamps. Stamp printings con-
firmed by Lasse Nielsen. These early stamp print-
ings are scarcer issues on cover; nice usages of the 
Ultramarine 4 øre card are scarce. 80.00

231964  26c 4 øre Print 4 and #28a 8 øre Print 3 (F-
VF, Fine) on 27 November 1875 folded cover (no 
contents) from KJØBENHAVN to Sölvesborg, 
Sweden. Previous owner noted that this date is/
was the earliest known use for the 4 øre Print 4. 
Stamp printings confirmed by Lasse Nielsen. At-
tractive usage of early printings; remarkably fresh 
and nice. 125.00

233878  26 [4 øre Bicolor Perf 14] (F-VF) FIVE-
STRIP from positions B41-45 from Printings 40, 
41, 42, or 44. 9 November 1887 cover from 
FAABORG with Lapidar-style cancels, to Hum-
melstown, Pennsylvania, U.S., with backstamps. 
While five examples on cover is not very scarce, it 
is quite unusual to find an intact 5-strip! 75.00

223419  26 pair [4 øre Perf 14 Bicolor] (Fine) on neat 
and attractive cover used from “KJØBENHAVN 
KB” to BORUP (with sans-serif [lapidar] receiv-
er). Remarkably rough perforation variety; seldom 
seen on cover. 28.00

223855  27, Facit #30b, AFA #24. Print 3 (1880) [5 
øre Bicolor] F-VF centered solo usage on wonder-
ful 7 January 1882 printed matter cover from 
København to Sweden, with Swedish railway can-
cellation applied in transit (as fairly often seen on 
this particular denomination). Remarkably fresh 
and attractive. Quite scarce in such nice quality. 
Accompanied by Lasse Nielsen certificate. 675.00

223416  28, 29, 31 [8, 12, and 20 øre Perf 14 Bicolors] 
on ca.1880 parcel letter (envelope accompanying a 
parcel post package) from HOLBÆK. 12 øre stamp 
seriously damaged, but otherwise sound and at-
tractive though colors a little aged. Attractive and 
quite interesting. 45.00

233879  31b [1875 20 øre Bicolor, Print I, Thick In-
verted Frame] (Average, tiny tear) solo use on 
ca.1875-76 to the U.S., addressed to a ship fireman 
(boiler tender) at the Sailors Home in New York. 
Nice “KBHVN:NØRREBRO lapidar-style cancel-
lations (Skilling page 147; DKK 100, fairly scarce 
for a København postmark). Skilling indicates re-
corded postmark use of 11 February 1876 through 
12 November 1879. There is no year-dated post-
mark, but there is a 1876 docketing., which may or 
may not be contemporaneous. The postmark is 7 
December, thus if this is 1875 (which it could be), 
it extends the use period. AFA 2010 value for the 
most common inverted frame printing on cover is 
DKK 1600 = $290 [1/2010] for the most common 
use, which would be to Germany. Use to the U.S. 
is much scarcer. Very interesting cover at a very 
low price. 95.00

224456  26, 31b pair, 33b pair [Perf 14 Bicolors: 4 
øre, pair of 20 øre inverted frames (one seriously 
damaged), and a very nice pair of 50 øre inverted 
thick frames] on 1880 privately printed parcel 
card for two packages from København to Vienna, 
Austria. This card has seen better days, however, 
when was the last time you saw an early Danish 
parcel card to Austria in good condition? With a 
very nice strike of the Slesvig boxed marking “Aus 
(uber) Danemark / via Hamburg 2 / Porto von 

Woyens"; postmark undervalued by DAKA at DKK 
1200 in 1999. An inexpensive example of a very 
scarce usage. 250.00

223417  29c, 34b strip of four [12 and 100 øre Perf 14 
Bicolors, all Inverted Frames] on 1895 Adresse-
brev (parcel letter; envelope accompanying a par-
cel post package) from RINGKJØBING to 
København; with a stated value of 85,000 kroner 
(a princely sum at the time!) and with 18.47 kr 
cash due on delivery. A nice boxed “Talt” hands-
tamp indicates that the postal clerk counted/veri-
fied the contents before sealing the package. 
Unfortunately, several stamps are missing from 
the reverse, believed to be 10x 100 øre stamps. As-
suming that is the case, the rate works out correct-
ly as follows, adding up to 1412 øre franking: 2-5 
pound parcel 24 øre; COD fee 12 øre; insurance for 
0-200 kr 16 øre, 200-1000 kr 16 øre, and 1000 to 
85000 kr 1344 øre. A wonderful and attractive 
postal history item despite the missing stamps; at 
a very low price (the 100 øre stamps are listed in 
the 2007 AFA catalog at DKK 750 = US$130 
EACH). 395.00

1895-1905 Perforation 13 (12.75) 
Bicolors
Item #   Description Price

223852  44a [8 øre Bicolor, inverted frame, perf 
12.75, small watermark] (VF) on worn August 
1902 cover from FREDENSBORG, with HELS-
INGØR and HØRSHOLM transits on reverse.
.... 7.00

223426  48 4-block and 52a [20 øre Perf 12.75 Arms 
Watermark II; 100 øre Perf 12.75 Bicolor Water-
mark II, Inverted Frame ] (F-VF) on very attrac-
tive 16 January 1902 international Adressebrev 
parcel card for one 4.8 kilo parcel from “KJØBEN-
HAVN I”, via STOCKHOLM, to HELSINGFORS 
(Helsinki) Finland. Includes both Danish and 
Finnish Customs markings. The 100 øre Bicolor is 
on the reverse as often happens. Such items are 
not often offered. 135.00

1882-1904 Arms
Item #   Description Price

202204  38 (F-VF) [5 øre Arms, perf 14, large numer-
als] on unusual 1894 5 øre postal card (Ringstrom 
#18) from København to Hamburg, Germany. 
The card printing is an extremely unusual dark ol-
ive green color. 37.50

233881  45 or 45a [1895 or 1902 10 øre Arms] (VF) 
on unusual picture post card to Italy. No date, 
however since the card back is not divided, the 
card likely dates from before 1907 and probably 
before 1901. Worn corners on the card, but it is a 
very unusual style and color of card from Den-
mark. Unusual destination for this time period.
.... 5.00

221899  56 pair, 43/43a on neat 35 øre correctly 
franked 1905 registered cover from “KJØBEN-
HAVN *N*” to the U.S. with interesting Chicago 
receiving postmarks. Tear in top of cover, but 
looks nice. Unusual stamp combination; a pure 
UPU Arms franking. 28.00

Wavy Line Design -- 1905-1917, 
Typographed, Crown Watermark
Item #   Description Price

234901  62, 64 [1912 10 and 20 øre Numeral and 
Wavy-Lines, Typographed with Crown Water-
mark] (F-VF) on 6 September 1912 “Adressebrev” 
parcel letter form (to accompany parcels in the 
mail) for a 4 kg parcel from AARHUS to Køben-
havn. A bit creased, but typical for such items.
.... 14.00

234902  63, 74 x2 [1905 15 øre Numeral and Wavy-
Lines, Typographed with Crown Watermark; 1907 
20 øre Frederik VIII] (F-VF, Fine) on 28 Septem-
ber 1908 “Adressebrev” parcel letter form (to ac-
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company parcels in the mail) for an 11 kg parcel 
from NØRRE SUNDBY to København. A bit 
creased, but typical for such items. 8.00

234903  63, 74 4-strip [1905 15 øre Numeral and 
Wavy-Lines, Typographed with Crown Water-
mark; 1907 20 øre Frederik VIII] (Fine) on 30 
April 1909 “Adressebrev” parcel letter form (to ac-
company parcels in the mail) for a 19 kg parcel 
from RØNNE (on the island of Bornholm) to 
København. A bit creased, but typical for such 
items. Bornholm postal history is much sought af-
ter. 16.00

1907-1912 Frederik VIII
Item #   Description Price

234904  72, 75 [1907 5 and 25 øre Frederik VIII] (F-
VF) on 4 April 1910 “Adressebrev” parcel letter 
form (to accompany parcels in the mail) for a 10 kg 
parcel from RØNNE (on the island of Bornholm) 
to København. Very attractive. Bornholm postal 
history is much sought after. 20.00

234902  63, 74 x2 [1905 15 øre Numeral and Wavy-
Lines, Typographed with Crown Watermark; 1907 
20 øre Frederik VIII] (F-VF, Fine) on 28 Septem-
ber 1908 “Adressebrev” parcel letter form (to ac-
company parcels in the mail) for an 11 kg parcel 
from NØRRE SUNDBY to København. A bit 
creased, but typical for such items. 8.00

234903  63, 74 4-strip [1905 15 øre Numeral and 
Wavy-Lines, Typographed with Crown Water-
mark; 1907 20 øre Frederik VIII] (Fine) on 30 
April 1909 “Adressebrev” parcel letter form (to ac-
company parcels in the mail) for a 19 kg parcel 
from RØNNE (on the island of Bornholm) to 
København. A bit creased, but typical for such 
items. Bornholm postal history is much sought af-
ter. 16.00

234907  74 [1907 20 øre Frederik VIII] (Ave) on Oc-
tober 1909 “Adressebrev” parcel letter form (to ac-
company parcels in the mail) for a 2 kg parcel from 
RØNNE, with faint cancel, (on the island of Born-
holm) to København. Bornholm postal history is 
much sought after. 6.00

234906  74 [1907 20 øre Frederik VIII] (Fine) on 20 
June 1910 “Adressebrev” parcel letter form (to ac-
company parcels in the mail) for a 4 kg parcel from 
RØNNE (on the island of Bornholm) to Køben-
havn. Bornholm postal history is much sought af-
ter. 12.00

234905  74 [1907 20 øre Frederik VIII] (VF) on 31 
August 1911 “Adressebrev” parcel letter form (to 
accompany parcels in the mail) for a 4 kg parcel 
from RØNNE (on the island of Bornholm) to 
København. Bornholm postal history is much 
sought after. 14.00

Wavy Line Design -- 1913-1930, 
Typographed, Crosses Watermark
Item #   Description Price

222147  89 pair [1921 5 øre Brown Wavy-Line Nu-
meral] (VF) on 7 April 1928 seemingly ordinary 
picture post card to Sweden. However, the card is 
a very rare real-photo of Højerup Church taken on 
or very soon after 16 March 1928. The church, 
built ca. 1250-1300, is located on Stevns Klint 
(Stevens Cliff) on the southeast coast of the island 
of Zealand (Sjælland) in south Denmark. The 
church was originally built somewhat inland, how-
ever, by 1928, due to wave erosion, it was near the 
edge of the cliff. On 16 March 1928, the part of the 
church nearest the edge of the cliff fell into the 
ocean as the result of a landslide related to a 
storm. In this exceptionally clear real-photo card, 
hundreds of people (which would be a large assem-
blage for this rural area) are seen viewing the 
wreckage. The handwritten text on the card trans-
lates to: This is Højerup Church, you can see some 
has fallen down. Many people can also be seen on 
the beach below as well as a couple of boats being 
raised or lowered on the cliff face. This card, the 

“CNN of the day” documents the event. However, 
that is only part of the story: Stevns Klint is geo-
logically world famous for clearly showing the 
“type locality of the Cretaceous/Tertiary bound-
ary. In the upper part of the cliff, from here and 
upwards, we have the lowest part of the Tertiary, 
and that is called the Danian, and it is named after 
Denmark.” This geologic boundary is found world-
wide; it represents an enormously huge event, 
probably a cataclysmic meteor strike, that is be-
lieved to correspond to the extinction of the dino-
saurs! In this photo card, at the right side, one can 
clearly see that the cliff is made up of two distinct-
ly different horizontal layers of rock. [Google for 
“Højerup Kirke” and “Stevns Klint” for more in-
formation and current photos of the church and 
cliffs.] This card is rare for its timeliness and glo-
bal significance. 45.00

229380  Denmark #91 [7 ore green typographed 
Wavy-Line] on 1928 printed matter rate cover (re-
duced size but looks completely natural) from 
Denmark or mailed aboard a Danish ship, to 
AKUREYRI, Iceland. Machine canceled in REYK-
JAVIIK and with superb strike of boxed “Skips-
brjef” mark, indicating incoming ship mail. Also 
with AKUREYRI cancel as the cover was forward-
ed to SIGLUFJORD. An extremely unusual usage. 
A bit worn as one might expect. 75.00

235911  Iceland #112 [1922 5 aur Olive Green 
Christian X] and Denmark #94 [1921 10 øre 
Green Wavy-Line] (F-VF) on ICELANDIC - DAN-
ISH - NORWEGIAN TRIPLE COUNTRY cover 
hand canceled on 17 June 1929 at BERGEN and 
with black Bergen “Paquebot” handstamp, to 
København, Denmark. The sender may have been 
confused about what stamps were required or per-
haps simply used whatever stamps were at hand. I 
have never before in 38 years had such a use. Spec-
tacular! 225.00

217875  94, 192 (F-VF) on 1930 cover to the U.S. 
from RØNNE (on island of Bornholm) with nice 
machine cancellation. 8.00

235926  J38 [1934 15/12 øre Surcharged Wavy-Line 
Postage Due] (VF) tied by “KØBENHAVN S. / 4” 
cancellation on 18 January 1936 BUSINESS RE-
PLY MAIL envelope (American Tobacco Co. A/S) 
from HILLERØD with hand cancel. 26.00

235927  J38 [1934 15/12 øre Surcharged Wavy-Line 
Postage Due] (VF) tied by “KØBENHAVN S. / 4” 
cancellation on 18 January 1936 BUSINESS RE-
PLY MAIL envelope (American Tobacco Co. A/S) 
from HILLERØD with machine cancel. 26.00

235928  J38 [1934 15/12 øre Surcharged Wavy-Line 
Postage Due] (VF) tied by “KØBENHAVN S. / 4” 
cancellation on 18 January 1936 BUSINESS RE-
PLY MAIL envelope (American Tobacco Co. A/S) 
from HILLERØD with machine cancel. 26.00

235929  J38 [1934 15/12 øre Surcharged Wavy-Line 
Postage Due] (VF) tied by “KØBENHAVN S. / 3” 
cancellation on 10 January 1936 BUSINESS RE-
PLY MAIL envelope (American Tobacco Co. A/S) 
from AABENRAA with machine cancel. 26.00

235930  J38 [1934 15/12 øre Surcharged Wavy-Line 
Postage Due] (VF) tied by “KØBENHAVN S. / 4” 
cancellation on 13 January 1936 BUSINESS RE-
PLY MAIL envelope (American Tobacco Co. A/S) 
from AARHUS with machine cancel. 26.00

235931  J38 [1934 15/12 øre Surcharged Wavy-Line 
Postage Due] (VF) tied by “KØBENHAVN S. / 3” 
cancellation on 10 January 1936 BUSINESS RE-
PLY MAIL envelope (American Tobacco Co. A/S) 
from “SØNDERBORG 2” with machine cancel.
.... 26.00

1913-1928 Christian X
Item #   Description Price

215374  Sweden #77 (VF) [1911 5 öre Gustav in 
Round Frame] paying postage due on underpaid 
1916 cover from Denmark, franked with Denmark 
#97 [1913 5 øre Christian X] to TYRINGE, Swe-

den. Green LÖSEN postage due label with 5 öre 
value written in. The sender may have been mean-
ing to send as printed matter, but the envelope 
was sealed, thus the Danish 10 øre rate applied. 
Such postage due uses are not often offered.
.... 35.00

234908  97 4-strip [1913 5 øre Christian X] (F-VF) 
on 15 March 1917 “Adressebrev” parcel letter 
form (to accompany parcels in the mail) for a 1 kg 
parcel from NIVAA to København. Minor aging, 
but very attractive. 10.00

234909  103 [1913 20 øre Blue Christian X] (VF) on 
17 March 1915 “Adressebrev” parcel letter form 
(to accompany parcels in the mail) for a 2.5 kg par-
cel from VIBORG, with Superb cancel, to Køben-
havn. Sent between Customs offices. 12.00

234910  103 [1913 20 øre Blue Christian X] (Fine) on 
March 1916 “Adressebrev” parcel letter form (to 
accompany parcels in the mail) for a 2.5 kg parcel 
from KJERTEMINDE to København. 6.00

234911  103 x2 [1913 20 øre Blue Christian X] (Fine) 
on ca.1919 “Adressebrev” parcel letter form (to ac-
company parcels in the mail) for a 3 kg parcel from 
HUMLEBÆK to København. Scarce hand-
stamped parcel label; creased and worn, but scarce 
label. Cancel date not clear but the rate did not 
start until 1 January 1919. 8.00

234913  120 and 100 [1913 50 øre Wine-Red and 10 
øre Christian X] (F-VF) on 1 July 1918 “Adresse-
brev” parcel letter form (to accompany parcels in 
the mail) for a 5 kg parcel from “KØBENHAVN 5” 
to Ærøeskjøbing. The postal rate for a 5 kg parcel 
was 35; though this adressebrev does not bear any 
notations in this regard, it must have been a COD 
(cash on delivery; postopkrævning) parcel with 10-
50 kroner payment due, which would explain the 
other 25 øre franking. The 50 øre stamp is quite 
scarce on cover. 45.00

234912  120 [1913 50 øre Wine-Red Christian X] (F-
VF, discolored spot due to handling in the mails) 
correct solo use on 16 February 1919 “Adresse-
brev” parcel letter form (to accompany parcels in 
the mail) for a 3 kg parcel from “KØBENHAVN 3” 
to Kjertminde. This solo use is somewhat scarce 
because this 3 kg postal rate did not start until 1 
January 1919, but was again increased on 5 Octo-
ber 1919, however, this Wine-Red 50 øre was re-
placed with the Wine-Red and Black bicolored 50 
øre on 2 January 1919! This stamp is generally 
quite scarce on cover. 40.00

223427  121, 116 x2, and 100 x2 [Christian X: 50 øre 
black and red violet, 40 øre black and violet, and 10 
øre red (brilliant shade)] on unusual high-frank-
ing 1921 registered cover from AABENRAA to the 
U.S. Cover is seriously worn, however, the 50 øre 
is scarce on envelopes (i.e. not parcel card) and 
high-franking covers to foreign countries are sel-
dom seen. Items such as this must be preserved.
.... 24.00

223434  128 Type II 4-strip, 94 Light Green [1922 
(1927) 1 kr Blue and Brown Christian X; 1921 
(1925) 10 øre Light Green Wavy-Line] (VF) on un-
usual complete 1930 parcel card from KØBEN-
HAVN to Wiborg/Viipuri Finland (410 øre rate), 
via Sweden, with scarce Danish “Via Sverige.” la-
bel. Via MALMÖ, and with scarce Finnish 
TURKU / ÅBO ship-pictorial incoming foreign 
ship mail transit postmark. Scarce “FINLAND via 
SVERRIG” violet handstamp; I cannot recall see-
ing another example of this. Unusual Danish Cus-
toms label and with Finnish Customs markings. 
VIIPURI receiving postmark; Wiborg/Viipuri is in 
the Lost Territories and is now part of Russia. 
Scarce and attractive. 140.00

223429  129 x2, 94 [1926 2 kr Christian X; 1921 10 
øre Green Wavy-Line] (VF) on unusual complete 
1930 parcel card from “KØBENHAVN 8 / (Fri-
havnen)” [harbor] (with ornate postmarks) to Wi-
borg/Viipuri Finland (410 øre rate), via Sweden. 
Via MALMÖ, and with scarce Finnish TURKU / 
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ÅBO ship-pictorial incoming foreign ship mail 
transit postmark. Danish and Finnish Customs 
markings. VIIPURI receiving postmark; Wiborg/
Viipuri is in the Lost Territories and is now part of 
Russia. The 2 kr stamp is scarce on cover; AFA val-
ue is DKK 1500 = US$260. 150.00

223430  129, 197, 89 [1926 2 kr Christian X; 1927 40 
øre Caravel ship; 1921 5 øre Brown Wavy-Line] 
(VF) on unusual complete 1930 parcel card from 
“KØBENHAVN 8 / (Frihavnen)” [harbor] (with 
ornate postmarks) to Wiborg/Viipuri Finland (245 
øre rate), via Sweden with unusual small red “via 
Sverige” handstamp. Via MALMÖ, and with 
scarce Finnish TURKU / ÅBO ship-pictorial in-
coming foreign ship mail transit postmark. Danish 
and Finnish Customs markings. VIIPURI receiv-
ing postmark; Wiborg/Viipuri is in the Lost Terri-
tories and is now part of Russia. The 2 kr stamp is 
scarce on cover; AFA value is DKK 1500 = 
US$260. 130.00

223431  129, 193 [1926 2 kr Christian X; 1927 20 øre 
Caravel ship] (VF) on unusual complete 1930 par-
cel card from “KØBENHAVN 8 / (Frihavnen)” 
[harbor] (with ornate postmarks) to Wiborg/Viipu-
ri Finland (220 øre rate), sent direct (not via Swe-
den), via HELSINKI. Finnish Customs markings. 
VIIPURI receiving postmark; Wiborg/Viipuri is in 
the Lost Territories and is now part of Russia. The 
2 kr stamp is scarce on cover; AFA value is DKK 
1500 = US$260. 140.00

223432  129, 193 [1926 2 kr Christian X; 1927 20 øre 
Caravel ship] (VF) on unusual complete 1930 par-
cel card from “KØBENHAVN 8 / (Frihavnen)” 
[harbor] (with ornate postmarks) to Wiborg/Viipu-
ri Finland (220 øre rate), sent direct (not via Swe-
den), via HELSINKI. Finnish Customs markings. 
VIIPURI receiving postmark; Wiborg/Viipuri is in 
the Lost Territories and is now part of Russia. The 
2 kr stamp is scarce on cover; AFA value is DKK 
1500 = US$260. 140.00

1920-1921 South Jutland Reunion
Item #   Description Price

233883  159 [1921 10 øre Green Kronborg Castle] 
(F-VF) solo use on 30 July 1921 local rate commer-
cial cover (insurance) addressed to a stamp dealer, 
used from “KØBENHAVN 9” to “K” with ma-
chine cancel. 12.00

1927-1940 Carvavel Ship Design -- 
Typographed (Solid Background)
Item #   Description Price

229296  Denmark 192 (F-VF) on 1929 ship letter TO 
ICELAND, with Icelandic “Skipsbrjef” boxed 
handstamp (equivalent of paquebot marking) and 
REYKJAVIK 18.IV.29 cancellation. A very nice ex-
ample; quite scarce. 60.00

235912  Denmark #192 [1927 15 øre Typographed 
Caravel] (VF, cover creased through stamp) on 
beautiful 10 June 1929 shipmail cover TO ICE-
LAND, posted at sea. Upon arrival at Reykjavik, it 
received a black boxed “Skipsbrief” (ship letter) 
handstamp and was machine canceled. Very at-
tractive Danish hotel illustrated advertising cover. 
Non-philatelic uses of this handstamp are quite 
unusual as are Icelandic-canceled foreign stamps.
.... 180.00

223428  192 x6 and 89 [1927 40 øre Caravel ship; 
1921 5 øre Brown Wavy-Line] (VF) on unusual 
complete 1930 parcel card from KØBENHAVN to 
Wiborg/Viipuri Finland (245 øre rate), via Sweden, 
with scarce Danish “Via Sverige.” label. Via 
MALMÖ, and with scarce Finnish TURKU / ÅBO 
ship-pictorial incoming foreign ship mail transit 
postmark. Unusual Danish Customs label and 
with Finnish Customs markings. VIIPURI receiv-
ing postmark; Wiborg/Viipuri is in the Lost Terri-
tories and is now part of Russia. 120.00

Wavy-Line Design -- 1933-1949, 
Engraved
See also other stamp issues of the era (on cover) 
for combination frankings and see also WWII-era 
covers.
Item #   Description Price

233888  224, 230, 238C 4-block [5 øre Wine Red and 
10 øre Violet Engraved Wavy-Line / Numeral, 20 
øre Type II Engraved Caravel] (VF) on 10 øre 
Wavy-Line/Numeral Postal Card used 29 June 
1940 from LANGESØ and also postmark in 
KØBENHAVN, to the U.S., by airmail with cor-
rect 105 øre franking. Nazi-German censorship 
handstamp applied in København. Message in 
Danish. Such uses are unusual. 50.00

238397  321, 224 [1950 25 øre brownish red Frederik 
IX; 1938 5 øre wine-red Wavy-Lines] (VF, Fine) on 
18 January 1951 Danish picture post card (Royal 
Guards WITH WINDOW AND UNFOLDING 
PHOTOS) to Dunoon, Argyll, Scotland; from 
KØBENHAVN 16. It is unusual to find such “un-
folding” cards in nice quality. 8.00

238396  Denmark Scott #318, 320 [1950 10 øre 
green Wavy-Lines; 1950 20 øre brown Frederik IX] 
(VF) on 18 January 1951 Swedish picture post 
card (Malmö inner harbor) to an apparently Brit-
ish soldier in the “B.A.O.R. 1” (British Army Of 
the Rhine; 1 = headquarters at Bad Oeynhausen), 
with 20 January 1951 British FPO 328 military re-
ceiving postmark. Though the sender appears to 
be British and the sending from Denmark just co-
incidental, it is worth mentioning that the Danish 
military participated in the B.A.O.R. occupation 
operations through their “DEN DANSKE KOM-
MANDO I TYSKLAND” until 1958. A very unusu-
al use relating to the Allied occupation of 
Germany. 16.00

233887  333 non-fluor [12 øre Engraved Wavy-Line / 
Numeral] (VF) solo use on 14 September 1955 
printed matter cover from ØRBÆK to Soborg.
.... 8.00

1933-1940 Carvavel Ship Design -- 
Engraved (Quadrille Background)
Item #   Description Price

215194  238C pair, 238F (F-VF) on March 1940 reg-
istered legal-size cover to U.S., from RINGSTED, 
with Nazi censorship. 20.00

WWII-Era And Censored
See also the stamp issues of the era (on cover) for 
other WWII-era covers.
Item #   Description Price

215194  238C pair, 238F (F-VF) on March 1940 reg-
istered legal-size cover to U.S., from RINGSTED, 
with Nazi censorship. 20.00

233888  224, 230, 238C 4-block [5 øre Wine Red and 
10 øre Violet Engraved Wavy-Line / Numeral, 20 
øre Type II Engraved Caravel] (VF) on 10 øre 
Wavy-Line/Numeral Postal Card used 29 June 
1940 from LANGESØ and also postmark in 
KØBENHAVN, to the U.S., by airmail with cor-
rect 105 øre franking. Nazi-German censorship 
handstamp applied in København. Message in 
Danish. Such uses are unusual. 50.00

236146  293 [1944 20 øre Ole Roemer, astronomer] 
VF FDC to Berlin, Germany, with German (Ber-
lin) censorship tape and handstamps (no Danish 
censor markings). CHEMICAL TEST CENSOR-
SHIP: two (different chemicals) vertical stripes on 
front and two horizontal stripes on back (these are 
always hard to see: the darker stripe is visible in 
daylight; the lighter stripe can only be seen at an 
oblique angle or under long-wave UV light). 
Chemical censored FDCs are scarce. 40.00

238396  Denmark Scott #318, 320 [1950 10 øre 
green Wavy-Lines; 1950 20 øre brown Frederik IX] 
(VF) on 18 January 1951 Swedish picture post 
card (Malmö inner harbor) to an apparently Brit-
ish soldier in the “B.A.O.R. 1” (British Army Of 

the Rhine; 1 = headquarters at Bad Oeynhausen), 
with 20 January 1951 British FPO 328 military re-
ceiving postmark. Though the sender appears to 
be British and the sending from Denmark just co-
incidental, it is worth mentioning that the Danish 
military participated in the B.A.O.R. occupation 
operations through their “DEN DANSKE KOM-
MANDO I TYSKLAND” until 1958. A very unusu-
al use relating to the Allied occupation of 
Germany. 16.00

1942-1947 Christian X
Item #   Description Price

215197  280 Brownish Violet and 286B pair [Chris-
tian X 10, 50 øre] (VF) on 23.8.46 airmail 110 øre 
cover, from SKODSBORG, to the U.S. Surface let-
ter rate 40 øre 0-20 grams 1 July 1940 - 31 May 
1950 plus airmail surcharge of 70 øre per 5 grams 
? June 1946 - 2 October 1946. The air surcharge 
rate started sometime in June (when is unknown 
per Hedelius) and the rate was in use for no more 
than four months! Scarce rate period. 28.00

223435  281, 286B [1942 15 øre and 1945 50 øre 
Christian X] (VF) on 28 October 1946 air cover to 
Czechoslovakia. Correct 65 øre air rate. Unusual 
destination right after WWII. 9.00

215205  282 x2 [20 øre Christian X] on 1947 cover to 
England. Apparently reused domestically in 1949. 
Not a “combination” cover in the normal sense, 
but fun and quite unusual! Danish stamps a little 
worn. 10.00

223436  282 x2, 283 [1942 20 øre and 1943 25 øre 
Christian X] (VF) on 23 August 1946 air cover to 
Czechoslovakia. Correct 65 øre air rate. Unusual 
destination right after WWII. 8.00

215198  285 dark color 287 light color [35, 60 øre 
Christian X] and 293 [20 øre Ole Rømer] (VF) on 
15 November 1944 unsealed registered cover, from 
København 11, to Norway, with “Ak” Nazi censor-
ship; sent by a stamp dealer. The Ak censor hand-
stamp was used because the contents was likely 
unsealed printed matter and did not require indi-
vidual censoring. The 115 øre franking puzzles 
me; deducting 30 øre for registration, 85 øre post-
age does not match up to any rate or combination 
of rates that I can find. If the letter contained any-
thing other than printed matter (though obviously 
at least the letter rate was paid), it would have 
been sealed. However, I cannot imagine the sender 
wasting too much postage during the war with a 
gross overfranking. At the same time, I do not see 
any obvious philatelic or commemorative purpose 
of such a cover. 20.00

215202  286 pair [40 øre Christian X] (VF) on 5 Feb-
ruary 1948 cover to the U.S. Originally marked for 
“5 gram” rate, but was covered over with air label. 
The surface (or 5 gram) rate was 40 øre and the air 
surcharge for 5 grams (when an airmail label was 
applied) was 40 øre for a total of 80 øre. If this cov-
er weighed over 5 grams, the postage would be 
been (at least) 120 øre, not 80 øre. The sender 
wanted to insure air service; at this point, the “5 
gram” service was only by air when space was 
available. 13.00

215203  286 3-strip [40 øre Christian X] (VF) on 21 
December 1948 airmail cover to the U.S. 120 øre 
franking for 40 øre base surface rate plus 40 øre 
per 5 grams air surcharge. Attractive. 12.00

215204  286 x5 [40 øre Christian X] on 14 December 
1948 cover to the U.S. Though not marked as such, 
must have been airmail, between 15 and 20 grams. 
The base surface rate was 40 øre up to 20 grams; 
the air surcharge was 40 øre per 5 grams. Stamps 
a little soiled, but cover is VF. Covers with this 
amount of postage are seldom seen on smaller-size 
envelopes such as this. 15.00

234900  286B [1945 Christian X 50 øre] (VF) on 1949 
DKK 18.40 money order payment form from JEB-
JERG to SKIVE. The payment was either not de-
liverable or not accepted by the recipient, and 
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returned to sender. Nice solo use for payments up 
to 25 kroner between 1 July 1946 and 31 May 
1950. 10.00

1946-Current Coat Of Arms
Item #   Description Price

234915  Denmark #506 pair, 544 x2 [1976 10 kr 
Arms; 1977 100 øre Brown Queen Type I] (VF) on 
29 August 1978 parcel card from “KØBENHAVN 
N / 1” to DUNDAS, GREENLAND (as usual, no 
Greenland receiving marks). Modern Danish par-
cel cards to Greenland are seldom offered (they 
were supposed to be retained by the post office for 
a few years and then the stamps torn off and sold 
as kiloware). 10.00

1948-1960 Frederik IX
Item #   Description Price

229297  Denmark 306a, 307a on 30 November 1949 
airmail cover to Iceland, there forwarded on 22 
December with OLAFSVIK transit postmark. 
Very unusual usage and especially for the Icelan-
dic forwarding with postmark. 22.00

238396  Denmark Scott #318, 320 [1950 10 øre 
green Wavy-Lines; 1950 20 øre brown Frederik IX] 
(VF) on 18 January 1951 Swedish picture post 
card (Malmö inner harbor) to an apparently Brit-
ish soldier in the “B.A.O.R. 1” (British Army Of 
the Rhine; 1 = headquarters at Bad Oeynhausen), 
with 20 January 1951 British FPO 328 military re-
ceiving postmark. Though the sender appears to 
be British and the sending from Denmark just co-
incidental, it is worth mentioning that the Danish 
military participated in the B.A.O.R. occupation 
operations through their “DEN DANSKE KOM-
MANDO I TYSKLAND” until 1958. A very unusu-
al use relating to the Allied occupation of 
Germany. 16.00

238397  321, 224 [1950 25 øre brownish red Frederik 
IX; 1938 5 øre wine-red Wavy-Lines] (VF, Fine) on 
18 January 1951 Danish picture post card (Royal 
Guards WITH WINDOW AND UNFOLDING 
PHOTOS) to Dunoon, Argyll, Scotland; from 
KØBENHAVN 16. It is unusual to find such “un-
folding” cards in nice quality. 8.00

223438  325 x3, 323, 334, 335 [1951 55 øre Brown 
Frederik IX and other values of set: 25 Light Blue, 
30 Brownish Red, 40 Gray] (VF) on a 25 May 1954 
registered airmail business-size envelope to the 
U.S. The envelope is a little aged, but the stamps 
are all VF. The rate is correct for 20 grams: 60 for 
surface rate to 20 grams, 40 registry fee, 4 x 40 air-
mail surcharge. The net of the three rate compo-
nents make this rate possible only from 1 July 
1953 through 31 March 1957. This unassuming 
cover is an extremely scarce item! The 55 øre 
Brown is rare on cover: AFA 2007 lists it at DKK 
1200 = US$210 for a typical usage. This usage is 
much more interesting, with three examples of the 
stamp and the franking is “pure” Frederik IX!
.... 175.00

1961-1970 Commemoratives
Item #   Description Price

215095  409 Non Flour [Niels Bohr, Nobel Winner] 
1964 post card to U.S. 12.00

215096  410 Non Flour [Niels Bohr, Nobel Winner] 
1963 5 gram letter to U.S. 12.00

1971-1980 Commemoratives
Item #   Description Price PUsed

238295  Denmark Scott #526-530 random single on 
FAROE philatelic cover with TORSHAVN “Cod-
fish” 9 February 1974 single-ring cancel (Daka 
#01.Sær.03). This cancellation is quite scarce on 
non-philatelic covers, but is still avidly sought on 
philatelic covers. --- 12.00

238285  Torshavn (Faroe) boxed “UR DANMARK” 
incoming ship mail cancellation Daka #TO50 and 
dated TORSHAVN side cancel. 30 June 1976 phil-

atelic cover, franked with Denmark Scott #552 
[1974 Pantomime Theater at Tivoli] posted on 
board the M.S. England of the DFDS line on the 
Esbjerg (Denmark) - Thorshavn route. With ship 
handstamp. Addressed to Denmark.
.... --- 14.00

215193  565 s/s (VF) on May 1976 cover to England. 
VERY SCARCE POSTALLY USED!
.... 30.00 ---

238290  Torshavn (Faroe) boxed “UR DANMARK” 
incoming ship mail cancellation Daka #TO50 and 
dated TORSHAVN side cancel. 14 June 1978 phil-
atelic cover, franked with Denmark Scott #576 
[1975 70 øre Åbenrå scene]. Addressed to Den-
mark. --- 12.00

Airmail Stamps On Cover
Item #   Description Price

232187  C2 4-BLOCK, #113 x3 [15 øre 1926 Airmail; 
30 øre 1925 Blue Christian X] (block F-VF/Fine, 
lower left stamp with sealed tear; other stamps F-
VF) on 13 September 1926 large piece of cover 
from “KØBENHAVN / LUFTPOST 1”. Block of 
the airmail stamps are very scarce on cover, even 
on piece. Just the three sound 15 øre stamps would 
sell as used stamps alone for $186 (9/08)! Priced at 
less than the “breakup value”! 175.00

232185  C1-3 [10, 15, 25 øre 1925 airmails] (VF, F-
VF) on 17 November 1926 airmail cover from 
KJØBENHAVN to Germany. The used stamps 
alone would sell for $197 (9/08) off cover! Very at-
tractive! 230.00

232195  C6, C7, C8 (VF) on 21 June 1935 air cover 
from KØBENHAVN to Switzerland. Part of re-
turn address removed from back flap. A beautiful 
3-color cover! 35.00

232196  C9 (VF but small gum soak stain) solo usage 
on 31 July 1937 air cover from KØBENHAVN to 
Dresden, Germany. Correct postal rate. Attrac-
tive. 22.50

232190  C7 (VF, but gum soak stain) solo usage on 6 
September 1938 cover from TØLLØSE to MÄNT-
TÄ, FINLAND with receiver. Airmail label; may 
have been unsealed printed matter; however the 
15 øre seems only to pay the normal letter rate to 
Finland, but if printed matter, the surface compo-
nent was 7 øre but I have not been able to confirm 
the air surcharge for printed matter to Finland. 
Unusual. 15.00

232203  C6, #263 2x 4-blocks with alternating over-
print configurations (VF) on 6 September 1938 ca-
cheted (airplane) Stamp Day cover for first flight 
SLAGELSE - KØBENHAVN, with special Sla-
gelse postmark, violet pictorial (map, plane) hand-
stamp, and København Luftpost receiver. Sent to 
the U.S. (unusual). The two used blocks sell for 
$21 EACH off cover (9/08)! A handsome cover 
priced below “break up value”! 39.00

232204  C6, C8, #263 4-block (VF) on 6 September 
1938 cacheted (airplane) Stamp Day cover for first 
flight SLAGELSE - KØBENHAVN, with special 
Slagelse postmark, violet pictorial (map, plane) 
handstamp, and København Luftpost receiver. 
Sent to the U.S. (unusual). The used block sells for 
$21 off cover (9/08) plus the value of the airmail 
stamps! A handsome cover priced below “break up 
value”! 24.00

232205  C7 pair, #263 4-block (VF) on 6 September 
1938 cacheted (airplane) Stamp Day cover for first 
flight SLAGELSE - KØBENHAVN, with special 
Slagelse postmark, violet pictorial (map, plane) 
handstamp, and København Luftpost receiver. 
Sent to the U.S. (unusual). The used block sells for 
$21 off cover (9/08)! 27.00

232206  C6 pair, C7, #263 4-block (VF) on 6 Septem-
ber 1938 LARGE-SIZE (180 x 135 mm) cacheted 
(airplane) Stamp Day cover for first flight SLA-
GELSE - KØBENHAVN, with special Slagelse 
postmark, violet pictorial (map, plane) hands-
tamp, and København Luftpost receiver. Interest-

ing and somewhat scarce red brown stamp show 
labels on reverse (ball coach and train/plane). The 
used block sells for $21 off cover (9/08)! This is the 
only example of this larger-size cacheted cover 
that I can recall seeing. 39.00

232197  C6 x2, C7 x2 (worn, defects) on 3 May 1939 
air cover from NÆSTVED to London, England. 
Correct postal rate. Despite wear, still attractive.
.... 13.00

232188  C7 x2 [15 øre 1934 Airmail] plus #221 Type 
I and #226 (all VF) on 7 øre (Fabr 128) 28 Septem-
ber 1939 postal card from BORUP, marked “Via 
Sverig” (Sweden) to the U.S.(Illinois). 46 øre con-
venience overpay of 45 øre rate. Airmail-franked 
postal cards are quite scarce. The airmail label 
(over the edge) is the one position in the sheet 
showing the form number and print date. Interest-
ing message: It would seem that the card was sent 
via Sweden to avoid German interference since the 
war in Europe had already recently started.
.... 40.00

232201  C7, B12, 278 (VF) on 28/29 January 1942 
ICE MAIL cover carried by D.D.L. (airline). 
“KØBENHAVN LUFTHAVN” 28 Jan to poste 
restante (general delivery) AARHUS 29 Jan and 
back to “KØBENHAVN LUFTHAVN” 29 Jan. 
This specific date/route was not listed by Luning, 
though many others are. Though there was a time 
when such covers were not uncommon, I now only 
rarely see them. 35.00

232202  C9, C10 (VF) on 6 March 1965 first HELI-
COPTER FLIGHT cacheted cover for “first heli-
copter flight by post Frederiksberg - Kastrup”. 
Registered cover with “København Lufthavn” air-
port registry label (not often seen) and airplane 
pictorial postmarks of same, to AARHUS. From 
Aarhus, sent back to København (return label on 
reverse now missing). Also with red pictorial “fly-
ing trunk” handstamp (nice H.C. Andersen item). 
Not listed by Luning. C10 is seldom seen on cover, 
even this late a usage. 28.00

Airmail Postal Rates And Usages
Please also see the Airmail Stamps on Covers sec-
tion.
Item #   Description Price

233888  224, 230, 238C 4-block [5 øre Wine Red and 
10 øre Violet Engraved Wavy-Line / Numeral, 20 
øre Type II Engraved Caravel] (VF) on 10 øre 
Wavy-Line/Numeral Postal Card used 29 June 
1940 from LANGESØ and also postmark in 
KØBENHAVN, to the U.S., by airmail with cor-
rect 105 øre franking. Nazi-German censorship 
handstamp applied in København. Message in 
Danish. Such uses are unusual. 50.00

First Flight
An extensive stock of Danish first flight covers is 
available for approval viewing.
Item #   Description Price

232203  C6, #263 2x 4-blocks with alternating over-
print configurations (VF) on 6 September 1938 ca-
cheted (airplane) Stamp Day cover for first flight 
SLAGELSE - KØBENHAVN, with special Sla-
gelse postmark, violet pictorial (map, plane) hand-
stamp, and København Luftpost receiver. Sent to 
the U.S. (unusual). The two used blocks sell for 
$21 EACH off cover (9/08)! A handsome cover 
priced below “break up value”! 39.00

232204  C6, C8, #263 4-block (VF) on 6 September 
1938 cacheted (airplane) Stamp Day cover for first 
flight SLAGELSE - KØBENHAVN, with special 
Slagelse postmark, violet pictorial (map, plane) 
handstamp, and København Luftpost receiver. 
Sent to the U.S. (unusual). The used block sells for 
$21 off cover (9/08) plus the value of the airmail 
stamps! A handsome cover priced below “break up 
value”! 24.00
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232205  C7 pair, #263 4-block (VF) on 6 September 
1938 cacheted (airplane) Stamp Day cover for first 
flight SLAGELSE - KØBENHAVN, with special 
Slagelse postmark, violet pictorial (map, plane) 
handstamp, and København Luftpost receiver. 
Sent to the U.S. (unusual). The used block sells for 
$21 off cover (9/08)! 27.00

232206  C6 pair, C7, #263 4-block (VF) on 6 Septem-
ber 1938 LARGE-SIZE (180 x 135 mm) cacheted 
(airplane) Stamp Day cover for first flight SLA-
GELSE - KØBENHAVN, with special Slagelse 
postmark, violet pictorial (map, plane) hands-
tamp, and København Luftpost receiver. Interest-
ing and somewhat scarce red brown stamp show 
labels on reverse (ball coach and train/plane). The 
used block sells for $21 off cover (9/08)! This is the 
only example of this larger-size cacheted cover 
that I can recall seeing. 39.00

232211  1951 April 1: First Helicopter Mail Flight in 
Denmark. Cacheted cover with red pictorial (heli-
copter) handstamp. Scott #331 pair (first day of 
use). All ties in to 100th anniversary of Danish 
stamps. 13.00

214935  1954 November 15 SAS First Flight to Los 
Angeles via Greenland. 10.00

232209  1960 October 11: København - Tokyo, Ja-
pan, leg of SAS First DC-8 Ordinary Jet Flight. Of-
ficial SAS cachet. Proksch #1131. 7.00

232208  1961 December 5: København - Geneva, 
Switzerland, leg of SAS First DC-8 Jet Flight 
(Scandinavia - South America). Blue handstamped 
cachet. Proksch #1190 (scarcer leg). 9.00

232202  C9, C10 (VF) on 6 March 1965 first HELI-
COPTER FLIGHT cacheted cover for “first heli-
copter flight by post Frederiksberg - Kastrup”. 
Registered cover with “København Lufthavn” air-
port registry label (not often seen) and airplane 
pictorial postmarks of same, to AARHUS. From 
Aarhus, sent back to København (return label on 
reverse now missing). Also with red pictorial “fly-
ing trunk” handstamp (nice H.C. Andersen item). 
Not listed by Luning. C10 is seldom seen on cover, 
even this late a usage. 28.00

214938  1968 January 31 SAS First DC-8 Flight, 
Copenhagen-Dar es Salaam. 10.00

232212  1976 December 15: København - Athens 
SAS First DC-10 Flight. Official cacheted enve-
lope, with backstamp. About 750 flown. Proksch 
#1771 6.00

Postage Due
Item #   Description Price

215374  Sweden #77 (VF) [1911 5 öre Gustav in 
Round Frame] paying postage due on underpaid 
1916 cover from Denmark, franked with Denmark 
#97 [1913 5 øre Christian X] to TYRINGE, Swe-
den. Green LÖSEN postage due label with 5 öre 
value written in. The sender may have been mean-
ing to send as printed matter, but the envelope 
was sealed, thus the Danish 10 øre rate applied. 
Such postage due uses are not often offered.
.... 35.00

231930  7 Orange Brown [1858 4 Skilling, Lined 
Spandrels] (VF) on 14 September 1858 small 
DOUBLE WEIGHT envelope with #24 numeral 
cancel and HELSINGØR side postmark, to Køben-
havn. Paid only for single weight, thus charged 
POSTAGE DUE with a red “6” for cash payment 
by the recipient. Though this is a traditional un-
derpaid postage due cover, not one of the terribly 
rare penalty usages, it is still a seldom seen usage.
.... 190.00

235918  J15 [1922 10 øre Green Postage Due] (VF) 
tied by 26 July 1922 KJØBENHAVN cancellation 
on 24 July picture post card posted aboard the 
Swedish naval ship H.M.S. SVERIGE (apparently 
near Båstad, Sweden, at the time). There appears 
to have been a stamp affixed and canceled at lower 
right, but it must have quickly come off; there is a 
Swedish octagonal-boxed “T.” handstamp, a blue 

manuscript Danish “10”, and the Danish postage 
due stamp. If there had been a stamp that had fall-
en off, this should not have been rated as postage 
due. 39.00

235919  J15 [1922 10 øre Green Postage Due] (F-VF) 
tied by 25 September 1923 “KJØBENHAVN N.” 
cancellation on 24 September (nice Swedish text-
machine Gothenburg Exposition cancellation) un-
derpaid envelope franked with 15 öre Sweden 
Scott #167 (or maybe 189?? Ha!). Swedish boxed 
“T 10 re” (somewhat unusual) handstamp, blue 
manuscript Danish “10”, and the Danish postage 
due stamp. The correct postage rate was 20 öre, 
thus the shortage was doubled. There was no re-
turn address, thus it could not be returned to 
sender for additional payment. 35.00

235920  J15 [1922 10 øre Green Postage Due] 
(Fine+) tied by 10 November 1922 “KJØBEN-
HAVN K. / 5” cancellation on 9 November under-
paid Swedish 10 öre postal card from BORÅS (an 
order to a stamp dealer). Swedish rounded-box 
“T” handstamp, blue manuscript Danish “10”, 
and the Danish postage due stamp. The correct 
postage rate was 15 öre, thus the shortage was 
doubled. 44.00

235921  J17 [1921 20 øre Greenish Blue Postage 
Due] (Fine) tied by 24 August 1927 ODENSE can-
cellation on 22 August underpaid envelope from 
Germany, franked with 15 pf (stamps worn). Ger-
man boxed “T......” handstamp with “20-” written 
in, blue manuscript Danish “20”, and the Danish 
postage due stamp. 39.00

235922  J18 [1930 20 øre Gray Postage Due] (VF) 
tied by 31 August 1932 KØGE cancellation on 31 
July seemingly unpaid (a stamp could have fallen 
off) picture post card (Kärnan tower in Hälsing-
borg, Sweden). No Swedish postage due markings, 
thus was probably mailed on the ferry or train be-
tween Hälsingborg, Sweden, and Helsingør, Den-
mark. Blue manuscript Danish “20 T”, and the 
Danish postage due stamp. 39.00

235926  J38 [1934 15/12 øre Surcharged Wavy-Line 
Postage Due] (VF) tied by “KØBENHAVN S. / 4” 
cancellation on 18 January 1936 BUSINESS RE-
PLY MAIL envelope (American Tobacco Co. A/S) 
from HILLERØD with hand cancel. 26.00

235927  J38 [1934 15/12 øre Surcharged Wavy-Line 
Postage Due] (VF) tied by “KØBENHAVN S. / 4” 
cancellation on 18 January 1936 BUSINESS RE-
PLY MAIL envelope (American Tobacco Co. A/S) 
from HILLERØD with machine cancel. 26.00

235928  J38 [1934 15/12 øre Surcharged Wavy-Line 
Postage Due] (VF) tied by “KØBENHAVN S. / 4” 
cancellation on 18 January 1936 BUSINESS RE-
PLY MAIL envelope (American Tobacco Co. A/S) 
from HILLERØD with machine cancel. 26.00

235929  J38 [1934 15/12 øre Surcharged Wavy-Line 
Postage Due] (VF) tied by “KØBENHAVN S. / 3” 
cancellation on 10 January 1936 BUSINESS RE-
PLY MAIL envelope (American Tobacco Co. A/S) 
from AABENRAA with machine cancel. 26.00

235930  J38 [1934 15/12 øre Surcharged Wavy-Line 
Postage Due] (VF) tied by “KØBENHAVN S. / 4” 
cancellation on 13 January 1936 BUSINESS RE-
PLY MAIL envelope (American Tobacco Co. A/S) 
from AARHUS with machine cancel. 26.00

235931  J38 [1934 15/12 øre Surcharged Wavy-Line 
Postage Due] (VF) tied by “KØBENHAVN S. / 3” 
cancellation on 10 January 1936 BUSINESS RE-
PLY MAIL envelope (American Tobacco Co. A/S) 
from “SØNDERBORG 2” with machine cancel.
.... 26.00

235925  J32 Dark Violet [1934 15 øre Engraved 
Postage Due] (VF) tied by “KØBENHAVN F.” 
cancellation on 17 July 1942 BUSINESS REPLY 
MAIL post card (permit #13) from VORDING-
BORG. 18.00

235934  J30 3-strip, J33 4-strip [10 and 20 øre En-
graved Postage Due] (VF) on 24 July 1944 “Debet-

seddel” receipt for for bulk payment of postage 
due. ROSKILDE cancellations. Paid by the police 
station; mail to government offices could be sent 
without payment of postage, but the post office 
collected from the government office. During Ger-
man occupation period. Unusual! 28.00

235935  J27, J32 Dark Violet pair, J37 [5 and 15 øre, 
1 kr Engraved Postage Due] (VF) on 24 August 
1947 “Debetseddel” receipt for for bulk payment 
of postage due. ROSKILDE cancellations. Paid by 
the police station; mail to government offices could 
be sent without payment of postage, but the post 
office collected from the government office. Un-
usual! 28.00

Official Stamps
Item #   Description Price

224455  O2 [1871 4 sk Official, Perf 14x13.5] (VF) on 
Superb looking cover with #36 (Kolding) numeral 
cancel and KOLDING side cancel. A couple minor 
tears in the cover, but incredibly nice looking for 
an Official cover. Very nice red embossed paper of-
ficial seal on reverse. 60.00

Official Post Office Mail
Item #   Description Price

215189  1948 Scarce overseas inter-post office inter-
national stampless cover to the U.S. Very unusual.
.... 25.00

Advertising Pairs And Panes
Catalog numbering from AFA and Facit (they are 
the same). Danish advertising pairs are very 
scarce on covers, especially attractive covers. If 
you are seeking this type of material, please let 
me know.
Item #   Description Price

222523  RE43 and RE44, both VF, on 16 June 1931 
domestic cover. Though somewhat roughly opened 
at left (away from the pairs), very attractive and 
unusual. 95.00

222521  RE52 pair plus Scott #228 on very attrac-
tive 13 March 1934 domestic cover. Examples of 
this advertising label design are seldom seen on 
cover and especially not this nice looking. 140.00

233895  RE59 3-strip with margin tab on very at-
tractive 16 November 1933 cover to Norway. Ex-
amples of any of the Benzon advertising label 
designs are rarely seen on cover and especially not 
this nice looking. Covers leaving Denmark are 
very scarce. 350.00

Military
Item #   Description Price

215195  U.S. 15 cent airmail on 1953 cover to Den-
mark from Danish pilot training at U.S. Air Base 
at Big Spring, Texas. 18.00

215196  U.S. 15 cent airmail on 1953 cover to Den-
mark from Danish pilot training at U.S. Air Base 
at Big Spring, Texas. 18.00

Perfins On Cover
Item #   Description Price

233880  1880s 8 öre postal stationery envelope with 
“J.M.” PERFIN of the J. Moresco company, and 
with company return address. Used from 
KJØBENHAVN to Roeskilde, with receiver; all 
lapidar-style postmarks. In the world of philately, 
perfined postal stationery is a rare occurrence. 
While this particular item is not “rare”, examples 
in such nice quality are seldom offered! 75.00

Railway
Item #   Description Price

231914  3 [1855 2 Skilling] (F-VF) on neat and at-
tractive 14 August 1867 folded cover (no contents) 
with #1 numeral cancel and Superb brilliant blue 
oval “F ... P” FOOTPOST local mail side post-
mark. #34 / “KBH.JB.PST.CT” duplex numeral 
RAILWAY postmark on reverse (appears to be 
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Skilling #8, but the 34 looks smaller). This is very 
late use of the 2 sk 1855 square stamp. Very nice!
.... 245.00

233871  13 [1864 4 Skilling Arms] (VF) on ca.1870 
folded cover (without contents) with blurred nu-
meral cancel, but “JYDSEK JB P.B. / 2 TOG” rail-
way side cancellation, and ODENSE receiver on 
reverse. 12.00

231958  18 [1870 4 Skilling Bicolor, Perf 14] (VF) on 
26 June 1871 complete folded letter (with con-
tents; glass works business correspondence), with 
#114 numeral cancellation and LUNDBY lapidar-
style year-dated side postmark (railway station 
postmark; Skilling-Daka 2007 #39; DKK 250 = 
US$50 [6/08]), to “pr. Olstrup”. Typical archival 
notations at left (away from stamp). Nice railway 
station postmark usage. 38.00

Ship
Item #   Description Price PUsed

229380  Denmark #91 [7 ore green typographed 
Wavy-Line] on 1928 printed matter rate cover (re-
duced size but looks completely natural) from 
Denmark or mailed aboard a Danish ship, to 
AKUREYRI, Iceland. Machine canceled in REYK-
JAVIIK and with superb strike of boxed “Skips-
brjef” mark, indicating incoming ship mail. Also 
with AKUREYRI cancel as the cover was forward-
ed to SIGLUFJORD. An extremely unusual usage. 
A bit worn as one might expect. 75.00 ---

235908  147 [1925 35 aur Reykjavik, Esja Mountain] 
(VF) on 23 January 1929 PAQUEBOT cover to the 
U.S., machine canceled at “KØBENHAVN / 
OMK” (with “KØB DANSE VARER” slogan), 
Denmark, and with Danish “FRA ISLAND” hand-
stamp. Typical of “fishing boat mail” posted en-
route on the North Atlantic or handed to fishing 
boat captains at small coastal villages. Very attrac-
tive. 110.00 ---

235909  147 [1925 35 aur Reykjavik, Esja Mountain] 
(VF) on 1929 PAQUEBOT cover to the U.S. (ad-
dressed to the Hudson Motor Car Company, De-
troit), hand canceled at “KØBENHAVN / OMK 7”, 
Denmark, and with Danish “FRA ISLAND” hand-
stamp. Typical of “fishing boat mail” posted en-
route on the North Atlantic or handed to fishing 
boat captains at small coastal villages. Very attrac-
tive. 130.00 ---

235911  Iceland #112 [1922 5 aur Olive Green 
Christian X] and Denmark #94 [1921 10 øre 
Green Wavy-Line] (F-VF) on ICELANDIC - DAN-
ISH - NORWEGIAN TRIPLE COUNTRY cover 
hand canceled on 17 June 1929 at BERGEN and 
with black Bergen “Paquebot” handstamp, to 
København, Denmark. The sender may have been 
confused about what stamps were required or per-
haps simply used whatever stamps were at hand. I 
have never before in 38 years had such a use. Spec-
tacular! 225.00 ---

235912  Denmark #192 [1927 15 øre Typographed 
Caravel] (VF, cover creased through stamp) on 
beautiful 10 June 1929 shipmail cover TO ICE-
LAND, posted at sea. Upon arrival at Reykjavik, it 
received a black boxed “Skipsbrief” (ship letter) 
handstamp and was machine canceled. Very at-
tractive Danish hotel illustrated advertising cover. 
Non-philatelic uses of this handstamp are quite 
unusual as are Icelandic-canceled foreign stamps.
.... 180.00 ---

238291  Faroe Scott #9 [1975 50 oyru Map] on 1975 
philatelic printed matter post card to Denmark 
with Danish incoming ship mail boxed “FRA 
FÆRØERNE” cancellation (Daka #DK82) and 
“KØBENHAVN Omk 24” dated side cancellation. 
Addressed to Denmark. Nice cancellation strikes.
.... --- 7.00

238285  Torshavn (Faroe) boxed “UR DANMARK” 
incoming ship mail cancellation Daka #TO50 and 
dated TORSHAVN side cancel. 30 June 1976 phil-
atelic cover, franked with Denmark Scott #552 

[1974 Pantomime Theater at Tivoli] posted on 
board the M.S. England of the DFDS line on the 
Esbjerg (Denmark) - Thorshavn route. With ship 
handstamp. Addressed to Denmark.
.... --- 14.00

238290  Torshavn (Faroe) boxed “UR DANMARK” 
incoming ship mail cancellation Daka #TO50 and 
dated TORSHAVN side cancel. 14 June 1978 phil-
atelic cover, franked with Denmark Scott #576 
[1975 70 øre Åbenrå scene]. Addressed to Den-
mark. --- 12.00

Bornholm Island
Item #   Description Price

233882  “RONNE / 2 POST” (Skilling #5) Bornholm 
Island receiving postmark on 23 February 1892 4 
øre postal stationery envelope that is missing a 
stamp, from Kjøbenhavn. Interesting early stamp 
club correspondence from the Kjøbehavns Philat-
elistclub! Skilling indicates that this postmark is 
quite scarce; though the front is not nice, the back-
side can be nicely shown in a Bornholm postmark 
collection. 6.00

234903  63, 74 4-strip [1905 15 øre Numeral and 
Wavy-Lines, Typographed with Crown Water-
mark; 1907 20 øre Frederik VIII] (Fine) on 30 
April 1909 “Adressebrev” parcel letter form (to ac-
company parcels in the mail) for a 19 kg parcel 
from RØNNE (on the island of Bornholm) to 
København. A bit creased, but typical for such 
items. Bornholm postal history is much sought af-
ter. 16.00

234907  74 [1907 20 øre Frederik VIII] (Ave) on Oc-
tober 1909 “Adressebrev” parcel letter form (to ac-
company parcels in the mail) for a 2 kg parcel from 
RØNNE, with faint cancel, (on the island of Born-
holm) to København. Bornholm postal history is 
much sought after. 6.00

234904  72, 75 [1907 5 and 25 øre Frederik VIII] (F-
VF) on 4 April 1910 “Adressebrev” parcel letter 
form (to accompany parcels in the mail) for a 10 kg 
parcel from RØNNE (on the island of Bornholm) 
to København. Very attractive. Bornholm postal 
history is much sought after. 20.00

234906  74 [1907 20 øre Frederik VIII] (Fine) on 20 
June 1910 “Adressebrev” parcel letter form (to ac-
company parcels in the mail) for a 4 kg parcel from 
RØNNE (on the island of Bornholm) to Køben-
havn. Bornholm postal history is much sought af-
ter. 12.00

234905  74 [1907 20 øre Frederik VIII] (VF) on 31 
August 1911 “Adressebrev” parcel letter form (to 
accompany parcels in the mail) for a 4 kg parcel 
from RØNNE (on the island of Bornholm) to 
København. Bornholm postal history is much 
sought after. 14.00

217875  94, 192 (F-VF) on 1930 cover to the U.S. 
from RØNNE (on island of Bornholm) with nice 
machine cancellation. 8.00

Stamp Shows
Item #   Description Price

232203  C6, #263 2x 4-blocks with alternating over-
print configurations (VF) on 6 September 1938 ca-
cheted (airplane) Stamp Day cover for first flight 
SLAGELSE - KØBENHAVN, with special Sla-
gelse postmark, violet pictorial (map, plane) hand-
stamp, and København Luftpost receiver. Sent to 
the U.S. (unusual). The two used blocks sell for 
$21 EACH off cover (9/08)! A handsome cover 
priced below “break up value”! 39.00

232204  C6, C8, #263 4-block (VF) on 6 September 
1938 cacheted (airplane) Stamp Day cover for first 
flight SLAGELSE - KØBENHAVN, with special 
Slagelse postmark, violet pictorial (map, plane) 
handstamp, and København Luftpost receiver. 
Sent to the U.S. (unusual). The used block sells for 
$21 off cover (9/08) plus the value of the airmail 
stamps! A handsome cover priced below “break up 
value”! 24.00

232205  C7 pair, #263 4-block (VF) on 6 September 
1938 cacheted (airplane) Stamp Day cover for first 
flight SLAGELSE - KØBENHAVN, with special 
Slagelse postmark, violet pictorial (map, plane) 
handstamp, and København Luftpost receiver. 
Sent to the U.S. (unusual). The used block sells for 
$21 off cover (9/08)! 27.00

232206  C6 pair, C7, #263 4-block (VF) on 6 Septem-
ber 1938 LARGE-SIZE (180 x 135 mm) cacheted 
(airplane) Stamp Day cover for first flight SLA-
GELSE - KØBENHAVN, with special Slagelse 
postmark, violet pictorial (map, plane) hands-
tamp, and København Luftpost receiver. Interest-
ing and somewhat scarce red brown stamp show 
labels on reverse (ball coach and train/plane). The 
used block sells for $21 off cover (9/08)! This is the 
only example of this larger-size cacheted cover 
that I can recall seeing. 39.00

Cancellations
Scott numbers have been used unless otherwise 
indicated. Cancellations starting with the letter 
“Å”, “Æ” and “Ø” are at the end of the alphabet. 
These listings are just a random tiny fraction of 
the thousands of Danish cancellations that I have 
in stock. If you are seeking specific numbers, 
towns, or types of cancellations, or cancels on 
specific stamps, please send your want list. All 
these items and much more are available for 
viewing on approval; please request approvals.

By Type - 3-Ring Numerals
If you are seeking specific numbers or cancella-
tions on specific stamps, please send your want 
list. Many numeral cancellation numbers were 
re-assigned to different towns in 1864, thus some 
are collected in both periods. The most recent 
listing of different types of each numeral cancel-
lation, as well as recorded dates of use, is a 1999 
book by Jensen and Helding -- please let me know 
if you are seeking this book.
Item #   Description PUsed

238129  12 [1864 3 skilling Sword and Scepter] two 
stamps (separated pair) Used VF appearing on 
small piece with wonderful #53 RANDERS duplex 
numeral cancellation. The stamps both have small 
faults, but they look great. Used VF stamps sell for 
$90 each! 48.00

237240  181 Duplex (ring shows at bottom) VF on 
Scott #7 VF+ on small piece. Attractive. 22.00

By Service - Railway
This listing is just a random tiny fraction of the 
many Danish railway cancellations that I have in 
stock. If you are seeking railway cancellations, 
please let me know. Scott numbers have been 
used unless otherwise indicated. All these items 
and much more are available for viewing on ap-
proval; please request approvals.
Item #   Description PUsed

237240  181 Duplex (ring shows at bottom) VF on 
Scott #7 VF+ on small piece. Attractive. 22.00

By Stamp Issue
This listing is just a random tiny fraction of the 
many thousands of Danish cancellations that I 
have in stock. If you are seeking cancellations on 
specific stamps, please let me know. Scott num-
bers have been used unless otherwise indicated. 
All these items and much more are available for 
viewing on approval; please request approvals.
Item #   Description PUsed

237240  181 Duplex (ring shows at bottom) VF on 
Scott #7 VF+ on small piece. Attractive. 22.00

238129  12 [1864 3 skilling Sword and Scepter] two 
stamps (separated pair) Used VF appearing on 
small piece with wonderful #53 RANDERS duplex 
numeral cancellation. The stamps both have small 
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faults, but they look great. Used VF stamps sell for 
$90 each! 48.00

Bornholm Island
Item #   Description Price PUsed

236059  O3 [1871 16 skilling Official, Perf 14 x 13.5] 
Used F-VF centering, slightly rounded upper left 
corner perf tip, with perfect #61 [Rønne, on the is-
land of Bornholm] numeral cancellation. Hand-
some example of a stamp that is very scarce in 
such nice quality. --- 310.00

233882  “RONNE / 2 POST” (Skilling #5) Bornholm 
Island receiving postmark on 23 February 1892 4 
øre postal stationery envelope that is missing a 
stamp, from Kjøbenhavn. Interesting early stamp 
club correspondence from the Kjøbehavns Philat-
elistclub! Skilling indicates that this postmark is 
quite scarce; though the front is not nice, the back-
side can be nicely shown in a Bornholm postmark 
collection. 6.00 ---

217875  94, 192 (F-VF) on 1930 cover to the U.S. 
from RØNNE (on island of Bornholm) with nice 
machine cancellation. 8.00 ---

Specialized Stamps
Scott numbers have been used unless otherwise 
indicated. All items are available for viewing on 
approval.

1851 R.B.S. Issues
Item #   Description Price

232420  2a [First Printing -- First Danish Stamp!] 
Used horizontal PAIR. F-VF with large margins 
on three sides, but touches at top. Unusually in-
tense dark color and with perfectly centered “bulls 
eye” mute cancellation. Exceptional appearance. 
AFA Specialized 2008 value DKK 1800 = $305 (3/
09)! 215.00

222868  2 Chestnut Brown, AFA #1IIIe, Facit 
#2IVb [1854 Fire RBS, Thiele III Printing] Used 
VF+ with strong orangish chestnut color, four 
large margins, and full #53 (Randers) numeral 
cancellation. An excellent example. Accompanied 
by a Lasse Nielsen certificate. 220.00

1854-1857 Dotted Spandrels
Item #   Description Price Used

238139  3 [1855 2 sk square, blue] Used Superb with 
even large to huge margins all around. Clear print 
with nice color and fairly light cancel. Much nicer 
than usual! --- 69.00

202268  3 [2 sk square, blue] Used VF with even 
margins all around. Clear print with remarkably 
neat and small corner cancellation. Corner cancels 
are exception on the early “square” stamps as 
postal clerks were explicitly instructed to cancel in 
the middle of the stamp. 70.00 ---

204321  3 [2 sk square, blue] Used Fine. Light Blue 
with nice #5 (AARHUS) numeral cancellation. 
This stamp was issued for use on local letters 
which meant that 95+% of the use occurred in 
København. Postmarks from other towns are 
scarce and from small towns or villages are rare.
.... 75.00 ---

204318  3 [2 sk square, blue] Used F-VF+ with 3.5 
margins. Light blue with complete and almost up-
right #5 (AARHUS) numeral cancellation. This 
stamp was issued for use on local letters which 
meant that 95+% of the use occurred in Køben-
havn. Postmarks from other towns are scarce and 
from small towns or villages are rare.
.... 85.00 ---

204322  3 [2 sk square, blue] Used Fine. Medium 
Blue with strong and full #23 (HADERSLEV) nu-
meral cancellation. This stamp was issued for use 
on local letters which meant that 95+% of the use 
occurred in København. Postmarks from other 
towns are scarce and from small towns or villages 
are rare. This is the only example from HADER-

SLEV (Schleswig) that I can recall having in 30 
years. 100.00 ---

232422  3 [2 sk square, blue] Used VF+ with full 
margins. Strong blue with complete #24 (HELS-
INGØR) numeral cancellation. This stamp was is-
sued for use on local letters which meant that 
95+% of the use occurred in København. Post-
marks from other towns are scarce and from small 
towns or villages are rare. 90.00 ---

204323  3 [2 sk square, blue] Used Fine. Medium 
Blue with strong #34 (København railway) nu-
meral cancellation. This stamp was issued for use 
on local letters which meant that 95+% of the use 
occurred in København. Postmarks from other 
towns are scarce and from small towns or villages 
are rare. 65.00 ---

232424  3 [2 sk square, blue] Used F-VF+. Light 
blue with #34 (København railway) numeral can-
cellation. This stamp was issued for use on local 
letters which meant that 95+% of the use occurred 
in København; while this was used in København, 
cancels other than the #1 are seldom seen.
.... 56.00 ---

204324  3 [2 sk square, blue] Used Fine. Medium 
Blue with numeral cancellation that could be #110 
(STOKKEMARKE, unrecorded by Tuffs in 1983 
on this stamp), #113 (ALTONA, recorded but 
quite scarce), #118 (HEILIGENHAFEN, unre-
corded), or #119 (ITZEHOE, unrecorded). This 
stamp was issued for use on local letters which 
meant that 95+% of the use occurred in Køben-
havn. Postmarks from other towns are scarce and 
from small towns or villages are rare, even unclear 
examples such as this. Of the possibilities, only 
#110 is now in Denmark. Altona was the Danish 
post office operating in the German town of Altona 
to facilitate mercantile trade. The other two num-
bers are in the Schleswig/Slesvig area now in Ger-
many. The quality could be better, but it may be 
the only example. 65.00 ---

204325  3 [2 sk square, blue] Used Fine. Medium 
Blue with #121 (KIEL) numeral cancellation. This 
stamp was issued for use on local letters which 
meant that 95+% of the use occurred in Køben-
havn. Postmarks from other towns are scarce and 
from small towns or villages are rare. This is the 
Royal Danish Post Office in Kiel 2 skilling usage 
that I can recall having in 30 years. Cancel is a lit-
tle faint, but it is clearly #121. 110.00 ---

204326  3 [2 sk square, blue] Used VF with four 
large margins. Medium Blue with #170 (HOL-
STEIN EISENBAHN) [Schleswig-Holstein rail-
way] numeral cancellation. This stamp was issued 
for use on local letters which meant that 95+% of 
the use occurred in København. Postmarks from 
other towns are scarce and from small towns or 
villages are rare. The cancel is not obvious, but it 
is a #170. 80.00 ---

204327  3 [2 sk square, blue] Used F-VF, three mar-
gins. Medium Blue with #181 duplex (SJÆL-
LANDSKE JB.P.) [railway] numeral cancellation. 
This stamp was issued for use on local letters 
which meant that 95+% of the use occurred in 
København. Postmarks from other towns are 
scarce and from small towns or villages are rare.
.... 90.00 ---

232425  3 [2 sk square, blue] Used F-VF+, fresh ex-
ample. Nicely centered “SJ.P.SP. B. 2 TOG” rail-
way cancellation; circular date stamp portion of 
duplex numeral canceler. This postmark is seldom 
seen directly struck on any stamp of the period, 
but it is especially scarce on this stamp which is 
normally found with #1 numeral cancel.
.... 95.00 ---

234539  5 [8 sk square, dotted spandrels] Used F-VF/
VF horizontal PAIR with light numeral cancella-
tions. Full margins all around except close at one 
spot. Fold between the stamps and some general, 
mostly light, creasing in the stamps. Pairs are 
scarce. AFA Specialized 2008 (most recent) value 

DKK 2500 = $425 (9/2010). Attractive and seldom 
offered. Great price! 190.00 ---

1857-1863 Lined Spandrels
Item #   Description Price Used

237240  181 Duplex (ring shows at bottom) VF on 
Scott #7 VF+ on small piece. Attractive.
.... --- 22.00

232427  7 [1858 4 sk square, lined spandrels, dark 
red brown] Used VF+ horizontal pair on small 
piece, with light #16 (FLENSBURG, Schleswig; 
now in Germany) numeral cancellations.
.... 35.00 ---

1864-1870 Royal Emblems
Item #   Description Price Used

235394  12 [1865 3 skilling Sword and Scepter] Used 
Superb with VF #210 (København V district) nu-
meral cancellation. Extraordinarily nice example.
.... --- 100.00

238129  12 [1864 3 skilling Sword and Scepter] two 
stamps (separated pair) Used VF appearing on 
small piece with wonderful #53 RANDERS duplex 
numeral cancellation. The stamps both have small 
faults, but they look great. Used VF stamps sell for 
$90 each! --- 48.00

232431  13 [1864 4 sk Arms] Used VF Light Red 
FOUR-STRIP with neat #24 numeral cancella-
tions. Light creasing, small thin spot, and sensibly 
reinforced in center, but very attractive and quite 
scarce. AFA Specialized 2008 value is DKK 1200 = 
US$205 (3/09). Such multiples are seldom offered.
.... 95.00 ---

235371  13 [1864 4 skilling Sword and Scepter] Used 
VF with VF #18 (Frederiksborg) numeral cancel-
lation. Very sharp appearance. --- 24.00

235376  13 [1864 4 skilling Sword and Scepter] 
GROUP OF 15 Used stamps, all with defects 
(mostly only visible from the backside). Nice range 
of colors, papers, and major (AFA Specialized 
#13q --doubling of and above PO) and minor plate 
varieties. This stamp has a wealth of plate flaws to 
explore. --- 38.00

1870-1875 Skilling Bicolors: 2 Sk
Item #   Description Price

210214  Scott #16, AFA #16, Facit #20f. Printing 6. 
(Ultramarine), Position B22. Used VF. Very bright 
color, neat cancel. 42.00

210216  Scott #16, AFA #16, Facit #20f. Printing 6. 
(Ultramarine), Position B54. Used Fine+. Attrac-
tive, with #64 cancel. 36.00

1870-1875 Skilling Bicolors: 3 Sk
Item #   Description Price

234637  Scott #17 INVERTED WATERMARK 
Print 1 [1871 3 skilling Bicolor] Used VF centered, 
but with a couple short perfs and an expert repair 
(that most people will not find). Scarce! Wonderful 
purplish color of the first printing. 65.00

210239  Scott #17, AFA #17, Facit #21e. Printing 5. 
(Dark Gray & Lilac). Used F-VF. Purplish Lilac 
shade; unusual. 160.00

1870-1875 Skilling Bicolors: 4 Sk
Item #   Description Price

210253  Scott #18, AFA #18, Facit #22d. Printing 7. 
Mint Ave. Defects, but nice color (for reference).
.... 20.00

210259  Scott #18, AFA #18, Facit #22d. Printing 7. 
Used VF. #211 numeral cancel. 21.00

210262  Scott #18, AFA #18, Facit #22d. Printing 7. 
Used VF. Nice color. 16.00

210256  Scott #18, AFA #18, Facit #22. Printing 7. 
Position A72. Used F-VF. 22.00

210261  Scott #18, AFA #18, Facit #22d. Printing 7. 
Used Fine+. #11 numeral cancel. 20.00

210263  Scott #18, AFA #18, Facit #22d. Printing 7. 
Used Fine. #208 numeral cancel. 15.00

Denmark Cancellations: By Stamp Issue Denmark Specialized Stamps: 1870-1875 Skilling Bicolors: 4 Sk

Send your want list. Approvals give you first pick of the freshest stock.

Item #   Description PUsed Item #   Description Price Used Item #   Description Price Used
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210273  Scott #18, AFA #18, Facit #22h. Printing 
12. Used VF+. Light town cancel. 15.00

210275  Scott #18, AFA #18, Facit #22h. Printing 
12. Used F-VF. #163 numeral cancel. 23.00

1870-1875 Skilling Bicolors: 
     2, 4, 48 Skilling Line Perfed
Item #   Description Mint

235727  22 [1870 4 skilling Bicolor, Line Perforation 
12.5] Mint F-VF / VF BLOCK OF FOUR. Extreme-
ly lightly hinged; just a single extremely light 
mark at the center of the block. Right two stamps 
are VF, left two are F-VF. The perforations are 
strong. Lower right stamp has a minor tone spot 
on one perforation (some people would probably 
not mention it). A classic multiple with wonderful-
ly fresh appearance. Accompanied by 1974 S. 
Grønlund photo certificate and 2011 Jay Smith 
photo certificate with lifetime guarantee. 2012 
AFA Catalog value for the four singles is DKK 
4800 = $950, and the AFA 2012 prices the block at 
DKK 8000 = $1600! Even as singles, this stamp is 
undervalued by the catalogs; it is resident on al-
most all the want lists I see. 950.00

1875-1894 Perf 14 Bicolors: 3 Øre
Item #   Description Price

231532  25 Used Fine+ with terrific HVALSØ 
(meaning Whale Sea!) postmark. Seldom seen 
postmark and a great item for a thematic whale or 
marine life collection. 35.00

231533  25 Used VF with nicely centered SKIVE 
postmark. 19.00

231548  Scott #25, AFA #22a, Facit #28d. Printing 
1: Gray and Light Ultramarine, Perforation KI, 
Position 32. Mint Average/Fine, without gum (this 
printing is very scarce with gum). The printing 
identification has been confirmed by the Danish 
Bicolor group. This is a very scarce stamp; the 
AFA Specialized 2008 value for Mint Hinged is 
DKK 3800 = $760 (01/08)!! Wonderful color and 
fresh appearance. 245.00

210298  Scott #25, AFA #22a, Facit #28a vm. Print-
ing 1. Inverted watermark. Used Ave. Unpriced in 
AFA Specialized! One pulled perf at bottom, but 
otherwise sound. Very scarce. 85.00

210299  Scott #25, AFA #22a, Facit #28b. Printing 
2. Mint Fine. Fresh looking; nice color. Very scarce 
printing in Mint condition; AFA 2002 Specialized 
value is DKR 2000. 225.00

210300  Scott #25, AFA #22a, Facit #28b. Printing 
2. Used F-VF. Excellent color. 72.00

210301  Scott #25, AFA #22a, Facit #28b. Printing 
2. Used Fine. “VTOFTE” Esrom-type cancel.
.... 69.00

210302  Scott #25c, AFA #22by, Facit #28c. Print-
ing 3. (Thick inverted frame). Used VF. 55.00

210305  Scott #25c, AFA #22by, Facit #28c. Print-
ing 3. (Thick inverted frame). Used Fine. 40.00

210308  Scott #25, AFA #22a, Facit #28d. Printing 
4. Used VF. Rounded UL corner perf, but extreme-
ly nice color. 20.00

210309  Scott #25, AFA #22a, Facit #28d. Printing 
4. Used Fine. Mute cancel; unusual on low denom-
inations. 32.00

210314  Scott #25, AFA #22a, Facit #28e. Printing 
5. Used Superb. Very nice. 40.00

210317  Scott #25, AFA #22a, Facit #28e. Printing 
5. Used VF. Mute ring cancel; unusual on the low 
denominations. 35.00

210319  Scott #25, AFA #22a, Facit #28f. Printing 
6. Mint F-VF. Thin, regummed. Looks nice and 
with nice color. 30.00

210328  Scott #25, AFA #22a, Facit #28g. Printing 
7. Used VF. 34.00

210329  Scott #25, AFA #22a, Facit #28g. Printing 
7. Used Fine+. Crown and marginal (letters) wa-
termark. 29.00

209714  Scott #25c, AFA #22y, Facit #28i. Printing 
8, all inverted frames. NEVER HINGED Fine+ 
lower right corner margin 4-block. Very fresh!
.... 155.00

209713  Scott #25c, AFA #22y. Facit #28i Printing 
8, all inverted frames. Mint VF centered upper left 
corner margin 4-block with inverted watermarks. 
Small toned spot and significantly reinforced. 
Priced as single stamps in their respective quality.
.... 85.00

210343  Scott #25, AFA #22, Facit #25h. Printing 
10. Used Superb. 20.00

210342  Scott #25, AFA #22, Facit #28h. Printing 
10. Used VF. Horizontal pair; right stamp thinned.
.... 15.00

210344  Scott #25, AFA #22, Facit #28h. Printing 
10. Used VF. 16.00

210345  Scott #25, AFA #22, Facit #28h. Printing 
10. Used VF. 16.00

210346  Scott #25, AFA #22, Facit #28h. Printing 
11. Used VF. 18.00

210350  Scott #25, AFA #22, Facit #28h. Printing 
11. Inverted watermark. Used VF. (AFA DKR 
300). 34.00

210348  Scott #25, AFA #22, Facit #28h vm. Print-
ing 11. Inverted watermark. Used F-VF+. Re-
joined horizontal pair. (AFA DKR 300 each 
stamp). 58.00

210352  Scott #25, AFA #22, Facit #28h. Printing 
12. Used F-VF. Superb ØSTRUP straight line can-
cel. Very scarce. 85.00

210355  Scott #25, AFA #22, Facit #28h. Printing 
12. Used Fine. Horizontal pair. 22.00

210359  Scott #25c, AFA #22y, Facit #28i. Printing 
13. Used VF. Full cancel. 17.00

210357  Scott #25c, AFA #22y, Facit #28i. Printing 
13. Used Fine. Horizontal pair. 22.00

1875-1894 Perf 14 Bicolors: 4 Øre
Item #   Description Price

221450  26c [1875 4 øre Light Gray and Dark Ultra-
marine Perf 14 Bicolor] Used VF early printing 
with just two minor short perfs. Crisp and attrac-
tive example; early printings of the 4 øre are usu-
ally poorly centered. 9.00

210489  Scott #26c, AFA #23a, Facit #29a vm. 
Printing 1. Inverted watermark. Used Ave.
.... 20.00

210490  Scott #26c, AFA #23a, Facit #29b. Printing 
2. Used Fine. With perf faults. From right column, 
with large portion of sheet margin watermark let-
ters. 12.00

210491  Scott #26c, AFA #23a, Facit #29b. Printing 
2. Used Fine. VF centered SWEDISH railway can-
cel “PKXP Nr2”. Very unusual of 4 ore stamps.
.... 30.00

210495  Scott #26c, AFA #23a, Facit #29c. Printing 
5. Used VF. 19.00

210497  Scott #26c, AFA #23a, Facit #29d. Printing 
6. Used F-VF+. 15.00

210500  Scott #26c, AFA #23a, Facit #29d. Printing 
7. Used F-VF. 13.00

210503  Scott #26c, AFA #23a, Facit #29d. Printing 
8. Used F-VF. Unusually dark color. 18.00

210507  Scott #26, AFA #23, Facit #29g. Printing 
12. Used VF. Rounded corner perf. Nice color.
.... 10.00

210510  Scott #26, AFA #23, Facit #29h vm. Print-
ing 14. Inverted watermark. Used F-VF. Unpriced 
by AFA. 30.00

210513  Scott #26, AFA #23, Facit #29h vm. Print-
ing 15. Inverted watermark. Used Ave. 8.00

210514  Scott #26, AFA #23, Facit #29h vm. Print-
ing 22. Inverted watermark. Used F-VF. One 
pulled perf. 5.00

210516  Scott #26, AFA #23, Facit #29h. Printing 
24. Mint F-VF. No gum. 9.00

210519  Scott #26, AFA #23, Facit #29h vm. Print-
ing 24. Inverted watermark. Used F-VF. 8.00

210535  Scott #26, AFA #23, Facit #29h vm. Print-
ing 29. Inverted watermark. Used Superb. Very 
unusual rough perforations. 12.00

210536  Scott #26, AFA #23, Facit #29h vm. Print-
ing 29. Inverted watermark Used VF. 8.00

210524  Scott #26, AFA #23, Facit #29h vm. Print-
ing 39. Inverted watermark. Used F-VF. 7.00

210528  Scott #26, AFA #23, Facit #29h vm. Print-
ing 44. Inverted watermark. Used F-VF. 8.00

210539  Scott #26, AFA #23, Facit #29h. Printing 
53. Inverted watermark. Used F-VF. 8.00

1875-1894 Perf 14 Bicolors: 5 Øre
Item #   Description Price

217189  27 [1875 5 øre Bicolor] Used Fine+ with in-
verted watermark. Attractive. 49.00

210360  Scott #27, AFA #24, Facit #30a vm. Print-
ing 1. Inverted watermark. Used VF. 100.00

210362  Scott #27, AFA #24, Facit #30a. Printing 1. 
Used F-VF. 70.00

210366  Scott #27, AFA #24, Facit #30b. Printing 3. 
Used VF. Mute cancel. 64.00

210368  Scott #27, AFA #24, Facit #30b. Printing 3. 
Used VF. VF centering but with pulled perfs. In-
teresting example with virtually no watermark 
(just tiny sliver of edge of crown). 30.00

210365  Scott #27, AFA #24, Facit #30b. Printing 3. 
Used F-VF+. Light cancel. 69.00

210367  Scott #27, AFA #24, Facit #30b vm. Print-
ing 3. Inverted watermark. Used F-VF. Mute can-
cel. 59.00

232433  27 [1879 5 øre Bicolor] Print 4. Mint Fine 4-
block, lower two stamps NH. Wonderfully fresh 
and bright. Individual break-up value as singles is 
$188 (3/09)! 185.00

209718  Scott #27, AFA #24, Facit #30. Printing 4. 
Attractive upper right corner margin block, posi-
tions 9-20. F-VF centering, one stamp NH, three 
with hinge reinforcements. 170.00

1875-1894 Perf 14 Bicolors: 8 Øre
Item #   Description Price Used

210553  Scott #28a, AFA #25a, Facit #31b. Print-
ing 6. Used F-VF. Small defects. 1876 Swedish 
railway cancel (quite scarce on this value). Pretty.
.... 6.00 ---

210555  Scott #28a, AFA #25a, Facit #31b. Print-
ing 11. Used F-VF+. Full cancel. 9.00 ---

210565  Scott #28, AFA #25, Facit #31e vm. Print-
ing 25. Inverted watermark. Used VF.
.... 6.00 ---

210569  Scott #28, AFA #25, Facit #31e. Printing 
38. Inverted watermark. Used Fine.
.... 5.00 ---

234634  Scott #(28), AFA #25b, Facit #31d. Bluish 
Gray and Aniline Rose (Printings 43-45, probably 
44). Used VF with neat postmark. Attractive. (An 
aniline ink is soluble in water.) --- 14.00

210574  Scott #28, AFA #25b, Facit #31d. Printing 
45. Used Superb. Superb “SAXKJØBING 2 
POST” cancel. 45.00 ---

210575  Scott #28, AFA #25b, Facit #31d. Printing 
45. Used Fine. 8.00 ---

210576  Scott #28, AFA #25, Facit #31e. Printing 
53. Inverted watermark. Used F-VF.
.... 6.00 ---

210577  Scott #28c, AFA #25y, Facit #31f. Printing 
54. Inverted frame. (First printing in which in-
verted frame is the norm). Used Superb.
.... 5.00 ---

210583  Scott #28, AFA #25, Facit #31e. Printing 
60. No watermark (from left or right column, new 
corner. Mint Fine. Disturbed gum. Very scarce.
.... 29.00 ---

Denmark Specialized Stamps: 1870-1875 Skilling Bicolors: 4 Sk Denmark Specialized Stamps: 1875-1894 Perf 14 Bicolors: 8 Øre

Every stamp & cover in stock is available for your approval viewing.

Item #   Description Price Item #   Description Price Item #   Description Price
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210585  Scott #28c, AFA #25y, Facit #31f. Printing 
68. Inverted frame. Used VF+. Horizontal pair.
.... 6.00 ---

210170  Scott #28b, AFA #25y, Facit #31f v. Print-
ing 70. IMPERFORATE, Inverted Frames. Used 
VF. Rare USED imperforate pair, on very small 
piece. The piece has a repaired tear at top, howev-
er, the tear does not affect the stamps. Small and 
irregular margin at top, small margin at left, and 
large margins at right and bottom. Despite the de-
scribed irregularities, the overall impression is ex-
tremely nice, even upon close inspection. Not 
priced in Used condition by any of the catalogs. 
This rarity will be an important addition to a spe-
cialized collection. Accompanied by a Lasse Niels-
en certificate. 575.00 ---

1875-1894 Perf 14 Bicolors: 12 Øre
Item #   Description Price

210590  Scott #29a, AFA #26, Facit #32a. Printing 
1. Used F-VF. 45.00

210595  Scott #29, AFA #26a, Facit #32c. Printing 
3. Thick normal frame. Mint Fine. Fresh. 65.00

210622  Scott #29b, AFA #26a, Facit #32g. Print-
ing 10. Used VF. 17.00

210658  Scott #29, AFA #26a, Facit #32i. Printing 
16. Used VF. 9.00

210667  Scott #29, AFA #26a, Facit #32i. Printing 
19. From positions 91-99 NORMAL FRAME. Used 
VF+. Very nice. 60.00

1875-1894 Perf 14 Bicolors: 16 Øre
Item #   Description Price

210686  Scott #30, AFA #27, Facit #33f. Printing 9. 
Used F-VF. Full cancel. 9.00

210695  Scott #30, AFA #27, Facit #33f. Printing 
11. Used VF. 8.00

210722  Scott #30, AFA #27, Facit #33g. Printing 
16. Used Fine. Full NYSTED cancel. 14.00

1875-1894 Perf 14 Bicolors: 20 Øre
Item #   Description Price

209725  Scott #31b, AFA #28y, Facit #34a. Print-
ing 1a, positions 73-84. All Thick Inverted Frames. 
Block of four, sensibly reinforced, with one stamp 
NH. A wonderfully fresh and beautiful block with 
centering ranging from F-VF to Superb. 550.00

210376  Scott #31b, AFA #28y, Facit #34a. Print-
ing 1b. (Thick inverted frame). Used VF. 36.00

210377  Scott #31b, AFA #28y, Facit #34a. Print-
ing 1b. (Thick inverted frame). Used F-VF+.
.... 36.00

210383  Scott #31, AFA #28, Facit #34d. Printing 4. 
Used F-VF. Attractive. 27.00

210384  Scott #31, AFA #28, Facit #34d. Printing 4. 
Used F-VF. Nice example of the uneven frame im-
pression of this printing. 27.00

210387  Scott #31b, AFA #28y, Facit #34e. Printing 
5. Used VF. 39.00

210388  Scott #31b, AFA #28y, Facit #34e. Printing 
5. Used F-VF+. 37.00

210392  Scott #31, AFA #28, Facit #34d vm. Print-
ing 6. Inverted watermark. Used Fine+. 44.00

1875-1894 Perf 14 Bicolors: 25 Øre
Item #   Description Price Used

221449  32 [1875 25 øre Gray and Green Perf 14 Bi-
color] Used F-VF+ with Superb “KJØBENHAVN 
K” cancellation. A beautiful example of Printing 4. 
This stamp is remarkably difficult to find in nice 
quality; this is a wonderfully crisp and fresh exam-
ple. 50.00 ---

209727  Scott #32, AFA #29, Facit #35a. Printing 1, 
positions 31-34. Horizontal 4-strip, all NEVER 
HINGED with centering ranging from VF+ to Su-
perb. Very rare quality for any perforation 14 
printing of the 25 øre, but especially for the first 
printing. As singles, these four stamps would sell 
very quickly at $1700 -- I have want lists in hand 

for this stamp in this quality. I would hate to break 
the strip. 1650.00 ---

210397  Scott #32, AFA #29, Facit #35a. Printing 1. 
Used VF. Very nice. 59.00 ---

210398  Scott #32, AFA #29, Facit #35a. Printing 1. 
Used F-VF. Neat #1 numeral cancel.
.... 45.00 ---

210403  Scott #32, AFA #29, Facit #35b. Printing 2. 
Used VF. Horizontal pair (rejoined)
.... 69.00 ---

210406  Scott #32, AFA #29, Facit #35b. Printing 2. 
Used VF. 39.00 ---

210407  Scott #32, AFA #29, Facit #35b. Printing 2. 
Used VF. 39.00 ---

210402  Scott #32, AFA #29, Facit #35b. Printing 2. 
Used F-VF. Horizontal pair; left stamp with hid-
den crease and tear, but looks nice. Price only as a 
single stamp. 39.00 ---

210409  Scott #32, AFA #29, Facit #35b. Printing 2. 
Used Fine+. Dated 1893 BRAEDSTRUP cancels.
.... 21.00 ---

210414  Scott #32, AFA #29, Facit #35c. Printing 3. 
Inverted watermark. Mint Fine+. With thin and 
pinhole. Attractive. Unpriced in Facit for both 
mint and used. AFA used value for the inverted 
watermark is DKR 1800 but AFA does not price 
mint inverted watermark -- the AFA value for the 
normal watermark is DKR 1600. Very scarce!
.... 70.00 ---

210415  Scott #32, AFA #29, Facit #35c. Printing 3. 
Used F-VF+. Attractive. 45.00 ---

210416  Scott #32, AFA #29, Facit #35c. Printing 3. 
Used F-VF+. Attractive. 45.00 ---

210417  Scott #32, AFA #29, Facit #35c. Printing 3. 
Used Fine+. Light crease. Beautiful MARSLEV 
cancel. 47.00 ---

210422  Scott #32, AFA #29, Facit #35d. Printing 4. 
Used VF. VF+ KJOBENHAVN cancel.
.... 45.00 ---

210426  Scott #32, AFA #29, Facit #35dvm. Print-
ing 4. Inverted Watermark. Used F-VF+. Attrac-
tive. 56.00 ---

236620  Scott #32, AFA #29, Facit #35d. Printing 4. 
[1875 25 øre Bicolor, perforation 14 x 13.5 (1889 
printing)] Used F-VF with well-centered and com-
plete “RIBE / 4 POST” lapidar (sans-serif) style 
cancellation. Very fresh and attractive.
.... --- 45.00

210433  Scott #32a, AFA #29y, Facit #35e. Printing 
5. (Inverted frame). Used VF. 85.00 ---

210435  Scott #32a, AFA #29y, Facit #35e. Printing 
5. (Inverted frame). Used F-VF+. Horizontal pair.
.... 130.00 ---

210432  Scott #32a, AFA #29y, Facit #35e. Printing 
5. (Inverted frame). Used F-VF. Clear THISTED 
cancel. 70.00 ---

1875-1894 Perf 14 Bicolors: 50 Øre
Item #   Description Price

210440  Scott #33a, AFA #30a, Facit #36a. Printing 
1b. Used VF. But with heavy cancel. 150.00

210442  Scott #33a, AFA #30a, Facit #36a. Printing 
1b. Used VF. Horizontal pair with remarkable vio-
let-blue centers. #29 numeral cancels. Exception-
al! 490.00

210449  Scott #33b, AFA #30y, Facit #36b. Print-
ing 2. (Thick inverted frame). Used F-VF+.
.... 29.00

210451  Scott #33b, AFA #30y, Facit #36b. Print-
ing 2. (Thick inverted frame). Used F-VF. 26.00

210456  Scott #33, AFA #30, Facit #36c. Printing 3. 
Used F-VF. 25.00

210458  Scott #33, AFA #30, Facit #36d. Printing 4. 
Used F-VF. 26.00

210462  Scott #33, AFA #30, Facit #36c. Printing 5. 
Used F-VF+. 32.00

210463  Scott #33, AFA #30, Facit #36c. Printing 5. 
Used F-VF+. 33.00

210464  Scott #33b, AFA #30y, Facit #36e. Printing 
6. (Inverted frame). Used Superb. Superb 
“AARUP 7 TOG” cancellation. Truly outstanding.
.... 150.00

210465  Scott #33b, AFA #30y, Facit #36e. Printing 
6. (Inverted frame). Used VF. 36.00

1875-1894 Perf 14 Bicolors: 100 Øre
Item #   Description Price

210468  Scott #34, AFA #31, Facit #37a. Printing 1. 
Used VF. 58.00

210467  Scott #34, AFA #31, Facit #37a. Printing 1. 
Used VF+ with VF+ HOLBÆK cancellation. Out-
standing. 125.00

210470  Scott #34, AFA #31, Facit #37a. Printing 1. 
Used F-VF. #17 3-ring cancel. 44.00

210480  Scott #34, AFA #31, Facit #37c. Printing 3. 
Used VF. 53.00

210482  Scott #34, AFA #31, Facit #37c. Printing 3. 
Used VF+. Horizontal pair. Very fresh. 110.00

210486  Scott #34b, AFA #31y, Facit #37d. Print-
ing 4. (Inverted frame). Used F-VF+. Horizontal 
pair from row 1, with sheet margin watermark 
(letters) at top of both stamps. 135.00

1895-1905 Perf 13 Bicolors: 3 Øre
Item #   Description Price

210748  Scott #41c, AFA #22C, Facit #38b. Print-
ing 23. Used VF+. Unusual rough perforation va-
riety. 12.00

218402  Scott #41c, AFA #22C, Facit #38b. Print-
ing 26. Large Crown Watermark, all Normal 
Frames. Mint Superb 4-block; top stamps LH, bot-
tom stamps NH. Seldom seen with such nice cen-
tering. 60.00

1895-1905 Perf 13 Bicolors: 4 Øre
Item #   Description Price Used

232442  42/42a Normal/Inverted Frame Tete-Beche 
Horizontal Pair. Used Fine+ with neat BÆLUM 
cancellations. Such pairs are surprisingly scarce.
.... 42.00 ---

232443  42b [4 øre Bicolor; Large Watermark, Nor-
mal Frame] NH 4-Block. Two stamps Fine+, one 
Fine, and one Average. Fresh and bright. Break-
up value as singles is $147 (3/09). Blocks are sel-
dom offered. 139.00 ---

236152  Scott #42a/42, AFA #23By/23B, Facit 
#39aa/39a “TETE-BECHE” HORIZONTAL 
PAIR [1895 4 øre Bicolor, Perforation 12.75, Small 
Crown Watermark] Used F-VF combination pair 
with MARIAGER 3 September 1901 cancellations. 
Couple minor perf separations. Since one frame is 
inverted relative to the other, this is a tete-beche 
pair. Daka Danmark 1999 Handbook lists most 
common printing of such pairs at DKK 150.
.... --- 23.00

231908  42b Inverted Watermark, Facit #39Bvm 
AFA #23C omv.vm [1903 4 øre Bicolor, Perf 12.75, 
Watermark III] Mint VF+ centered. Scarce with 
inverted watermark; even normal watermark is 
scarce mint nicely centered. 50.00 ---

218404  Scott #42b, AFA #23C, Facit #39b. Print-
ing 127. Large Crown INVERTED Watermark, all 
Normal Frames, positions B9-10/19-20. Attractive 
upper right corner margin 4-Block with stamps 
NH F-VF. Writing on the selvedge (indicating nor-
mal frame, inverted watermark), however an in-
verted watermark block such as this is extremely 
scarce. 180.00 ---

1895-1905 Perf 13 Bicolors: 8 Øre
Item #   Description Price

223856  44d, Facit #40b, AFA #25C [8 øre Perf 
12.75, WATERMARK NEW CROWN, Print 121 
(1902)]. Brilliant right margin NEVER HINGED 
4-block from positions A29-30/39-40. Fine/F-VF 
centering. Appears to have been last sold in 1993 
in a Christies auction where it was described as be-
ing from “the unique quarter sheet discovered by 
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F.T.N. Caröe”. Accompanied by Lasse Nielsen cer-
tificate stating “very fine item”. An extremely 
scarce stamp as a single in Mint hinged condition 
and RARE as either a block or a single in NH con-
dition. Value as singles: Facit 2007 SEK 36,000 = 
$5000. AFA 2007 DKK 34,500 = $5700. This block 
certainly has a break-up value of more than my 
price. This block is a showpiece with excellent in-
vestment potential as the value is supported by the 
four stamps which are constantly sought after by 
every serious collector of Danish stamps. 3700.00

1895-1905 Perf 13 Bicolors: 12 Øre
Item #   Description Price

210755  Scott #46a, AFA #26By, Facit #41aa. 
Printing 20. Inverted frame. Used Fine+. Nice 
RØNNE (island of Bornholm) 27.12.1896 cancel.
.... 20.00

209722  Scott #46, AFA #26B, Facit #41a. Printing 
32. All Normal Frames, positions 9-20. The April 
1902 printing; the last printing of this denomina-
tion. Beautiful upper right corner margin 4-block 
with stamps NH VF-Superb. 75.00

209723  Scott #46, AFA #26B, Facit #41a. Printing 
32. All Normal Frames, positions 9-20. The April 
1902 printing; the last printing of this denomina-
tion. Unusual rough perforation variety. Attrac-
tive upper right corner margin 4-block with 
stamps NH Fine. 45.00

1895-1905 Perf 13 Bicolors: 16 Øre
Item #   Description Price

210774  Scott #47, AFA #27B, Facit #42a. Printing 
32. Used F-VF. “AB” PERFIN (vertical, reading 
down, from left). 17.00

210776  Scott #47, AFA #27B, Facit #42a. Used F-
VF. “K3” 3-ring cancel. 8.00

1895-1905 Perf 13 Bicolors: 25 Øre
Item #   Description Price

210777  Scott #50a, AFA #29By, Facit #43aa. 
Printing 6. Inverted frame. Used VF. 27.00

210779  Scott #50a, AFA #29By, Facit #43aa. 
Printing 7. Inverted frame. Used F-VF. Unusual 
rough perf variety. 25.00

210783  Scott #50, AFA #29B, Facit #43a. Printing 
8. Used F-VF. 17.00

210784  Scott #50, AFA #29B, Facit #43a. Printing 
8. Used Fine. Superb KJØBENHAVN cancel.
.... 18.00

210786  Scott #50, AFA #29B, Facit #43a. Printing 
9. Used VF. 18.00

210788  Scott #50, AFA #29B, Facit #43a. Printing 
9. Used VF. Unusual rough perf variety. 19.00

210797  Scott #50b, AFA #29C, Facit #43b. Print-
ing 11. Used VF. Nice ASAA cancel. 12.00

210798  Scott #50b, AFA #29C, Facit #43b. Print-
ing 11. Used VF. Full 1904 cancel. 12.00

210807  Scott #50b, AFA #29C, Facit #43b. Print-
ing 12-13. Used Superb. 9.00

210808  Scott #50b, AFA #29C, Facit #43b. Print-
ing 12-13. Used F-VF+. 10.00

1895-1905 Perf 13 Bicolors: 50 Øre
Item #   Description Price

210817  Scott #51, AFA #30B, Facit #44a. Printing 
9. Used F-VF. 16.00

210818  Scott #51, AFA #30B, Facit #44a. Printing 
10. Mint F-VF. Crease. 24.00

210819  Scott #51, AFA #30B, Facit #44a. Printing 
10. Used VF. 20.00

210820  Scott #51, AFA #30B, Facit #44a. Printing 
10. Used F-VF. 18.00

210822  Scott #51b, AFA #30C, Facit #44b. Print-
ing 12-13. Used VF. Tiny thin spot. Beautiful 
ODENSE 6.1.05 cancel. 20.00

210824  Scott #51b, AFA #30C, Facit #44b. Print-
ing 12-13. Used F-VF+. 17.00

1895-1905 Perf 13 Bicolors: 100 Øre
Item #   Description Price

210830  Scott #52a, AFA #31By, Facit #45aa. 
Printing 5. Inverted frame. Used VF. Rounded 
corner perf. Pretty 19.00

210831  Scott #52a, AFA #31By, Facit #45aa. 
Printing 7. Inverted frame. Mint VF+. Thin.
.... 39.00

210832  Scott #52a, AFA #31By, Facit #45aa. 
Printing 7. Inverted frame. Mint Fine. 48.00

210833  Scott #52a, AFA #31By, Facit #45aa. 
Printing 7. Inverted frame. Used VF. 37.00

210837  Scott #52, AFA #31B, Facit #45a. Printing 
8. Used F-VF+. Horizontal pair. 49.00

210840  Scott #52c, AFA #31Cy, Facit #45bb. 
Printing 9. From Positions 91-100. INVERTED 
FRAME. Used F-VF+. Small thin. Pretty. 99.00

210842  Scott #52b, AFA #31C, Facit #45b. Print-
ing 10. Used VF. 21.00

210843  Scott #52b, AFA #31C, Facit #45b. Print-
ing 10. Used F-VF. 15.00

210847  Scott #52c, AFA #31Cy, Facit #45bb. 
Printing 10. From Positions 91-100. INVERTED 
FRAME. Used Ave. 79.00

210849  Scott #52b, AFA #31C, Facit #45b. Print-
ing 11. Used VF. 19.00

1882-1902 Arms
Item #   Description Price Used

236994  35 Printing 2 [1882 5 øre Arms with Small 
Corner Numerals] Used F-VF+ with nice 2-ring 
mute parcel post cancellation. Print 2 was con-
firmed by Lasse Nielsen; it is one of the scarcer 
printings; AFA 2008 Specialized value is DKK 
1200 = $200. The paper of the Small Numeral 
stamps is extremely thin, thus easily damaged; not 
many have survived. This example has one slightly 
short perforation, but it is hidden by the post-
mark. Fresh and attractive. --- 79.00

232438  37 Inverted Watermark. Used VF+ with 
neat numeral cancellation. Very attractive.
.... 89.00 ---

237475  39 THICK PAPER [1885 10 øre Arms with 
Large Corner Numerals, Perf 14 x 13.5] Used F-
VF with unusually thick paper that is rarely seen 
on this issue. --- 6.50

236995  39 Printing 3 ANILINE RED, AFA #35a, 
Facit #54b [1885 (September 1886 printing) 10 
øre Arms with Large Corner Numerals, Perf 14 x 
13.5] Used Superb with perfect centering and per-
fectly centered FREDERIKSHAVN cancellation. 
Print 3 was confirmed by Lasse Nielsen. It is a 
very obvious color difference and is included in 
some printed albums. AFA 2012 value with well-
centered cancellation is DKK 550 = $93, but this 
example is still significantly better than that stan-
dard. An outstanding example! From the Far-
rington collection. --- 110.00

232441  40 with AFA #36w variety: “white spot on 
S”. Used Fine. 8.00 ---

232445  48, Identified as Printing 22 (numbered 
from first printing of design) in beautiful Used 
VF+ 8-BLOCK with clear ODENSE 1899 cancel-
lations. The AFA 2009 Block Catalog lists a single 
used 4-block at DKK 500 = US$85 (3/09), but an 
8-block is many, many times scarcer than two four 
blocks. Sensibly, proactively reinforced. Wonder-
ful quality! 165.00 ---

1904-1915 Provisional Overprints
Item #   Description Mint

236522  80 LARGE PEARL FLAW Position 83, AFA 
#61z, Facit #48v1 [1912 35 surcharge on 20 øre 
Bicolor] Mint Fine with a clear example of the 
“large pearl flaw” variety (white area in upper 
right corner ornament). Dark spot on one perf at 
bottom and one shorter perf at bottom. Otherwise 
very nice with bright colors. AFA 2012 value DKK 
900 = $150 [8/2012]. Seldom offered major vari-
ety. 65.00

1913-1930 Wavy Lines - Crosses 
Watermark
Item #   Description Price NH Mint Used

236287  91+85 [7+1 øre Wavy-Line] Vertical pair 
only exists from advertising pane RE 31/34. Mint 
Fine, no gum. --- --- 2.00 ---

236280  AFA Coil #25 [1919 7+3 øre HORIZON-
TAL] Mint Fine pair. Nice quality for this issue 
(usually poorly centered).
.... --- --- 85.00 ---

236281  AFA Coil #25 [1919 7+3 øre HORIZON-
TAL] Mint Fine pair. Nice quality for this issue 
(usually poorly centered).
.... --- --- 85.00 ---

236254  AFA Coil #13 [1921 20 øre Christian X + 5 
øre Wavy-Line, both Brown] NH F-VF pair. Sheet 
join margin at top on backside (unusual).
.... --- 25.00 --- ---

236256  AFA Coil #13 [1921 20 øre Christian X + 5 
øre Wavy-Line, both Brown] Mint VF pair. Attrac-
tive. --- --- 12.50 ---

236257  AFA Coil #13 [1921 20 øre Christian X + 5 
øre Wavy-Line, both Brown] Mint VF pair. Attrac-
tive. --- --- 12.50 ---

236258  AFA Coil #13 [1921 20 øre Christian X + 5 
øre Wavy-Line, both Brown] Mint VF pair. Attrac-
tive. --- --- 12.50 ---

236259  AFA Coil #13 [1921 20 øre Christian X + 5 
øre Wavy-Line, both Brown] Mint VF pair. Attrac-
tive. --- --- 12.50 ---

236261  AFA Coil #13 [1921 20 øre Christian X + 5 
øre Wavy-Line, both Brown] Mint F-VF pair. 
Sheet join margin at top on backside (unusual).
.... --- --- 9.00 ---

236262  AFA Coil #13 [1921 20 øre Christian X + 5 
øre Wavy-Line, both Brown] Mint Fine pair. Sheet 
join margin at top on backside (unusual).
.... --- --- 7.00 ---

236265  AFA Coil #14 [1921 5 øre Wavy-Line + 20 
øre Christian X, both Brown] Mint VF actually 
MACHINE-VENDED pair. Machine-cut at top 
and bottom and with machine track-mark groves 
in the paper. Though most people prefer examples 
that are not cut like this, this is actually very 
scarce. --- --- 20.00 ---

232449  94 Used VF pair with nice violet ORDRUP 
Crown/Posthorn cancellations.
.... 12.50 --- --- ---

236269  AFA Coil #17 [1927 10 øre Green + 5 øre 
Brown Wavy-Line] NH VF pair. Unusual in such 
nice quality. --- 49.00 --- ---

236270  AFA Coil #17 [1927 10 øre Green + 5 øre 
Brown Wavy-Line] Mint VF pair. Attractive.
.... --- --- 30.00 ---

236272  AFA Coil #17 [1927 10 øre Green + 5 øre 
Brown Wavy-Line] Mint F-VF pair.
.... --- --- 24.00 ---

236273  AFA Coil #17 [1927 10 øre Green + 5 øre 
Brown Wavy-Line] Mint F-VF pair.
.... --- --- 24.00 ---

236274  AFA Coil #17 [1927 10 øre Green + 5 øre 
Brown Wavy-Line] Mint F-VF pair.
.... --- --- 24.00 ---

236275  AFA Coil #17 [1927 10 øre Green + 5 øre 
Brown Wavy-Line] Mint F-VF pair.
.... --- --- 24.00 ---

236276  AFA Coil #17 [1927 10 øre Green + 5 øre 
Brown Wavy-Line] Mint slightly damaged.
.... --- --- 6.00 ---

236279  AFA Coil #21 [1932 10 øre Light Brown + 5 
øre Light Green Wavy-Line] Mint F-VF pair. At-
tractive. --- --- 24.00 ---

236659  163, AFA #117x, Facit #115v1 [1921 8 sur-
charge on 3 øre Wavy-Line] Used Fine+ with neat 
cancellation. The well-known “MA connected” 
plate variety. The cancel is very close to the vari-
ety, but it is clear that this is the variety. Much 
harder to obtain than the catalog values suggest.
.... --- --- --- 30.00

Denmark Specialized Stamps: 1895-1905 Perf 13 Bicolors: 8 Øre Denmark Specialized Stamps: 1913-1930 Wavy Lines - Crosses Watermark
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1904-1906 Christian IX
Item #   Description Mint

236726  66 [1904 20 øre blue Christian IX] SET OF 
TWO Mint Fine 4-BLOCKS in two distinctly dif-
ferent color shades: Dark Blue and Medium Blue 
with blue-toned paper. The darker block has one 
stamp (upper right) with tiny thin speck. The 
blue-toned-paper block is very interesting with 
many copper-plate-engraved plate scratches bend-
ing in all directions, likely caused by hand-wiping 
the plate too hard with an abrasive cloth (and 
probably significantly shortening the life of the 
plate); this is not often seen so prominently. 
Priced at only the value of 7 Mint Fine stamps!
.... 129.00

1913-1928 Christian X
Item #   Description Price NH Mint

236280  AFA Coil #25 [1919 7+3 øre HORIZON-
TAL] Mint Fine pair. Nice quality for this issue 
(usually poorly centered). --- --- 85.00

236281  AFA Coil #25 [1919 7+3 øre HORIZON-
TAL] Mint Fine pair. Nice quality for this issue 
(usually poorly centered). --- --- 85.00

236254  AFA Coil #13 [1921 20 øre Christian X + 5 
øre Wavy-Line, both Brown] NH F-VF pair. Sheet 
join margin at top on backside (unusual).
.... --- 25.00 ---

236256  AFA Coil #13 [1921 20 øre Christian X + 5 
øre Wavy-Line, both Brown] Mint VF pair. Attrac-
tive. --- --- 12.50

236257  AFA Coil #13 [1921 20 øre Christian X + 5 
øre Wavy-Line, both Brown] Mint VF pair. Attrac-
tive. --- --- 12.50

236258  AFA Coil #13 [1921 20 øre Christian X + 5 
øre Wavy-Line, both Brown] Mint VF pair. Attrac-
tive. --- --- 12.50

236259  AFA Coil #13 [1921 20 øre Christian X + 5 
øre Wavy-Line, both Brown] Mint VF pair. Attrac-
tive. --- --- 12.50

236261  AFA Coil #13 [1921 20 øre Christian X + 5 
øre Wavy-Line, both Brown] Mint F-VF pair. 
Sheet join margin at top on backside (unusual).
.... --- --- 9.00

236262  AFA Coil #13 [1921 20 øre Christian X + 5 
øre Wavy-Line, both Brown] Mint Fine pair. Sheet 
join margin at top on backside (unusual).
.... --- --- 7.00

236265  AFA Coil #14 [1921 5 øre Wavy-Line + 20 
øre Christian X, both Brown] Mint VF actually 
MACHINE-VENDED pair. Machine-cut at top 
and bottom and with machine track-mark groves 
in the paper. Though most people prefer examples 
that are not cut like this, this is actually very 
scarce. --- --- 20.00

232450  127 Used F-VF/VF 9-BLOCK with HADER-
SLEV 8 September 1922 postmarks. AFA 2009 
Block Catalog value is DKK 225 = $38 for a simple 
4-block; this is much, much scarcer than two four 
blocks! Very attractive. 46.00 --- ---

217968  128 Type II [1 Kr Brown and Blue, Type II, 
1927-33] NH F-VF+. Fresh and bright, excellent 
quality. 74.50 --- ---

217969  132 [1913 1 Kr Brown, Engraved] Mint VF, 
nearly Superb. Excellent example with unusually 
nice centering. 65.00 --- ---

1912-1932 Issues
Item #   Description Price

232452  147 Used Fine 4-block with single, well-cen-
tered VEJLE September 1918 cancellation. AFA 
2009 Block Catalog value is DKK 450 = $76 (3/09). 
Attractive and scarce! 39.00

232453  151 Used F-VF 4-block with single, well-
centered KJØBENHAVN September 1918 cancel-
lation. AFA 2009 Block Catalog value is DKK 450 
= $76 (3/09). Attractive and scarce! 49.00

233274  157, AFA 113x, Facit #196v1 [1920 20 øre 
Sonderborg Castle] Mint F-VF, heavily hinged, ex-
ample of the well-known “missing pearl in 0 of 

1920” variety. This stamp is on many want lists.
.... 25.00

232455  161 surcharge variety, Facit #172v1, AFA 
#118x: 7 mm spacing between 8s. Only exists from 
five positions in the sheet. Used Fine. AFA 2008 
Specialized value DKK 125 = $21 (3/09). 14.00

232454  161 surcharge variety, Facit #172v2, AFA 
#118y: 8.5 mm spacing between 8s. Only exists 
from one position (55) in the sheet. Used Average 
centered, but very attractive and scarce. AFA 2008 
Specialized value DKK 300 = $51 (3/09). 29.00

217872  168-71 [1924 15 øre Violet 300th Anniv of 
Danish Postal Service] Used F-VF upper left cor-
ner margin plate block of four. Plate blocks (mint 
or used) of this issue are seldom offered. 45.00

217873  168-71 [1924 15 øre Violet 300th Anniv of 
Danish Postal Service] Used F-VF lower left cor-
ner margin plate block of four. Plate blocks (mint 
or used) of this issue are seldom offered. 45.00

233276  174, AFA 142x, Facit #211v [1924 20 øre 
Post Office 300th Anniv.] Used VF. Nice example 
clearly showing the well-known “line on forehead” 
variety. Quite scarce; on many want lists. 100.00

1933-1944 Issues
Item #   Description Price NH Used

223d (#223a and B6 booklet pane) [1937 5 øre Dyb-
bøl Mill and 5 øre Gray Green Wavy-Lines booklet 
pane] NH Superb pane.  223d (#223a and B6 
booklet pane) [1937 5 øre Dybbøl Mill and 5 øre 
Gray Green Wavy-Lines booklet pane] NH Superb 
full pane with mounting margin. All stamps in-
cluding the scarce #223a are extremely nicely cen-
tered. --- 62.00 ---

223d (#223a and B6 booklet pane) [1937 5 øre Dyb-
bøl Mill and 5 øre Gray Green Wavy-Lines booklet 
pane] NH Superb pane.  223d (#223a and B6 
booklet pane) [1937 5 øre Dybbøl Mill and 5 øre 
Gray Green Wavy-Lines booklet pane] NH Superb 
full pane with mounting margin. All stamps in-
cluding the scarce #223a are extremely nicely cen-
tered. --- 62.00 ---

237873  Faroe #2 Type I and Denmark #230 [Faroe 
20 on 1 øre WWII Provisional Surcharge] Used VF 
on small piece (envelope, not parcel card) with 
Danish 10 øre violet Wavy-Line. The Faroe stamp 
has a couple shorter perforations. Single Used VF 
stamp normally $115. --- --- 79.00

237874  Faroe #5 Type I and Denmark #230, 237 
[Faroe 50 on 5 øre WWII Provisional Surcharge] 
Used VF on small 29 January 1941 piece (enve-
lope, not parcel card) with Danish 10 øre violet 
Wavy-Line and 35 øre violet engraved Caravel. 
Nice higher-value franking. Very attractive. 
Priced the same as the plain used Faroe stamp!
.... --- --- 135.00

238702  234 (Danish Paper) [1934 25 øre brown Car-
avel Type I (two columns of background at left)] 
NH VF++/Superb lower right corner margin 4-
block. Wonderfully fresh. The AFA value for four 
singles is DKK 2240. I need singles for stock, but 
this block is just too nice to break. Offered at the 
break-up value. --- 355.00 ---

237695  238A Large pearls in crown with Hook on 
spar, Facit #227bv, AFA #203b [1938 15 øre red 
Caravel with hook on spar] NH Superb example 
with wonderfully fresh color and gum. Pristine.
.... --- 165.00 ---

237696  238A Large pearls in crown with Hook on 
spar, Facit #227bv, AFA #203b [1938 15 øre red 
Caravel with hook on spar] NH Superb example 
with wonderfully fresh color and gum. Pristine.
.... --- 165.00 ---

234794  263 [1938 DFU Stamp Show Overprint] 
FULL SHEET with FIRST DAY stamp show can-
cellations neatly centrally canceling 25 4-blocks. 
Has a couple inconsequential separations in the 
bottom selvage, as always. Just valued as 25 can-
celed 4-blocks, the 2011 AFA value is DKK 4750 = 

$850 [1/2011]!! Quite spectacular appearance and 
very scarce! --- --- 395.00

234642  288 “Bomb” Variety, AFA #273x, Facit 
#308v [1942 10 øre Round Tower] Used with Su-
perb centering and a machine cancel that just 
misses the variety, but with a tiny pinhole that is 
extremely hard to see. Would otherwise sell for 
$80! The “bomb” variety is a diagonal line in the 
sky to the right of the tower, just below the top 
rim. The tower bears a Hebrew inscription which 
causes this basic stamp to also be sought after by 
Judaica collectors. 29.00 --- ---

237728  288 “Bomb” Variety, AFA #273x, Facit 
#308v [1942 10 øre Round Tower] Used 3-STRIP 
with VF/Superb centering, with the “bomb” stamp 
in the center position. The “bomb” variety is a di-
agonal line in the sky to the right of the tower, just 
below the top rim. The tower bears a Hebrew in-
scription which causes this basic stamp to also be 
sought after by Judaica collectors.
.... --- --- 80.00

1945-1965 Issues
Item #   Description NH

233352  307 [1948 20 øre Frederik IX, Type I] Group 
of three upper right plate number singles (#816, 
874, and 888) NH F-VF or VF. 816 is the first 
printing; all three are scarcer plate numbers.
.... 13.00

238224  357 variety, Facit #385av1, AFA 363ax 
Overprint with “3rd bar short” variety [1955 30 + 
bars surcharge on 20 øre Frederik IX, Type I] NH 
Superb 4-block with the variety stamp in the 
LOWER LEFT position. This variety exists in 
eight positions in the sheet (13, 18, 33, 38, 53, 73, 
78, 98) but they are hard to obtain. The underlying 
stamp is usually poorly centered; superbly cen-
tered surcharged stamps and blocks are scarce, 
and even scarcer with the variety. 7.00

Recent Issues
Item #   Description NH

237274  1621 BACKING PAPER VERTICAL DIE-
CUTTING MISSING ERROR [2013 8.00 “Kaj and 
Andrea” Childrens TV characters, sheet issue] NH 
VF horizontal PAIR missing the vertical die-cut-
ting in the backing paper BETWEEN the two 
stamps (die cutting around the perimeter is 
present). Any types of errors are rare on modern 
Danish stamps; I have not before seen this type of 
error on any Scandinavian/Nordic stamp! 40.00

237276  1621 BACKING PAPER VERTICAL DIE-
CUTTING MISSING ERROR [2013 8.00 “Kaj and 
Andrea” Childrens TV characters, sheet issue] NH 
VF Lower PLATE BLOCK missing the vertical 
die-cutting in the backing paper BETWEEN the 
stamps (die cutting horizontally and around the 
perimeter is present). Any types of errors are rare 
on modern Danish stamps; I have not before seen 
this type of error on any Scandinavian/Nordic 
stamp! 100.00

Semi-Postal Stamps
Item #   Description Price NH

221891  B2 [1921 10 on 20 øre overprint Sønderburg 
Castle, South Jutland Reunion; Red Cross semi-
postal] Used VF 4-block with neat central post-
mark. Even nice used singles of this stamp are now 
scarce. Facit 2006 per-stamp value is SEK 600 = 
$84 and AFA 2006 is DKK 600 = $100 for ordinary 
quality. Used blocks are seldom seen. Offered just 
below my “break up” value as four singles!
.... 215.00 ---

232456  B7 Used Superb 4-block with Superb “AAR-
HUS 5” cancellation. 46.00 ---

TB 24 (Facit #TB 289v) full width.  5+5 øre semi-
postal. [Scott #B9] Tete-beche with gutter. Full 
sheet-wide strip with sheet margins, which for this 
stamp means one extra stamp on each end (has 
been folded between the t-b pair and the extra 
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stamps). The extra stamps do not increase the 
price, but examples such as this are extremely 
scarce. [I can remove the extra stamps for you if 
you prefer; the price is the same either way.] VF
.... --- 45.00

Airmail Stamps
Please also see the Airmail Stamps in the Select 
Stamps Gallery section.
Item #   Description Price

232133  C2 variety, Facit #214v, AFA #145x “Break 
in right wing of airplane (on the left as we view 
it)”. Mint (actually NH) F-VF+ centered and very 
fresh, but with tiny thin spot. Scarce variety; sel-
dom offered. AFA 2008 value DKK 850 = $175 (9/
08) for normal Mint Hinged quality. 55.00

232156  C7 Used 4-BLOCK with Superb centering 
and a centrally placed, HASLEV 1939 postmark. 
Tiny scrape on top two stamps as might be expect-
ed from postal use. Though not a scarce stamp, 
such nice used blocks are hard to find. AFA 2008 
Block value DKK 275 = $55 (9/08) for normal 
quality. 18.00

232160  C8 Used 4-BLOCK with F-VF centering and 
a very neat, perfectly centrally placed, war-time 
1941 postmark. Though not a scarce stamp, such 
nice used blocks are hard to find. AFA 2008 Block 
value DKK 275 = $55 (9/08) for normal quality.
.... 36.00

232161  C8 Used 4-BLOCK with Superb centering 
and centrally placed 1939 HASLEV postmark. 
Though not a scarce stamp, such nice used blocks 
are hard to find. AFA 2008 Block value DKK 275 
= $55 (9/08) for normal quality. 48.00

Postage Due Stamps
Item #   Description NH Used

238708  J8a INVERTED “S” IN OVERPRINT [1921 
PORTO postage due overprint on SF (military) 
overprinted 10 øre Christian X] Used F-VF+ cen-
tered example with proper cancellation, but tiny 
(requires magnifying glass) tear in top margin. Ac-
companied by Jay Smith color certificate with life-
time guarantee. A very nice looking example 
clearly showing the inverted “S”. Quite scarce!
.... --- 110.00

238688  J23 [1925 1 kr brown and blue Postage Due] 
NH VF+ 4-block. Wonderfully fresh with near-
perfect centering and perforations. It seems that 
few nice NH blocks of these issues remain. Priced 
at only four times a single NH VF stamp.
.... 148.00 ---

Military Stamps
Item #   Description Price

232457  M2 Used VF brilliant 4-block with neat 
HORSENS postmarks. AFA 2009 Block Catalog 
value DKK 2000 = US$340 (3/09). Very attractive 
and very scarce! 245.00

Official Stamps
Item #   Description Price NH Mint Used

232458  O1 Light Grayish Ultramarine Used Pair, 
F-VF on left and F-VF+ on right stamp. Two nice 
strikes of #50 (NYSTED) numeral cancellations, 
one VF+. Any multiples of this stamp are scarce. 
Very attractive and with unusually nice perfora-
tions. Priced at only the break-up value!
.... 275.00 --- --- ---

215184  O1a First Printing, Light Clear Ultrama-
rine [1871 2 Skilling Official] Used VF pair on neat 
piece canceled at ODENSE. Grønlund photo cer-
tificate. Unusually nice quality; these stamps are 
usually either poorly centered or defective. Priced 
only as two single stamps.
.... 280.00 --- --- ---

236059  O3 [1871 16 skilling Official, Perf 14 x 13.5] 
Used F-VF centering, slightly rounded upper left 
corner perf tip, with perfect #61 [Rønne, on the is-
land of Bornholm] numeral cancellation. Hand-

some example of a stamp that is very scarce in 
such nice quality. --- --- --- 310.00

235717  O5 Inverted Watermark [1871 16 skilling 
Official, Perf 12.5] Used SPACE FILLER, but with 
very scarce inverted watermark (AFA 2011 value 
DKK 6000 = $1200!). Though this stamp was cut 
apart rather than torn, this was fairly common for 
this issue. --- --- --- 35.00

235718  O6 Inverted Watermark [1875 3 øre Official, 
Perf 14 x 13.5] Mint F-VF, but without gum and 
with rough perfs at bottom (fairly typical). AFA 
2011 value is DKK 350 = $70 [9/2011].
.... --- --- 25.00 ---

232459  O6 Print 1 (Dark Color) NH Fine. Remark-
ably fresh and with unusually nice perforations. 
AFA 2008 Specialized value DKK 900 = $150 (3/
09). 89.00 --- --- ---

237809  O8 [1875 8 øre Perf 14 x 13.5 Official] Used 
with Superb centering and Superb PERFECTLY 
CENTERED single-ring “SLANGERUP 7/7 2 
POST” cancellation (year dates were not used in 
most postmarks of this time). This is a very old 
small town from which cancellations are seldom 
offered. Wikipedia states “town was established by 
the Viking Slangir at the time of Harald Blue-
tooth” king of Denmark and Norway (H.B. died in 
985 or 986). Nice Viking connection. The QUALI-
TY IS EXCEPTIONAL and, even though this is an 
inexpensive stamp, it would likely get top billing in 
a Danish auction catalog! When only the best will 
do! --- --- --- 125.00

235706  O22 [1921 10 øre Green Official, Watermark 
Crosses] Used Superb 4-BLOCK with correctly 
dated 22 November 1923 cancellation. Scarce well 
centered and even scarcer with year-dated cancel-
lation. AFA 2011 Block Catalog value is DKK 300 
= $60 [9/2011] for typical centering. This stamp 
had a short life as Officials were discontinued on 
31 March 1924. --- --- --- 45.00

235707  O22 [1921 10 øre Green Official, Watermark 
Crosses] Used Superb 4-BLOCK with correctly 
dated 22 November 1923 cancellation. Scarce well 
centered and even scarcer with year-dated cancel-
lation. AFA 2011 Block Catalog value is DKK 300 
= $60 [9/2011] for typical centering. This stamp 
had a short life as Officials were discontinued on 
31 March 1924. --- --- --- 45.00

235709  O23 [1919 15 øre Official, Watermark 
Crosses] NH VF/F-VF right marginal block of six. 
(The stamps are NH, the selvage is hinged.) The 
two stamps in the center row (which is row six of 
the sheet, confirmed by the marginal dot between 
the first two rows) are both the “Wide E” variety 
(all of row six has this variety) listed by AFA as 
#TJ16x and Facit #TJ23v. Very fresh and attrac-
tive position piece. AFA 2011 value just as the six 
stamps is DKK 2080 = $416 [9/2011] without the 
approximate 40% premium for the block! Wonder-
fully fresh and attractive.
.... --- 325.00 --- ---

235712  O23 Dark Lilac, AFA Specialized #TJ16 
Print 2 [1919 15 øre Official, Watermark Crosses] 
NH Superb 4-BLOCK. Wonderfully fresh and 
bright. The lower left stamp has a natural inclu-
sion (bit of the tree fiber) spot and is not counted 
in the value. Very scarce in NH condition and with 
such nice centering. --- 425.00 --- ---

Newspaper Stamps
Item #   Description Price Mint Used

231722  P1 Inverted Watermark. Used VF with 
neat, full postmark. 7.00 --- ---

231723  P1 Inverted Watermark. Used F-VF+ with 
light cancel. 5.90 --- ---

216233  P2, Facit #TI2b, AFA #Avis 2a [5 øre News-
paper stamp, watermark crown, light greenish 
blue] An outstanding example with Superb center-
ing and neat 1911 cancellation. This color (Print 
II) is rarely seen in such wonderful quality.
.... 39.00 --- ---

231721  P2, Facit #TI2b, AFA #Avis 2a [5 øre News-
paper stamp, watermark crown, light greenish 
blue] Used F-VF+ with neat 1910 cancellation. 
This color (Print II) is seldom seen.
.... 27.00 --- ---

237944  P3 [1907 7 øre Newspaper stamp, water-
mark crown] Mint Fine+ in unusual Intense Car-
mine color, with INVERTED WATERMARK.
.... --- 28.00 ---

231724  P3 Inverted Watermark. Used F-VF.
.... 5.00 --- ---

237945  P5 [1907 20 øre Newspaper stamp, water-
mark crown] Used VF 4-block. Quite unusual.
.... --- --- 16.00

231726  P5 Yellow Green color (Printing 5). Used VF 
with fully dated 28.6.10 cancel. This color is scarce 
so nice. 8.75 --- ---

236082  P8 [1907 1 kroner Newspaper, Perf 12.75, 
Watermark Crown] Dark Blue Green and Dark 
Red Brown. Used VF 4-block. Very fresh with 
bright colors. Nice looking blocks are scarce.
.... --- --- 38.00

Parcel Post / Postal Ferry / 
Postfærge Stamps
Item #   Description Price

232462  Q2 [1930 10 øre Brown Typographed Wavy-
Lines] Used Superb 9-BLOCK with neat 1931 can-
cellations. Wonderful quality. AFA 2009 Block 
Catalog value for a single 4-block is DKK 500 = 
US$85 (3/09); this is much scarcer than two 4-
blocks! 125.00

232463  Q2 [1930 10 øre Brown Typographed Wavy-
Lines] REVERSED WATERMARK Used VF/F-VF 
10-BLOCK with neat 1931 cancellations. AFA 
2008 Specialized Catalog value for each single re-
versed watermark stamp is DKK 400 or 4000++ 
for the block = US$680++ (3/09). The reversed 
watermarks are usually hard to see, but this one is 
easy to see due to the attached bottom margin. 
[This block could be divided; please inquire if in-
terested in a 4-block or a single.] 425.00

Cold War Emergency Stamp
In 1963, at the height of the Cold War, the Danish 
Post Office created a secret “Emergency Stamp” 
(Nødfrimærke) for use in a major crisis, such as 
nuclear war. In 1991, these stamps were revealed 
and offered to collectors with a 10-block as the 
largest unit. The remaining stocks were de-
stroyed. Crudely printed by letterpress (typogra-
phy) with invisible gum and often rough 
perforations. Centering is highly variable; Fine 
or F-VF is normal, whereas VF or better is quite 
scarce! More detailed information (including pa-
per types and plate varieties) and pictures are on 
my website.
Item #   Description Price

230722  Cold War Emergency Stamp White Fluores-
cent NH Superb single. 22.00

230723  Cold War Emergency Stamp White Fluores-
cent NH VF single. 16.00

230724  Cold War Emergency Stamp White Fluores-
cent NH F-VF single. 13.00

232224  Cold War Emergency Stamp White Fluores-
cent NH Fine single. 10.00

230725  Cold War Emergency Stamp White Fluores-
cent NH Superb 4-block. 85.00

230726  Cold War Emergency Stamp White Fluores-
cent NH VF 4-block. 64.00

230727  Cold War Emergency Stamp White Fluores-
cent NH F-VF 4-block. 52.00

232225  Cold War Emergency Stamp White Fluores-
cent NH Fine 4-block. 39.00

230728  Cold War Emergency Stamp White Fluores-
cent NH VF/F-VF 10-block. The largest size block 
in private hands. 160.00

Denmark Specialized Stamps: Semi-Postal Stamps Denmark Specialized Stamps: Cold War Emergency Stamp

Postal History, Cancellations, and Specialized Stamps Available on Approval.

Item #   Description Price NH Item #   Description Price NH Mint Used Item #   Description Price Mint Used



18

232134  Cold War Emergency Stamp White Fluores-
cent NH F-VF/Fine 10-block. The largest size 
block in private hands. 120.00

232849  Cold War Emergency Stamp White Fluores-
cent NH Superb 10-block with PLATE VARIETY 
#1 “large cut in bottom” in second stamp on top 
row. The largest size block in private hands. To my 
knowledge, this is the first (6/2009) report of this 
newly discovered plate variety. I have recorded 
two identical examples which seem to be obvious 
major plate damage. The 10 NH Superb stamps 
sell at $22 each without considering the variety! 
Furthermore, this is the best-centered 10-block I 
have ever had. An exceptional item of the highest 
rarity and quality that I have had of this stamp.
.... 250.00

235380  Cold War Emergency Stamp White Fluores-
cent NH VF/Superb horizontal pair with PLATE 
VARIETY #2 “white notch in top frame line be-
tween NØ” on one stamp. To my knowledge, this 
is the first (7/2011) report of this plate variety. 
This is a constant variety observed in several ex-
amples. 39.00

235381  Cold War Emergency Stamp White Fluores-
cent NH VF/Superb 4-block with PLATE VARI-
ETY #2 “white notch in top frame line between 
NØ” on lower right stamp. To my knowledge, this 
is the first (7/2011) report of this plate variety. 
This is a constant variety observed in several ex-
amples. 75.00

235382  Cold War Emergency Stamp White Fluores-
cent NH VF/Superb horizontal pair with PLATE 
VARIETY #3 “white line connecting ØD” on one 
stamp. To my knowledge, this is the first (7/2011) 
report of this plate variety. This is a constant vari-
ety observed in several examples. 39.00

230729  Cold War Emergency Stamp NH Folder (no 
stamps) with Danish text. 15.00

230730  Cold War Emergency Stamp NH Folder (no 
stamps) with German text. Very scarce! WTD

232135  Cold War Emergency Stamp NH Folder (no 
stamps) with English text. Very scarce! 35.00

Stamps
Scott numbers have been given for these listings. 
If you would prefer to examine the stamps before 
purchasing, or you are any seeking stamps (or 
any condition or any quality) not listed here, 
please send your want list using your choice of 
Scott, Facit, or AFA numbers.
Scott #   Description NH Mint Used

238531  1 (Facit #1II AFA #2b) [1852 2 RBS Dark 
Blue, Thiele Printing] Used F-VF+ with two large 
margins, one small margin, and one partial mar-
gin just touching. Bold and well-centered #1 nu-
meral cancellation. Very fresh and attractive with 
nicely contrasting dark ink color and white paper. 
Accompanied by a Jay Smith photo certificate with 
lifetime guarantee. Facit 2015 value SEK 11,000!
.... --- --- 775.00

2  VF --- --- 36.00
2  F-VF --- --- 27.50
2  Fine --- --- 19.10
2  SD --- --- 6.40
2a  VF --- --- 64.00
2a  F-VF --- --- 48.75
2a  Fine --- --- 33.75
2a  Ave --- --- 18.80
2a  SD --- --- 11.30
2b  VF --- --- 55.50
2b  F-VF --- --- 42.25
2b  Fine --- --- 29.25
2b  SD --- --- 9.80
3  VF --- --- 58.00
3  F-VF --- --- 39.75
3  Fine --- --- 23.50
3  Ave --- --- 16.90

3  SD --- 12.00 6.80
235362  3 [1855 2 skilling] Used Superb with unusu-

ally light and neat corner cancel. Regulations stat-
ed that the stamps were to be center canceled. 
“Face free” examples are not often offered.
.... --- --- 70.00

238139  3 [1855 2 sk square, blue] Used Superb with 
even large to huge margins all around. Clear print 
with nice color and fairly light cancel. Much nicer 
than usual! --- --- 69.00

4  VF --- --- 12.75
4  F-VF --- --- 8.75
4  Fine --- --- 5.30
4  Ave --- 95.00 2.95
4  SD --- --- .95
4a  VF --- --- 12.00
4a  F-VF --- --- 8.30
4a  Fine --- --- 5.30
4a  Ave --- --- 3.75
4a  SD --- --- 1.55
5  VF --- --- 67.50
5  F-VF --- --- 48.75
5  Ave --- --- 18.80
5  SD --- --- 9.40
5a  VF --- --- 59.50
5a  F-VF --- --- 43.75
5a  SD --- --- 9.40
6  VF --- --- 189.00
6  F-VF --- --- 137.00
6  Ave --- --- 52.50
6  SD --- --- 21.00
7  VF --- --- 7.20
7  F-VF --- --- 4.95
7  Fine --- --- 3.15
7  Ave --- --- 2.25
7  SD --- --- .95
7a  VF --- --- 8.40
7a  F-VF --- --- 5.80
7a  Fine --- --- 3.65
7a  SD --- --- 1.05
7b  VF --- --- 9.60
7b  F-VF --- --- 6.60
7b  Fine --- --- 4.20
7b  SD --- --- 1.20
8  VF --- --- 94.50
8  F-VF --- --- 68.50
8  Fine --- --- 37.50
8  Ave --- --- 26.25
9  VF --- --- 17.50
9  F-VF --- --- 12.70
9  Fine --- --- 7.50
9  SD --- --- 2.25
236055  10 [1863 16 skilling Rouletted) Used Space 

Filler. Nice color (nice strong reddish shade) and 
large margins, but with a small tear (cannot see 
from front) and missing lower right corner. By 
comparison, VF would be $950 and F-VF would be 
$675! --- --- 75.00

11  VF --- --- 44.50
11  F-VF --- --- 29.75
11  Fine --- --- 21.25
11  SD --- --- 6.40
233173  11 [1864 2 skilling Crown and Scepter] Mint 

F-VF+, but with usual age spots.
.... --- 50.00 ---

12  SD --- --- 8.50
233168  12 [1864 3 skilling Crown and Scepter] Used 

VF with wonderful perforations and Superb #47 
(Nykøbing F.) numeral cancellation. Outstanding 
quality. --- --- 98.00

235394  12 [1865 3 skilling Sword and Scepter] Used 
Superb with VF #210 (København V district) nu-
meral cancellation. Extraordinarily nice example.
.... --- --- 100.00

233176  12 [1864 3 skilling Crown and Scepter] Used 
Superb with very light cancel, but small thin spot. 
Very pretty! --- --- 22.00

13  VF --- --- 10.00
13  F-VF --- --- 6.50
13  Fine --- --- 4.05
13  SD --- --- .90
233169  13 [1864 4 skilling Crown and Scepter] Used 

Superb with perfect centering and wonderful per-
forations. VF #32 (Kalundborg) numeral cancella-
tion. Even though this is a common stamp, such 
nice quality is not often seen.
.... --- --- 25.00

235371  13 [1864 4 skilling Sword and Scepter] Used 
VF with VF #18 (Frederiksborg) numeral cancel-
lation. Very sharp appearance.
.... --- --- 24.00

14  VF --- --- 165.00
14  SD --- --- 13.50
14b  VF --- --- 630.00
15  VF --- --- 230.00
15  SD --- --- 15.00
16 (Ultramarine)  VF --- --- 48.00
16 (Ultramarine)  F-VF --- --- 36.00
16 (Ultramarine)  Fine --- --- 25.00
16 (Ultramarine)  SD --- --- 3.00
16a (Blue)  Ave --- --- 12.50
16a (Blue)  SD --- --- 5.90
17  VF --- --- 180.00
17  F-VF --- --- 140.00
17  Fine --- --- 105.00
17  Ave --- --- 39.00
17  SD --- --- 19.00
18  VF --- --- 12.00
18  F-VF --- --- 8.00
18  Fine --- --- 5.50
18  Ave --- --- 2.40
18  SD --- --- 1.20
19  VF --- --- 120.00
19  Fine --- --- 60.00
19  Ave --- --- 26.00
19  SD --- --- 12.00
231731  19 Used VF centered, but with tiny pinhole. 

An unusually attractive example of this scarce 
stamp. --- --- 24.00

20  VF --- --- 230.00
20  Ave --- --- 49.00
20  SD --- --- 22.00
233353  20 Used F-VF+ centered example with ter-

rific appearance, but expertly repaired lower left 
corner perf tip. --- --- 45.00

235727  22 [1870 4 skilling Bicolor, Line Perforation 
12.5] Mint F-VF / VF BLOCK OF FOUR. Extreme-
ly lightly hinged; just a single extremely light 
mark at the center of the block. Right two stamps 
are VF, left two are F-VF. The perforations are 
strong. Lower right stamp has a minor tone spot 
on one perforation (some people would probably 
not mention it). A classic multiple with wonderful-
ly fresh appearance. Accompanied by 1974 S. 
Grønlund photo certificate and 2011 Jay Smith 
photo certificate with lifetime guarantee. 2012 
AFA Catalog value for the four singles is DKK 
4800 = $950, and the AFA 2012 prices the block at 
DKK 8000 = $1600! Even as singles, this stamp is 
undervalued by the catalogs; it is resident on al-
most all the want lists I see.
.... --- 950.00 ---

24  Ave --- --- 95.00
24  SD --- --- 50.00
236991  24 [1878 48 skilling Bicolor, Perf 12.5] Used 

with F-VF+ centering. The perforations look nor-
mal (a bit blunted at bottom), but the stamp is too 
narrow; one or both sides has been reperforated, 
but in a very natural looking way. Otherwise $280 
for F-VF! Nice looking stamp with a neat #52 
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(Præstø) cancellation and very strong color for 
this issue. --- --- 69.00

25  VF --- --- 16.00
25  F-VF --- --- 12.50
25  Fine --- --- 8.90
25  Ave --- --- 3.35
25  SD --- --- 1.35
25c  F-VF --- --- 11.35
25c  Fine --- --- 7.60
25c  SD --- --- 1.65
26  VF --- --- .40
26  F-VF --- --- .35
26  Fine --- 13.10 .25
26b  Fine --- --- 5.10
26b  SD --- 12.80 ---
26c  Fine --- --- 5.10
26c  Ave --- --- 2.80
26c  SD --- --- 1.25
26e  VF --- --- .50
26e  Fine --- --- .25
26e  Ave --- --- .15
27  VF --- --- 105.00
27  F-VF --- --- 79.50
27  SD --- --- 13.75
28  VF --- --- .60
28  F-VF --- --- .35
28  Fine --- --- .25
28  Ave --- --- .15
234634  Scott #(28), AFA #25b, Facit #31d. Bluish 

Gray and Aniline Rose (Printings 43-45, probably 
44). Used VF with neat postmark. Attractive. (An 
aniline ink is soluble in water.)
.... --- --- 14.00

28a  VF --- --- 3.55
28a  F-VF --- --- 2.80
28a  Fine --- --- 1.70
28a  SD --- --- .40
28c  VF --- --- .55
28c  F-VF --- --- .35
28c  Fine --- --- .25
28c  Ave --- --- .15
29  VF --- --- 4.75
29  F-VF --- --- 3.35
29  Fine --- 11.00 2.00
29  Ave --- --- 1.10
29  SD --- 1.75 .35
29a Gray and Bright Lilac  VF

.... --- --- 12.80
29b Gray and Dull Magenta  VF

.... --- --- 5.70
29b Gray and Dull Magenta  F-VF

.... --- --- 4.50
29b Gray and Dull Magenta  Fine

.... --- --- 2.70
29b Gray and Dull Magenta  Ave

.... --- --- 1.50
29b Gray and Dull Magenta  SD

.... --- --- .60
29c  VF --- --- 3.55
29c  F-VF --- --- 2.80
29c  Fine --- --- 1.70
29c  Ave --- --- .95
29c  SD --- --- .30
30  VF --- --- 7.00
30  F-VF --- 67.00 5.25
30  Fine --- --- 3.25
30  Ave --- --- 1.10
30  SD --- --- .40
30a  VF --- --- 17.00
30a  F-VF --- --- 12.25
30a  Fine --- --- 7.50
30a  Ave --- --- 3.35
30a  SD --- --- 1.35

30b  VF --- --- 4.25
30b  F-VF --- --- 2.80
30b  Fine --- --- 1.70
30b  Ave --- --- .95
30b  SD --- --- .30
31  VF --- --- 42.00
31  F-VF --- --- 30.00
31  Fine --- --- 21.00
31  Ave --- --- 7.50
31  SD --- --- 3.75
31a  Ave --- 36.50 ---
31a  SD --- --- 3.75
31b  VF --- --- 42.00
31b  F-VF --- --- 30.00
31b  Fine --- --- 21.00
31b  Ave --- --- 7.50
31b  SD --- --- 3.75
32  VF --- --- 46.00
32  F-VF --- --- 35.00
32  Fine --- --- 24.50
32  SD --- --- 4.50
236620  Scott #32, AFA #29, Facit #35d. Printing 4. 

[1875 25 øre Bicolor, perforation 14 x 13.5 (1889 
printing)] Used F-VF with well-centered and com-
plete “RIBE / 4 POST” lapidar (sans-serif) style 
cancellation. Very fresh and attractive.
.... --- --- 45.00

32a  VF --- --- 145.00
32a  F-VF --- 145.00 ---
33  VF --- --- 46.00
33  SD --- --- 4.10
33b  F-VF --- --- 25.25
33b  Fine --- --- 15.20
33b  Ave --- --- 8.40
33b  SD --- 11.30 3.35
34  VF --- --- 60.00
34  F-VF --- --- 49.00
34  Fine --- --- 31.00
34  Ave --- --- 16.00
34  SD --- --- 5.60
34b  Ave --- --- 16.90
34b  SD --- --- 8.30
35  F-VF --- --- 89.00
35  Ave --- --- 30.00
35  SD --- --- 15.00
236994  35 Printing 2 [1882 5 øre Arms with Small 

Corner Numerals] Used F-VF+ with nice 2-ring 
mute parcel post cancellation. Print 2 was con-
firmed by Lasse Nielsen; it is one of the scarcer 
printings; AFA 2008 Specialized value is DKK 
1200 = $200. The paper of the Small Numeral 
stamps is extremely thin, thus easily damaged; not 
many have survived. This example has one slightly 
short perforation, but it is hidden by the post-
mark. Fresh and attractive. --- --- 79.00

37  VF --- --- 75.00
37  SD --- --- 6.50
232436  37 Used VF with Superb cancellation. Light 

Blue (First Printing) with excellent centering, per-
fect AARHUS postmark, and excellent perfora-
tions. This stamp is quite hard to find without 
defects and well centered. It is rare with such a 
nice postmark. An extraordinary example.
.... --- --- 175.00

38  VF --- --- 5.75
38  F-VF --- --- 4.20
38  Ave --- --- .95
38  SD --- 3.25 .30
39  VF --- --- 3.50
39  F-VF --- --- 2.40
39  Fine --- --- 1.60
39  Ave --- --- .50
39  SD --- 4.00 .30
39 Aniline Rose  VF --- --- 52.00

39 Aniline Rose  F-VF --- --- 38.00
39 Aniline Rose  Ave --- --- 12.75
236995  39 Printing 3 ANILINE RED, AFA #35a, 

Facit #54b [1885 (September 1886 printing) 10 
øre Arms with Large Corner Numerals, Perf 14 x 
13.5] Used Superb with perfect centering and per-
fectly centered FREDERIKSHAVN cancellation. 
Print 3 was confirmed by Lasse Nielsen. It is a 
very obvious color difference and is included in 
some printed albums. AFA 2012 value with well-
centered cancellation is DKK 550 = $93, but this 
example is still significantly better than that stan-
dard. An outstanding example! From the Far-
rington collection. --- --- 110.00

40  VF --- --- 5.20
40  F-VF --- --- 3.60
40  Fine --- --- 2.20
40  Ave --- --- .95
40  SD --- --- .40
41  F-VF --- --- 6.35
41  Fine --- --- 4.20
41  SD --- --- .80
41b  F-VF --- --- 5.75
41b  Fine --- --- 3.90
41b  Ave --- --- 1.50
41b  SD --- --- .60
41c  VF --- --- 4.90
41c  F-VF --- --- 3.40
41c  Ave --- --- 1.20
41c  SD --- .70 .55
41d  F-VF --- --- 140.00
41d  Fine --- --- 110.00
42  VF --- --- .50
42  F-VF --- --- .35
42  Fine --- 4.20 .25
42  Ave --- --- .15
42  SD --- .95 .10
42a  VF --- --- .45
42a  F-VF --- --- .35
42a  Fine --- --- .25
42a  Ave --- --- .15
42a  SD --- .95 .10
42b  VF --- --- 32.00
42b  F-VF --- --- 24.00
42b  Fine --- --- 18.00
42b  Ave --- --- 9.00
42b  SD --- 4.75 4.25
43  F-VF --- --- 1.70
43  Fine 28.75 --- 1.00
43  Ave --- 4.10 .35
43a  VF --- --- .35
43a  F-VF 8.25 --- .25
43a  Fine --- --- .20
43a  Ave --- .85 .15
43a  SD --- .40 .05
44  VF --- --- .45
44  F-VF --- --- .35
44  Fine --- --- .25
44a  VF --- 7.25 .50
44a  F-VF --- 5.40 .35
44a  Fine --- --- .25
44a  Ave 5.75 --- .15
44a  SD --- .90 .10
45  F-VF --- --- .65
45  Fine --- 19.25 .45
45  Ave --- 9.60 ---
45  SD --- 4.25 .10
45a  VF --- --- .35
45a  F-VF --- --- .25
45a  Fine --- --- .20
45a  SD --- .50 .10
46  VF --- --- 3.80
46  F-VF --- --- 2.80
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46  Fine --- --- 1.70
46  Ave --- --- .95
46  SD --- --- .35
46a  VF --- --- 3.80
46a  F-VF --- --- 2.80
46a  Fine --- --- 1.70
46a  Ave --- --- .95
47  F-VF --- --- 3.25
47  Fine --- --- 2.25
47  SD --- --- .55
47a  VF --- --- 5.60
47a  F-VF --- 35.00 3.60
47a  Fine --- --- 2.40
47a  Ave --- --- 1.25
47a  SD --- --- .60
48  VF --- --- 3.50
48  F-VF --- --- 2.45
48  Fine --- --- 1.55
48  Ave --- 13.25 .75
48  SD --- --- .35
48a  VF --- 29.50 ---
48a  F-VF --- --- 4.50
48a  Fine --- --- 3.15
48a  Ave --- --- 1.50
48a  SD --- 3.50 .70
49  VF --- --- 7.00
49  F-VF 23.50 --- 5.25
49  Fine --- --- 3.70
50  VF --- --- 21.00
50  F-VF --- --- 14.75
50  Fine --- --- 9.90
50  Ave --- --- 4.50
50  SD --- --- 2.25
50a  VF --- --- 30.00
50a  Fine --- --- 18.00
50a  Ave --- --- 8.90
50a  SD --- --- 4.30
50b  VF --- --- 5.90
50b  F-VF --- --- 4.50
50b  Fine --- 9.60 3.00
50b  Ave --- --- 1.50
50b  SD --- --- .85
50c  F-VF --- --- 68.00
51  VF --- --- 26.00
51  F-VF --- --- 19.50
51  Fine --- --- 13.60
51  Ave --- --- 6.80
51  SD --- 13.00 3.40
51a  VF --- --- 32.50
51a  Fine --- --- 17.00
51a  Ave --- --- 8.50
51a  SD --- --- 4.00
51b  VF --- --- 25.00
51b  F-VF --- --- 17.50
51b  Fine --- --- 12.25
51b  SD --- --- 2.90
51c  VF --- --- 380.00
52  VF --- 130.00 45.00
52  F-VF --- --- 33.75
52  Ave --- --- 11.80
52  SD --- --- 5.50
52a  VF --- --- 60.00
52a  F-VF --- --- 47.50
52a  Fine --- --- 33.25
52a  Ave --- --- 17.00
52a  SD --- --- 8.30
52b  VF --- --- 14.50
52b  F-VF --- --- 10.15
52b  Fine --- --- 7.10
52b  Ave --- 12.25 3.50
52b  SD --- --- 1.50
52c  Fine --- --- 230.00

53  F-VF --- .85 .60
53  Fine --- .50 .40
53  Ave .45 .25 .25
53  SD --- .15 .10
54  VF --- --- .80
54  F-VF --- --- .60
54  Fine --- 7.20 .35
54  Ave --- 3.60 .25
55  VF --- 4.35 4.75
55  F-VF 6.60 --- 3.00
55  Fine --- 2.30 1.85
55  Ave --- .95 .95
55  SD --- .35 .35
55a  SD --- --- 17.00
56  VF --- 7.25 18.00
56  F-VF 8.40 5.35 12.60
56  Fine 5.90 3.55 8.25
56  Ave 2.90 1.70 3.75
56  SD --- .75 1.65
57-64  VF --- --- 5.95
57-64  F-VF --- --- 4.05
57-64  Fine --- --- 2.60
57  VF --- 2.25 .70
57  F-VF 5.90 1.65 .50
57  Fine --- 1.00 .30
57  SD --- .20 .10
58  VF --- 4.80 .40
58  F-VF --- 3.35 .30
58  Fine --- 2.35 .25
58  Ave 4.35 .95 ---
58  SD --- .35 .05
58a  VF --- --- 18.75
58a  F-VF --- --- 14.25
58a  Fine --- 2.75 11.45
58a  SD --- .70 ---
59  VF --- 9.75 .60
59  F-VF 22.50 6.95 .40
59  Fine 15.75 4.80 .30
59  Ave 7.75 2.40 .20
59  SD --- 1.00 .10
60  VF 21.00 7.00 .60
60  F-VF 16.75 4.90 .40
60  Fine 10.25 3.25 .25
60  Ave --- --- .15
60  SD --- .75 .10
60a  Fine 16.95 --- ---
61  VF --- 5.10 .35
61  F-VF --- 3.80 .25
61  Fine 6.25 2.65 .20
61  Ave 3.10 --- ---
61  SD --- .60 ---
62  VF --- 6.80 .35
62  F-VF 16.00 --- .25
62  Fine 11.15 3.35 .20
62  Ave --- 1.65 ---
62  SD --- .80 .10
63  VF --- 24.50 2.20
63  F-VF 47.50 17.15 1.50
63  Fine --- --- .85
63  Ave --- 6.00 ---
63  SD --- 2.80 .15
64 Dark Blue  F-VF --- --- .45
64 Dark Blue  Fine --- 22.95 .25
65  VF --- 3.90 .60
65  F-VF --- --- .30
65  Fine --- 1.80 .20
65  SD --- .45 .10
66 Blue  F-VF --- --- 1.20
66 Blue  Fine --- 17.50 .60
66 Blue  Ave 15.90 --- .35
66 Blue  SD --- 2.75 .15

238545  66 [1904 20 øre Dark Blue Christian IX] 
Mint with Superb centering and intense dark blue 
(but not the black-blue) color. Lightly hinged and 
wonderfully fresh. This stamp is very scarce with 
such nice centering. --- 39.00 ---

67 Brown (Sepia)  VF --- --- 8.00
67 Brown (Sepia)  F-VF --- --- 5.60
67 Brown (Sepia)  Fine --- 16.25 3.90
67 Brown (Sepia)  Ave --- 6.60 ---
67 Brown (Sepia)  SD --- 3.00 .50
68 Gray Lilac  VF --- --- 120.00
68 Gray Lilac  F-VF --- 77.00 85.00
68 Gray Lilac  Fine --- 54.00 59.00
68 Gray Lilac  Ave --- 26.00 24.00
68 Gray Lilac  SD --- --- 11.00
69  VF --- --- 62.00
69  F-VF --- --- 44.50
69  Fine --- --- 31.25
69  Ave --- --- 14.90
70  VF --- 4.50 .30
70  F-VF 6.80 3.15 .25
70  Fine --- 1.90 .20
70  SD --- .50 .10
71  VF --- --- .60
71  F-VF --- 14.50 .30
71  Fine 26.90 10.00 .20
71  SD --- --- .10
72-8  F-VF --- --- 15.80
72-8  Fine --- --- 10.10
72  VF --- 1.80 .40
72  F-VF --- 1.30 .30
72  Fine --- .90 .20
72  Ave --- .40 .15
72  SD --- .20 .10
73  VF --- 4.25 .40
73  F-VF 5.10 3.20 .30
73  Fine 3.50 2.15 .20
73  Ave --- 1.10 .15
73  SD --- .45 .10
74  VF --- 18.50 .60
74  F-VF --- 12.95 .40
74  Fine 26.25 9.00 .25
74  Ave 13.00 4.50 ---
74  SD --- 2.00 .10
74a  VF --- --- 2.80
74a  F-VF 32.00 16.00 1.95
74a  Fine --- --- 1.35
74a  Ave --- --- .70
74a  SD --- --- .35
75  VF --- 36.00 1.25
75  F-VF 66.50 25.25 .85
75  Fine 46.50 --- .50
75  Ave --- 8.60 .25
75  SD --- 3.95 .15
76 Orange  VF --- 6.00 ---
76 Orange  F-VF 8.40 --- 5.65
76 Orange  Fine --- 3.60 ---
76 Orange  Ave --- 1.80 ---
76 Orange  SD --- 1.20 .70
77  VF --- 35.00 7.25
77  F-VF 61.25 27.25 4.75
77  Fine 42.50 19.00 3.20
77  Ave --- --- 1.40
77  SD --- 4.10 .65
78  VF --- --- 5.00
78  F-VF 239.00 76.50 3.55
78  Fine --- 53.50 2.35
78  Ave --- 26.75 1.10
78  SD --- 13.38 .50
79  VF --- 17.00 50.00
79  F-VF --- 12.75 34.00
79  Fine 18.50 8.75 24.00
79  Ave --- 4.00 ---
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80  VF --- --- 85.00
80  F-VF --- 27.00 55.00
80  Fine --- 19.00 35.00
80  Ave 17.00 9.50 16.00
80  SD --- 4.00 7.00
236526  80 Mint F-VF centering, no gum. Looks very 

nice. With gum would be $27.
.... --- 11.00 ---

236527  80 Mint F-VF centering, no gum. Looks very 
nice. With gum would be $27.
.... --- 11.00 ---

236528  80 Mint F-VF centering, no gum. Looks very 
nice. With gum would be $27.
.... --- 11.00 ---

236529  80 Mint Fine centering, no gum. Looks very 
nice. With gum would be $19.
.... --- 6.50 ---

236530  80 Mint Fine centering, no gum. Looks very 
nice. With gum would be $19.
.... --- 6.50 ---

236531  80 Mint Fine centering, no gum. Looks very 
nice. With gum would be $19.
.... --- 6.50 ---

236532  80 Mint Fine centering, no gum. Looks very 
nice. With gum would be $19.
.... --- 6.50 ---

236534  80 Mint Fine centering, no gum. Looks very 
nice. With gum would be $19.
.... --- 6.50 ---

236535  80 Mint Fine centering, no gum. Looks very 
nice. With gum would be $19.
.... --- 6.50 ---

81 Green  VF --- --- 125.00
81 Green  F-VF --- --- 89.50
81 Green  Ave --- 7.50 29.50
81 Green  SD --- --- 14.75
237613  81 [1912 “35 ØRE” surcharge on 32 øre Of-

ficial] Used Superb. A brilliant, outstanding exam-
ple. --- --- 136.00

237614  81 [1912 “35 ØRE” surcharge on 32 øre Of-
ficial] Used Superb. A brilliant, outstanding exam-
ple. --- --- 136.00

85-96  VF --- --- 29.85
85-96  F-VF --- --- 20.15
85-96  Fine --- --- 13.15
85-96  SD --- 7.25 3.25
85  VF 1.00 .40 .45
85  F-VF .65 .30 .35
85  Fine --- .20 .25
85  Ave --- --- .15
85  SD --- .10 .10
236287  91+85 [7+1 øre Wavy-Line] Vertical pair 

only exists from advertising pane RE 31/34. Mint 
Fine, no gum. --- 2.00 ---

86 Type I  VF 11.00 3.90 .35
86 Type I  F-VF 7.75 2.95 .30
86 Type I  Fine --- 1.85 .25
86 Type I  SD --- .20 ---
86 Type II  VF --- 7.00 3.10
86 Type II  F-VF 13.50 5.50 2.20
86 Type II  Fine --- 4.25 1.70
86 Type II  SD --- .90 ---
237785  82 [1912 5 Kr Post Office Building, Crown 

Watermark] Used Average centered, with nicely 
centered, fully dated, cancellation. Very fresh. F-
VF would be $127. --- --- 49.00

87 Gray  VF --- 6.75 .40
87 Gray  F-VF --- 5.15 .30
87 Gray  Fine --- 3.60 .20
87 Gray  Ave --- 1.60 ---
87 Gray  SD --- .60 .10
88  VF --- 7.95 .45
88  F-VF 15.75 5.45 .30
88  Fine --- 3.40 .20
88  Ave --- 1.60 .15

88  SD --- .70 .10
89  VF --- --- .35
89  F-VF 1.90 .60 .25
89  Fine 1.35 .40 .20
89  Ave .60 --- ---
89  SD --- .10 .10
90  VF --- --- .40
90  F-VF --- --- .25
90  Fine --- --- .20
90  SD --- .10 ---
91  VF 13.50 5.75 7.25
91  F-VF --- 4.40 4.45
91  Fine --- --- 2.90
91  SD --- .60 .60
92  VF --- 16.50 6.75
92  F-VF 33.50 11.50 4.75
92  Fine --- --- 2.95
92  SD --- 1.60 .70
93  VF --- 7.00 3.00
93  F-VF 10.50 4.90 1.90
93  Fine --- --- 1.20
93  Ave --- 1.70 .55
93  SD --- .60 .20
94  VF --- --- .35
94  F-VF --- 1.20 .25
94  Fine 2.25 --- .20
94  SD --- .15 .10
95 Brown  VF --- --- .35
95 Brown  F-VF --- --- .25
95 Brown  Fine --- --- .20
95 Brown  SD --- .25 .10
96  VF --- 24.50 9.75
96  F-VF 46.00 16.75 6.80
96  Fine 29.25 10.25 4.40
96  Ave 14.25 4.95 ---
96  SD --- 2.25 ---
97-131  VF --- --- 241.95
97-131  F-VF --- --- 163.10
97  VF --- 1.40 .35
97  F-VF 3.35 1.00 .25
97  Fine 1.95 .70 .20
97  Ave --- .30 ---
97  SD --- .15 .10
98 Orange  VF --- --- 2.70
98 Orange  F-VF --- 2.60 1.75
98 Orange  Fine --- 1.70 ---
98 Orange  SD --- .40 .20
99  VF --- 14.50 6.50
99  F-VF --- --- 4.25
99  Fine --- --- 2.90
99  SD --- 1.60 .40
100  VF --- 2.40 .40
100  F-VF 4.40 1.75 .25
100  Fine --- 1.10 .20
100  Ave --- .50 ---
100  SD --- .20 .10
101 Type I (16.75 x 19.5 mm)  VF

.... --- --- 10.50
101 Type I (16.75 x 19.5 mm)  F-VF

.... --- --- 7.35
101 Type I (16.75 x 19.5 mm)  SD

.... --- --- 1.00
101 Type II (17 x 20 mm)  VF --- --- 19.75
101 Type II (17 x 20 mm)  F-VF

.... 24.00 12.25 15.80
101 Type II (17 x 20 mm)  Fine

.... --- --- 12.55
102 Lilac  VF --- 3.25 .40
102 Lilac  F-VF 4.70 2.10 .25
102 Lilac  Fine 2.60 1.40 .20
102 Lilac  SD --- .30 .10
102 Gray Lilac  VF --- --- 1.85
102 Gray Lilac  F-VF --- --- 1.20

102 Gray Lilac  Fine --- --- .95
102 Gray Lilac  SD --- 7.25 ---
103  VF --- --- .35
103  F-VF 41.50 --- .25
103  Fine 28.90 --- ---
103  Ave 11.50 --- ---
103  SD --- 1.40 .10
104  VF --- 1.25 .40
104  F-VF 2.10 .90 .25
104  Fine --- --- .20
104  Ave --- .30 ---
104  SD --- .20 .10
105  VF --- --- .40
105  F-VF 2.30 --- .25
105  Fine 1.20 --- .20
105  Ave --- --- .15
106  VF --- --- .45
106  F-VF --- 9.00 .30
106  Fine --- --- .20
106  SD --- 1.10 .10
107  VF --- 85.00 8.70
107  F-VF --- 63.75 6.10
107  Fine 110.00 44.25 3.65
107  SD --- 10.50 .70
108  VF 7.50 4.30 .95
108  F-VF 5.25 2.95 .60
108  SD --- .40 .10
109  VF --- --- .45
109  F-VF --- --- .30
109  SD --- .30 .10
110  VF --- --- 48.00
110  F-VF 56.50 --- 33.50
110  Fine --- --- 22.00
110  SD --- 3.35 4.50
111  VF --- 35.00 3.00
111  F-VF 73.50 24.50 1.90
111  Fine --- --- 1.15
111  SD --- 3.25 .25
112 Orange  VF --- --- 1.90
112 Orange  F-VF 6.25 --- 1.35
112 Orange  SD --- .30 ---
113  VF --- --- .90
113  F-VF --- --- .50
113  Fine --- --- .30
113  SD --- .25 .10
114  VF --- 29.00 7.50
114  F-VF --- 20.25 4.80
114  Fine --- 14.20 2.90
114  SD --- 3.25 .60
115  VF --- 8.95 6.50
115  F-VF 12.50 6.75 3.90
115  Fine --- 4.95 2.10
115  Ave --- 2.20 ---
115  SD --- .80 .40
116  VF --- --- 3.90
116  F-VF --- 11.25 2.55
116  SD --- 1.40 .35
117  VF --- --- 7.50
117  F-VF --- --- 4.70
117  Fine --- --- 2.25
117  SD --- --- .50
118  VF --- 6.00 1.60
118  F-VF --- --- .95
118  Fine --- --- .50
118  SD --- --- .10
119  VF --- --- 1.30
119  F-VF --- --- .85
119  Fine --- --- .50
119  SD --- .25 .15
120  VF --- --- 5.50
120  F-VF --- --- 3.65
120  Fine --- --- 2.30
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120  SD --- 5.00 .40
121  VF --- 75.00 2.50
121  F-VF --- --- 1.45
121  Fine --- --- .90
121  SD --- 8.90 .20
122  VF --- --- .40
122  F-VF --- --- .25
122  Fine --- --- .20
122  SD --- .75 .10
122a  VF --- --- 8.00
122a  F-VF --- 63.75 5.60
122a  Fine --- --- 3.35
122a  SD --- 10.00 .80
123  VF --- --- 3.75
123  F-VF --- --- 2.45
123  Fine --- --- 1.50
123  SD --- 5.00 .40
237769  123 [1919 60 øre Blue and Brown Christian 

X] Mint VF centered, but with disturbed original 
gum. Looks very nice. Otherwise would be $64!
.... --- 18.00 ---

123a  VF --- --- 11.60
123a  F-VF --- --- 8.50
123a  Fine --- --- 5.25
123a  Ave --- --- 2.80
123a  SD --- --- 1.10
124  VF --- --- .75
124  F-VF 30.00 7.20 .50
124  Fine 21.00 --- .30
124  SD --- .90 .10
125  VF --- 26.00 2.20
125  F-VF 67.50 19.50 1.35
125  Fine --- 13.65 .70
125  SD --- 3.00 .20
126  VF --- 49.00 22.00
126  F-VF 95.00 35.00 14.50
126  Fine 63.50 --- 8.90
126  SD --- --- 2.20
127  VF 49.00 18.00 3.25
127  F-VF 34.30 --- 1.95
127  Fine 23.00 8.80 ---
127  Ave --- --- .75
127  SD --- 1.80 .30
128 Type I  VF --- 75.00 2.90
128 Type I  F-VF --- --- 1.90
128 Type I  Fine --- --- 1.10
128 Type I  Ave 51.00 --- ---
128 Type I  SD --- 7.95 .20
128 Type II  VF --- 49.50 2.20
128 Type II  F-VF --- --- 1.35
128 Type II  Fine --- --- .75
129  VF --- --- 14.00
129  F-VF --- 44.25 10.00
129  Fine --- --- 7.00
129  SD --- --- 1.20
130  VF 10.00 6.90 5.75
131  VF --- 320.00 65.00
131  F-VF 735.00 --- 44.50
131  Fine --- --- 29.75
132-4  VF --- --- 17.95
132-4  F-VF --- --- 12.95
132  VF --- 96.00 1.20
132  F-VF --- 72.00 .75
132  Fine --- --- .40
132  SD --- --- .10
133  VF --- 145.00 7.00
133  F-VF --- --- 5.20
134  VF --- --- 9.75
134  F-VF 36.00 --- 7.00
134  Ave --- --- 1.85
135  VF --- --- 170.00
135  F-VF --- --- 115.00
135  Fine --- --- 72.50

135  SD --- --- 17.00
236172  135 [1915 5 kr Post Office, Watermark 

Crosses] Used Superb with perfect centering, bril-
liant color, and with crisp light cancellation. A 
wonderful example! --- --- 245.00

237789  135 [1915 5 Kr Post Office Building, Crosses 
Watermark] Used Superb, with neat, fully dated 
cancellation, and excellent perforations. Wonder-
ful impression. Such nice examples of this stamp 
are hard to find. --- --- 195.00

237786  135 [1915 5 Kr Post Office Building, Crosses 
Watermark] Used VF centered, with fully dated 
cancellation, but minor rounded corner perf. Very 
fresh. Otherwise would be $170!
.... --- --- 68.00

237790  135 [1915 5 Kr Post Office Building, Crosses 
Watermark] Used F-VF centered, with neat, al-
most perfectly centered cancellation, and excellent 
perforations. Such nicely canceled examples are 
hard to find. --- --- 130.00

237788  135 [1915 5 Kr Post Office Building, Crosses 
Watermark] Used VF centered, with light cancel-
lation, but one short perf and minor color rub (the 
red got smeared slightly) in the upper right corner. 
Nice looking example. Otherwise would be $170!
.... --- --- 49.00

136  F-VF 64.00 39.25 98.00
136  Fine --- 27.50 ---
136  Ave --- 13.75 36.00
237700  136 [1905 “80 ØRE” on 12 øre Bicolor] 

NEVER HINGED VF. Wonderfully fresh example. 
It is hard to find NH that is well centered.
.... 78.00 --- ---

237792  136 [1915 “80 ØRE” Surcharge on 12 øre Bi-
color] Mint Average centered. VF would be $49 
and F-VF $39! --- 13.75 ---

237793  136 [1915 “80 ØRE” Surcharge on 12 øre Bi-
color] Mint Average centered. VF would be $49 
and F-VF $39! --- 13.75 ---

237791  136 [1915 “80 ØRE” Surcharge on 12 øre Bi-
color] Used Average centered, with neat cancella-
tion of a proper type in use at the time. VF would 
be $140 and F-VF $98! Facit 2014 value is SEK 
1000 = $155. --- --- 36.00

137  VF --- 47.50 135.00
137  F-VF --- 33.30 ---
237798  137 [1915 “80 ØRE” Surcharge on 8 øre Of-

ficial] Never Hinged with Superb centering. 
Scarce so nice! 110.00 --- ---

237797  137 [1915 “80 ØRE” Surcharge on 8 øre Of-
ficial] Mint hinged with Superb centering. Scarce 
so nice! --- 56.00 ---

237794  137 [1915 “80 ØRE” Surcharge on 8 øre Of-
ficial] Mint Average centered. VF would be $47 
and F-VF $33! --- 11.50 ---

237796  137 [1915 “80 ØRE” Surcharge on 8 øre Of-
ficial] Used with Superb centering and neat can-
cellation. Scarce so nice! --- --- 155.00

237795  137 [1915 “80 ØRE” Surcharge on 8 øre Of-
ficial] Used Average centered. Cancellation is 
light, but is of a type in use at the time. VF would 
be $135 and F-VF $96! Facit 2014 value SEK 1100 
= $170. --- --- 32.00

138  Ave 99.00 --- ---
139  F-VF --- --- 290.00
139  Ave 99.00 --- ---
142  F-VF --- --- 25.25
142  Fine 9.75 5.25 17.60
142  Ave --- 2.50 ---
143  VF --- --- 26.00
143  F-VF 12.00 --- 18.20
143  Fine 7.90 --- 11.75
143  Ave --- --- 4.90
143  SD --- .90 2.25
144  VF --- --- 33.75
144  F-VF --- --- 22.50
144  Fine --- --- 13.50

144  Ave --- 2.50 6.50
145-54  VF --- --- 284.90
145-54  Fine --- --- 114.95
145  VF --- 5.00 15.50
145  F-VF 5.40 3.20 10.85
145  Fine 3.25 1.90 7.60
145  Ave --- --- 3.50
145  SD --- .40 1.20
146  VF --- --- 24.00
146  F-VF --- --- 16.40
146  Fine --- --- 9.35
146  SD --- --- 2.25
147  VF --- --- 12.50
147  F-VF 7.25 3.25 7.55
147  Fine 4.70 --- 4.50
147  Ave --- .90 2.25
147  SD --- .40 1.05
148  VF --- 7.50 15.90
148  F-VF 8.30 4.60 9.55
148  Fine 5.00 --- ---
148  SD --- .65 1.40
149  VF --- --- 17.00
149  F-VF --- --- 9.90
149  Fine --- 1.90 5.95
149  Ave --- --- 2.85
149  SD --- .40 1.35
150  VF --- 8.00 16.50
150  F-VF 8.40 4.80 9.80
150  Fine --- 2.90 5.90
150  Ave 2.50 --- 2.95
150  SD --- .70 ---
151  VF --- --- 14.50
151  F-VF --- --- 8.70
151  Fine 3.25 --- 5.20
151  Ave --- --- 2.60
151  SD --- .40 1.20
152  VF --- --- 110.00
152  F-VF 48.00 --- ---
152  Ave --- --- 24.50
153  VF --- --- 44.50
153  F-VF --- --- 26.70
153  Ave --- --- 8.00
153  SD --- --- 3.95
154  VF 10.00 5.00 14.50
154  F-VF 6.25 --- 8.70
154  Fine --- 1.90 5.25
154  SD --- .45 1.30
156-60  VF --- --- 17.15
156-60  F-VF --- 74.00 10.55
156-60  Fine --- --- 6.90
156-60  SD --- 10.90 1.75
156-8  VF --- 28.50 5.35
156-8  F-VF 37.10 19.75 3.50
156-8  Fine --- --- 2.65
156-8  SD --- 3.00 .85
156  VF 12.00 7.00 .50
156  F-VF 8.75 4.75 .30
156  Fine --- 3.25 .20
156  SD --- .70 .10
157  VF --- 5.00 .50
157  F-VF 6.65 3.50 .30
157  Fine 4.60 --- ---
157  SD --- .50 .10
158  VF --- 16.50 4.35
158  F-VF 21.70 11.50 2.90
158  Fine 13.90 7.90 2.25
158  Ave --- 3.70 1.10
158  SD --- 1.80 .65
159-60  VF --- --- 11.80
159-60  F-VF --- --- 7.05
159-60  Fine --- --- 4.25
159-60  SD --- --- .90
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159  VF --- --- .55
159  F-VF --- --- .30
159  Fine --- --- .20
159  SD --- 1.05 .10
160  VF --- 68.00 11.25
160  F-VF --- --- 6.75
160  SD --- --- .80
161-2  VF --- --- 15.40
161-2  F-VF --- --- 10.80
161-2  SD --- .60 1.45
161 Orange  VF --- --- 4.90
161 Orange  F-VF --- --- 3.45
161 Orange  Fine 4.90 --- 1.90
161 Orange  Ave --- .60 ---
161 Orange  SD --- .30 .40
162 Type I (16.75 x 19.5 mm)  VF

.... --- --- 15.00
162 Type I (16.75 x 19.5 mm)  F-VF

.... --- --- 11.25
162 Type I (16.75 x 19.5 mm)  Fine

.... --- --- 8.75
162 Type I (16.75 x 19.5 mm)  Ave

.... --- --- 4.30
162 Type I (16.75 x 19.5 mm)  SD

.... --- .80 2.15
162 Type II (17 x 20 mm)  VF --- --- 10.50
162 Type II (17 x 20 mm)  F-VF

.... 7.00 1.65 7.35
162 Type II (17 x 20 mm)  Fine

.... 4.75 1.10 4.80
162 Type II (17 x 20 mm)  SD --- .30 1.05
163  VF --- --- 5.25
163  F-VF --- --- 3.75
163  SD --- .45 .40
164-75  VF --- --- 84.00
164-75  F-VF --- --- 58.00
164-75  Fine --- --- 40.00
164-75  SD --- --- 8.00
164-75 Blocks/4  VF --- --- 150.00
164-75 Blocks/4  F-VF --- 82.00 105.00
164-75 Blocks/4  Fine --- --- 72.00
237801  164-175 set of Blocks (167a, 171a, 175a) 

Mint VF/Superb blocks, with slight gum distur-
bance (though many people would not realize it). 
Very attractive. Unusual so nicely centered. Oth-
erwise Mint VF blocks would sell for $110!
.... --- 39.00 ---

164-7 Block/4  VF --- --- 49.00
164-7 Block/4  F-VF --- --- 34.50
164-7 Block/4  Fine 43.25 --- 24.00
164  VF --- 7.50 7.00
164  F-VF --- --- 4.90
164  Fine --- 3.95 ---
164  Ave 4.30 --- ---
164  SD --- .85 .70
165  VF --- --- 7.00
165  F-VF 12.75 5.60 4.90
165  Fine --- --- 3.40
165  SD --- .85 .70
166  VF --- --- 7.00
166  F-VF --- 5.60 4.90
166  Fine 9.00 3.95 3.40
166  Ave --- 1.85 ---
166  SD --- .85 .70
167  VF --- 7.50 7.00
167  F-VF --- --- 4.90
167  Fine 9.00 --- 3.40
167  SD --- .85 .70
168-71 Block/4  VF --- 36.00 49.00
168-71 Block/4  F-VF --- 26.90 34.50
168-71 Block/4  Fine 43.25 --- 24.00
168  VF --- --- 7.00
168  F-VF --- --- 4.90

168  SD --- .85 .70
169  VF --- 7.50 7.00
169  F-VF --- --- 4.90
169  Fine --- 3.95 3.40
169  SD --- .85 .70
170  VF --- --- 7.00
170  F-VF --- --- 4.90
170  Fine --- 3.95 3.40
170  SD --- --- .70
171  VF --- --- 7.00
171  F-VF --- 5.60 4.90
171  Fine --- 3.95 3.40
171  SD --- .85 .70
172-5 Block/4  VF --- 36.00 49.00
172-5 Block/4  F-VF --- 26.90 34.50
172-5 Block/4  Fine 43.25 --- 24.00
172  VF --- 7.50 7.00
172  F-VF --- --- 4.90
172  Fine --- --- 3.40
172  Ave --- --- 1.60
172  SD --- .85 .70
173  VF --- --- 7.00
173  F-VF --- 5.60 4.90
173  Fine --- --- 3.40
173  SD --- .85 .70
174  VF --- 7.50 7.00
174  F-VF --- --- 4.90
174  Fine --- 3.95 3.40
174  SD --- --- .70
175  VF --- --- 7.00
175  F-VF --- --- 4.90
175  Fine --- 3.95 3.40
175  SD --- .85 .70
176-7  VF --- --- 32.20
176-7  F-VF 17.50 --- 20.05
176-7  Fine --- --- 12.50
176-7  SD --- --- 2.20
176  VF --- 6.75 14.20
176  F-VF 7.75 4.70 7.80
176  Fine 5.25 2.80 4.75
176  SD --- .55 .90
177  VF 15.00 9.00 18.00
177  F-VF 9.75 --- 12.25
177  Fine --- 3.80 7.75
177  SD --- --- 1.30
178-80  VF --- 11.90 2.40
178-80  F-VF --- 8.35 1.55
178-80  Fine --- --- .80
178-80  SD --- 1.35 .30
178  VF --- 1.50 .45
178  F-VF --- 1.05 .30
178  Fine --- .75 .20
178  SD --- .20 ---
179  VF 4.50 1.90 .45
179  F-VF 3.15 1.35 .30
179  Fine --- --- .20
179  SD --- .20 .10
180  VF --- 8.50 1.50
180  F-VF --- 5.95 .95
180  Fine 6.60 4.10 .40
180  SD --- .95 .10
181-4  VF --- --- 30.00
181-4  F-VF --- --- 21.20
181  VF 4.25 --- 4.75
181  F-VF 3.40 --- 3.30
181  Fine --- --- 1.95
181  SD --- .20 .40
182  VF --- --- 16.75
182  F-VF 9.60 --- 11.75
182  Fine 6.70 2.75 8.25
182  SD --- .65 ---
183  VF --- --- 2.50

183  F-VF 1.35 .75 1.95
183  Fine --- .50 1.30
183  Ave .45 --- ---
183  SD --- --- .25
184  VF --- --- 6.00
184  F-VF 4.35 2.00 4.20
184  Fine 2.85 1.25 2.80
184  SD --- --- .45
185  VF --- 3.95 16.25
185  F-VF 4.75 2.75 11.40
185  Fine 3.30 1.75 7.40
185  Ave 1.60 --- 3.70
185  SD --- --- 1.75
186  VF --- 7.20 ---
186  F-VF --- 5.20 19.00
186  Fine --- --- 13.00
187  VF 4.50 3.60 7.70
187  F-VF 3.35 2.75 5.60
187  Fine --- --- 3.50
187  SD --- .35 1.05
237726  188 [1926 “7 ØRE” Surcharge on 5 øre Offi-

cial] Mint with Superb centering and extremely 
small and light hinge mark. Huge margins and 
very fresh. As nice looking an example as one 
would could hope for. Key value of this set.
.... --- 85.00 ---

189  VF 7.00 4.50 15.00
189  F-VF 5.45 3.60 11.00
189  Fine 3.80 --- 7.50
190  VF 7.00 4.50 15.00
190  F-VF 5.45 3.60 11.00
190  Fine --- 2.50 7.50
190  Ave --- --- 3.25
190  SD --- --- 1.40
191  Fine --- 12.95 ---
192-7  VF --- 69.60 5.50
192-7  F-VF --- 49.15 4.00
192-7  Fine --- --- 2.55
192-7  SD --- 7.60 .75
192  VF --- --- .40
192  F-VF 11.90 4.75 .30
192  Fine 7.90 --- .20
192  SD --- .50 .10
193  VF --- 10.75 2.40
193  F-VF 24.00 7.15 1.70
193  Fine 16.75 --- 1.15
193  SD --- 1.00 .25
194  VF --- 1.25 .40
194  F-VF --- .80 .30
194  Fine 1.70 --- .20
194  SD --- .15 .10
195  VF 4.75 1.20 .40
195  F-VF --- --- .30
195  Fine --- --- .20
195  SD --- .15 .10
196  VF --- 24.75 1.50
196  F-VF 53.00 17.85 1.10
196  Fine --- 11.50 .60
196  SD --- 2.90 .10
197  VF 68.00 24.75 .40
197  F-VF 47.50 17.85 .30
197  Fine --- 11.50 .20
197  SD --- 2.90 .10
210-9  VF --- --- 54.85
210-9  F-VF --- --- 37.55
210-9  SD --- 13.20 4.85
210  VF --- 2.45 .35
210  F-VF --- --- .25
210  Fine --- 1.10 ---
210  SD --- .25 .10
211  VF --- 6.75 2.90
211  F-VF --- 5.30 ---
211  SD --- .80 .35
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212  VF --- --- 32.50
212  F-VF --- 17.50 22.75
212  SD --- 3.35 2.75
213  VF --- 4.90 .35
213  F-VF --- 3.45 .25
213  SD --- .60 .10
214  VF --- 9.90 .35
214  F-VF 29.75 6.95 .25
214  SD --- 1.25 .10
215  VF --- 25.50 9.75
215  F-VF --- 17.85 6.80
215  Fine --- 10.75 ---
215  SD --- 3.00 .80
216  VF --- 8.50 1.30
216  F-VF --- --- .80
216  SD --- .90 .10
217  VF --- 9.00 1.80
217  F-VF --- --- 1.25
217  SD --- .90 ---
218  VF --- 12.00 4.25
218  F-VF 21.50 8.40 2.45
218  SD --- 1.25 .30
219  VF --- 9.95 1.30
219  F-VF --- 7.00 .80
219  SD --- .90 .10
220 AFA Type II = Facit Type III, nonfluor, Olive 

Green  VF .75 .45 .30
220 AFA Type II = Facit Type III, nonfluor, Olive 

Green  F-VF .60 --- .25
220 AFA Type II = Facit Type III, nonfluor, Blackish 

Green  VF 1.40 .55 .40
220 AFA Type II = Facit Type III, nonfluor, Blackish 

Green  F-VF 1.15 .40 .30
220 AFA Type II = Facit Type III, fluor, invisible 

gum  VF .50 --- .25
220 AFA Type II = Facit Type III, fluor, shiny gum  

VF .60 --- ---
220 Type I, Danish paper  VF 12.50 5.00 1.35
220 Type I, Danish paper  F-VF

.... 10.00 --- 1.00
220 Type I, German paper  VF

.... 23.50 --- 5.40
220 Type I, German paper  F-VF

.... 18.00 10.50 4.50
220 Type I, German paper  SD

.... --- 1.80 .65
221 AFA Type II = Facit Type III, Red  VF

.... .60 .35 .30
221 AFA Type II = Facit Type III, Orange Red  VF

.... --- .25 .25
221 AFA Type II = Facit Type III, Orange Red  F-

VF .25 .20 .20
221 Type I, German paper  VF

.... --- 28.00 ---
221 Type I, German paper  F-VF

.... --- 23.00 8.75
221 Type I, German paper  SD

.... --- 3.90 ---
222 AFA Type II = Facit Type III  VF

.... 1.20 .40 .35
222 AFA Type II = Facit Type III  F-VF

.... .80 .30 ---
222 Type I, Danish paper  VF 24.00 --- .35
222 Type I, Danish paper  SD --- .60 .10
222 Type I, German paper  VF

.... --- 14.50 ---
222 Type I, German paper  F-VF

.... --- 12.50 ---
222 Type I, German paper  SD

.... --- 1.95 ---
223 AFA Type II = Facit Type III  VF

.... --- --- .35
223 AFA Type II = Facit Type III  F-VF

.... --- --- .25

223 AFA Type II = Facit Type III  SD
.... --- .25 ---

223 Type I, Danish paper  VF 5.70 1.60 .35
223 Type I, Danish paper  F-VF

.... 4.65 1.25 .25
223 Type I, Danish paper  SD --- .30 ---
223 Type I, German paper  VF

.... --- 2.20 .45
223 Type I, German paper  F-VF

.... --- --- .35
223 Type I, German paper  SD

.... --- .40 .10
223a Gray Green  VF 49.00 --- 58.00
223a Gray Green  F-VF 39.50 --- ---
223a Gray Green / B6 horizontal pair  VF

.... 51.00 37.50 62.00
223a Gray Green / B6 horizontal pair  F-VF

.... 41.50 --- ---
223b Type I, T-B pair with gutter  VF

.... WTD --- ---
223b Type I, T-B pair with gutter  F-VF

.... 15.25 7.60 ---
223d booklet pane w/#223a, B6  VF

.... 56.00 --- 70.00
223d booklet pane w/#223a, B6  F-VF

.... 43.50 --- ---
223d (#223a and B6 booklet pane) [1937 5 øre Dyb-

bøl Mill and 5 øre Gray Green Wavy-Lines booklet 
pane] NH Superb pane.  223d (#223a and B6 
booklet pane) [1937 5 øre Dybbøl Mill and 5 øre 
Gray Green Wavy-Lines booklet pane] NH Superb 
full pane with mounting margin. All stamps in-
cluding the scarce #223a are extremely nicely cen-
tered. 62.00 --- ---

223d (#223a and B6 booklet pane) [1937 5 øre Dyb-
bøl Mill and 5 øre Gray Green Wavy-Lines booklet 
pane] NH Superb pane.  223d (#223a and B6 
booklet pane) [1937 5 øre Dybbøl Mill and 5 øre 
Gray Green Wavy-Lines booklet pane] NH Superb 
full pane with mounting margin. All stamps in-
cluding the scarce #223a are extremely nicely cen-
tered. 62.00 --- ---

223e Type I T-B pair without gutter  VF
.... WTD --- 28.00

223e Type I T-B pair without gutter  F-VF
.... 25.60 12.80 ---

223e Type I T-B pair without gutter  SD
.... --- 3.00 ---

224 nonfluor  VF .40 .30 .30
224 nonfluor  F-VF .30 .20 .20
224 fluor, shiny gum  F-VF --- --- .20
224 fluor, invisible gum  VF WTD --- ---
224C  VF .55 .30 .30
224C  F-VF .40 .25 .25
225 Danish paper  VF --- 1.95 .35
225 Danish paper  F-VF 3.90 --- .25
225 German paper  VF 12.60 6.30 3.60
225 German paper  F-VF --- 5.30 ---
225 German paper  SD --- .80 ---
226  VF --- --- .45
226  F-VF --- --- .30
226A  VF .75 .35 .35
226A  F-VF .50 .25 .25
227 AFA Type II = Facit Type III  VF

.... --- --- .30
227 AFA Type II = Facit Type III  F-VF

.... --- .30 .25
227 AFA Type II = Facit Type III  Fine

.... .50 .20 ---
227 Type I, Danish paper  VF --- --- .75
227 Type I, Danish paper  F-VF

.... --- --- .50
227 Type I, Danish paper  Fine

.... --- 3.00 ---
227 Type I, Danish paper  SD --- .75 .20

227 Type I, German paper  VF
.... --- 25.25 4.50

227 Type I, German paper  F-VF
.... --- 21.00 3.75

227 Type I, German paper  SD
.... --- 3.15 ---

227A  VF .65 .30 .35
227A  F-VF .45 .25 .25
228 AFA Type IA = Facit Type II, Danish paper, Yel-

low Orange  VF --- 12.50 .35
228 AFA Type IA = Facit Type II, Danish paper, Yel-

low Orange  F-VF --- --- .25
228 AFA Type IA = Facit Type II, Danish paper, Yel-

low Orange  SD --- 2.25 ---
228 AFA Type IA = Facit Type II, Danish paper, 

Dark Orange  VF --- 14.50 .45
228 AFA Type IA = Facit Type II, Danish paper, 

Dark Orange  F-VF --- 12.00 .35
228 AFA Type IA = Facit Type II, German paper  

VF 72.00 36.00 2.70
228 AFA Type IA = Facit Type II, German paper  

F-VF --- --- 2.25
228 AFA Type IA = Facit Type II, German paper  

SD --- 4.50 .35
228a T-B pair with gutter  VF 80.00 49.00 56.00
228a T-B pair with gutter  F-VF

.... 64.00 --- 44.50
228a T-B pair with gutter  SD --- --- 8.00
236243  228a [1933 10 øre Orange Wavy-Line 

TETE-BECHE With Gutter] NH F-VF centered 
tete-beche gutter pair, but the gum is a bit dark, 
presumably aged. Otherwise would sell for $64. 
The front is fresh and bright. Very attractive.
.... --- 36.00 ---

228c T-B pair without gutter  VF
.... WTD 58.00 70.00

228c T-B pair without gutter  F-VF
.... --- --- 56.00

229 AFA Type IA = Facit Type II  VF
.... 34.00 --- .35

229 AFA Type IA = Facit Type II  F-VF
.... --- --- .25

229 AFA Type IA = Facit Type II  SD
.... --- 1.50 .10

229 AFA Type II = Facit Type III  VF
.... --- --- .35

229 AFA Type II = Facit Type III  F-VF
.... --- --- .25

229 AFA Type II = Facit Type III  SD
.... --- 1.50 .10

237953  TB 15 (Facit #TB 111b) 10 øre Brown Nu-
meral / Wavy Lines, Facit Type III / AFA Type II. 
[Scott #229] Tete-beche without gutter. VF cen-
tered and otherwise NH, but with large gum soak 
staining spot (from incorrect licking of a stamp 
mount!). However, with only 130 pairs released, 
this is tied for the rarest of these tete-beche pairs 
and would otherwise be $1000! Rarely offered in 
any quality. --- 260.00 ---

229b booklet pane w/#B7  VF --- 32.00 44.00
(229b) Facit Type II / B7 horizontal pair  VF

.... 31.00 11.75 ---
(229b) Facit Type II / B7 horizontal pair  F-VF

.... 25.00 9.75 ---
230 AFA Type II = Facit Type III, Violet  VF

.... 1.80 .80 .35
230 AFA Type II = Facit Type III, Violet  F-VF

.... --- .65 .25
230 Type I (Dark Red Violet)  F-VF

.... 6.80 --- ---
230 AFA Type II = Facit Type III, Brownish Violet  

VF 1.10 .45 .35
230 AFA Type II = Facit Type III, Brownish Violet  

F-VF .85 .30 .25
237956  TB 21 (Facit #TB 112c) 10 øre Brownish Vi-

olet Numeral / Wavy Lines, Facit Type III, AFA 
Type II. [Scott #230 Brownish Violet] Tete-beche 
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without gutter. This issue is special case: AFA only 
lists TB 21 as existing in one color, however, TB 21 
exists in obviously different Dark Gray Violet, 
Reddish Gray Violet, and Brownish Violet colors. 
AFA indicates that 900 pairs were released, but 
this quantity must be divided between the three 
colors. Otherwise NH and with Superb centering, 
but with inconspicuous gum soak staining spot on 
one side of one stamp (from incorrect licking of 
stamp mount). Otherwise $130.
.... --- 43.00 ---

230 Large Format  VF 2.30 .90 2.30
230 / B10 vertical pair  VF 3.00 1.25 3.50
230b booklet pane w/#B10  VF

.... 6.00 2.50 7.00
232-8  VF --- --- 32.90
232 Danish paper  VF --- 15.25 .35
232 Danish paper  F-VF --- 11.40 .25
232 Danish paper  SD --- 1.50 .10
232 German paper  VF 108.00 45.00 9.00
232 German paper  F-VF 90.00 37.50 7.50
232 German paper  SD --- 5.60 1.10
233  VF --- 84.00 30.00
233  F-VF --- --- 23.00
233  SD --- --- 3.25
234 Danish paper  VF --- 29.50 .35
234 Danish paper  F-VF --- 20.50 .25
234 Danish paper  SD --- 4.25 ---
238702  234 (Danish Paper) [1934 25 øre brown Car-

avel Type I (two columns of background at left)] 
NH VF++/Superb lower right corner margin 4-
block. Wonderfully fresh. The AFA value for four 
singles is DKK 2240. I need singles for stock, but 
this block is just too nice to break. Offered at the 
break-up value. 355.00 --- ---

234 German paper  VF --- 44.00 4.25
234 German paper  F-VF --- 31.00 3.25
234 German paper  SD --- 6.20 ---
235  VF --- --- 1.35
235  F-VF --- --- 1.05
236 Danish paper  VF 4.25 1.50 .40
236 Danish paper  F-VF --- 1.20 .30
236 German paper  VF --- 3.60 1.80
236 German paper  F-VF --- 3.00 1.50
236 German paper  SD --- .50 ---
237 Danish paper  VF --- --- .35
237 Danish paper  F-VF --- --- .25
237 German paper  VF 14.40 9.00 7.20
237 German paper  F-VF 12.00 7.50 6.00
237 German paper  SD --- --- .90
238 Danish paper  VF --- 6.25 .35
238 Danish paper  F-VF --- --- .25
238 Danish paper  SD --- .80 .10
238 German paper  VF --- 16.20 1.80
238 German paper  F-VF 27.00 --- 1.50
238 German paper  SD --- --- .30
238A-J  VF --- --- 3.40
238A Large pearls in crown, w/o Hook on spar  VF

.... --- --- .35
238A Large pearls in crown, w/o Hook on spar  F-

VF --- --- .25
238A Large pearls in crown, w/o Hook on spar  SD

.... --- .50 ---
238A Small pearls in crown, Danish paper  VF

.... 77.50 24.75 .35
238A Small pearls in crown, Danish paper  F-VF

.... 62.00 19.80 ---
238A Small pearls in crown, Danish paper  SD

.... --- 3.10 .10
238A Small pearls in crown, German paper  VF

.... --- 34.25 .55
238A Small pearls in crown, German paper  F-VF

.... --- 28.50 .40
238A Small pearls in crown, German paper  SD

.... --- 4.25 ---

238A Large pearls in crown, Hook on spar  VF
.... 150.00 --- .35

238A Large pearls in crown, Hook on spar  F-VF
.... 124.00 --- ---

238Al booklet pane w/#B8  VF
.... 115.00 --- ---

238Al booklet pane w/#B8  F-VF
.... --- 34.00 ---

(238Al) / B8 horizontal pair  VF
.... --- 32.00 ---

(238Al) / B8 horizontal pair  F-VF
.... --- 28.00 ---

238B w/o Hook on spar  VF --- --- .40
238B Hook on spar  F-VF --- --- .25
238C  VF --- --- .70
238C  SD --- --- .10
238D  VF --- .90 .35
238D  F-VF --- .75 .25
238E  VF --- --- .35
238E  F-VF --- --- .25
238F  VF --- --- .70
238F  F-VF --- --- .45
238F  SD --- --- .10
238G  VF --- .75 .35
238G  F-VF --- .55 .25
238H  VF --- --- .35
238H  F-VF --- --- .25
238I  VF --- --- .35
238I  SD --- 1.50 .10
238J  VF --- 1.35 .35
238J  F-VF --- .85 .25
239-43  VF --- --- 4.75
239 Danish paper  VF --- --- .30
239 German paper  VF 40.50 21.50 2.70
239 German paper  F-VF --- 18.00 2.25
239 German paper  SD --- 2.70 .40
240  VF --- --- .35
240  F-VF --- --- .25
240A  VF --- .45 .35
240A  F-VF .45 .30 .25
241  VF 18.00 3.75 .35
241  F-VF --- 2.80 .25
242  VF 13.50 --- 1.00
242  F-VF 9.00 --- .70
242  SD --- 1.10 .20
243 Violet  VF 34.00 --- 3.50
243 Violet  F-VF 25.50 --- ---
243 Violet  SD --- --- .25
243 Red Violet  VF --- --- 4.75
243 Red Violet  F-VF --- --- 3.50
243 Red Violet  SD --- --- .60
243 Light Violet  VF 85.00 35.00 ---
243 Light Violet  SD --- 7.00 ---
244-5  VF --- 2.80 3.40
244-5  F-VF --- --- 2.45
244  VF 1.35 .45 .50
244  F-VF --- --- .35
245  VF --- 2.35 2.90
245  F-VF --- --- 2.10
245  Fine --- 1.10 ---
246-51  VF --- 32.50 4.85
246-51  F-VF --- 24.25 3.25
246-51  SD --- --- .80
246  VF 6.10 2.80 .30
246  F-VF --- 2.10 .25
246a T-B pair with gutter  VF 28.00 --- ---
246c T-B pair without gutter  VF

.... 42.00 17.00 21.00
246c T-B pair without gutter  F-VF

.... --- --- 17.85
246c T-B pair without gutter  SD

.... --- 3.40 ---
247  VF 4.70 2.40 2.40

247  F-VF 3.15 1.80 1.50
247  SD --- .45 .30
248  VF 11.50 4.40 .30
248  F-VF 7.70 3.30 .25
248  SD --- --- .10
248a T-B pair with gutter  VF WTD 18.00 ---
248c T-B pair without gutter  VF

.... WTD 21.00 35.00
249  VF 29.75 10.40 .30
249  F-VF 19.80 7.80 .25
249  SD --- 1.95 .10
249a T-B pair with gutter  VF 98.00 44.00 ---
237920  249a [1935 15 øre H.C. Andersen TETE-

BECHE pair with gutter] Stamps NH VF, hinge 
mark only in gutter. --- 69.00 ---

249c T-B pair without gutter  VF
.... WTD 42.00 ---

250  VF --- 9.60 1.20
250  F-VF 18.00 7.20 .75
250  SD --- 1.80 .20
251  VF 5.40 2.80 .35
251  F-VF 3.60 2.10 .25
251  SD --- .50 .10
252-6  VF --- 23.40 6.95
252-6  F-VF 45.10 --- 4.75
252  VF 3.50 1.30 .40
252  F-VF 2.60 .95 .30
252  SD --- .20 .10
253  VF --- 2.00 4.45
253  F-VF 2.75 --- 2.95
253  SD --- .30 .40
254  VF 4.90 1.80 .40
254  F-VF --- 1.20 .30
254  SD --- .25 .10
255  VF 7.30 2.80 .30
255  F-VF 4.85 1.90 .25
255  SD --- .40 .10
256  VF --- 15.50 1.40
256  F-VF --- 10.20 .95
256  SD --- 2.10 .20
257  VF 1.80 1.50 1.55
258-61  VF --- 19.20 3.20
258-61  F-VF --- 14.45 2.50
258-61  SD --- 2.25 .25
258  VF 4.45 1.40 .30
258  F-VF 3.70 1.05 .25
259  VF 2.55 1.40 .30
259  F-VF 1.95 1.05 .25
260  VF 2.55 1.40 .30
260  F-VF 1.95 1.05 .25
261  VF --- 15.00 2.30
261  F-VF --- 11.30 1.75
261  SD --- 2.25 .25
262  VF 1.35 .60 .30
262  F-VF --- .45 .25
263 Horizontal Pair  VF 4.45 3.00 7.00
263 Horizontal Pair  F-VF 3.40 --- ---
263 Block  VF 8.90 6.60 21.00
263 Block  F-VF 6.80 4.95 ---
234794  263 [1938 DFU Stamp Show Overprint] 

FULL SHEET with FIRST DAY stamp show can-
cellations neatly centrally canceling 25 4-blocks. 
Has a couple inconsequential separations in the 
bottom selvage, as always. Just valued as 25 can-
celed 4-blocks, the 2011 AFA value is DKK 4750 = 
$850 [1/2011]!! Quite spectacular appearance and 
very scarce! --- --- 395.00

264-6  VF --- 2.40 1.20
264-6  F-VF --- 1.85 .85
264  VF .65 .45 .30
264  F-VF --- .35 .25
265  VF --- .45 .30
265  F-VF --- .35 .25
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266  VF --- 1.50 .60
266  F-VF --- 1.15 .35
267  VF .40 .30 .35
267  F-VF .30 .25 .25
268 Type II  VF .85 .45 .35
268 Type II  F-VF .70 --- ---
268 Type I, Danish paper  F-VF

.... 60.00 --- ---
270  VF --- --- .95
270  F-VF --- --- .65
271 w/o Hook on spar  VF --- 1.10 .30
271 Hook on spar  VF WTD --- ---
271 Hook on spar  F-VF --- --- 11.25
272  VF --- 1.00 .35
272  F-VF --- --- .25
277-9  VF --- 1.35 .95
277-9  F-VF --- 1.00 .75
277  VF .85 .35 .30
277  F-VF .70 .25 .25
278  VF --- .60 .30
278  F-VF --- .45 .25
279  VF --- .40 .35
279  F-VF --- .30 .25
280-7A  VF --- --- 3.95
280-7A  F-VF --- --- 2.80
280 Violet  VF .90 .30 .35
280 Violet  F-VF .55 .25 .25
280 Violet  Fine --- .15 .15
280 Light Violet  VF 10.50 --- 1.00
280 Light Violet  F-VF --- --- .80
280 Light Violet  Fine --- --- .60
280 Brownish Violet  VF 2.25 1.40 .55
280 Brownish Violet  F-VF 1.65 1.00 .40
281  VF .50 .35 .35
281  F-VF .35 .25 .25
282  VF .80 .40 .35
282  F-VF .40 .25 .25
283  VF --- .50 .45
283  F-VF .65 .35 .30
284  VF 1.40 .45 .35
284  F-VF --- .30 .25
285  VF .65 --- .35
285  F-VF .50 .25 .25
285  Fine --- .15 .15
285a Aniline Rose  VF 12.60 6.40 3.25
285a Aniline Rose  F-VF 9.90 --- 2.20
286  VF .65 .40 .35
286  F-VF .50 .30 .25
286  Fine .35 --- .15
286A  VF .65 .35 .35
286A  F-VF .50 .25 .25
286A  Fine --- .15 .15
286B  VF --- .60 .35
286B  F-VF .90 .45 .25
286B  Fine .55 .30 ---
287  VF 1.35 .55 .35
287  F-VF --- .40 .25
287  Fine --- .25 .15
287A  VF .90 .55 .35
287A  F-VF .65 .40 .25
287A  Fine .40 --- ---
288  VF .75 .35 .30
288  F-VF --- --- .20
289  VF .35 .25 .25
290-2  VF 1.70 --- .75
290-2  F-VF --- --- .60
290  VF --- .30 .25
290  F-VF --- .20 .20
291  VF .40 .30 .25
291  F-VF .25 --- .20
292  VF .40 .30 .25
292  F-VF .25 .20 .20

293  VF --- .35 .30
293  F-VF --- .25 .20
294-6  VF 1.55 .75 .75
294  VF .45 .25 .25
295  VF .60 .25 .25
296  VF .50 .25 .25
297-9 nonfluor  VF --- 5.80 .75
297-9 nonfluor  F-VF 7.60 4.45 .45
297-9 fluor  VF 2.95 --- .75
297-9 fluor  F-VF --- --- .45
297 nonfluor  VF 1.00 .70 .25
297 nonfluor  F-VF .80 .55 .15
297 fluor  VF .80 --- .25
297 fluor  F-VF --- --- .15
298 nonfluor  VF 2.30 1.35 .25
298 nonfluor  F-VF 1.85 1.10 .15
298 fluor  VF .65 --- .25
298 fluor  F-VF .50 --- .15
299 Blue, nonfluor  VF --- 3.75 .25
299 Blue, nonfluor  F-VF 4.95 2.80 .15
299 Blue, fluor, shiny gum  VF

.... 1.50 1.20 .25
299 Blue, fluor, shiny gum  F-VF

.... --- --- .15
299 Light Blue, fluor, invisible gum  VF

.... 3.50 --- .40
300  VF .30 .25 .25
301 Type I, 302 Type I, 303 Blue  VF

.... 5.00 --- 2.95
301 Type I, 302 Type I, 303 Blue  F-VF

.... 3.55 --- 2.05
301 Type II, 302 Type II, 303 Gray Blue  VF

.... --- --- 6.70
301 Type II, 302 Type II, 303 Gray Blue  F-VF

.... --- --- 4.75
301 Type I  VF .60 .40 .35
301 Type I  F-VF .40 .30 .25
301 Type II  VF 1.80 .90 .40
301 Type II  F-VF --- --- .30
302 Type I  VF 1.10 .75 .35
302 Type I  F-VF .75 .45 .25
302 Type II  VF --- --- .90
302 Type II  F-VF 1.70 --- .60
303 Blue  VF 3.30 --- 2.25
303 Blue  F-VF 2.40 --- ---
303 Gray Blue  VF 9.90 5.25 5.40
303 Gray Blue  F-VF 7.80 3.25 3.85
304  VF .30 .25 .25
306-14  VF --- --- 3.55
306-14  SD --- 3.90 ---
306 Type II  VF 2.35 1.60 .30
306 Type II  F-VF 1.75 1.20 .20
306 Type II  Fine --- --- .15
306 Type II  SD --- .25 .10
306a Type III  VF --- --- .25
306a Type III  F-VF --- --- .20
306a Type III  Fine --- --- .15
306a Type III  SD --- --- .10
307 Type I  VF 1.05 .70 .25
307 Type I  F-VF .75 .50 .20
307 Type I  Fine .55 .35 .15
307 Type I  SD --- .15 .10
307a Type III  VF 1.40 .90 .30
307a Type III  F-VF --- .65 .20
307a Type III  Fine --- .45 .15
307a Type III  SD --- .20 .10
308  VF 1.40 1.05 .25
308  F-VF 1.20 .80 .20
308  Fine --- --- .15
308  SD --- .20 .10
309 Type II  VF --- 10.50 .50
309 Type II  F-VF --- 8.40 .35
309 Type II  Fine --- --- .25

309 Type II  SD --- 2.00 .10
309a Type III  Fine --- --- .25
309a Type III  SD --- --- .10
310  VF 4.75 2.95 1.00
310  F-VF 3.55 2.30 .75
310  Fine --- --- .50
310  SD --- --- .10
311  VF 2.05 1.25 .35
311  F-VF 1.50 .95 .25
311  Fine 1.00 .70 .15
311  SD --- .20 .10
312  VF 1.75 1.25 .30
312  F-VF 1.30 --- .25
312  Fine 1.00 .70 .15
312  SD --- .20 .10
313  VF 2.50 1.80 .30
313  F-VF 1.90 1.40 .25
313  Fine 1.50 1.10 .20
313  SD --- .20 .10
314  VF 2.00 1.30 .30
314  F-VF 1.60 1.00 .25
314  Fine 1.20 .75 .20
314  SD --- .20 .10
315  VF .35 .25 .25
315  F-VF .25 .20 .20
316  VF .60 .40 .35
316  F-VF .45 .30 .25
317  VF --- --- .25
317  F-VF --- .20 ---
318-26  VF --- --- 4.80
318-26  F-VF --- --- 3.40
318-26  SD --- 2.50 ---
318 nonfluor  VF --- --- .25
318 nonfluor  F-VF --- .20 .20
318 fluor, shiny gum  VF .35 .25 .25
318 fluor, shiny gum  F-VF .25 .20 .20
318 green, fluor, invisible gum  VF

.... 1.00 --- .40
318 dark green, fluor, invisible gum  VF

.... 2.00 --- .25
319 Light Violet  VF 1.00 --- .30
319 Light Violet  F-VF --- --- .20
319 Light Violet  Fine .40 --- ---
319b Gray Violet  VF 4.05 2.45 .25
319b Gray Violet  F-VF 3.25 1.85 .20
319b Gray Violet  Fine 2.65 --- .15
237955  TB 33 (Facit #TB 330a) 15 øre Gray Violet 

Frederik IX. [Scott #319b] Tete-beche without 
gutter. F-VF and otherwise NH, but with small 
gum soak staining spot on one corner (from incor-
rect licking of stamp mount). Only 450 pairs re-
leased. Otherwise $90. --- 21.00 ---

320  VF 1.05 .40 .30
320  F-VF .70 .30 .20
320  Fine .40 --- .10
237954  TB 38 (Facit #TB 332v) 20 øre Brown Fred-

erik IX. [Scott #320] Tete-beche with gutter. VF 
and otherwise NH, but with gum soak staining on 
one corner (from incorrect licking of stamp 
mount). Only 900 pairs released. Otherwise $60.
.... --- 14.00 ---

321  VF 3.35 2.45 .25
321  F-VF 2.55 --- .20
321  Fine 1.95 1.40 ---
322  VF .95 .70 .25
322  F-VF .70 .50 .20
323  VF .95 .70 .25
323  F-VF .70 .50 .20
323  Fine .55 .40 .15
324  VF 3.10 2.25 .25
324  F-VF 2.35 1.70 .20
324  Fine 1.80 --- ---
325  VF 32.00 14.60 2.65
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325  F-VF 25.50 --- ---
325  SD --- 2.50 ---
326  VF 3.00 2.10 .30
326  F-VF 2.25 1.55 .25
326  Fine 1.70 1.15 .15
327-8  VF --- --- 1.10
329  VF --- .80 .60
330-1  VF 1.30 1.00 .50
332  VF .45 .35 .35
333-41  VF --- --- 2.80
333-41  F-VF --- --- 2.00
333 nonfluor  VF .30 .25 .25
333 nonfluor  F-VF .25 .20 ---
334  VF 1.05 .75 .30
334  F-VF .70 .50 .20
334  Fine --- .30 ---
335 Type IVB  VF 1.00 .55 .35
335 Type III  VF 8.00 4.25 .35
335 Type III  F-VF 6.25 3.20 .25
335 Type III  Fine 4.75 2.25 ---
335 Type IVA  VF --- 25.00 ---
336  VF 1.00 .40 .30
336  F-VF .70 .30 .20
336  Fine .30 .20 ---
337  VF 1.10 .50 .35
337  F-VF .90 .35 .25
338  VF 1.10 .50 .35
338  F-VF --- .35 .25
339  VF 1.10 .45 .35
339  F-VF --- .35 .25
339  Fine .60 --- ---
340  VF 2.80 1.70 .30
340  F-VF 2.05 --- .20
341  VF 1.05 .75 .25
341  F-VF .80 .60 .20
342-51  VF 3.35 2.70 2.50
342  VF .30 .25 .25
343  VF .30 .25 .25
344  VF .30 .25 .25
345  VF .30 .25 .25
346  VF .35 .25 .25
347  VF .30 .25 .25
348  VF .30 .25 .25
349  VF .30 .25 .25
350  VF .30 .25 .25
351  VF .60 .45 .25
352  VF .40 .30 .25
353  VF .55 .40 .35
354  VF 1.00 .30 .30
354  F-VF .80 .20 .20
237957  TB 39 (Facit #TB 381) 25 øre Violet Fred-

erik IX. [Scott #354] Tete-beche without gutter. 
VF and otherwise NH, but with gum soak staining 
on one corner perforation tooth (from incorrect 
licking of stamp mount). However, with only 140 
pairs released, this is one of the rarest of these 
tete-beche pairs and would otherwise be $1000! 
Rarely offered in any quality.
.... --- 320.00 ---

355-8  VF --- --- 1.10
355  VF .30 .25 .25
355  F-VF --- .20 .20
356  VF --- .25 .25
356  F-VF --- .20 ---
357 (Bars and 0 align at right)  VF

.... .80 --- .30
357 (Bars and 0 align at right)  F-VF

.... .55 .25 .20
357 (Bars and 0 align at right)  Fine

.... .35 --- ---
(357) Bars and 0 align at right, 3rd bar short  VF

.... 3.25 --- 1.00
(357) Bars and 0 align at right, 3rd bar short  F-VF

.... 2.40 --- .70

238224  357 variety, Facit #385av1, AFA 363ax 
Overprint with “3rd bar short” variety [1955 30 + 
bars surcharge on 20 øre Frederik IX, Type I] NH 
Superb 4-block with the variety stamp in the 
LOWER LEFT position. This variety exists in 
eight positions in the sheet (13, 18, 33, 38, 53, 73, 
78, 98) but they are hard to obtain. The underlying 
stamp is usually poorly centered; superbly cen-
tered surcharged stamps and blocks are scarce, 
and even scarcer with the variety.
.... 7.00 --- ---

(357) Bars to right of 0  VF --- --- .70
357a  VF 1.30 --- .35
358 (Bars to right of 0)  VF 1.10 .50 .30
358 (Bars to right of 0)  F-VF .70 .35 .20
(358) Bars and 0 align at right  VF

.... 17.00 --- ---
(358) Bars and 0 align at right  F-VF

.... 14.25 7.50 2.25
(358) Bars and 0 align at right, 3rd bar short  VF

.... --- --- 22.50
359  VF .50 .25 .25
360  VF .50 .40 .25
361-2  VF 3.35 2.55 .95
363-4  VF 1.90 1.40 .75
365  VF .30 .25 .25
366-8  VF 1.20 .90 .75
369  VF .30 .25 .25
370 Red Violet  VF .30 .25 .25
371-3  VF 1.10 .80 .85
374-5  VF 1.00 .60 .85
376  VF .30 .25 .25
377  VF .30 .25 .25
378  VF .55 .40 .50
379  VF .60 .45 .60
380 nonfluor  VF .70 .40 .45
380 fluor  VF 7.25 2.75 8.00
381  VF .30 .25 .25
382 nonfluor  VF .50 .35 .35
382 fluor  VF .70 .45 .45
383 nonfluor  VF .45 .35 .35
383 fluor  VF --- 1.80 3.90
384 nonfluor  VF .30 .25 .35
384 fluor  VF .30 .25 .35
385 nonfluor  VF .60 .40 .35
385 fluor  VF 1.35 .75 .35
386 nonfluor  VF .85 .40 .70
386 fluor  VF WTD 1.80 ---
387 nonfluor  VF .30 .20 .35
387 fluor  VF .35 .25 .40
388  VF 1.20 .65 .35
389 nonfluor  VF .55 .40 .30
389 fluor  VF 1.05 --- .50
390 nonfluor  VF 1.05 .55 .35
390 fluor  VF 1.20 .90 1.00
391  VF 1.50 1.05 .35
392  VF 1.50 1.05 .35
393  VF 4.20 2.90 .35
394  VF .95 .70 ---
395-400 (6)  VF 24.25 14.10 ---
395-400 nonfluor (6)  VF 63.50 35.50 ---
395-400 nonflr & flr (8)  VF 72.00 40.25 ---
395  VF 4.50 2.45 2.20
396  VF 3.00 1.95 .35
397  VF 3.00 1.95 .35
398  VF 5.30 2.90 1.65
399 nonfluor  VF 2.70 1.50 .35
399 fluor  VF 1.65 1.15 .35
400 yellow green, nonfluor  VF

.... 35.00 16.75 2.00
400 yellow green, fluor, shiny gum  VF

.... 6.80 4.50 .35
400 dull green, fluor, invisible gum  VF

.... 8.75 --- .60

401 nonfluor  VF .30 .25 .25
401 fluor  VF --- --- .70
402 nonfluor  VF .30 .25 .25
402 fluor  VF .30 .25 .30
403 nonfluor  VF 1.40 1.05 1.50
403 fluor  VF 7.50 3.75 7.50
404 nonfluor  VF .35 .25 .25
404 fluor  VF --- .25 .30
405 nonfluor  VF .30 .25 .25
405 fluor  VF .30 .25 .30
406 nonfluor  VF .35 .25 .25
406 fluor  VF .45 .25 .30
407 nonfluor  VF .60 .30 .40
407 fluor  VF .60 .30 .50
408 nonfluor  VF .40 .30 .40
408 fluor  VF --- .60 1.20
409-10 nonfluor  VF 1.00 .70 .50
409-10 fluor  VF 1.25 .80 1.20
409 nonfluor  VF .50 .30 .25
409 fluor  VF .40 .35 .35
410 nonfluor  VF .60 .35 .25
410 fluor  VF .95 .55 .95
411 nonfluor  VF .60 .35 .25
411 fluor  VF --- .40 .30
412 nonfluor  VF .35 .25 .40
412 fluor  VF 1.05 .50 1.05
413 nonfluor  VF .30 .25 .25
413 fluor  VF .45 .25 .45
414 nonfluor  VF .30 .25 .25
414 fluor  VF .30 .25 .30
415 nonfluor  VF .30 .25 .25
415 fluor  VF .30 .25 .30
416-9 nonfluor  VF 4.45 2.20 1.40
416-9 fluor  VF 2.40 1.45 2.15
416 nonfluor  VF 1.00 .30 .35
416 fluor  VF .55 .30 .50
417 nonfluor  VF .45 .25 .35
417 fluor  VF .45 .25 .35
418 nonfluor  VF .90 .50 .35
418 fluor  VF .75 .40 .65
419 nonfluor  VF 2.10 1.15 .35
419 fluor  VF .75 .55 .65
420 nonfluor  VF .35 .25 .25
420 fluor  VF .60 .30 .60
421 nonfluor  VF .40 .25 .25
421 fluor  VF .45 .25 .45
422 nonfluor  VF .30 .25 .25
422 fluor  VF .45 .25 .45
423 nonfluor  VF .30 .25 .25
423 fluor  VF .45 .25 .45
424 nonfluor  VF .80 .25 .25
424 fluor  VF .50 .25 .30
425 nonfluor  VF .80 .25 .25
425 fluor  VF .50 .25 .45
426-8 nfl  VF 3.15 1.10 .90
426 nonfluor  VF .80 .25 .25
426 fluor  VF .55 .25 .45
427 nonfluor  VF 1.00 .35 .40
427 fluor  VF 1.20 .50 1.05
428  VF 1.35 .50 .25
429 nonfluor  VF 1.00 .40 .40
429 fluor  VF 1.00 .45 1.00
430 nonfluor  VF .70 .25 .25
430 fluor  VF .80 .25 .45
431 nonfluor  VF .70 .50 .25
431 fluor  VF .90 .55 .90
432-5 nonfluor  VF 2.25 1.25 1.70
432-5 fluor  VF 2.70 --- 2.70
432 nonfluor  VF .70 .30 .25
432 fluor  VF .60 .30 .60
433 nonfluor  VF .35 .25 .25
433 fluor  VF .45 .25 .45
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434 nonfluor  VF .35 .25 .40
434 fluor  VF .45 --- .45
435 nonfluor  VF .85 .50 .80
435 fluor  VF 1.20 --- 1.20
436  VF .30 .25 .25
437-44D (14)  VF 38.10 21.50 5.00
437-44D fluor (14)  VF 37.70 21.50 5.00
437-44D nfl & fluor (16)  VF 40.20 22.70 5.70
437  VF .70 .30 .35
437A  VF .80 .40 .35
438 nonfluor, shiny gum  VF 1.25 .60 .35
438 nonfluor, invisible gum  VF

.... 2.00 1.20 ---
438 fluor, shiny gum  VF .85 .60 .35
438 fluor, invisible gum  VF 2.00 1.20 ---
439 nonfluor, shiny gum  VF 1.25 .60 .35
439 nonfluor, invisible gum  VF

.... 2.00 --- ---
439 fluor, shiny gum  VF 1.25 .60 .35
439 fluor, invisible gum  VF 2.00 --- ---
440  VF .85 .60 .35
441  VF .90 .60 .35
441A  VF 2.00 1.40 .45
442  VF 3.50 2.45 .35
443  VF 3.00 2.10 .35
444  VF 4.95 2.80 .35
444A shiny gum  VF 1.00 .50 .35
444A invisible gum  VF 2.80 1.60 ---
444B  VF 8.30 4.20 .35
444C Yellowish Gray, shiny gum  VF

.... 1.30 .70 .35
444C Dark Gray, invisible gum  VF

.... 2.20 --- .45
444D  VF 8.30 4.20 .35
445  VF .30 .25 .25
446  VF .35 .25 .25
447  VF .30 .25 .25
448  VF .65 .25 .25
449-52  VF 1.50 1.05 1.35
453  VF .30 .25 .25
454-5  VF 2.35 1.65 1.70
456-7  VF .60 .50 .50
458  VF .70 .40 .70
459  VF .30 .25 .25
460  VF .30 .25 .25
461  VF .30 .25 .25
462  VF .35 .25 .25
463  VF .30 .25 .25
464  VF .30 .25 .25
465  VF .30 .25 .25
466  VF .30 .25 .25
467  VF .30 .25 .25
468  VF .30 .25 .25
469  VF .30 .25 .25
470  VF .30 .25 .25
471  VF .30 .25 .25
472-5  VF 1.90 1.25 1.70
476  VF .95 .50 .95
477  VF .60 .40 .50
478  VF .30 .25 .25
479-80  VF .60 .50 .50
481  VF .35 .25 .25
482-5  VF 1.95 1.15 1.45
486  VF .35 .25 .35
487  VF .35 .25 .25
488  VF .30 .25 .25
489  VF .60 .35 .60
490  VF .50 .25 .50
491  VF .30 .25 .25
492  VF .35 .25 .25
493-506 (14)  VF 24.60 --- ---
493-506 fluor (14)  VF 24.60 --- ---
493-506 nfl & fluor (15)  VF 25.50 --- ---

493 Dark Dull Blue, shiny gum  VF
.... .30 .25 .35

493 Blackish Blue, invisible gum, bright white pa-
per  VF .75 --- .45

494 Brown, shiny gum  VF .30 .25 .30
494 Light Red Brown, shiny gum  This color is only 

from plate L462 (only one of 8 shiny gum print-
ings). VF 2.50 --- .35

494 Red Brown, invisible gum  This color is only 
from plate L527 and part of the printing of plate 
L506 (only 2 of 3 invisible gum printings). VF
.... 3.50 --- ---

494 Blackish Brown, invisible gum  This color is 
only from plate L591 and part of the printing of 
plate L506 (only 2 of 3 invisible gum printings). VF
.... 1.35 .85 .40

495  VF 1.75 1.10 .90
496  VF .65 .45 .70
497 nonfluor  VF 1.10 .70 .35
497 fluor  VF 1.00 .70 .35
498  VF 1.05 .60 .35
499  VF 1.65 1.15 .35
500  VF 1.15 .65 ---
501  VF 2.00 1.40 .35
502  VF 5.30 3.15 .35
503 shiny gum  VF 1.80 .90 .35
503 invisible gum  VF 2.50 1.75 ---
504 Red Lilac, shiny gum  VF 2.10 1.05 .35
504 Bluish Lilac, invisible gum  VF

.... 4.00 --- .45
505 shiny gum  VF 2.70 1.35 .35
505 invisible gum  VF 4.20 --- ---
506 shiny gum  VF 3.00 1.50 .35
506 invisible gum  VF 4.00 --- ---
507  VF .30 .25 .25
508  VF .60 .45 .60
509-12  VF 2.35 1.25 1.10
513-6  VF 2.55 1.80 1.60
517  VF .35 .25 .25
518  VF .55 .35 .25
519  VF .70 .45 .35
520-1  VF 1.00 .50 .50
522-3  VF 1.80 1.35 1.35
524  VF 1.70 1.05 .30
525  VF 1.05 .65 .60
526-30 set  VF 6.60 3.90 1.25
530b strip  VF 6.60 3.90 ---
531  VF 1.10 .60 .25
532-51 (20)  VF 21.90 --- ---
532-51 fluor (20)  VF 22.00 --- ---
532-51 nfl & fluor (23)  VF 25.40 --- ---
532  VF 1.00 .60 ---
533  VF .60 .30 .45
534 nonfluor  VF 1.00 .60 .25
534 fluor  VF 1.00 .50 .35
535 Blackish Brown  VF .80 .35 .25
535 Red Brown  This color is only from plate L308 

(only 1 of 2 printings). VF 1.00 .70 .45
536  VF .80 .35 .25
537  VF 1.10 .60 .25
538  VF 1.05 .50 .25
539 nonfluor, invisible gum  VF

.... 1.40 .90 .30
539 nonfluor, shiny gum  VF 2.25 --- ---
539 fluor  VF 1.50 .75 .25
540  VF 1.05 .45 .30
541  VF 1.10 .45 .25
542  VF 1.05 .45 .25
543 nonfluor, shiny gum  VF 1.10 .60 ---
543 nonfluor, invisible gum  VF

.... 2.00 --- .25
543 fluor, shiny gum  VF 1.00 .60 ---
543 fluor, invisible gum  VF 2.00 --- .35
544 Brown, shiny gum  VF 1.00 .50 .25

544 Blackish Brown, invisible gum  VF
.... 1.75 1.20 .60

545  VF 1.15 .55 .25
546 shiny gum  VF 1.00 .60 ---
546 invisible gum  VF 1.60 1.10 .55
547 shiny gum  VF 1.35 --- ---
547 invisible gum  VF 1.75 1.25 .35
548  VF 1.55 .70 1.35
549  VF 1.35 .80 .85
550  VF 1.30 .75 .40
551  VF 1.35 .80 .95
552  VF .40 .30 .30
553-7  VF 2.30 1.45 2.55
558-9  VF .95 .55 1.05
560-1  VF 1.05 .60 1.05
562-4  VF 1.25 .85 1.05
565 s/s  VF 7.50 6.50 ---
565a-d set of singles  VF 7.25 6.25 ---
566  VF .35 .25 .30
567-9  VF 1.80 1.15 1.80
570-2  VF 1.90 1.20 1.65
573-5  VF 2.90 1.70 2.70
576-9  VF 1.65 1.10 1.50
580-4  VF 2.85 1.65 2.70
585 s/s  VF 4.50 3.75 6.60
585a-d set of singles  VF 4.25 3.60 6.50
586-9  VF 2.45 1.75 2.70
590  VF 1.00 .75 1.25
591 s/s  VF 9.80 --- 14.90
591 stamp from s/s  VF 9.25 --- 14.50
592  VF .40 .25 .30
593-6  VF 2.30 1.30 2.25
597-8 (gum not specified)  VF 2.50 --- 2.35
597-8 shiny gum  VF 3.50 2.25 ---
597-8 dull gum  VF 13.75 8.00 ---
597 (gum not specified)  VF --- --- .35
597 dull gum  VF 4.50 --- ---
598 (gum not specified)  VF --- --- 2.00
598 shiny gum  VF 1.50 1.00 ---
598 dull gum  VF 9.25 5.50 ---
599  VF .40 .25 .30
600-1  VF 3.60 --- 5.90
602-5  VF 3.05 --- 3.30
606-8  VF 1.45 .90 1.20
609-10  VF 1.50 .80 1.50
611  VF .40 .25 .30
612-3  VF .95 .65 .60
614-5  VF 1.40 .75 1.50
616-9  VF 2.45 1.35 2.70
620-3  VF 2.05 1.30 1.65
624-5  VF 1.30 .60 1.05
626  VF .40 .25 .30
627-8  VF .90 .60 .90
629-50 (22)  VF 40.85 --- ---
629 shiny gum, .80 green  VF .35 .25 .40
629 invisible gum, .80 green  Invisible gum version 

only issued as part of a booklet pane. VF
.... 3.75 --- ---

630 .90 slate  VF 2.95 2.05 ---
631 1.00 green  VF .50 .25 .40
632 invisible gum, 1.10 brown  VF

.... .65 .40 .40
632 shiny gum, 1.10 brown  Shiny gum version is 

scarcer. VF WTD --- ---
633 invisible gum, 1.30 red  VF

.... .65 .30 .40
633 shiny gum, 1.30 red  VF 1.00 --- ---
634 1.30 brown  VF .65 .40 .60
635 1.40 orange  VF 1.90 1.30 ---
636 1.50 orange  VF .65 .40 .80
637 1.60 blue  VF 1.20 .85 1.25
638 invisible gum, 1.60 red  VF

.... .65 .40 .40
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638 shiny gum, 1.60 red  VF 2.00 --- ---
639 1.80 blue  VF 1.30 .85 1.35
640 2.10 gray  VF 1.90 1.30 ---
641 2.30 green  VF 1.00 .65 .60
642 2.50 bluegreen  VF 1.30 .85 .95
643 2.80 green  VF 1.40 1.00 1.10
644 3.30 brown red  VF 1.30 .85 .80
645 3.50 greenblue  VF 2.45 1.55 ---
646 4.30 red brown  VF 3.85 2.25 ---
647 4.70 rose lilac  VF 3.30 2.10 ---
648 Dark Orange, shiny gum, 8.00 orange  VF

.... 2.65 1.70 .40
648 Light Orange, invisible gum, 8.00 orange  VF

.... 3.90 --- .80
649 12.00 red brown  VF 4.95 3.15 .60
650 14.00 red brown  VF 5.30 3.35 .80
651-2  VF 4.30 2.55 1.35
653-4  VF .80 .60 .75
655-8  VF 3.90 2.70 3.50
659  VF .40 .25 .30
660-1  VF .95 --- .90
662  VF .50 .25 .35
663  VF .65 --- .50
664-5  VF 2.25 1.55 2.05
666-9  VF 3.40 2.90 3.55
670-1  VF 1.80 .95 1.70
672-4  VF 3.10 1.65 3.35
675-7  VF 1.70 1.10 1.20
678-9  VF 1.45 .85 1.25
680-1  VF 1.60 .95 1.00
682-6  VF 3.60 2.05 3.10
687  VF .65 .35 .35
688-95 (8)  VF 7.80 --- ---
688 shiny gum, .30 orange  VF

.... .60 .40 .40
688 invisible gum, .30 orange  VF

.... 2.00 --- ---
689 shiny gum, .40 purple  VF

.... .50 .35 .40
689 invisible gum, .40 purple  VF

.... 2.00 --- ---
690 .80 bistre  VF 1.00 .65 .80
691 1.00 blue  VF .85 .50 .40
692 1.50 green  VF .85 .60 .40
693 2.00 green  VF 1.00 .70 .90
694 2.30 green  VF 1.50 1.10 .60
695 2.50 green  VF 1.50 .70 .60
696-9  VF 3.10 1.70 2.60
700-20A (22)  VF 65.15 --- ---
700 1.60 red  VF .65 .40 .40
701 1.60 green  VF 2.45 1.55 2.90
702 1.80 sepia  VF .85 .60 .70
703 2.00 red  VF .85 .60 .30
704 2.20 green  VF 1.50 .95 2.60
705 2.30 violet  VF 1.00 .65 1.15
706 2.50 red  VF .85 .50 .30
707 2.70 blue  VF 1.15 .75 .80
708 2.70 red  VF 1.15 .75 .40
709 2.80 red  VF 1.00 .65 .50
710 3.00 violet  VF 1.15 .75 .45
711 3.30 black  VF 1.65 1.05 .95
712 3.50 blue  VF 1.50 .95 .60
713 3.50 violet  VF 1.50 .95 .80
714 3.70 blue  VF 1.65 1.05 .80
715 3.80 blue  VF 1.30 .85 .60
716 4.30 green  VF 4.30 3.45 4.60
717 5.50 blue  VF 2.65 1.70 1.20
718 16.00 red  VF 5.80 3.65 .90
719 17.00 red  VF 7.40 4.70 1.15
720 18.00 brown  VF 8.30 5.30 1.15
720A 50.00 red  VF 16.50 10.50 3.25
721  VF .80 .45 .50
722  VF .65 .35 .35

723-4  VF 2.30 1.60 1.65
725  VF .80 .55 .65
726  VF 1.15 .65 .50
727  VF .80 .45 .35
728-9  VF 1.80 1.00 .85
730  VF .80 .45 .85
731  VF 1.15 .80 .50
732  VF .80 .65 .35
733  VF .80 .65 .35
734  VF 1.15 .85 .50
735-6  VF 2.30 1.85 1.05
737  VF 1.00 .80 .35
738-9  VF 2.80 2.10 1.15
740  VF 1.00 .80 .35
741  VF 2.00 1.60 1.00
742-4  VF 2.80 2.25 2.00
745-6  VF 1.80 1.45 1.15
747-8  VF 2.15 1.70 .85
747  VF 1.15 .90 .50
748  VF 1.00 .80 .35
749  VF 1.15 .65 .35
750  VF 1.65 .90 .50
751-2  VF 2.45 1.35 1.35
753  VF 1.65 1.15 .35
754  VF 1.15 .80 .35
755-6  VF 3.95 2.15 2.35
757  VF 1.15 .65 .35
758  VF 1.15 .65 .35
759  VF 1.50 --- 1.30
760-3  VF 6.10 3.35 5.60
764  VF .35 .25 .35
765  VF 1.15 .65 .35
766  VF 1.65 .90 1.30
767-8  VF 9.10 4.95 9.10
769  VF 1.70 .90 .35
770  VF 1.80 --- .60
771  VF 1.65 1.15 .90
772 s/s  VF 5.25 3.95 6.25
772a-d set of singles  VF 5.15 --- 6.15
773-4  VF 3.30 2.30 1.70
775  VF 1.15 .80 .35
776  VF 1.15 .80 .35
777-8  VF 3.15 1.75 2.35
779  VF 1.65 1.15 1.00
780-2  VF 5.25 2.90 3.00
783  VF 1.65 1.30 .35
784  VF 1.65 1.20 1.15
785  VF 1.70 1.25 1.40
786  VF 1.30 .95 .35
787  VF 1.30 .95 .35
788  VF 3.30 2.45 3.75
789  VF 1.65 1.20 1.30
790  VF 1.15 .85 .35
791 s/s  VF 7.35 5.90 ---
791a-d set of singles  VF 7.25 5.70 8.80
792  VF 1.15 .80 .35
793 .05 orange  VF .35 .25 .40
794 2.70 green  VF 1.80 1.30 1.70
795 3.00 green  VF --- 1.25 .40
796 3.00 red  VF 1.20 .90 .60
797 3.20 violet  VF 1.00 .75 .80
798 3.20 red  VF 1.15 .85 .40
799 3.40 green  VF 2.10 1.55 2.95
800 3.80 violet  VF 1.15 .85 2.80
801 4.10 blue  VF 1.30 .95 .60
802 4.20 purple  VF 3.50 2.60 2.80
803 4.40 blue  VF --- 1.75 .60
804 4.60 gray  VF 5.00 3.75 5.60
805 6.50 green  VF 2.30 1.75 .95
806 6.60 green  VF 5.00 3.75 5.60
807 7.10 violet  VF 3.50 2.65 3.50
808 7.30 green  VF 4.70 3.55 5.50

809 7.70 violet  VF 4.50 3.35 2.10
810 11k brown  VF 5.50 4.15 5.20
811 20k blue  VF 6.60 4.95 .80
812 22k brown  VF 7.25 5.40 2.25
813 23k green  VF 10.25 7.70 2.25
814 24k green  VF 10.25 7.70 1.90
815 26k green  VF 12.50 9.35 2.25
816  VF 1.40 1.00 .45
817  VF 1.60 1.10 1.10
818  VF 1.65 1.15 .45
819-20  VF 2.90 2.05 1.65
821  VF 1.15 .80 .35
822  VF 1.00 .70 .35
823 set of 5  VF 10.00 --- 4.90
823 strip of 5  VF 10.50 --- 24.00
824  VF 1.15 .80 .35
825 s/s  VF 9.75 7.40 12.00
825a-d set of singles  VF 9.25 7.20 11.75
826-7  VF 5.90 4.15 1.85
828  VF 1.50 1.05 1.00
829  VF 1.15 .65 .35
830  VF 2.45 1.35 1.65
831  VF 2.90 2.05 2.90
832  VF 1.00 .70 .35
833  VF 1.00 .55 .35
834-6  VF 6.70 4.70 6.80
837-8  VF 6.90 5.50 2.70
839  VF 1.90 --- 1.90
840  VF 1.00 .70 .35
841  VF 1.60 .85 1.30
842  VF 1.60 .75 1.20
843  VF 1.80 1.20 1.45
843A s/s  VF 19.50 --- ---
844  VF 1.00 .70 .35
845  VF 1.00 .55 .45
846  VF 1.20 .60 .50
847-8  VF 2.60 1.55 1.15
849  VF 2.80 1.95 2.80
850  VF 1.00 .70 .35
851  VF 1.25 .85 1.25
852  VF 1.65 .95 1.00
853  VF 1.40 .75 1.00
854-5  VF 5.60 3.35 2.10
856  VF 1.50 --- .80
857  VF 1.00 .65 .50
858  VF 1.00 .60 .50
859  VF 1.00 .60 .50
860  VF 3.75 2.65 4.90
861-2  VF 5.50 3.90 3.20
863-4  VF 9.00 7.20 12.60
865  VF 1.70 1.20 .50
866  VF 1.60 .65 .50
867  VF 2.00 .85 1.30
868-9  VF 3.65 2.55 2.10
870  VF 1.60 .65 1.50
871-2  VF 5.75 2.45 2.20
873  VF 1.25 .65 .50
874  VF 3.50 2.45 3.90
875  VF 1.25 .65 .45
876  VF 2.80 1.95 1.85
877-9  VF 4.10 2.90 2.85
880  VF 1.25 .65 .50
881-2  VF 9.50 6.65 12.95
883 .25 bluish black  VF .55 .40 .40
884 (886) 1.25 carmine Numeral  VF

.... .95 .80 .40
885 (890) 3.25 green Numeral  VF

.... 2.10 1.60 1.80
886 (890A) 3.50 green Numeral  VF

.... 2.00 1.55 .95
887 (891) 3.50 red Jan. 1990 Queen  VF

.... 1.20 .95 .40
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888 (892) 3.50 red April 1990 Queen  VF
.... 1.30 --- .40

889 (893) 3.75 green 1990 Queen  VF
.... 2.25 1.60 2.40

890 (894) 3.75 green 1991 Queen  VF
.... 4.00 3.20 3.75

891 (895) 3.75 red 1992 Queen  VF
.... 3.00 2.40 .40

892 3.75 red 1997 Queen  VF 2.25 1.80 .50
893 4.00 brown 1996 Queen  VF

.... 2.55 2.00 1.20
894 4.00 blue green 1997 Queen  VF

.... 2.25 --- .80
895 4.25 olive brown 1998 Queen  VF

.... 2.85 --- ---
896 (897) 4.50 violet 1990 Queen  VF

.... 2.70 1.90 3.10
897 (898) 4.50 violet 1991 Queen  VF

.... 2.50 1.90 2.40
898 4.50 blue 1998 Queen  VF

.... 2.60 --- 2.40
899 4.75 blue 1990 Queen  VF

.... 1.90 1.50 .40
900 4.75 blue 1991 Queen  VF

.... 2.50 1.90 .40
901 4.75 violet Queen  VF 3.60 2.90 1.90
902 4.75 brown 1997 Queen  VF

.... WTD --- ---
903 5.00 violet 1997 Queen  VF

.... 2.50 1.90 1.70
904 (903) 5.00 blue Queen  VF

.... 3.60 2.90 .40
905 5.25 blackish blue 1996 Queen  VF

.... 3.60 2.85 1.80
906 5.25 blue 1997 Queen  VF

.... 3.20 2.50 .80
907 (904) 5.50 green Queen  VF

.... 3.30 --- 3.75
908 5.50 henna brown 1998 Queen  VF

.... 3.60 --- 2.70
911  VF 1.15 .75 .80
912  VF 2.65 1.75 1.65
913  VF 1.65 1.05 .90
914-5  VF 2.80 1.80 1.40
916-9 singles  VF 4.60 --- 7.75
916-9a strip of 4  VF 4.60 --- 8.40
916-9 block of 8  VF 9.10 --- 16.80
920-3  VF 6.50 4.55 4.50
924-6  VF 5.30 3.50 3.05
927  VF 1.15 .75 .90
928  VF 1.15 .75 .60
930-1  VF 2.20 1.50 1.40
932-5  VF 4.95 3.50 6.00
936-7  VF 3.80 2.65 1.70
938  VF 2.95 2.05 2.65
939-40  VF 3.00 1.75 1.60
941-4  VF 5.90 4.05 8.60
945-6  VF 4.25 2.95 2.30
947-50  VF 7.70 --- 5.90
951-2  VF 6.00 4.15 5.40
953-6  VF 7.10 --- 6.55
957  VF 1.15 .80 .65
958 s/s  VF 6.25 5.10 ---
958a-b set of singles  VF 6.25 5.10 ---
959-60  VF 8.00 --- 3.40
961-3  VF 6.40 4.45 3.50
964  VF 1.40 --- .90
965  VF 1.65 1.15 .75
966  VF 1.40 .95 .75
967  VF 1.40 1.20 .75
968-71  VF 7.50 5.60 5.95
972-3  VF 6.00 4.20 5.25
974  VF 1.65 .90 1.15
975-6  VF 3.30 2.30 1.60

977-80  VF 14.75 11.75 8.50
981-2  VF 4.20 3.15 1.70
983-4  VF 3.50 2.00 1.90
985  VF 4.00 2.80 1.00
986-9  VF 14.50 10.95 11.55
990  VF 2.25 --- .65
991  VF 2.50 1.10 1.35
992-5  VF 9.80 --- 5.00
996-7  VF 9.50 --- 7.25
998-9  VF 8.00 --- 1.40
1000-3 sheet singles  VF 8.90 6.70 5.00
1003a s/s set of 2  VF 28.00 --- 30.00
1004-5  VF 4.50 --- 1.40
1006-9  VF 10.45 --- 11.45
1010  VF 1.50 --- .70
1011  VF 2.00 1.20 1.00
1012-6  VF 17.40 13.90 11.85
1017  VF 1.80 1.40 .70
1018-9  VF 7.80 --- 4.50
1020  VF 1.80 1.00 .70
1021  VF 2.45 1.35 1.15
1022-5 sheet singles  VF 11.50 --- 8.90
1025a s/s set of 2  VF 32.00 --- ---
1026-9  VF 14.50 --- 11.05
1030  VF 1.50 .85 .70
1031-2  VF 3.80 2.15 1.75
1033-4  VF 12.30 7.50 13.00
1035-6  VF 4.60 --- 3.35
1037-40  VF 11.00 --- 9.25
1041-4  VF 10.40 --- 7.95
1045-8 sheet singles  VF 8.10 5.60 7.90
1048a s/s set/2  VF 28.00 --- 30.00
1049  VF 1.40 1.10 1.00
1050-1  VF 3.50 2.80 2.00
1052-4  VF 7.15 5.70 5.00
1055-8  VF 8.30 6.60 6.00
1055/56 tete-beche pair  3.75/5.00 values VF

.... 11.00 8.80 9.00
1056a combination booklet pane  3.75/5.00 values 

VF 22.00 --- 16.00
1059-60  VF 2.80 2.20 1.50
1061-2  VF 8.80 7.00 8.80
1063-6  VF 5.65 4.50 3.75
1066a s/s  VF 5.65 --- 5.65
(1066a) combination block from s/s  VF

.... 5.60 --- 5.60
1067-70  VF 7.15 --- 5.10
1070a s/s set/2  VF 28.00 --- 30.00
(1070a) combination block from s/s  VF

.... 15.00 --- 14.00
1071-2  VF 3.05 --- ---
1073-4 pair (1074a)  VF 5.30 --- 6.50
1073-4  VF 5.30 4.20 5.60
1075-6  VF 7.20 --- 2.85
1077  VF 1.70 1.35 1.20
1078-9  VF 3.10 --- 2.70
1080-1  VF 10.95 8.80 11.90
1082-5  VF 8.50 6.80 7.00
1086-9  VF 6.40 --- 4.00
1090  VF 1.40 --- .90
1091  VF 1.70 --- .50
1092-5  VF 7.00 --- 7.50
1092a combination booklet pane  VF

.... 30.00 --- ---
1087/89 tete-beche pair  VF 16.00 --- ---
1087/90/92 combination block from booklet  VF

.... 30.00 --- ---
1087/90 pair from booklet  VF

.... 16.00 --- ---
1087/92 pair from booklet  VF

.... 16.00 --- ---
1090/92 combination block from booklet  VF

.... 5.00 --- ---

1090/92 horizontal pair from booklet  VF
.... 2.75 --- 3.00

1090/92 vertical pair from booklet  VF
.... 2.75 --- ---

1092/90 horizontal pair from booklet  VF
.... 2.75 --- ---

1092/90 vertical pair from booklet  VF
.... 2.75 --- ---

1095a s/s set/2  VF 28.00 --- 30.00
(1095a) combination block from s/s  VF

.... 15.00 --- 14.00
1096-7 pair with label (1097a)  VF

.... 6.00 --- 6.25
1096-7 set of 2 singles  VF 5.80 --- 1.50
1098-9 pair from sheet (1099a)  VF

.... 7.20 4.95 ---
1098-9 singles  VF 7.10 4.70 ---
1099b s/s  VF --- --- 10.00
(1099b) pair from s/s  VF --- 6.30 9.90
1100-1  VF 2.75 --- 1.90
1102-5  VF 14.75 --- 17.00
1106-9  VF 10.75 --- 9.50
1109a s/s  VF 12.00 --- 12.50
(1109a) strip from s/s  VF 11.90 --- 12.40
1111 1.50 violet 2002 Numeral  VF

.... WTD --- ---
1112 3.75 green 1999 Numeral  VF

.... 2.60 --- ---
1113 4.00 green 2003 Numeral  VF

.... 1.70 1.30 ---
1114 4.00 red 1999 Queen IV  VF

.... 2.60 1.95 .50
1114a booklet pane  VF 5.00 --- ---
1115 4.00 red 2000 Queen V  VF

.... 1.75 1.30 ---
1115a booklet pane  VF 5.00 --- ---
1115c 4.00 red 2001 Queen V s/s with 1 label  VF

.... 16.00 --- ---
1116 4.25 green 2004 Numeral  VF

.... 2.75 2.20 ---
1117 4.25 blue 2000 Queen V  VF

.... 2.60 2.05 ---
1118 4.25 red 2003 Queen V  VF

.... 1.70 1.30 ---
1118b booklet pane  VF 5.00 --- ---
1118c 4.25 red 2003 Queen V s/s with 1 label  VF

.... 36.00 --- ---
1119 4.50 orange 2000 Queen V  VF

.... 2.00 1.50 ---
1119a 4.50 orange 2000 Queen V vertical 10-strip 

with “A” labels  VF 24.00 --- ---
(1119a) 4.50 orange 2000 Queen V single with “A” 

label  VF 2.50 --- ---
1120 4.50 red 2004 Queen V  VF

.... 2.90 2.30 ---
1120a booklet pane  VF 6.00 --- ---
1120b 4.50 red 2004 Queen V s/s with 1 label  VF

.... 26.00 --- ---
1121 4.75 black brown 2002 Queen V  VF

.... 3.10 2.45 ---
1122 5.00 dark green 2000 Queen V  VF

.... 2.00 --- ---
1122a 5.00 dark green 2002 Queen V s/s with 8 “A” 

labels  VF 65.00 --- ---
(1122a) 5.00 dark green 2002 Queen V single with 

“A” label  VF 7.50 --- 6.50
1123 5.25 dark blue 2000 Queen V  VF

.... 2.00 --- ---
1124 5.50 violet 2000 Queen V  VF

.... 2.50 2.00 1.50
1124a 5.50 violet 2001 Queen V s/s with 1 label  VF

.... 24.00 --- ---
1124b 5.50 violet 2003 Queen V s/s with 8 “A” la-

bels  VF 30.00 --- ---
(1124b) 5.50 violet 2003 Queen V single with “A” la-
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bel  VF 3.50 --- ---
1125 5.75 blue 2000 Queen IV  VF

.... 2.25 1.80 ---
1126 5.75 emerald 2000 Queen V  VF

.... 2.50 2.00 ---
1127 6.00 bister 2001 Queen V  VF

.... 2.50 --- ---
1127a 6.00 bister 2004 Queen V s/s of 10 with 10 “A” 

labels  VF 44.00 --- ---
(1127a) 6.00 bister 2004 Queen V single with “A” la-

bel  VF 4.40 3.60 2.40
1128 6.25 bright green 2003 Queen V  VF

.... 3.85 3.10 ---
1129 6.50 slate green 2002 Queen V  VF

.... WTD --- ---
1129a 6.50 slate green 2003 Queen V s/s with 8 “A” 

labels  VF 32.00 --- ---
(1129a) 6.50 slate green 2003 Queen V single with 

“A” label  VF 4.00 --- ---
1129b 6.50 slate green 2003 Queen V s/s with 1 la-

bel  VF 42.00 --- ---
1130 6.75 slate green 1999 Queen IV  VF

.... 4.20 3.30 ---
1131 6.75 henna brown 2000 Queen V  VF

.... 3.20 --- ---
1132 7.00 rose lilac 2001 Queen V  VF

.... 3.00 2.40 1.80
1133 8.50 bright blue 2003 Queen V  VF

.... WTD --- ---
1134 10.50 dark blue gray 2002 Coat of Arms  VF

.... WTD --- ---
1135 11.50 dark blue gray 2003 Coat of Arms  VF

.... 5.60 --- ---
1136 12.50 gray 2004 Coat of Arms  VF

.... WTD 4.30 ---
1137 13k orange 2004 Coat of Arms  VF

.... 5.40 --- ---
1138 15k blue 2004 Coat of Arms  VF

.... 6.30 5.05 ---
1143  VF 1.30 1.00 .90
1144-7  VF 7.75 --- ---
1148  VF 1.30 --- ---
1149  VF 1.95 --- ---
1150-1  VF 3.00 2.40 1.40
1151a s/s  VF 6.50 --- ---
(1151a) pair from s/s  VF 6.40 --- ---
1152-3  VF 4.00 3.20 ---
1154  VF 3.00 --- 2.90
1155  VF 1.30 --- .70
1156-9  VF 7.50 --- 5.25
1159a s/s set/2  VF 28.00 22.40 30.00
(1159a) combination block from s/s  VF

.... 15.00 --- 14.00
1160-1  VF 8.00 --- ---
1162  VF 4.00 --- ---
1163-6  VF 8.60 --- 7.50
1164a/1166a s/s set  VF 11.25 --- 12.50
(1164a/1166a) singles from s/s  VF

.... 11.00 --- 12.25
1167-8 sheet singles  VF 2.80 --- 1.00
1168a booklet pane  VF 35.00 --- ---
(1168a) booklet block  VF 15.00 --- 16.00
(1168a) booklet pair  VF 7.50 --- 8.00
1169-72  VF 6.00 4.80 ---
1173-6  VF 7.00 --- ---
1177-80  VF 8.50 --- ---
1181-4  VF 6.00 --- ---
1183a s/s set/2  VF 32.00 --- 34.00
(1183a) combination block from s/s  VF

.... 17.00 --- 16.00
1184a s/s  VF 46.00 --- 42.00
1185-6  VF 2.75 --- ---
1186a s/s  VF 2.75 --- 3.00
(1186a) pair from s/s  VF 2.70 --- 2.90
1187-8  VF 4.00 --- ---

(1188a) combination block  VF
.... 8.50 --- ---

1188a vertical pair  VF 4.10 --- ---
1188a horizontal pair  VF 4.10 --- ---
1189  VF WTD --- ---
1190-1  VF 2.75 --- ---
1192  VF 3.00 --- ---
1192a s/s  VF 3.00 --- 3.25
1193-5  VF 6.65 --- ---
1196-7  VF 3.30 --- ---
1198-1201 sheet stamps  VF 7.75 6.20 6.75
1201a s/s set/2  VF 40.00 32.00 42.00
(1201a) combination block from s/s  VF

.... 21.00 --- ---
1202-3  VF 4.25 --- 4.00
1202a booklet pane of 5 pairs with “A” labels  VF

.... 7.50 --- 9.50
(1202a) single with “A” label  VF

.... 1.50 --- 1.75
1204-5  VF 12.00 --- ---
1206-9  VF 7.60 --- ---
1209a s/s  VF 7.60 --- 7.90
(1209a) combination block from s/s  VF

.... 7.50 --- 7.80
1210-3 sheet stamps  VF 6.30 --- ---
1213a s/s  VF 6.30 --- ---
(1213a) combination block from s/s  VF

.... 6.20 --- ---
1213b 4-strip with label in middle  VF

.... 12.00 --- 13.00
1214-7  VF WTD --- ---
1218-21  VF 8.00 --- 7.50
1218a-9a s/s set  VF WTD 65.00 ---
1218a s/s  VF WTD --- ---
1219a s/s  VF 26.00 --- ---
1221a s/s  VF 8.00 --- 8.50
(1221a) strip from s/s  VF 7.90 --- ---
1222-3  VF 2.55 --- ---
1224-5  VF 2.50 --- ---
1225a booklet pane of 5 pairs with “A” labels  VF

.... 7.50 --- ---
(1225a) single with “A” label  VF

.... 1.50 --- ---
1226-9  VF 8.25 --- ---
1230-3  VF 10.75 --- ---
1230a s/s  VF 36.00 28.00 ---
1233a s/s set/2  VF 40.00 --- ---
(1233a) combination block from s/s  VF

.... 21.00 --- ---
1234  VF 1.50 --- ---
1235-6  VF 3.20 2.55 ---
1237-8  VF 4.10 3.25 ---
1238a s/s  VF 4.10 3.25 4.25
(1238a) pair from s/s  VF 4.00 --- ---
1239-43  VF 8.25 6.60 ---
1244-7  VF 8.50 --- ---
1244a s/s  VF WTD --- ---
1248-9  VF 3.15 --- ---
1249a s/s  VF WTD --- ---
1250-1  VF 2.75 --- 1.80
1251a s/s  VF WTD 33.50 ---
1252-4  VF 6.40 --- ---
1252a-3a s/s set  VF WTD 50.00 ---
1254a s/s  VF 6.40 --- ---
(1254a) block from s/s  VF 6.30 --- ---
1255-6  VF 7.25 --- ---
1257-61  VF 11.50 9.20 ---
1262  VF 1.90 1.50 ---
1263-6  VF 8.50 --- ---
(1263-6) s/s set/5  VF 38.00 --- ---
1267-71  VF 16.00 --- ---
1272  VF 2.00 1.60 ---
1273-4  VF WTD 3.00 ---

1273a, 1274b s/s set  VF 90.00 --- ---
1274a s/s  VF 7.75 --- ---
(1274a) pair from s/s  VF 7.20 --- ---
1275 pair from regular sheet  VF

.... 3.25 --- ---
1275a-b set from regular sheet  VF

.... 3.25 2.45 ---
1275e s/s  VF WTD --- ---
1276-8  VF 5.50 4.40 ---
1278a s/s  VF WTD 4.40 6.50
1279  VF 1.60 --- ---
1280-1  VF 5.40 4.30 4.70
1282-3  VF 12.25 --- ---
1284-7  VF 10.50 --- ---
(1284-7) s/s set/5  VF 40.00 --- 42.00
1288-91  VF 8.50 --- ---
1288a-9a s/s set  VF 39.00 --- ---
1295 4.75 red 2005 Queen V  VF

.... 1.90 --- ---
1295a 4.75 red 2006 Queen V s/s with 1 label  VF

.... 17.00 --- ---
1342A (1295B) 5.00 yellow green 2008 Numeral (Di-

agonal Engraving)  VF 2.20 --- ---
1296 5.50 red 2008 Queen V  VF

.... 2.35 1.80 ---
(1296) 5.50 red 2008 Queen V s/s with 1 label  VF

.... 19.50 --- ---
1296A 6.50 blue 2008 Queen V  VF

.... 2.75 --- ---
1297 7.25 black violet 2006 Queen V  VF

.... 2.90 --- ---
1298 7.50 blue 2005 Queen V  VF

.... 3.25 --- ---
1299 7.75 black violet 2008 Queen V  VF

.... 3.30 --- ---
1300 8.00 indigo 2005 Queen V  VF

.... 3.85 3.15 ---
1301 8.25 Prussian blue 2006 Queen V  VF

.... WTD --- ---
1302 8.75 bluish green 2008 Queen V  VF

.... 3.75 2.80 ---
1303 9.00 blue 2009 Queen V  VF

.... 3.20 --- ---
1304 10.00 lemon 2006 Coat of Arms (Diagonal En-

graving)  VF 3.50 --- ---
1304A 10.50 red 2009 Coat of Arms (Diagonal En-

graving)  VF 3.80 --- ---
1305 13.50 bluish green 2007 Coat of Arms (Diago-

nal Engraving)  VF 4.90 3.70 ---
1308 16.00 Prussian green 2008 Coat of Arms  VF

.... 7.15 5.35 ---
1309 16.50 red brown 2005 Coat of Arms  VF

.... 6.00 4.80 ---
1310 17.00 slate green 2006 Coat of Arms  VF

.... 6.25 5.00 ---
1311 17.50 violet 2007 Coat of Arms (Diagonal En-

graving)  VF 6.25 4.70 ---
1312 20.00 blue 2007 Coat of Arms (Diagonal En-

graving)  VF 8.25 6.20 ---
1312A 20.50 violet 2008 Coat of Arms  VF

.... 9.15 6.90 ---
1313 22k brown violet 2005 Coat of Arms  VF

.... 8.20 6.55 ---
1317-21  VF 15.75 --- ---
1318a booklet pane  VF 16.75 --- ---
(1318a) 4-strip from pane  VF 8.50 --- ---
1322  VF 2.50 --- ---
1323-6  VF 9.00 --- ---
1323a-4a s/s set  VF 45.00 --- ---
(1323-6) s/s set/5  VF 39.50 --- 41.50
1327-8  VF 3.80 --- ---
1327a-8a s/s set  VF 39.00 --- ---
1328b s/s  VF 3.80 --- ---
(1328b) pair from s/s  VF 3.70 --- ---
1329-30  VF 4.50 --- ---
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1331-2  VF 7.50 --- ---
1333-6  VF 13.50 10.25 ---
1337  VF 1.60 --- ---
1338-42 October 2005 Numerals (Diagonal Engrav-

ing)  VF 2.85 --- ---
1338 0.25 indigo Numeral (Diagonal Engraving)  

0.25 value VF .25 --- ---
1338a booklet pane  VF 4.00 --- ---
1339 0.50 brown Numeral (Diagonal Engraving)  

0.50 value VF .25 --- ---
1340 1.00 blue Numeral (Diagonal Engraving)  1.00 

value VF .35 --- ---
1341 2.00 green Numeral (Diagonal Engraving)  

2.00 value VF .70 --- ---
1342 4.50 green Numeral (Diagonal Engraving)  

4.50 value VF 1.55 --- ---
1342A (1295B) 5.00 yellow green 2008 Numeral (Di-

agonal Engraving)  VF 2.20 --- ---
1343-4  VF 3.50 2.80 ---
1344a s/s  VF 3.50 --- 4.00
(1344a) pair from s/s  VF 3.40 --- ---
1345-8  VF 8.50 --- ---
1345a-6a s/s set  VF 28.00 --- ---
1349-50  VF 4.00 --- ---
1350a s/s  VF 4.00 --- ---
1351-3  VF 7.95 --- ---
(1351-3) s/s set/4  VF 34.00 --- 36.00
1354-6  VF 6.50 5.20 ---
1356a s/s  VF 6.50 --- ---
(1356a) strip from s/s  VF 6.40 --- ---
1357-60  VF 13.50 --- ---
1361-2  VF 4.25 --- ---
1363-6  VF 10.00 --- ---
1364a-5a s/s set  VF 29.50 23.60 ---
1367-70  VF 9.10 --- ---
1371  VF 1.75 1.40 ---
1372-3  VF 7.50 6.00 ---
1373a s/s  VF 7.50 --- ---
(1373a) pair from s/s  VF 7.50 --- ---
1374-7  VF 8.50 6.80 ---
1375a-1376a s/s set  VF 31.00 --- ---
1378-9  VF 4.50 3.35 ---
1379a s/s  VF 4.50 3.35 5.00
1380-3  VF 11.00 --- ---
(1380-3) s/s set/5  VF 39.50 --- 41.00
1384-5  VF 4.50 3.40 ---
1386-7  VF 5.00 --- ---
1386a s/s  VF 14.50 --- ---
1388  VF 1.90 1.50 ---
1389-92  VF 12.50 9.40 ---
1392a s/s  VF 12.50 --- ---
(1392a) strip from s/s  VF 12.50 --- ---
1393-6  VF 10.75 8.10 ---
1397-9  VF 8.40 6.30 ---
1397a s/s  VF 19.00 --- ---
1400-1  VF 6.90 5.20 ---
1401a s/s  VF 6.90 --- ---
(1401a) pair from s/s  VF 6.90 --- ---
1402-3  VF 5.80 4.30 ---
1403a s/s  VF 5.80 --- 6.15
(1403a) pair from s/s  VF 5.80 --- 6.15
1404-5  VF 5.90 --- ---
1406-7  VF 5.35 --- ---
1406a-1407a s/s set  VF 42.75 --- 37.50
1408-11  VF 16.90 --- ---
(1408-11) s/s set/3  VF 48.50 --- 46.00
1411c strip  Specifically printed as a strip; this strip 

is not from the s/s in the Prestige booklet. It was 
only issued in a presentation pack. Likely to be-
come quite scarce. VF 18.80 14.25 ---

1412-5  VF 11.50 --- ---
1416-7  VF 5.60 --- ---

1418-21 regular sheet stamps set/4  VF
.... 10.25 7.70 ---

1421a s/s  VF 10.25 --- ---
(1421a) strip from s/s  VF 10.25 --- ---
(1418, 1421a) set of 2 s/s from booklet  This is the 

only source for the s/s of four 5.50 holly berries. VF
.... 20.50 --- ---

1422-3  VF 5.25 --- ---
1424-7  VF 11.00 8.25 ---
1427a s/s  VF 11.00 --- ---
(1427a) block from s/s  VF 11.00 --- ---
1428-9  VF 5.25 --- ---
1430-3  VF 13.50 --- ---
1431a s/s w/ label  VF 16.75 --- ---
1433a s/s  VF 13.50 --- ---
(1433a) strip from s/s  VF 13.50 --- ---
1434-7  VF 11.50 8.65 ---
1434a-5a s/s-8 w/ label set/2  VF

.... 38.00 --- ---
1435b, 1437a-b s/s set/3 (from prestige booklet)  In-

cludes a sheet of 15 classic zoo poster labels. VF
.... 41.00 --- 40.00

1438-41  VF 16.50 --- ---
1442-3  VF 5.00 3.75 ---
1444-5  VF 5.50 4.15 ---
1446  VF 2.25 --- ---
1446a s/s  VF 18.00 --- ---
1447  VF 5.00 --- ---
1448 s/s of 4  VF 12.25 --- 12.75
1448a-d strip/4 from s/s  VF 12.25 --- 12.75
1448a-d set/4 from s/s  VF 12.25 --- 10.40
1449-52 self-adhesive sheet stamp set  VF

.... 12.25 --- ---
1452a self-adhesive s/s of 8  VF

.... 24.50 --- ---
1453 s/s  VF 19.00 --- ---
(1453) strip from s/s  VF 19.00 --- ---
1453a-d set of singles from s/s  VF

.... 19.00 --- ---
1454-7 self-adhesive sheet set  VF

.... 19.00 --- 17.50
1458-61 sheet set  VF 11.75 --- ---
1458  5.50 value VF 2.15 --- 1.80
(1458) coil 5.50  5.50 value VF

.... 2.75 --- 2.25
(1458) coil 5.50 pair  5.50 value VF

.... 5.50 --- 4.50
(1458) coil 5.50 5-strip with back number  5.50 val-

ue VF 13.75 --- ---
1459  6.50 value VF 2.55 --- 2.15
1460  8.50 value VF 3.30 --- ---
1461  9.50 value VF 3.75 --- ---
1461a s/s  Two of each value plus 4 printed Queen la-

bels and 2 albino Queen labels. VF
.... 23.50 --- 24.00

1462  VF 2.15 --- 1.80
1463-4 sheet set  VF 4.65 --- 3.95
(1463-4) s/s  VF 14.00 --- ---
1465 s/s  VF 5.50 --- 6.00
(1465) pair from s/s  VF 5.50 --- 6.00
1465a-b singles from s/s  VF 5.50 --- 6.00
1466-7 sheet set  VF 5.50 --- ---
1468 0.50 brown Numeral (Diagonal Engraving, 

Self-adhesive)  VF .20 --- ---
1469 1.00 blue Numeral (Diagonal Engraving, Self-

adhesive)  VF .40 --- ---
1470 2.00 blue green Numeral (Diagonal Engraving, 

Self-adhesive)  VF .75 --- ---
1471 3.00 orange Numeral (Diagonal Engraving, 

Self-adhesive)  VF 1.20 --- ---
1472 4.00 violet Numeral (Diagonal Engraving, Self-

adhesive)  VF 1.60 --- ---
1473 5.00 green Numeral (Diagonal Engraving, Self-

adhesive)  VF 1.75 --- ---

1474 10.00 yellow Coat of Arms (Diagonal Engrav-
ing, Self-adhesive)  VF 3.65 --- ---

1475 15.00 blue Coat of Arms (Diagonal Engraving, 
Self-adhesive)  VF 5.50 --- ---

1476 20.00 blue Coat of Arms (Diagonal Engraving, 
Self-adhesive)  VF 7.30 --- 6.20

1477 30.00 red brown Coat of Arms (Diagonal En-
graving, Self-adhesive)  VF 11.50 --- ---

1478 50.00 red Coat of Arms (Diagonal Engraving, 
Self-adhesive)  VF 18.30 --- ---

1479 regular sheet stamp  VF 2.20 --- 1.85
1479b s/s  VF 19.00 --- 14.50
1480-1  VF 11.50 --- ---
1482-3 sheet set  Die-cut: 5.50 value “perforated” 

13.2 x13.3 and 8.50 value “perforated” 13.3 x 13.2. 
VF 5.50 --- ---

1482a s/s  Die-cut, “perforated” 13.2 x 13.3 VF
.... 18.00 --- ---

1484 5.50 booklet stamp roulette 13.5 (first issue)  
Die-cut, serpentine roulette 13.5 VF
.... 8.00 --- ---

1484b 5.50 booklet stamp roulette 10 (second issue)  
Die-cut, serpentine roulette 10 VF
.... WTD --- 3.50

1485-9  VF 18.00 --- ---
1490-5 set of 6 s/s  Includes one regular souvenir 

sheet and 5 self-adhesive souvenir sheets. Issued 
in a prestige booklet which is the only source of 
these items. VF WTD --- 52.00

1490 regular s/s  VF WTD --- ---
(1490) regular strip from s/s  VF

.... WTD --- ---
1490a-e regular singles from s/s  VF

.... WTD --- ---
1491-5 set of 5 self-adhesive s/s  VF

.... 30.00 --- ---
1500a s/s of 10  VF 22.00 --- ---
1496-1500 strip of 5 from s/s  VF

.... 11.00 --- ---
1501 s/s  VF WTD --- WTD
1502-5  VF 13.40 --- 11.40
1502a s/s  VF 17.50 --- ---
1506-7  VF 9.50 --- ---
1508 25.00 green Coat of Arms (Diagonal Engraving, 

Self-adhesive)  VF 9.50 --- ---
1509 regular s/s  VF 12.75 --- ---
(1509) strip from regular s/s  VF

.... 12.75 --- ---
1509a-d set from regular s/s  VF

.... 12.75 --- ---
1510-3 self-adhesive sheet set  VF

.... 12.75 --- ---
1513a self-adhesive s/s  VF 21.00 --- 21.50
1514-5 self-adhesive bklt stamps pairs set/2  VF

.... 10.00 --- 9.80
1514-5 self-adhesive bklt stamps set/2  VF

.... 5.00 --- 4.90
1516-9  2011 Queen self-adhesive sheet stamp issue 

VF 14.00 --- 11.25
1516  2011 Queen self-adhesive sheet stamp issue 

6.00 value VF 2.50 --- ---
(1516) coil 6.00  2011 Queen self-adhesive coil stamp 

issue 6.00 value VF 2.50 --- 2.25
(1516) coil 6.00 pair  2011 Queen self-adhesive coil 

stamp issue 6.00 value VF 5.00 --- 4.50
(1516) coil 6.00 5-strip with back number  2011 

Queen self-adhesive coil stamp issue 6.00 value VF
.... 12.50 --- ---

1517  2011 Queen self-adhesive sheet stamp issue 
8.00 value VF 3.30 --- ---

(1517) coil 8.00  2011 Queen self-adhesive coil stamp 
issue 8.00 value VF 3.50 --- 3.25

(1517) coil 8.00 pair  2011 Queen self-adhesive coil 
stamp issue 8.00 value VF 7.00 --- 6.50

Denmark Stamps Denmark Stamps

All Philatelic Literature Available on Approval.

Scott #   Description NH Mint Used Scott #   Description NH Mint Used Scott #   Description NH Mint Used



33

(1517) coil 8.00 5-strip with back number  2011 
Queen self-adhesive coil stamp issue 8.00 value VF
.... 17.50 --- ---

1518  2011 Queen self-adhesive sheet stamp issue 
9.00 value VF 3.70 --- ---

1519  2011 Queen self-adhesive sheet stamp issue 
11.00 value VF 4.50 --- ---

1520-1  2011 Contemporary Art VF
.... 8.60 --- ---

1522 s/s  2011 Supreme Court souvenir sheet issue 
VF 5.75 --- 6.25

1522a-b singles from s/s  2011 Supreme Court sou-
venir sheet issue VF 5.75 --- 6.25

1523-4 sheet set  2011 Supreme Court self-adhesive 
sheet stamp issue VF 5.75 --- ---

1525-6 sheet set  2011 Camping self-adhesive sheet 
stamp issue VF 5.75 --- ---

1527-8 bklt stamps set/2  2011 Camping self-adhe-
sive booklet issue (serpentine roulette) VF
.... 5.75 --- 5.25

(1528b) s/s  2011 Camping self-adhesive souvenir 
sheet issue VF 23.00 --- 23.50

1528b pair from s/s (1527-1528)  2011 Camping self-
adhesive souvenir sheet issue a-b pair VF
.... 5.75 --- 5.85

1528b pair from s/s (1528-1527)  2011 Camping self-
adhesive souvenir sheet issue b-a pair VF
.... 5.75 --- 5.85

1529-30 sheet set  2011 Europa (Trees) self-adhe-
sive sheet stamp issue VF 7.75 --- ---

1531 bklt single  2011 Europa (Trees) self-adhesive 
booklet issue (serpentine roulette) 8.00 value VF
.... 3.25 --- 3.00

1532-5  2011 Manor Houses and Castles VF
.... 11.50 --- ---

1536-7 sheet set  2011 Carsten Niebuhr Arabian Ex-
pedition self-adhesive sheet stamp issue VF
.... 8.75 --- ---

1537a s/s  2011 Carsten Niebuhr Arabian Expedi-
tion self-adhesive souvenir sheet issue VF
.... 8.75 --- 9.00

1538 bklt single  2011 Carsten Niebuhr Arabian Ex-
pedition self-adhesive booklet issue (serpentine 
roulette) 8.00 value VF 3.25 --- 3.00

1539  2011 S/S Hjejlen Side Paddle Wheel Steam-
boat self-adhesive sheet stamp issue VF
.... 3.50 --- ---

1539a s/s  2011 S/S Hjejlen Side Paddle Wheel 
Steamboat self-adhesive souvenir sheet issue VF
.... 21.00 --- ---

1540-1 sheet set  2011 Childrens TV: Bruno and 
Bamse self-adhesive sheet stamp issue VF
.... 6.00 --- ---

1540a-1a s/s set/2  2011 Childrens TV: Bruno and 
Bamse self-adhesive souvenir sheet issue VF
.... 35.50 --- 36.00

1542-3 bklt stamps set/2  2011 Childrens TV: Bruno 
and Bamse self-adhesive booklet issue (serpentine 
roulette) VF 6.00 --- 5.25

1544 s/s  2011 Summer Flowers: Masterwort, Siberi-
an Poppy, Red Poppy, Cransebill souvenir sheet is-
sue VF 11.00 --- 11.50

1544a-d strip from s/s  2011 Summer Flowers: Mas-
terwort, Siberian Poppy, Red Poppy, Cransebill 
souvenir sheet issue VF 11.00 --- 11.50

1544a-d set from s/s  2011 Summer Flowers: Mas-
terwort, Siberian Poppy, Red Poppy, Cransebill 
souvenir sheet issue VF 11.00 --- 11.50

1545-8 sheet set  2011 Summer Flowers: Master-
wort, Siberian Poppy, Red Poppy, Cransebill self-
adhesive sheet stamp issue VF
.... 11.00 --- ---

1549 bklt single  2011 Summer Flowers: Master-
wort, Siberian Poppy, Red Poppy, Cransebill self-
adhesive booklet issue (serpentine roulette) VF
.... 2.50 --- 2.25

1550-1 sheet set  2011 Copenhagen Fashion Week 
self-adhesive sheet stamp issue VF
.... 5.75 --- ---

1551a s/s  2011 Copenhagen Fashion Week self-ad-
hesive souvenir sheet issue VF
.... 5.75 --- ---

1556a s/s of 10  2011 Greetings 8.00 values VF
.... 33.00 --- ---

1552-6 strip of 5 from s/s  2011 Greetings 8.00 val-
ues VF 16.50 --- ---

1557  2011 UCI Road World Championships: Bicy-
cling self-adhesive sheet stamp issue Text line of 
designer information slightly shorter than on the 
s/s stamp. VF 3.25 --- ---

1557a s/s  2011 UCI Road World Championships: Bi-
cycling self-adhesive souvenir sheet issue VF
.... 19.50 --- 20.00

(1557a) single from s/s  2011 UCI Road World 
Championships: Bicycling self-adhesive souvenir 
sheet issue Text line of designer information is 
slightly longer than on the regular sheet stamp. 
VF 3.25 --- ---

1559a, 1561a, 1561b set of 3 s/s  2011 Copenhagen 
Central Railway Station prestige booklet issue Is-
sued in a Prestige booklet; can be supplied in the 
booklet or removed from the booklet. VF
.... 59.00 --- ---

1561a s/s of all 4 values  2011 Copenhagen Central 
Railway Station prestige booklet issue 4 values VF
.... 31.00 --- ---

1558-61 singles from s/s  2011 Copenhagen Central 
Railway Station prestige booklet issue VF
.... 30.00 --- ---

1562-5 set  2011 Copenhagen Central Railway Sta-
tion self-adhesive sheet stamp issue VF
.... 15.00 --- ---

1566 bklt single  2011 Copenhagen Central Railway 
Station self-adhesive booklet issue (serpentine 
roulette) VF 3.25 --- 3.00

1567 s/s  2011 Christmas: Winter Tales souvenir 
sheet issue VF 15.00 --- ---

1567a-d strip from s/s  2011 Christmas: Winter 
Tales souvenir sheet issue VF
.... 15.00 --- ---

1567a-d set from s/s  2011 Christmas: Winter Tales 
souvenir sheet issue VF 15.00 --- ---

1568-71 self-adhesive sheet set  2011 Christmas: 
Winter Tales self-adhesive sheet stamp issue VF
.... 15.00 --- ---

1572-3 self-adhesive bklt set/2 singles  2011 Christ-
mas: Winter Tales self-adhesive booklet issue VF
.... 6.00 --- 5.75

1574-5 set  2012 Queen self-adhesive sheet stamp is-
sue VF 9.75 --- ---

1574  2012 Queen self-adhesive sheet stamp issue 
12.00 value VF 4.50 --- 3.80

1575  2012 Queen self-adhesive sheet stamp issue 
14.00 value VF 5.25 --- ---

1576-7 set  2012 Medieval Astronomy Equipment 
Joint issue with China. VF 4.50 --- ---

1578 s/s  2012 40th Anniversary of Queen Margre-
the II souvenir sheet issue VF
.... 3.00 --- ---

(1578) single from s/s  2012 40th Anniversary of 
Queen Margrethe II souvenir sheet issue VF
.... 3.00 --- 3.25

1579 die-cut self-adhesive sheet stamp  2012 40th 
Anniversary of Queen Margrethe II self-adhesive 
sheet stamp issue VF 3.00 --- ---

1580 s/s  2012 NORDIA Stamp Show; Bridges souve-
nir sheet issue Face value of the souvenir sheet in-
cluded a surcharge for the NORDIA Stamp Show. 
VF 8.25 --- ---

1580a-b singles from s/s  2012 NORDIA Stamp 
Show; Bridges souvenir sheet issue Face value of 
the souvenir sheet included a surcharge for the 
NORDIA Stamp Show. VF 8.25 --- ---

1581-2 die-cut self-adhesive sheet stamp set  2012 
NORDIA Stamp Show; Bridges self-adhesive sheet 
stamp issue VF 5.25 --- ---

1583-4 die-cut rouletted self-adhesive booklet stamp 
set/2  2012 NORDIA Stamp Show; Bridges self-ad-

hesive booklet issue VF 5.25 --- 4.45
1585 s/s  2012 Europa (Tourism) souvenir sheet is-

sue VF 4.50 --- ---
(1585) single from s/s  2012 Europa (Tourism) sou-

venir sheet issue VF 4.50 --- ---
1586 die-cut self-adhesive sheet stamp  2012 Euro-

pa (Tourism) self-adhesive sheet stamp issue VF
.... 4.50 --- ---

1587 s/s  2012 Norden: The North by the Sea: Res-
cue at Sea souvenir sheet issue VF
.... 6.40 --- 6.65

1587a-b pair from s/s  2012 Norden: The North by 
the Sea: Rescue at Sea souvenir sheet issue VF
.... 6.40 --- 6.65

1587a-b singles from s/s  2012 Norden: The North 
by the Sea: Rescue at Sea souvenir sheet issue VF
.... 6.40 --- 6.65

1588-9 die-cut self-adhesive sheet stamp set  2012 
Norden: The North by the Sea: Rescue at Sea self-
adhesive sheet stamp issue VF
.... 6.40 --- 5.45

1590-3 die-cut self-adhesive sheet stamp set  2012 
Hans Christian Andersen self-adhesive sheet 
stamp issue VF 6.75 --- ---

1594-5 die-cut rouletted self-adhesive booklet stamp 
set/2  2012 Hans Christian Andersen self-adhesive 

booklet issue VF 5.25 --- 4.50
1596a, 1597a, 1598a, 1599a, 1599b set of 5 s/s  2012 

Traditional Danish Open Sandwiches prestige 
booklet issue Issued in a Prestige booklet; can be 
supplied in the booklet or removed from the book-
let. VF 46.00 --- ---

1596-9 singles from s/s  2012 Traditional Danish 
Open Sandwiches prestige booklet issue VF
.... 23.00 --- ---

1600-3 die-cut self-adhesive sheet stamp set  2012 
Traditional Danish Open Sandwiches self-adhe-
sive sheet stamp issue VF 12.75 --- ---

1604-6 die-cut rouletted self-adhesive booklet 
stamps, pair and single  2012 Traditional Danish 

Open Sandwiches self-adhesive booklet issue VF
.... 7.15 --- 7.00

1604-6 die-cut rouletted self-adhesive booklet stamp 
set/3  2012 Traditional Danish Open Sandwiches 

self-adhesive booklet issue VF
.... 7.15 --- 7.00

(1604-6) s/s of 8  2012 Traditional Danish Open 
Sandwiches self-adhesive souvenir sheet issue VF
.... 18.50 --- ---

1607  2012 Actress Johanne Luise Heiberg VF
.... 3.00 --- ---

1608-10 sheet set  2012 Autumn Flowers self-adhe-
sive sheet stamp issue VF 12.50 --- ---

1611 bklt single  2012 Autumn Flowers self-adhe-
sive booklet issue 8.00 value VF
.... 3.00 --- 2.55

1612  2012 Central Post Office Building VF
.... 3.00 --- ---

1613  2012 Contemporary Art: Fingerprint VF
.... 5.80 --- ---

1614-6 sheet set  2012 Christmas: Winter Scenes 
self-adhesive sheet stamp issue VF
.... 9.50 --- ---

1617-8 bklt set/2  2012 Christmas: Winter Scenes 
self-adhesive booklet issue VF
.... 5.10 --- ---

2013 Queen sheet set 12.50, 14.50  VF
.... 10.25 --- ---

2013 Queen sheet 12.50  12.50 value VF
.... 4.75 --- ---

2013 Queen sheet 14.50  14.50 value VF
.... 5.50 --- ---
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2013 Children TV sheet set  VF
.... 6.00 --- 5.10

2013 Children TV bklt pair  VF
.... WTD --- 6.25

2013 Children TV bklt set/2  VF
.... WTD --- ---

2013 Children TV s/s  VF 18.25 --- 15.50
2013 Fish set of 5 s/s  Issued in a Prestige booklet; 

can be supplied in the booklet or removed from the 
booklet. VF WTD --- 52.00

2013 Fish s/s of all 4 values  VF
.... WTD --- 26.00

2013 Fish normaly perforated singles from s/s  VF
.... WTD --- 26.00

2013 Fish sheet set  VF 15.75 --- 13.40
2013 Fish bklt set/2  VF 7.50 --- 4.70
2013 Queen 16k  VF 6.00 --- 5.10
2013 Kierkegaard  VF 3.00 --- 2.55
2013 Europa s/s  VF 4.65 --- ---
2013 Europa single from s/s  VF

.... 4.65 --- ---
2013 Europa sheet single  VF 4.65 --- 3.95
2013 Castles sheet set  VF 6.00 --- 5.10
2013 Castles bklt pair  VF WTD --- 8.90
2013 Castles bklt set  VF WTD --- 8.80
2013 Festivals sheet set  VF 6.00 --- ---
2013 Festivals bklt pair  VF 6.00 --- ---
2013 Festivals bklt set  VF 6.00 --- ---
2013 Festivals s/s  VF 18.00 --- ---
2013 Mermaid s/s  VF 7.25 --- ---
2013 Mermaid single from s/s  VF

.... 7.25 --- ---
2013 Mermaid sheet single  VF

.... 6.50 --- 4.55

Semi-Postal Stamps
Scott #   Description NH Mint Used

B1-2  VF --- --- 135.00
B1-2  F-VF --- --- 100.00
B1-2  Fine --- --- 60.00
B1  VF --- 28.00 60.00
B1  F-VF --- 19.60 45.00
B1  Fine --- --- 25.00
B1  SD --- 2.45 ---
B2  VF --- --- 75.00
B2  F-VF --- --- 55.00
B2  Fine --- 15.90 35.00
B3-5  VF --- 37.95 54.80
B3-5  F-VF --- 25.30 36.40
B3-5  SD --- 3.65 4.50
B3  VF 8.50 4.40 6.80
B3  F-VF --- 2.80 4.20
B3  Fine 4.50 1.85 2.90
B3  Ave 1.50 --- ---
B3  SD --- .40 .60
B4  VF --- 8.80 12.00
B4  F-VF 12.50 5.60 8.20
B4  Fine 9.00 --- ---
B4  SD --- .65 .90
B5  VF --- 24.75 36.00
B5  F-VF 42.00 16.90 24.00
B5  Fine --- --- 16.50
B5  SD --- 2.60 3.00
231801  B5 [1929 25 øre Cancer semi-postal] Mint 

Superb, lightly hinged. Huge margins, perfectly 
centered, great perforations. This stamp is very 
hard to find in such nice quality.
.... --- 32.00 ---

231802  B5 [1929 25 øre Cancer semi-postal] Used 
Superb with huge margins and full, almost perfect 
cancellation. This stamp is quite scarce so nicely 
postmarked. --- --- 39.00

B6-8  VF 12.75 --- 18.90
B6-8  F-VF 10.65 3.85 16.40

B6-8  SD --- --- 3.30
B6  VF .95 .60 1.35
B6  F-VF .75 .45 1.10
B6  SD --- .15 .30
B7  VF 5.90 2.20 8.90
B7  F-VF 4.95 1.75 7.65
B7  SD --- --- 1.50
B8  VF 5.90 --- 8.90
B8  F-VF 4.95 1.75 7.65
B8  SD --- .40 1.50
B9-11  VF 1.35 .90 1.10
B9  VF .35 .25 .35
B10  VF .50 .35 .25
B11  VF .50 .30 .50
B12-3  VF .65 .50 .50
B12  VF .30 .25 .25
B13  VF .35 .25 .25
B14 Violet  VF .30 .25 .25
B14 Light Violet  VF 1.50 .95 .50
B15-7  VF 1.55 1.05 1.55
B15  VF .35 .25 .35
B16  VF .35 .25 .35
B17  VF .85 .55 .85
B18  VF .55 .35 .50
B19  VF .65 .45 .60
B20  VF 1.50 1.00 1.50
B20  F-VF 1.20 .80 1.20
B21  VF 1.35 .90 1.20
B22-3  VF 2.00 1.30 1.70
B22  VF 1.00 .65 .85
B23  VF 1.00 .65 .85
B24  VF .65 .45 .65
B24  F-VF .50 .30 .50
B25  VF .85 .60 .85
B25  F-VF .70 .45 .60
B26-7  VF 1.25 .80 1.25
B28  VF 1.00 .70 1.00
B29  VF .75 .50 1.00
B30 nonfluor  VF 1.05 .70 1.10
B30 fluor  VF 1.05 --- ---
B31  VF .85 .55 .90
B32-3  VF 2.00 1.05 1.75
B34  VF .65 .45 .65
B35-6  VF 1.45 .80 1.35
B37-9  VF 2.75 1.70 2.95
B40  VF .50 .35 .55
B41  VF .65 .45 .65
B42-3  VF 1.30 --- 1.30
B44  VF .65 .45 .65
B45  VF .65 .45 .65
B46  VF .50 .45 .55
B47  VF 1.00 .70 1.00
B48  VF .75 .50 .80
B49-52  VF 3.25 2.10 4.00
B53-4  VF 1.45 .95 1.45
B55  VF .65 .45 .65
B56  VF .80 .55 .80
B57  VF .65 .45 .65
B58  VF .65 .45 .65
B59  VF .65 .45 .70
B60  VF .65 .45 .90
B61  VF .95 .65 1.05
B62  VF 1.10 .80 1.15
B63  VF 1.40 1.10 1.30
B64  VF 1.70 1.25 1.40
B65  VF 1.70 1.25 2.00
B66  VF 1.35 .90 2.25
B67  VF 1.35 .90 1.80
B68  VF 2.25 1.80 ---
B69  VF 2.25 1.80 2.25
B70  VF 2.25 1.80 2.75
B71  VF 2.40 1.95 3.00

B72  VF 2.25 1.80 2.75
B73  VF 2.50 1.90 3.25
B74  VF 2.50 1.90 3.00
B75  VF 3.25 2.60 4.50
B76  VF 2.35 1.90 2.75
B77  VF 3.75 --- 5.00
B78  VF 2.75 2.20 3.25
B79  VF 2.10 --- 3.00
B80  VF 1.90 1.50 2.75
B81  VF 3.40 2.65 2.20
B82  VF 2.45 --- 2.75
B83  VF 2.20 --- ---
B84  VF 1.95 1.55 2.25
B85  VF 1.60 --- ---
B86  VF 2.20 1.55 ---
B87  VF 2.20 1.55 ---
B88  VF 1.60 1.30 1.20
B89  VF 1.80 1.40 2.10
B90  VF 2.40 1.70 2.80
B91  VF 2.70 1.90 ---
B92  VF 2.70 1.90 2.40
B93  VF 2.50 --- 2.40
B94  VF 2.70 1.90 3.10
B95 die-cut perforated self-adhesive sheet stamp  

2010 Child Cancer Foundation self-adhesive sheet 
stamp issue Die-cut, perforated 13 x 13.5. VF
.... 2.35 --- ---

B96 die-cut serpentine rouletted self-adhesive book-
let stamp  2010 Child Cancer Foundation self-adhe-

sive booklet stamp issue Die-cut, serpentine rou-
lette 10. VF 2.35 --- 2.60

B95a s/s  2010 Child Cancer Foundation self-adhe-
sive souvenir sheet issue Die-cut, perforated 13 x 
13.5. VF 9.00 --- 9.50

B97 5.50+50 die-cut perforated self-adhesive sheet 
stamp  2011 Rheumatoid Arthritis 5.50 + 0.50 self-

adhesive sheet stamp issue VF
.... WTD --- ---

B99 5.50+50 die-cut serpentine rouletted self-adhe-
sive booklet stamp  2011 Rheumatoid Arthritis 5.50 

+ 0.50 self-adhesive booklet issue (serpentine rou-
lette) VF 2.45 --- 2.50

B98 8.00+50 die-cut perforated self-adhesive sheet 
stamp  2011 Rheumatoid Arthritis 8.00 + 0.50 self-

adhesive sheet stamp issue VF
.... 3.60 --- ---

B100 8.00+50 die-cut serpentine rouletted self-ad-
hesive booklet or s/s stamp  2011 Rheumatoid Ar-

thritis 8.00 + 0.50 self-adhesive booklet issue (ser-
pentine roulette) VF 3.60 --- 3.75

(B100) s/s  2011 Rheumatoid Arthritis 8.00 + 0.50 
souvenir sheet issue VF 20.75 --- 21.50

B101 die-cut perforated self-adhesive sheet stamp  
2012 Heart Foundation; Princess Mary self-adhe-
sive sheet stamp issue VF 3.00 --- ---

B102 die-cut serpentine rouletted self-adhesive 
booklet stamp  2012 Heart Foundation; Princess 

Mary self-adhesive booklet issue VF
.... 3.00 --- 3.10

2013 Heart Foundation s/s  The black printing uses 
stochastic screening (random pattern of tiny dots) 
instead of traditional half-tone dot grid (that was 
used for the similar booklet version stamps). This 
should be considered to be a major-number new 
stamp. VF 19.50 --- 21.00

2013 Heart Foundation single from s/s  The black 
printing uses stochastic screening (random pat-
tern of tiny dots) instead of traditional half-tone 
dot grid (that was used for the similar booklet ver-
sion stamps). This should be considered to be a 
major-number new stamp. VF
.... 3.50 --- 3.50

2013 Violence Against Children 8.00+1.00 die-cut 
perforated self-adhesive sheet stamp  VF
.... 3.30 --- ---

2013 Violence Against Children 8.00+1.00 die-cut 
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serpentine rouletted self-adhesive booklet stamp  
VF 3.30 --- 2.80

Airmail Stamps
Scott #   Description NH Mint Used

C1-5  VF --- 376.00 841.50
C1-5  F-VF --- --- 571.00
C1  VF --- 28.00 49.00
C1  F-VF --- 18.50 34.00
C1  Fine 38.60 --- ---
C1  SD --- 2.75 5.50
C2  VF --- 68.00 110.00
C2  F-VF --- 47.50 69.00
C2  Fine --- 29.00 48.50
C2  Ave --- 13.50 ---
C2  SD --- 6.50 11.00
C3  VF --- 45.00 72.50
C3  F-VF --- 31.50 53.00
C3  Fine 59.50 19.50 ---
C3  Ave --- 9.50 ---
C3  SD --- 4.50 8.00
237806  C3 [1925 25 øre Airmail] Mint Superb with 

huge margins. Lightly hinged. Surprisingly scarce 
so nice. --- 55.00 ---

C4  VF --- 130.00 315.00
C4  F-VF --- --- 220.00
C4  SD --- --- 35.00
231803  C4 [1929 50 øre Airmail] Mint Superb, light-

ly hinged. A fresh and handsome example of the 
key airmail stamp. --- 145.00 ---

237807  C4 [1929 50 øre Airmail] Mint Superb with 
large margins. Lightly hinged. Very scarce so nice! 
The key value of the set. --- 145.00 ---

C5  VF --- --- 295.00
C5  F-VF --- --- 195.00
237808  C5 [1929 1 kr Airmail] Mint F-VF+, ex-

tremely lightly hinged. Scarce stamp. Very fresh.
.... --- 86.00 ---

C6-10  VF --- 18.80 36.50
C6-10  SD --- --- 4.20
C6  VF 1.50 .75 1.10
C6  SD --- .15 .25
C7  VF 6.00 2.60 5.50
C7  SD --- .35 .50
C8  VF 6.00 2.60 5.50
C8  SD --- .40 .60
C9  VF --- 2.60 5.50
C9  SD --- --- .60
C10  VF 19.75 10.25 18.90
C10  SD --- --- 2.25

Late Fee Stamps
Scott #   Description NH Mint Used

I1  VF --- 16.50 4.95
I1  F-VF --- 11.75 3.30
I1  Fine 19.50 --- ---
I1  SD --- --- .40
I2-3  VF --- --- 1.65
I2-3  F-VF --- --- 1.15
I2-3  SD --- --- .25
I2  VF --- 13.50 .95
I2  F-VF --- --- .65
I2  SD --- --- .15
I3  VF --- --- .70
I3  F-VF --- --- .50
I3  Fine --- --- .30
I4-5  VF --- --- .60
I4-5  F-VF --- --- .40
I4  VF .65 --- .30
I4  F-VF --- --- .20
I5 Red Orange  VF --- --- .30
I5 Red Orange  F-VF --- --- .20
I5 Yellow Orange  VF --- --- .25
I5 Yellow Orange  F-VF --- 1.30 .20

I5 Yellow Orange, German paper  VF
.... 37.75 25.25 7.20

I5 Yellow Orange, German paper  F-VF
.... 31.50 --- 6.00

I5 Yellow Orange, German paper  SD
.... --- 3.15 .90

Postage Due Stamps
Scott #   Description NH Mint Used

J1-7  VF --- --- 71.20
J1  VF --- --- 6.90
J1  F-VF 5.75 --- 4.90
J1  Ave --- --- 1.70
J1  SD --- .35 .60
J2  VF --- 7.00 6.90
J2  F-VF --- 5.60 4.90
J2  Fine --- 3.90 3.40
J2  Ave --- --- 1.70
J2  SD --- .65 .60
J3  VF --- 4.50 8.40
J3  F-VF --- 3.40 5.90
J3  Fine 6.75 --- 4.10
J3  SD --- .45 .95
J4  VF --- --- 16.80
J4  F-VF --- --- 11.75
J4  Fine --- --- 8.25
J5  VF --- 22.50 14.00
J5  F-VF --- --- 9.80
J5  Fine --- 11.80 6.85
J5  SD --- 2.35 1.35
J6  VF --- --- 9.80
J6  F-VF 83.00 --- 6.85
J6  Fine --- --- 4.80
J6  Ave --- --- 2.40
J6  SD --- 3.15 .95
J7  VF --- 13.50 8.40
J7  F-VF --- 10.20 5.85
J7  Fine --- 7.10 4.10
J7  SD --- 1.40 .75
J8  VF --- 15.00 20.00
J8  F-VF --- 12.00 16.00
J9-24  VF --- --- 165.85
J9  VF 5.50 1.90 2.50
J9  F-VF 3.95 1.55 1.75
J9  Fine 2.75 1.10 1.25
J9  Ave 1.00 --- ---
J9  SD --- .20 .20
J10  VF --- 3.60 2.95
J10  F-VF --- 2.80 2.05
J10  Fine 6.10 --- 1.30
J10  SD --- .30 .20
J11  VF --- --- 2.50
J11  F-VF --- 2.80 1.75
J11  Fine --- --- 1.25
J11  SD --- .30 .20
J12  VF --- 3.60 2.50
J12  F-VF --- --- 1.75
J12  Fine --- 1.85 1.25
J12  SD --- --- .20
J13  VF --- 18.00 24.00
J13  F-VF --- --- 17.00
J13  Fine --- --- 11.75
J13  SD --- 2.10 2.30
J14  VF --- 48.00 40.00
J14  F-VF --- 36.00 28.00
J15  VF --- 4.50 2.20
J15  F-VF --- --- 1.40
J15  Fine --- --- .95
J15  Ave --- --- .40
J15  SD --- .50 .20
J16  VF --- 4.50 2.20
J16  F-VF --- 3.35 1.40
J16  Fine --- --- .95

J16  SD --- .50 .20
J17  VF --- 3.30 3.25
J17  F-VF --- --- 2.45
J17  Fine --- 2.00 1.70
J17  SD --- --- .30
J18  VF --- 4.75 5.00
J18  F-VF --- 3.60 3.75
J18  Fine --- --- 2.75
J18  SD --- .60 .40
J19  VF --- --- 6.00
J19  F-VF --- --- 4.50
J19  SD --- --- .50
J20  VF --- --- 7.75
J20  F-VF --- --- 6.00
J20  Fine --- --- 3.95
J20  SD --- --- .85
J21  VF --- 7.25 10.65
J21  F-VF --- --- 7.95
J21  Fine --- 3.70 ---
J21  SD --- 1.00 1.20
J22  F-VF --- --- 16.00
J22  Fine --- --- 11.50
J22  SD --- 14.00 2.50
J23  VF --- --- 18.00
J23  F-VF --- --- 13.50
J23  Fine --- --- 9.60
J25  VF .40 .30 .30
J25  F-VF .30 .20 .20
J26  VF .75 .35 .30
J26  F-VF .60 .25 .20
J27 Light Green  VF --- .45 .30
J27 Light Green  F-VF --- --- .20
J27 Dark Green  VF 1.40 --- .30
J27 Dark Green  F-VF --- --- .20
J28  VF --- .45 .30
J28  F-VF .75 .35 .20
J29  F-VF --- 1.80 ---
J30 Light Orange  VF --- .35 .30
J30 Light Orange  F-VF --- .25 .20
J30 Dark Orange  VF 4.00 --- .60
J31  F-VF .90 --- ---
J32 violet  VF --- .85 .30
J32 violet  F-VF 1.20 .70 ---
J32 gray violet  VF --- 2.75 1.00
J32 gray violet  F-VF --- --- .80
J33  VF --- .65 .30
J33  F-VF --- .50 ---
J34  VF --- .75 .30
J34  F-VF --- .60 ---
J35  VF --- --- .30
J35  F-VF --- --- .20
J37  VF --- .80 .30
J37  F-VF --- --- .20
J38  VF --- --- 4.30
J38  F-VF --- --- 3.25
J38  Ave --- --- .95

Military Stamps
Scott #   Description Mint Used

M1-2  VF --- 63.00
M1-2  F-VF 21.40 44.50
M1  VF --- 36.00
M1  F-VF 11.20 25.50
M1  Fine --- 16.50
M1  Ave --- 7.50
M2  VF 14.40 27.00
M2  F-VF 10.20 19.10
M2  Fine 7.10 ---
M2  Ave 3.30 ---
M2  SD 1.65 2.25
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Official Stamps
Scott #   Description NH Mint Used

O1  SD --- --- 15.00
O1a  Fine --- --- 85.00
O1a  SD --- --- 15.00
O2  VF --- --- 39.00
O2  SD --- --- 2.75
O3  VF --- --- 375.00
O3  SD --- --- 39.00
236059  O3 [1871 16 skilling Official, Perf 14 x 13.5] 

Used F-VF centering, slightly rounded upper left 
corner perf tip, with perfect #61 [Rønne, on the is-
land of Bornholm] numeral cancellation. Hand-
some example of a stamp that is very scarce in 
such nice quality. --- --- 310.00

O5  SD --- 75.00 115.00
O6  VF --- --- 54.00
O6  F-VF --- --- 45.00
O6  Fine --- --- 34.50
O6  SD --- 1.25 5.50
O7 Blue  VF --- 18.00 6.25
O7 Blue  F-VF --- --- 4.40
O7 Blue  Fine 29.50 --- 3.10
O7 Blue  Ave 14.70 --- ---
O7 Blue  SD --- 1.75 .45
O7 Ultramarine  F-VF --- --- 45.00
O7 Ultramarine  Fine --- --- 34.00
O7 Ultramarine  Ave --- --- 18.00
O7 Ultramarine  SD --- 26.00 8.00
O8  VF --- --- 1.90
O8  F-VF --- --- 1.25
O8  Fine --- --- .85
O8  Ave --- --- .35
O8  SD --- 1.75 .15
237809  O8 [1875 8 øre Perf 14 x 13.5 Official] Used 

with Superb centering and Superb PERFECTLY 
CENTERED single-ring “SLANGERUP 7/7 2 
POST” cancellation (year dates were not used in 
most postmarks of this time). This is a very old 
small town from which cancellations are seldom 
offered. Wikipedia states “town was established by 
the Viking Slangir at the time of Harald Blue-
tooth” king of Denmark and Norway (H.B. died in 
985 or 986). Nice Viking connection. The QUALI-
TY IS EXCEPTIONAL and, even though this is an 
inexpensive stamp, it would likely get top billing in 
a Danish auction catalog! When only the best will 
do! --- --- 125.00

O9 Green  VF --- --- 31.25
O9 Green  F-VF --- 31.50 ---
O9 Green  SD --- --- 3.20
237876  O9 [1875 32 øre Official] Mint, Fine cen-

tered, but no gum. Very fresh .
.... --- 8.50 ---

O9 Yellow Green  VF --- --- 70.00
O9 Yellow Green  F-VF --- 70.00 56.00
O9 Yellow Green  Fine --- --- 45.00
O9B  VF --- 3.50 ---
O9B  Fine --- --- 2.20
O11-5  F-VF --- --- 9.40
O11  VF --- 2.15 3.25
O11  F-VF 3.90 1.40 1.90
O11  Fine 1.95 --- 1.25
O11  Ave --- .50 .45
O11  SD --- .25 .20
O12  VF --- --- 1.80
O12  F-VF --- --- 1.35
O12  SD --- .35 .20
O13  SD --- .40 .35
O14  VF --- --- .85
O14  F-VF --- --- .60
O14  Fine --- --- .40
O14  SD --- .35 .20
O15 Carmine  VF --- --- 3.50
O15 Carmine  F-VF --- --- 2.30
O15 Carmine  Fine --- --- 1.25

O15 Carmine  Ave --- --- .60
O15 Carmine  SD --- .60 .25
O15 Brick Red  VF --- --- 28.00
O15 Brick Red  F-VF --- --- 21.50
O15 Brick Red  Fine --- --- 13.75
O16  VF --- --- 3.00
O16  F-VF --- --- 1.90
O16  Fine --- --- 1.00
O16  Ave --- .35 .40
O16  SD --- .15 .15
O17  VF --- 5.45 6.50
O17  F-VF --- --- 3.90
O17  Fine --- --- 2.35
O17  Ave --- --- .95
O17  SD --- .40 .35
O18  VF --- --- 58.00
O18  F-VF --- --- 42.00
O18  SD --- --- 7.50
O19  VF --- --- 2.20
O19  F-VF --- --- 1.45
O19  Fine --- --- .80
O19  Ave --- --- .30
O19  SD --- --- .15
O21  VF --- --- 8.00
O21  F-VF --- 16.50 6.00
O21  Ave --- --- 1.65
O21  SD --- 2.10 .85
O22  VF --- --- 5.50
O22  F-VF --- --- 3.85
O22  Fine --- --- 2.45
O22  SD --- --- .40
O23  VF --- 19.50 37.00
O23  F-VF 26.25 --- 25.75
O23  Fine 17.40 --- 16.90
O24  VF --- --- 20.00
O24  F-VF --- 18.25 15.50
O24  SD --- --- 1.75

Newspaper Stamps
Scott #   Description NH Mint Used

P1-10  VF --- --- 137.15
P1-10  F-VF --- --- 106.25
P1-10  Fine --- --- 66.30
P1  VF --- 19.20 3.00
P1  F-VF --- 15.40 2.25
P1  Fine --- 11.50 1.50
P1  Ave 14.00 --- ---
P1  SD --- 1.65 .25
237927  P1 [1907 1 øre Newspaper stamp, water-

mark crown] Mint Superb, lightly hinged. A beau-
ty. --- 24.00 ---

P2  VF --- --- 15.00
P2  F-VF --- --- 11.30
P2  Fine --- --- 7.50
P2  Ave 15.00 --- 3.75
P2  SD --- --- 2.10
237928  P2 [1907 5 øre Newspaper stamp, water-

mark crown] Mint Superb, lightly hinged. A beau-
ty. --- 56.00 ---

P3  VF --- --- 1.20
P3  F-VF --- --- .90
P3  Fine --- 13.45 .60
P3  Ave 17.00 6.50 ---
P4  VF --- 57.60 4.95
P4  F-VF --- --- 3.65
P4  Fine --- --- 2.60
P4  Ave --- 17.50 1.30
237935  P4 [1907 10 øre Newspaper stamp, water-

mark crown] NH with Average centering. Very 
fresh. (Comparison: NH F-VF would be $140!)
.... 48.00 --- ---

237936  P4 [1907 10 øre Newspaper stamp, water-
mark crown] Mint with Average centering, but 

only partial gum. Very intense color.
.... --- 13.00 ---

237934  P4 [1907 10 øre Newspaper stamp, water-
mark crown] Mint with Superb centering, but 
regummed or slightly disturbed original gum. 
Very pretty! --- 26.00 ---

237931  P4 [1907 10 øre Newspaper stamp, water-
mark crown] Used Superb, fully dated cancel.
.... --- --- 7.90

P5  VF --- --- 1.50
P5  F-VF --- --- 1.10
P5  Fine --- --- .75
P5  Ave --- --- .35
P5  SD --- 2.60 .15
237938  P5 [1907 20 øre Newspaper stamp, water-

mark crown] Mint with Fine+/F-VF centering, 
but disturbed original gum (would probably other-
wise be NH). Very pretty! --- 19.00 ---

P6  VF --- 62.50 2.40
P6  F-VF --- 51.50 1.50
P6  Fine --- --- .95
P6  Ave --- 17.00 ---
P6  SD --- 9.00 .20
237929  P6 [1907 38 øre Newspaper stamp, water-

mark crown] Mint Superb, lightly hinged. A beau-
ty. --- 75.00 ---

237877  P6 [1907 38 øre Newspaper, Perf 12.75, Wa-
termark Crown] Mint, F-VF centered, but only 
partial gum. Otherwise, F-VF full gum hinged 
would be $51. Fresh and attractive.
.... --- 19.00 ---

237939  P6 [1907 38 øre Newspaper stamp, water-
mark crown] Mint with Superb centering, but 
regummed or slightly disturbed original gum. 
Very pretty! --- 29.00 ---

237940  P6 [1907 38 øre Newspaper stamp, water-
mark crown] Mint with F-VF centering, but dis-
turbed original gum. --- 19.00 ---

P7  VF --- 153.00 26.25
P7  F-VF --- --- 19.70
P7  Fine --- 89.60 13.10
P7  Ave --- 41.00 6.60
P7  SD --- --- 3.60
237930  P7 [1907 68 øre Newspaper stamp, water-

mark crown] Mint Superb, lightly hinged. A beau-
ty. --- 169.00 ---

237941  P7 [1907 68 øre Newspaper stamp, water-
mark crown] Mint with Superb centering, but only 
traces of gum remain. (Otherwise would be $175 
for such nice centering.) Very pretty!
.... --- 64.00 ---

237942  P7 [1907 68 øre Newspaper stamp, water-
mark crown] Mint with F-VF centering, but tiny 
thin spot on one corner perf. (Otherwise would be 
$128). Very fresh. --- 46.00 ---

P8  VF --- --- 3.00
P8  F-VF --- 35.20 2.25
P8  Fine --- --- 1.50
P8  Ave --- --- .75
P8  SD --- 5.55 .30
P9  VF --- --- 42.00
P9  F-VF --- --- 33.00
P9  Fine --- --- 19.00
P9  Ave --- 75.00 ---
P9  SD --- --- 3.60
237943  P9 [1907 5 kr Newspaper stamp, watermark 

crown] Mint with Average centering, but 
regummed or slightly disturbed original gum. Un-
usually intense color! --- 39.50 ---

P10  VF --- --- 39.00
P10  F-VF --- --- 31.00
P10  Fine --- --- 19.00
P10  Ave --- --- 8.00
P10  SD --- --- 3.35

Denmark Stamps: Official Stamps Denmark Stamps: Newspaper Stamps
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237933  P10 [1907 10 kr Newspaper stamp, water-
mark crown] Used Superb, with neat, light cancel-
lation. --- --- 47.00

P11-7,19-20  Fine --- --- 21.50
P11  VF --- --- 1.90
P11  F-VF --- --- 1.10
P11  Fine --- --- .75
P11  Ave --- --- .40
P11  SD --- 2.20 ---
P12  VF --- --- 12.50
P12  F-VF --- --- 9.50
P12  Fine --- --- 5.95
P13  VF --- --- 2.95
P13  F-VF --- --- 1.95
P13  Fine --- --- .95
P13  Ave --- --- .45
P14  VF --- --- 7.00
P14  F-VF 180.00 --- 5.40
P14  Fine --- --- 3.50
P14  SD --- 9.00 .70
236159  P14 [1915 8 øre Green Newspaper] Mint 

with VF centering, but with thin. Otherwise $70! 
Very pretty. --- 19.00 ---

237878  P14 [1915 8 øre Newspaper, Perf 14 x 14.5, 
Watermark Crosses] Mint, F-VF centered, but dis-
turbed gum. Otherwise, F-VF full gum hinged 
would be $52. Fresh and attractive.
.... --- 22.00 ---

P15  VF --- --- 2.80
P15  F-VF --- --- 1.95
P15  SD --- --- .25
P16  VF --- --- 3.20
P16  Fine --- --- 1.40
P16  Ave --- --- .70
P17  VF --- --- 8.50
P17  F-VF --- --- 5.95
237879  P17 [1915 29 øre Newspaper, Perf 14 x 14.5, 

Watermark Crosses] Mint, Fine centered, but dis-
turbed gum. Otherwise, Fine full gum hinged 
would be $67. Fresh. --- 29.00 ---

P18  Fine --- --- 125.00
P18  SD --- --- 45.00
P19  VF --- --- 5.75
P19  F-VF --- --- 4.00
P19  Fine --- --- 2.80
P19  Ave --- --- 1.20
P19  SD --- 16.00 .50
P20  VF --- --- 3.20
P20  F-VF --- --- 2.25
P20  Fine --- --- 1.35
237729  P18 [1914 38 øre Orange Newspaper, Wa-

termark Crosses] Used with Fine centering. Per-
fectly sound example, but slightly heavy cancel. 
Otherwise $105! A key stamp missing from most 
collections. --- --- 85.00

Parcel Post / Postfærge Stamps
Scott #   Description NH Mint Used

Q1 green  VF --- --- 19.50
Q1 green  F-VF --- --- 13.65
Q1 green  Fine --- --- 8.85
Q1 green  SD --- 3.00 ---
Q1 light green (AFA #PF 5a)  F-VF

.... --- --- 29.50
Q1 light green (AFA #PF 5a)  Fine

.... --- --- 20.50
Q2 brown  VF --- 14.40 8.30
Q2 brown  F-VF --- --- 6.40
Q2 red brown (Facit #PF 17b, AFA #PF 12a)  VF

.... --- --- 110.00
Q2 red brown (Facit #PF 17b, AFA #PF 12a)  F-

VF --- --- 76.00
Q4 lilac  VF --- --- 33.00
Q4 lilac  F-VF --- 17.80 26.00
Q4 lilac  Fine --- --- 16.50

Q4 gray lilac  VF --- 32.50 70.00
Q5  VF --- --- 48.00
Q8a  F-VF --- 215.00 ---
Q8a  SD --- 35.00 ---
Q9 type I  Ave --- --- 14.00
Q9 type I  SD --- --- 4.90
Q9 type II  VF --- --- 45.00
Q9 type II  F-VF --- --- 31.50
Q9 type II  SD --- --- 4.50
Q9A  VF --- 3.65 ---
Q9A  F-VF 2.85 2.80 1.65
Q9A  Fine 1.80 --- ---
Q11  Ave --- 48.00 ---
Q12-4  VF --- --- 51.30
Q12-4  Fine --- --- 27.05
Q12  VF --- 26.50 14.90
Q12  F-VF --- 19.75 10.95
Q12  Fine --- --- 7.90
Q12  SD --- 2.60 ---
Q13 orange yellow  VF --- 17.75 19.50
Q13 orange yellow  F-VF --- 12.30 15.50
Q13 orange yellow  Fine --- --- 10.25
Q13 orange yellow  SD --- 2.25 2.10
Q13 olive yellow  VF --- --- 19.50
Q13 olive yellow  F-VF --- --- 14.75
Q13 olive yellow  Fine --- --- 9.90
Q14  VF --- --- 16.90
Q14  Fine --- --- 8.90
Q15  VF .40 .35 .35
Q15  F-VF .30 --- .25
Q16  VF 72.00 36.00 34.00
Q17 Facit Type II = AFA Type IA  VF

.... --- --- 2.75
Q17 Facit Type II = AFA Type IA  F-VF

.... --- --- 2.20
Q17 Facit Type III = AFA Type II  VF

.... --- --- 2.95
Q18  VF --- .35 .35
Q18  F-VF .40 .25 .25
Q18  Fine .30 --- ---
Q19 Large pearls in crown  VF

.... --- --- 1.90
Q19 Large pearls in crown  F-VF

.... --- 1.10 1.40
Q19 Small pearls in crown  VF

.... --- 44.00 49.00
Q20  VF --- --- 7.45
Q20  F-VF --- --- 6.25
Q22  VF --- --- 1.20
Q23  VF --- --- 6.85
Q25  VF --- --- 1.10
Q25  F-VF --- --- .80
Q26  VF --- --- 2.40
Q26  F-VF --- --- 2.00
Q27  VF --- 1.35 1.30
Q27  F-VF 1.90 1.00 .95
Q27  SD --- --- .25
Q28-30  VF --- --- 6.20
Q28-30  F-VF --- --- 4.35
Q28  VF 4.00 2.40 2.40
Q28  F-VF 2.80 1.65 1.65
Q28  Fine 1.40 --- ---
Q29  VF --- 1.70 1.90
Q29  F-VF --- --- 1.35
Q30  VF --- --- 1.90
Q30  F-VF 1.65 1.35 1.35
Q30  Fine .85 .70 .70
Q31-5  VF --- 19.15 ---
Q31  VF --- .35 .30
Q31  F-VF --- --- .25
Q32  VF 5.40 --- 2.25
Q32  F-VF 4.30 --- ---
Q32  Fine 3.40 --- ---

Q33  VF 4.55 2.45 2.25
Q33  F-VF --- 1.90 1.80
Q34  SD --- --- 1.15
Q35  VF 2.30 1.40 1.40
Q35  F-VF --- --- 1.15
Q36  VF --- 1.20 2.20
Q36  F-VF --- --- 1.75
Q37  VF --- --- 2.20
Q38  VF --- --- 2.20
Q39  VF --- --- 2.20
Q40  VF 9.80 --- 11.50
Q40  F-VF 7.85 3.45 ---
Q41-2  VF 1.10 .80 ---
Q41-2  F-VF .90 --- ---
Q41  VF .55 .40 ---
Q41  F-VF .45 --- ---
Q42  VF .55 --- .55
Q42  F-VF .45 --- ---
Q43-8  VF 10.85 --- ---
Q43-8  F-VF 8.35 --- ---
Q43 Type IIa (rounded base of G)  VF

.... .60 --- .50
Q43 Type IIa (rounded base of G)  F-VF

.... .40 --- .40
Q43 Type IIb (serif on base of G)  VF

.... .70 .40 ---
Q43 Type IIb (serif on base of G)  F-VF

.... --- --- .45
Q44  F-VF .40 .25 ---
Q45  VF 1.00 .65 ---
Q46  VF 2.45 1.35 2.70
Q46  F-VF 1.70 .95 ---
Q46  Fine 1.20 --- ---
Q47  VF 2.80 --- 4.20
Q47  F-VF 2.25 --- ---
Q48  VF 3.50 1.95 4.50
Q49  VF --- .80 2.00
Q49  F-VF 1.05 --- ---

Machine Stamps
Framas - 1990-2007
Danish 1990-2007 Machine Stamps (also called 
automat stamps) were dispensed from machines 
manufactured by the Frama company, thus the 
name FRAMA stamps. From 2006 onward (ex-
cept for one last 2007 Frama issue), self-adhesive 
machine stamps from a different type of machine 
were issued. These are all real postage stamps, 
not meters or labels. They are valid from any lo-
cation in Denmark, at any time, by any mailer. 
(Unlike meter imprints which are only valid from 
the location and on the date imprinted, by the li-
censed user.) These stamps are collected in “rate 
sets”, the most commonly used postage rates for 
which the machines had pre-set purchase options 
and/or which the post office offered in sets. All 
but the first of the Frama issues are sets of three 
designs, typically with three standard rates; most 
collectors thus collect them in sets of nine 
stamps. The dates are the first dates that the re-
spective design was available in the respective 
postage rate period. If you are seeking items 
that are either noted as out of stock and/or 
are simply not listed, please send your want 
list. When available, I offer the smaller sets of 
the minimum different designs as well as random 
singles -- in both cases, the denomination may 
vary from the image on the website.

1990 Type - Gray Crowns Background
Item #   Description NH Mint Cxld

238026  1990 Oct 5: Gray Crowns: 325, 350, 375, 
475. : VF 6.00 --- 4.00

238027  1990 Oct 5: Gray Crowns: 2700 Registered 
value. : VF 11.00 --- 8.00

Denmark Stamps: Newspaper Stamps Denmark Machine Stamps: Framas - 1990-2007
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238028  1990 Oct 5: Gray Crowns: 3200 Expres val-
ue. : VF 13.00 --- 8.75

238029  1991 June 10: Gray Crowns: 325, 350, 450, 
475. : VF 7.00 --- ---

238030  1992 June 15: Gray Crowns: 350, 375, 475, 
500. : VF 10.00 --- ---

238031  Gray Crowns: random denomination (JSA 
choice) single stamp. : VF 1.50 --- 1.00

238032  1990 Type Gray Crowns: NH VF Group of 
15 different denominations from 00.25 to 08.25, 
with 3.25 through 7.00 present in every .25 step 
except for 4.50. Very unusual wide ranging group.
.... 24.00 --- ---

238033  1990 Type Gray Crowns: Canceled VF 
Group of 12 different denominations from 03.75 to 
07.00, with every .25 step except for 4.50. Very un-
usual wide ranging group. --- --- 17.00

238034  1990 Type Gray Crowns: Postally Used VF 
30.75 denomination with neat cancel. High de-
nominations, especially odd ones, are very unusu-
al. --- --- 10.00

238035  1990 Type Gray Crowns: Postally Used VF 
50.00 denomination with neat cancel. High de-
nominations are unusual. --- --- 10.00

238036  1990 Type Gray Crowns: Postally Used VF 
50.00 denomination with neat cancel. High de-
nominations are unusual. --- --- 10.00

238037  1990 Type Gray Crowns: Postally Used VF 
50.00 denomination with neat cancel. High de-
nominations are unusual. --- --- 10.00

238038  1990 Type Gray Crowns: Postally Used VF 
50.00 denomination with neat cancel. High de-
nominations are unusual. --- --- 10.00

238039  1990 Type Gray Crowns: Postally Used VF 
50.00 denomination with neat cancel. High de-
nominations are unusual. --- --- 10.00

1995 Type - New Post Logo, White 
Background
Item #   Description NH Mint Cxld

238040  1995 Jan 26: New Post Emblem, white 
background: 350, 375, 500. 3 designs / 3 values. 
Facit #EA.2a-4c. SET OF 9. : VF
.... 26.00 --- ---

238041  1995 Jan 26: New Post Emblem, white 
background: 350, 375, 500. Three designs. Facit 
#EA.2-4. SET OF 3. : VF 10.00 --- ---

238042  1996 July 1: New Post Emblem, white back-
ground: 350, 375, 400, 525. 3 designs / 4 values. 
Facit #EA.2-4. SET OF 12. : VF
.... 18.00 12.00 ---

238043  1996 July 1: New Post Emblem, white back-
ground: 350, 375, 400, 525. SET OF 4 VALUES 
(all same random design). : VF
.... 8.50 --- ---

238044  1995-96 Type: New Post Emblem, white 
background: SET OF 3 DESIGNS with random 
values. Facit #EA.2-4. : VF 7.00 --- 12.00

238045  1995-96 Type: New Post Emblem, white 
background: Postally Used VF SET OF 3 DE-
SIGNS with each in 50.00 value. Facit #EA.2-4. 
Such high denominations are quite unusual.
.... --- --- 28.00

1998 Type - New Post Logo, Red 
Background
Item #   Description NH Mint Cxld

238046  1998 March 26: New Post Emblem, RED 
background: 350, 375, 400, 525. 3 designs / 4 val-
ues. Facit #EA.5-7. SET OF 12. Design issued 26 
March. These have the old rates, but new rates 
started 1 April. These rates only valid for FIVE 
DAYS. This short period of use was not announced 
and 99% of buyers received only the new rate set, 
not this old rate set. Rates: 350 Denmark econo-
my, 375 Denmark, 400 Nordic and Europe, 525 
rest of world. EXTREMELY SCARCE. VF
.... 35.00 24.00 ---

238047  1998 April 1: New Post Emblem, RED back-
ground: 350, 375, 500. 3 designs / 3 values. Facit 
#EA.5a.-7c. SET OF 9. : VF
.... 14.00 --- ---

238048  1999 Jan 2: New Post Emblem, RED back-
ground: 375, 400, 525. 3 designs / 3 values. Facit 
#EA.5.-7. SET OF 9. : These designs in this rate 
period only lasted 4 months! VF
.... 16.00 --- ---

238049  1998 Type: New Post Emblem, RED back-
ground: SET OF 3 DESIGNS with random values. 
Facit #EA.5-7. : VF 5.00 3.75 4.50

1999-2007 Pictorial Framas
Item #   Description NH Mint Cxld

238050  1999 April 28: Postal Bicycles: 375, 400, 
525. 3 designs / 3 values. Facit #EA.8a.-10c. SET 
OF 9. : VF 16.00 9.75 ---

238051  1999 April 28: Postal Bicycles: 3 designs. 
Facit #EA.8.-10. SET OF 3 DESIGNS. Denomina-
tions vary. : VF 8.00 --- ---

238052  2000 April 12: Letter Writing: 375, 400, 525. 
3 designs / 3 values. Facit #EA.11.-13. SET OF 9. 
: VF 14.00 8.75 ---

238053  2000 April 12: Letter Writing: 3 designs. 
Facit #EA.11-13. SET OF 3 DESIGNS. Denomi-
nations vary. : VF 7.00 --- ---

238054  2001 May 9: Technology: 375, 400, 550. 3 de-
signs / 3 values. Facit #EA.14.-16. SET OF 9. : VF
.... 14.00 8.75 ---

238055  2001 May 9: Technology: 3 designs. Facit 
#EA.14-16. SET OF 3 DESIGNS. Denominations 
vary. : VF 7.00 --- ---

238056  2002 March 13: Postal Vehicles: 375, 400, 
550. 3 designs / 3 values. Facit #EA.17-19. SET OF 
9. : VF 14.00 8.75 ---

238057  2002 March 13: Postal Vehicles: 3 designs. 
Facit #EA.17-19. SET OF 3 DESIGNS. Denomi-
nations vary. : VF 7.00 --- ---

238058  2003 March 12: Mail Transport: 400, 425, 
550. 3 designs / 3 values. Facit #EA.20-22. SET OF 
9. : VF 16.00 9.75 ---

238059  2003 March 12: Mail Transport: 3 designs. 
Facit #EA.20-22. SET OF 3 DESIGNS. Denomi-
nations vary. : VF 8.00 --- ---

238060  2004 March 26: Nature Daytime: 425, 450, 
550. 3 designs / 3 values. Facit #EA.23-25. SET OF 
9. : VF 16.00 9.75 ---

238061  2004 March 26: Nature Daytime: 3 designs. 
Facit #EA.23-25. SET OF 3 DESIGNS. Denomi-
nations vary. : VF 8.00 --- ---

238062  2005 March 2: Nature Evening: 425, 450, 
550. 3 designs / 3 values. Facit #EA.26-28. SET OF 
9. : VF 16.50 9.75 ---

238063  2005 March 2: Nature Evening: 3 designs. 
Facit #EA.26-28. SET OF 3 DESIGNS. Denomi-
nations vary. : VF 8.00 --- ---

238064  2006 March 29: Cows, Tower, Windpower: 
450, 475, 550. 3 designs / 3 values. Facit #EA.29-
31. SET OF 9. : VF 17.00 10.50 ---

238065  2006 March 29: Cows, Tower, Windpower: 3 
designs. Facit #EA.29-31. SET OF 3 DESIGNS. 
Denominations vary. : VF 8.50 --- ---

238066  2007 March 28: Dolmen Megalithic Tombs: 
450, 475, 600. 3 designs / 3 values. Facit #EA.35-
37. SET OF 9. : VF 19.00 12.50 ---

238067  2007 March 28: Dolmen Megalithic Tombs: 
3 designs. Facit #EA.35-37. SET OF 3 DESIGNS. 
Denominations vary. : VF 9.50 --- ---

Self Adhesive - Most Recent
Starting in 2006 (except for one late Frama issue 
in 2007), Danish Machine Stamps (automat 
stamps) have all been die-cut, self-adhesive, on 
backing paper. Normally they were dispensed in 
attached strips of alternating three or four multi-
ple designs (1,2,3,1,2,3, etc.) or a few single-de-
sign issues. The first issue looked like a coil 
(straight edge top and bottom), but after they 

they have been “perforated” on the left and part 
of the top and bottom, with the right end not 
“perforated”. On some issues, it is known that 
different spacing of the stamps on the backing pa-
per exists (from different variants of the dispens-
ing machines); as these are production 
differences, they are collectible differences. 
These are all real postage stamps, not meters or 
labels. They are valid from any location in Den-
mark, at any time, by any mailer. (Unlike meter 
imprints which are only valid from the location 
and on the date imprinted, by the licensed user.)

These stamps are collected in “rate sets”, the 
most commonly used postage rates for which the 
machines had pre-set purchase options and/or 
which the post office offered in sets. The typical 
issue consists of three or four designs, typically 
with three or four standard postal rates; most col-
lectors thus collect them in sets of 9, 12, or 16 
stamps, depending upon the number of designs 
and the number of rates in the standard set. The 
imprinting of rates could sometimes occur in an 
attached strip of all the same rate, or an attached 
strip of the four different rates; many people con-
sider these collectible differences. On some of the 
issues, the denomination imprints exist in more 
than one typesize / typeface. The dates are the 
first dates that the respective design was avail-
able in the respective postage rate period. Docu-
mentation about these stamps at the time of 
issue was poor and there is still not much pub-
lished about the production and dispensing of 
these stamps, thus one has the opportunity to 
find unexpected items.

The dates are the first dates that the respective 
design was available in the respective postage 
rate period. If you are seeking items that are 
either noted as out of stock and/or are sim-
ply not listed, please send your want list. 
When available, I offer the smaller sets/strips of 
the minimum different designs as well as random 
singles -- in both cases, the denominations or the 
order of denominations vs designs in a strip may 
vary from the image on the website. I am inter-
ested in buying items, formats, combinations, 
etc., that are not shown here.
Item #   Description NH Cxld

238068  2006 June 7: Nature Views: 450, 475, 550. 
Imperforate top and bottom, die cut perforations 
at sides. 3 designs / 3 values. Facit #EA.32-34. De-
nomination AFA Type 1. SET OF 9 in three 3-
strips, each strip all the same denomination. VF
.... 19.75 ---

238069  2006 June 7: Nature Views. Imperforate top 
and bottom, die cut perforations at sides. 3 de-
signs. Facit #EA.32-34. SET OF 3 designs in sin-
gles. Denominations vary. VF 9.50 ---

238070  2007 Aug 22: Bridges (with boats): 450, 475, 
725, 825. 4 designs / 4 values. Facit #EA.38-41. 
NARROW 3 mm spacing between stamps. Denom-
ination AFA Type 1. SET OF 4 DESIGNS, in one 
4-strip of all the four different standard denomina-
tions (the denominations on the specific stamps 
may vary). VF 14.00 ---

238071  2007 Aug 22: Bridges (with boats): 450, 475, 
725, 825. 4 designs / 4 values. Facit #EA.38-41. 
WIDE 6.5 mm spacing between stamps. Denomi-
nation AFA Type 1. SET OF 4 DESIGNS, in one 4-
strip of all the four different standard denomina-
tions (the denominations on the specific stamps 
may vary). VF 14.00 ---

238072  2007 Aug 22: Bridges (with boats): 450, 475, 
725, 825. 4 designs / 4 values. Facit #EA.38-41. 
WIDE 6.5 mm spacing between stamps. Denomi-
nation AFA Type 1. SET OF 16, in four 4-strips of 
all the four different standard denominations in 
each strip (the order of denominations on the spe-
cific stamps may vary but all 16 combinations are 
present). VF 52.00 ---

Denmark Machine Stamps: Framas - 1990-2007 Denmark Machine Stamps: Self Adhesive - Most Recent

Most of these items are illustrated at www.JaySmith.com

Item #   Description NH Mint Cxld Item #   Description NH Mint Cxld



39

238073  2007 Aug 22: Bridges (with boats) Type: 4 
designs. Facit #EA.38-41. Denomination AFA 
Type 1. SET OF 4 DESIGNS (singles, denomina-
tions vary). VF 13.00 15.00

238074  2008 Aug 27: Bridges (no boats): 500, 550, 
775, 875. 4 designs / 4 values. Facit #EA.42-45. 
Wide 6.5 mm spacing between stamps (only spac-
ing I have seen). Denomination AFA Type 1. SET 
OF 4 DESIGNS, in one 4-strip of all the four dif-
ferent standard denominations (the denomina-
tions on the specific stamps may vary). VF
.... 14.00 ---

238075  2008 Aug 27: Bridges (no boats): 500, 550, 
775, 875. 4 designs / 4 values. Facit #EA.42-45. 
Wide 6.5 mm spacing between stamps (only spac-
ing I have seen). Denomination AFA Type 1. SET 
OF 16, in four 4-strips of all the four different 
standard denominations in each strip (the order of 
denominations on the specific stamps may vary 
but all 16 combinations are present). VF
.... 49.00 ---

238076  2008 Nov 6: Fredericia statue of soldier with 
Danish flag issued for Frimærkeforum stamp 
show: 1 design. Facit #EA.(unlisted as of 2014; is 
listed by AFA). Very scarce. Wanted to buy. VF
.... WTD WTD

238077  2009 June 10: Old Mills / Hydro Power: 500, 
550, 800, 900. 4 designs / 4 values. Facit #EA.46-
49. SET OF 4 DESIGNS, in one 4-strip of all the 
four different standard denominations (the de-
nominations on the specific stamps may vary). VF
.... 13.00 ---

238078  2009 June 10: Old Mills / Hydro Power: 500, 
550, 800, 900. 4 designs / 4 values. Facit #EA.46-
49. SET OF 16, in four 4-strips of all the four dif-
ferent standard denominations in each strip (the 
order of denominations on the specific stamps may 
vary but all 16 combinations are present). VF
.... 46.00 ---

238079  2009 Nov 6: Roskilde Cathedral issued for 
Frimærkeforum 09 stamp show: 500, 550, 800, 
900. 1 design / 4 values. Facit #EA.50. SET OF 4 
VALUES in one 4-strip of all the four different 
standard denominations (the order of denomina-
tions on the specific stamps may vary). VF
.... 13.00 ---

238080  2009 Nov 6: Roskilde Cathedral issued for 
Frimærkeforum 09 stamp show. 1 design. Facit 
#EA.50. Single (denomination varies). VF
.... 4.00 ---

238081  2010 May 1: Frederiksborg Castle issued for 
TAK 10 stamp show in Hillerød: 500, 550, 850, 
950. 1 design / 4 values. Facit #EA.51. SET OF 4 
VALUES in one 4-strip of all the four different 
standard denominations (the order of denomina-
tions on the specific stamps may vary). VF
.... 13.50 ---

238082  2010 May 1: Frederiksborg Castle issued for 
TAK 10 stamp show in Hillerød. 1 design. Facit 
#EA.51. Single (denomination varies). VF
.... 4.00 ---

238083  2010 Aug 25: Danish Landscapes: 500, 550, 
850, 950. 4 designs / 4 values. Facit #EA.52-55. 
SET OF 4 designs in one 4-strip of all the four dif-
ferent standard denominations (the order of de-
nominations on the specific stamps may vary). VF
.... 13.50 ---

238084  2010 Aug 25: Danish Landscapes: 500, 550, 
850, 950. 4 designs / 4 values. Facit #EA.52-55. 
SET OF 16, in four 4-strips of all the four different 
standard denominations in each strip (the order of 
denominations on the specific stamps may vary 
but all 16 combinations are present). VF
.... 48.00 ---

238085  2010 Nov 5: Viking Ship issued for 
Frimærkeforum 10 stamp show in Roskilde: 500, 
550, 850, 950. 1 design / 4 values. Facit #EA.(un-
listed, also unlisted by AFA as of 2014). SET OF 4 
VALUES in one 4-strip of all the four different 

standard denominations (the order of denomina-
tions on the specific stamps may vary). Seems to 
be quite scarce. VF 15.00 ---

238086  2010 Nov 5: Viking Ship issued for 
Frimærkeforum 10 stamp show in Roskilde: 1 de-
sign. Facit #EA.(unlisted, also unlisted by AFA as 
of 2014). Single (denomination varies). Seems to 
be quite scarce. VF 5.00 ---

238087  2011 Sep 10: Ducks: 600, 800, 1100. 3 de-
signs / 3 values. Facit #EA.56-58. SET OF 3 de-
signs in one 3-strip of all the three different 
standard denominations (the order of denomina-
tions on the specific stamps may vary). VF
.... 12.00 ---

238088  2011 Sep 10: Ducks: 600, 800, 1100. 3 de-
signs / 3 values. Facit #EA.56-58. SET OF 9, in 
three 3-strips of all the three different standard 
denominations in each strip (the order of denomi-
nations on the specific stamps may vary but all 9 
combinations are present). VF 32.00 ---

238089  2011 Sep 10: “Double Blind” sculpture by 
Michael Kvium issued for HOFI 2011 stamp show 
in Horsens: 600, 800, 1100, 1300. 1 design / 4 val-
ues. Facit #EA.59-62 (may change to a single 
number in 2016 edition). SET OF 4 VALUES in 
one 4-strip of all the four different standard de-
nominations (the order of denominations on the 
specific stamps may vary). VF 14.50 ---

238090  2011 Sep 10: “Double Blind” sculpture by 
Michael Kvium issued for HOFI 2011 stamp show 
in Horsens: 1 design. Facit #EA.59//62 (may 
change to a single number in 2016 edition). Single 
(denomination varies). VF 4.50 ---

238091  2012 Sep 5: Birds: 3 designs. Facit #EA.63-
65. SET OF 3 designs in one 3-strip of the same de-
nomination (denomination varies). VF
.... 7.00 ---

238092  2012 Sep 5: Birds: 600, 800, 1200. 3 designs 
/ 3 values. Facit #EA.63-65. SET OF 9, in three 3-
strips of all the same standard denomination in 
each strip (all 9 combinations are present). VF
.... 17.00 ---

238093  2012 Nov 2: Roskilde Scenes (sundial, 
bridge, cathedral lighted at night): 600, 800, 1200. 
3 designs / 3 values. Facit #EA.66-68. SET OF 3 
designs in one 3-strip of all the three different 
standard denominations (the order of denomina-
tions on the specific stamps may vary). VF
.... WTD WTD

238094  2012 Nov 2: Roskilde Scenes (sundial, 
bridge, cathedral lighted at night): 600, 800, 1200. 
3 designs / 3 values. Facit #EA.66-68. SET OF 9, 
in three 3-strips of all the three different standard 
denominations in each strip (the order of denomi-
nations on the specific stamps may vary but all 9 
combinations are present). VF WTD WTD

238095  2012 Nov 2 (?): Roskilde Cathedral silhou-
ette at sunset against orange sky: 600, 800, 1200 
(??? values). 1 design / ? values. Facit #EA.unlist-
ed, incorrectly listed by AFA 2014). Single in one 
??-strip of all the (??) different standard denomina-
tions (the order of denominations on the specific 
stamps may vary). VF WTD WTD

238096  2012 Nov 2 (?): Roskilde Cathedral silhou-
ette at sunset against orange sky: 1 design. Facit 
#EA.unlisted, incorrectly listed by AFA 2014). 
Single (denomination varies). VF WTD WTD

238097  2013 May 27: Icelandic scenes (Northern 
Lights, Gulfoss Waterfall, Icelandic Horse) issued 
for Nordia 2013 stamp show held in Iceland: 600, 
800, 1250. 3 designs / 3 values. Facit #EA.69-71. 
SET OF 3 designs in one 3-strip of all the three dif-
ferent standard denominations (the order of de-
nominations on the specific stamps may vary). VF
.... 13.00 WTD

238098  2013 May 27: Icelandic scenes (Northern 
Lights, Gulfoss Waterfall, Icelandic Horse) issued 
for Nordia 2013 stamp show held in Iceland: 600, 
800, 1250. 3 designs / 3 values. Facit #EA.69-71. 

SET OF 9, in three 3-strips of all the three differ-
ent standard denominations in each strip (the or-
der of denominations on the specific stamps may 
vary but all 9 combinations are present). VF
.... WTD WTD

Coil Stamps
Scott #   Description NH Mint Used

236254  AFA Coil #13 [1921 20 øre Christian X + 5 
øre Wavy-Line, both Brown] NH F-VF pair. Sheet 
join margin at top on backside (unusual).
.... 25.00 --- ---

236256  AFA Coil #13 [1921 20 øre Christian X + 5 
øre Wavy-Line, both Brown] Mint VF pair. Attrac-
tive. --- 12.50 ---

236257  AFA Coil #13 [1921 20 øre Christian X + 5 
øre Wavy-Line, both Brown] Mint VF pair. Attrac-
tive. --- 12.50 ---

236258  AFA Coil #13 [1921 20 øre Christian X + 5 
øre Wavy-Line, both Brown] Mint VF pair. Attrac-
tive. --- 12.50 ---

236259  AFA Coil #13 [1921 20 øre Christian X + 5 
øre Wavy-Line, both Brown] Mint VF pair. Attrac-
tive. --- 12.50 ---

236261  AFA Coil #13 [1921 20 øre Christian X + 5 
øre Wavy-Line, both Brown] Mint F-VF pair. 
Sheet join margin at top on backside (unusual).
.... --- 9.00 ---

236262  AFA Coil #13 [1921 20 øre Christian X + 5 
øre Wavy-Line, both Brown] Mint Fine pair. Sheet 
join margin at top on backside (unusual).
.... --- 7.00 ---

236265  AFA Coil #14 [1921 5 øre Wavy-Line + 20 
øre Christian X, both Brown] Mint VF actually 
MACHINE-VENDED pair. Machine-cut at top 
and bottom and with machine track-mark groves 
in the paper. Though most people prefer examples 
that are not cut like this, this is actually very 
scarce. --- 20.00 ---

236269  AFA Coil #17 [1927 10 øre Green + 5 øre 
Brown Wavy-Line] NH VF pair. Unusual in such 
nice quality. 49.00 --- ---

236270  AFA Coil #17 [1927 10 øre Green + 5 øre 
Brown Wavy-Line] Mint VF pair. Attractive.
.... --- 30.00 ---

236272  AFA Coil #17 [1927 10 øre Green + 5 øre 
Brown Wavy-Line] Mint F-VF pair.
.... --- 24.00 ---

236273  AFA Coil #17 [1927 10 øre Green + 5 øre 
Brown Wavy-Line] Mint F-VF pair.
.... --- 24.00 ---

236274  AFA Coil #17 [1927 10 øre Green + 5 øre 
Brown Wavy-Line] Mint F-VF pair.
.... --- 24.00 ---

236275  AFA Coil #17 [1927 10 øre Green + 5 øre 
Brown Wavy-Line] Mint F-VF pair.
.... --- 24.00 ---

236276  AFA Coil #17 [1927 10 øre Green + 5 øre 
Brown Wavy-Line] Mint slightly damaged.
.... --- 6.00 ---

236279  AFA Coil #21 [1932 10 øre Light Brown + 5 
øre Light Green Wavy-Line] Mint F-VF pair. At-
tractive. --- 24.00 ---

236280  AFA Coil #25 [1919 7+3 øre HORIZON-
TAL] Mint Fine pair. Nice quality for this issue 
(usually poorly centered). --- 85.00 ---

236281  AFA Coil #25 [1919 7+3 øre HORIZON-
TAL] Mint Fine pair. Nice quality for this issue 
(usually poorly centered). --- 85.00 ---

(1458) coil 5.50  2010 Queen self-adhesive coil stamp 
issue 5.50 value VF 2.75 --- 2.25

(1458) coil 5.50 pair  2010 Queen self-adhesive coil 
stamp issue 5.50 value VF 5.50 --- 4.50

(1458) coil 5.50 5-strip with back number  2010 
Queen self-adhesive coil stamp issue 5.50 value VF
.... 13.75 --- ---

(1516) coil 6.00  2011 Queen self-adhesive coil stamp 
issue 6.00 value VF 2.50 --- 2.25

Denmark Machine Stamps: Self Adhesive - Most Recent Denmark Coil Stamps
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(1516) coil 6.00 pair  2011 Queen self-adhesive coil 
stamp issue 6.00 value VF 5.00 --- 4.50

(1516) coil 6.00 5-strip with back number  2011 
Queen self-adhesive coil stamp issue 6.00 value VF
.... 12.50 --- ---

(1517) coil 8.00  2011 Queen self-adhesive coil stamp 
issue 8.00 value VF 3.50 --- 3.25

(1517) coil 8.00 pair  2011 Queen self-adhesive coil 
stamp issue 8.00 value VF 7.00 --- 6.50

(1517) coil 8.00 5-strip with back number  2011 
Queen self-adhesive coil stamp issue 8.00 value VF
.... 17.50 --- ---

Tete-Beche And Gutter Pairs
Starting in the 1930s, stamps for booklets were 
printed in special sheets (panes) that include ver-
tical tete-beche pairs, with and without gutters. 
Five of these special sheets were available for 
general sale and thus exist mint and postally 
used. These “standard” issues are listed by the 
Scott Catalog and all other catalogs. There are 
also a couple other modern tete-beche pairs that 
were issued as part of normal booklet issues.

In 1971, postal officials sold to collectors such 
pairs from 19 other sheets; these are NOT listed 
in the Scott Catalog, but ARE listed in the Facit 
Catalog (after #101) and the AFA Catalog (im-
mediately before the Official Stamps listings). 
While canceled examples can exist, their cancels 
would have to be 1971 or later, and are not con-
sidered used in the proper time period. Of these 
special issues, the quantities released ranged 
from 13 sheets to 311 sheets, thus they range 
from scarce to rare.

The sheet layout for typical small-size stamps 
was the usual sheet size of 100 (10 x 10), but the 
third and eighth rows were blank. The 8 rows 
with stamp designs have the designs oriented as 
follows: sheet rows 1-2 inverted, rows 4-5 up-
right, rows 6-7 inverted, rows 9-10 upright. This 
allows, per sheet, for 20 tete-beche pairs with 
gutter, but only 10 tete-pairs without gutter -- 
that is why the without-gutter pairs are always 
scarcer and have a higher price. There were a two 
larger-size stamps involved (semi-postal issues), 
they only exist with gutter.

All these issues are popular and my stock is con-
stantly changing if you do not see what you need 
listed here, please send your want list that you 
can be put on the waiting list. I am always inter-
ested in buying these items.
Scott #   Description NH Mint Used

223b Type I, T-B pair with gutter  VF
.... WTD --- ---

223b Type I, T-B pair with gutter  F-VF
.... 15.25 7.60 ---

223e Type I T-B pair without gutter  VF
.... WTD --- 28.00

223e Type I T-B pair without gutter  F-VF
.... 25.60 12.80 ---

223e Type I T-B pair without gutter  SD
.... --- 3.00 ---

228a T-B pair with gutter  VF 80.00 49.00 56.00
228a T-B pair with gutter  F-VF

.... 64.00 --- 44.50
228a T-B pair with gutter  SD --- --- 8.00
236243  228a [1933 10 øre Orange Wavy-Line 

TETE-BECHE With Gutter] NH F-VF centered 
tete-beche gutter pair, but the gum is a bit dark, 
presumably aged. Otherwise would sell for $64. 
The front is fresh and bright. Very attractive.
.... --- 36.00 ---

228c T-B pair without gutter  VF
.... WTD 58.00 70.00

228c T-B pair without gutter  F-VF
.... --- --- 56.00

246a T-B pair with gutter  VF 28.00 --- ---
246c T-B pair without gutter  VF

.... 42.00 17.00 21.00
246c T-B pair without gutter  F-VF

.... --- --- 17.85
246c T-B pair without gutter  SD

.... --- 3.40 ---
248a T-B pair with gutter  VF WTD 18.00 ---
248c T-B pair without gutter  VF

.... WTD 21.00 35.00
249a T-B pair with gutter  VF 98.00 44.00 ---
237920  249a [1935 15 øre H.C. Andersen TETE-

BECHE pair with gutter] Stamps NH VF, hinge 
mark only in gutter. --- 69.00 ---

249c T-B pair without gutter  VF
.... WTD 42.00 ---

1055/56 tete-beche pair  3.75/5.00 values VF
.... 11.00 8.80 9.00

1056a combination booklet pane  3.75/5.00 values 
VF 22.00 --- 16.00

1087/89 tete-beche pair  VF 16.00 --- ---
1092a combination booklet pane  VF

.... 30.00 --- ---
237953  TB 15 (Facit #TB 111b) 10 øre Brown Nu-

meral / Wavy Lines, Facit Type III / AFA Type II. 
[Scott #229] Tete-beche without gutter. VF cen-
tered and otherwise NH, but with large gum soak 
staining spot (from incorrect licking of a stamp 
mount!). However, with only 130 pairs released, 
this is tied for the rarest of these tete-beche pairs 
and would otherwise be $1000! Rarely offered in 
any quality. --- 260.00 ---

TB 19 (Facit #TB 112b)  10 øre Violet Numeral / 
Wavy Lines, Facit Type III, AFA Type II. [Scott 
#230 Violet] Tete-beche without gutter. Only 700 
pairs released. VF --- 90.00 ---

237956  TB 21 (Facit #TB 112c) 10 øre Brownish Vi-
olet Numeral / Wavy Lines, Facit Type III, AFA 
Type II. [Scott #230 Brownish Violet] Tete-beche 
without gutter. This issue is special case: AFA only 
lists TB 21 as existing in one color, however, TB 21 
exists in obviously different Dark Gray Violet, 
Reddish Gray Violet, and Brownish Violet colors. 
AFA indicates that 900 pairs were released, but 
this quantity must be divided between the three 
colors. Otherwise NH and with Superb centering, 
but with inconspicuous gum soak staining spot on 
one side of one stamp (from incorrect licking of 
stamp mount). Otherwise $130.
.... --- 43.00 ---

TB 22 (Facit #TB 112cv) Dark Gray Violet  10 øre 
Dark Gray Violet Numeral / Wavy Lines, Facit 
Type III, AFA Type II. [Scott #230 Gray Violet] 
Tete-beche with gutter. This issue is special case: 
AFA only lists TB 22 as existing in one color, how-
ever, TB 22 exists in Dark Gray Violet, Reddish 
Gray Violet, and Brownish Violet colors. AFA indi-
cates that 1800 pairs were released, but this quan-
tity must be divided between the three colors. VF
.... 60.00 --- ---

TB 24 (Facit #TB 289v)  5+5 øre semi-postal. [Scott 
#B9] Tete-beche with gutter. VF
.... 45.00 --- ---

TB 24 (Facit #TB 289v) full width.  5+5 øre semi-
postal. [Scott #B9] Tete-beche with gutter. Full 
sheet-wide strip with sheet margins, which for this 
stamp means one extra stamp on each end (has 
been folded between the t-b pair and the extra 
stamps). The extra stamps do not increase the 
price, but examples such as this are extremely 
scarce. [I can remove the extra stamps for you if 
you prefer; the price is the same either way.] VF
.... 45.00 --- ---

TB 25 Brownish Violet (Facit #TB 297a)  10 øre 
Brownish Violet Christian X. [Scott #280 Brown-
ish Violet] Tete-beche without gutter. This issue is 

special case: AFA only lists TB 25 as existing in 
one color (and TB 46 light violet, very rare), how-
ever, TB 25 exists in both very different Dark Vio-
let and Brownish Violet colors. AFA indicates that 
1030 pairs were released, but this quantity must 
be divided between the Dark Violet and Brownish 
Violet colors. VF 140.00 --- ---

TB 26 Brownish Violet (Facit #TB 297a)  10 øre 
Brownish Violet Christian X. [Scott #280 Brown-
ish Violet] Tete-beche with gutter. This issue is 
special case: AFA only lists TB 26 as existing in 
one color (and TB 46 light violet, very rare), how-
ever, TB 26 exists in both very different Dark Vio-
let and Brownish Violet colors. AFA indicates that 
2060 pairs were released, but this quantity must 
be divided between the Dark Violet and Brownish 
Violet colors. VF 50.00 --- ---

TB 31 (Facit #TB 346a)  10 øre Green Numeral / 
Wavy Lines. [Scott #318] Tete-beche without gut-
ter. Only 900 pairs released. VF
.... 90.00 --- ---

237955  TB 33 (Facit #TB 330a) 15 øre Gray Violet 
Frederik IX. [Scott #319b] Tete-beche without 
gutter. F-VF and otherwise NH, but with small 
gum soak staining spot on one corner (from incor-
rect licking of stamp mount). Only 450 pairs re-
leased. Otherwise $90. --- 21.00 ---

237954  TB 38 (Facit #TB 332v) 20 øre Brown Fred-
erik IX. [Scott #320] Tete-beche with gutter. VF 
and otherwise NH, but with gum soak staining on 
one corner (from incorrect licking of stamp 
mount). Only 900 pairs released. Otherwise $60.
.... --- 14.00 ---

237957  TB 39 (Facit #TB 381) 25 øre Violet Fred-
erik IX. [Scott #354] Tete-beche without gutter. 
VF and otherwise NH, but with gum soak staining 
on one corner perforation tooth (from incorrect 
licking of stamp mount). However, with only 140 
pairs released, this is one of the rarest of these 
tete-beche pairs and would otherwise be $1000! 
Rarely offered in any quality.
.... --- 320.00 ---

TB 42 (Facit #TB 111av)  10 øre Brown Numeral / 
Wavy Lines, Facit Type II / AFA Type IA. [Scott 
#229] Tete-beche with gutter. Only 260 pairs re-
leased. VF --- 240.00 ---

Advertising Pairs
Danish advertising pairs and panes are listed, us-
ing identical numbering, by both Facit and AFA. 
The centering of the advertising labels and the 
stamps varies greatly within the panes and pairs; 
examples with VF centering are unusual in most 
cases; Superb centering is exceptional. The perfo-
rations of these issues were often quite variable, 
with small-hole perforations that resulted in 
rough appearance -- this is usually normal and 
typical. All are available for viewing on approval. 
Please send your want list for any items not 
listed.

Danish Advertising Pairs on cover are also availl-
able.
In 2005, an important new handbook Danish Ad-
vertising Panes by James A. Gaudet was pub-
lished. It contains a great deal of new research 
and never-before published information on the 
Danish advertising label pairs/panes and book-
lets. The book thoroughly covers the develop-
ment, printing, production, and usage of these 
issues, with particular emphasis on the varieties 
of both the labels and the stamps. The result of 
many years of painstaking work, this book brings 
new life to its subject. Completely in English, 
hundreds of illustrations, hardbound, 230 pages. 
Published by the Scandinavian Philatelic Foun-
dation, the book can be ordered from Jay Smith 
and Associates, with 100% of the funds going to 
the SPF. Join today (minimum $15 donation) to 

Denmark Coil Stamps Denmark Advertising Pairs

Please list alternates with your order.

Scott #   Description NH Mint Used Scott #   Description NH Mint Used Scott #   Description NH Mint Used
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help promote the translation and/or publication 
of English-language Scandinavian philatelic lit-
erature.
Item #   Description Price

233896  RE1 pair with margin Used F-VF. 60.00
233897  RE1 pair Used F-VF. 55.00
233899  RE2 pair Used F-VF. 55.00
238454  RE8 3-strip NH F-VF. Wonderfully fresh ex-

ample of this classic Oakland issue. The second-
scarcest NH advertising pair. 1075.00

238462  RE12 pair Mint F-VF+, lightly hinged. 
Fresh and attractive example of the classic Chev-
rolet Lastvogn emblem issue. Nice mint examples 
are quite scarce. 380.00

238463  RE13 pair Mint F-VF, extremely lightly 
hinged. Fresh and attractive example of the classic 
G.M.C. Lastvogn emblem issue. Nice mint exam-
ples are quite scarce. 360.00

238455  RE15 pair Mint VF. Fresh and attractive ex-
ample of the first Chevrolet radiator design. Mint 
examples are significantly undervalued in the cat-
alogs. 65.00

238459  RE16+17 6-block (pane without selvage) 
Mint VF. One extremely light hinge mark on top 
(RE16). RE17 is NEVER HINGED. Very fresh and 
attractive example of the first Pontiac and Olds-
mobile radiator designs. Mint examples are under-
valued in the catalogs. Both are scarce, but NH 
examples are extremely scarce. Unusually nicely 
centered. [This block could potentially be divided. 
Please inquire.] 925.00

238464  RE20 pair Mint Fine+, lightly hinged. 
Fresh and attractive example of the LaSalle radia-
tor issue. Mint examples are significantly under-
valued in the catalogs. 42.00

238469  RE22 pair Used F-VF+ centered, but with 
light crease and some short perfs at top of stamp. 
The first Chevrolet Lastvogn radiator design. 
Quite scarce (2015 AFA value DKK 2600). 75.00

238467  RE22+23 block NEVER HINGED VF. Very 
fresh and attractive example of the first Chevrolet 
Lastvogn and the only G.M.C. Lastvogn radiator 
designs. RE22 (first Chevrolet Lastvogn radiator) 
is very scarce Mint and extremely scarce NH. 
[This block could potentially be divided. Please in-
quire.] 975.00

238468  RE23 3-strip Used with VF+ centering. 
G.M.C. Lastvogn radiator design. Scarce with nice 
centering. 60.00

233911  RE28 3-strip Mint F-VF+ with faint corner 
crease on label. Very attractive! 30.00

238472  RE28 3-strip NEVER HINGED with Fine 
centering. 10 øre green 1929 Rundskudagen.
.... 39.00

238473  RE28 pane, with margin, NEVER HINGED 
with VF+ centering. 10 øre green 1929 Rundskud-
agen. This is about as nice as this issue gets.
.... 145.00

222363  RE30+30 pane Used VF. 20.00
238499  RE31 pair Mint VF. 12.00
238500  RE31 pair Mint VF. 12.00
222370  RE31 pair Used VF. 11.00
233919  RE31 pair Used VF. 11.00
233920  RE31 pair Used VF. 11.00
238501  RE31 pair Used VF. 11.00
222371  RE31 pair Used F-VF. 8.50
222373  RE31 pair Used F-VF. 8.50
233922  RE31 3-strip. Mint F-VF. 12.00
222384  RE31 3-strip Used VF. 13.00
222374  RE31 3-strip with margin Used F-VF.

.... 10.00
222377  RE31+31 block of two pairs with margin 

Used VF. 22.00
222378  RE31+31 block of two pairs with margin 

Used VF. 22.00
222379  RE31+31 block of two pairs with margin 

Used VF. 22.00

233926  RE31+31 pane with margin. Used VF+.
.... 30.00

222376  RE31+31 pane with margin Used VF ap-
pearance, light creasing and some separation. AFA 
2010 DKK 200. 16.00

233925  RE31+31 6-block. Mint VF+, lower strip is 
NH. 24.00

238502  RE31 pane, without margin, Used VF.
.... 24.00

222387  RE31+34 block of two pairs RE31 Mint VF, 
RE34 NH VF. 55.00

238497  RE31+34 block of two pairs, Mint F-VF.
.... 34.00

238498  RE31+34 pane, with margin. Mint F-VF, 
top center stamp very lightly hinged, the rest NH.
.... 50.00

222385  RE31+34 block of two pairs Used VF.
.... 34.00

222386  RE31+34 block of two pairs with margin 
Used VF. 34.00

233931  RE31+34 pane with margin. Used VF with 
clear ALDERSLYST starless/uds cancellations.
.... 80.00

233930  RE31+34 6-block. Mint Fine. 35.00
233933  RE31+34 6-block. Used F-VF+. Very nice.

.... 45.00
233934  RE31+34 6-block. Used F-VF. 40.00
238503  RE32 pair Mint VF. 20.00
238504  RE32 pair Mint VF. 20.00
222393  RE32 pair Used VF. 17.00
233936  RE32 pair Used F-VF. 13.00
222389  RE32 3-strip Used VF. 18.00
238506  RE32 pane, with margin. Mint F-VF, top 

center stamp very lightly hinged, the rest NH.
.... 49.00

238505  RE32 pane, without margin. Used VF with 
nice, single central cancellation. 42.00

238509  RE33 pair, with margin. NH VF. 48.00
238507  RE33 pair Mint VF+. 30.00
238508  RE33 pair Mint F-VF. 24.00
233941  RE33 3-strip NH VF. Beautiful. 60.00
222403  RE33+33 block of two pairs Used VF. Pret-

ty. 34.00
238510  RE33 pane, with margin. Mint VF, top cen-

ter stamp very lightly hinged, the rest NH.
.... 75.00

238511  RE34 pair Used F-VF. This 1 øre denomina-
tion pair is undervalued in used condition. 39.00

238483  RE41 pair Used VF+ centered, but lower 
left (on the label) corner perf slightly rounded. At-
tractive. 15.00

222426  RE43 pair Used VF. 6.00
238486  RE43 pair Used F-VF+. 6.00
233955  RE43+43 6-block. Used VF+. Very nice.

.... 25.00
222434  RE44 pair Used VF. 6.00
222435  RE44 pair Used VF. 6.00
222437  RE44 pair Used VF. 6.00
233958  RE44 pair Used F-VF. 6.00
238490  RE44 3-strip Used VF. 7.00
222443  RE44+44 pane with margin NH F-VF.

.... 32.00
238488  RE44 pane, with margin, NEVER 

HINGED, F-VF. Fresh and attractive. 30.00
233961  RE44+44 pane with margin. NH F-VF with 

typical rough perfs for this pane. 16.00
222446  RE44+44 pane Used VF. 15.00
238477  RE47 pair, with margin, NEVER HINGED, 

SUPERB. 10 øre brown 1931 Rundskudagen. (The 
stamp is the scarce Red Brown color.) A stunning 
example. 110.00

238478  RE47 pair, with margin, NEVER HINGED, 
VF. 10 øre brown 1931 Rundskudagen. (The 
stamp is the scarce Red Brown color.) Fresh and 
attractive. 85.00

238479  RE47 pair, with margin, NEVER HINGED, 
F-VF. 10 øre brown 1931 Rundskudagen. (The 
stamp is the scarce Red Brown color.) Fresh and 
attractive. 74.00

222456  RE47 pair with margin Used VF. (The 
stamps are the scarce Red Brown color.) 30.00

222457  RE47 pair with margin Used VF. (The 
stamps are the scarce Red Brown color.) 30.00

222461  RE47 pair Used VF. (The stamps are the 
scarce Red Brown color.) 27.00

233966  RE47 pair Used VF. (The stamps are the 
scarce Red Brown color.) 30.00

222454  RE47 pair Used F-VF. (The stamps are the 
scarce Red Brown color.) 22.00

233967  RE47 3-strip with margin. NH Fine+. (The 
stamps are the scarce Red Brown color.) 90.00

238480  RE47 3-strip, with margin, Mint, label and 
center stamp (thus the pair) NEVER HINGED, 
right stamp LH, VF. 10 øre brown 1931 Rund-
skudagen. (The stamps are the scarce Red Brown 
color.) Fresh and attractive. 110.00

222471  RE47+47 block of two pairs with margin 
Used VF. (The stamps are the scarce Red Brown 
color.) 56.00

222450  RE47+47 pane with margin NH VF. (The 
stamps are the scarce Red Brown color.) 200.00

233969  RE47+47 pane with margin. Upper label 
with plate variety” white line between NA of 
JOURNALIST. NH F-VF. (The stamps are the 
scarce Red Brown color.) 200.00

238476  RE47 pane, with margin, Mint with F-VF+ 
centering. Top center stamp hinged; lower half 
NEVER HINGED. The two labels have some gum 
aging, but the gum of the four stamps is perfectly 
fine. 10 øre brown 1931 Rundskudagen. Very at-
tractive. (The stamps are the scarce Red Brown 
color. AFA 2015 value just for the four Red Brown 
stamps is DKK 1660.) Priced only for the four 
stamps. 190.00

238475  RE47 pane, with margin, Mint with Fine 
centering. Top center stamp hinged; lower half 
NEVER HINGED. 10 øre brown 1931 Rundskud-
agen. Very fresh and attractive. (The stamps are 
the scarce Red Brown color. AFA 2015 value just 
for the four Red Brown stamps is DKK 1660.)
.... 175.00

222448  RE47+47 pane NH Superb, but with gum 
aging. (The stamps are the scarce Red Brown col-
or.) AFA 2010 DKK 1500. 40.00

238481  RE48 pair Mint F-VF. 5 øre green 1931 
Rundskudagen. Attractive. 19.00

238482  RE48 pair Mint VF centered, but lower left 
(on the label) corner perf rounded. 5 øre green 
1931 Rundskudagen. Attractive. 7.00

222484  RE50 3-strip Used F-VF centering, one 
short perf. AFA 2010 DKK 200+. 11.00

238495  RE57 pair, with margin. Used Superb, with 
Superb VEJLE cancellation. Small perforation 
hole variety. 110.00

Year Packs
All are NH, VF, complete as issued, and fresh. 
The post office occasionally omits some items 
from the year packs. These are listed below with 
“+” preceeding the description. Order these 
items as well if you wish to have all the stamps is-
sued for a given year.

This section has not yet been completed; 
not all the “+” items are listed. A full, sep-
arate, printed price list of year packs, with 
“+” items is available.
Item #   Description NH

219256  1969 Paper Package Year Pack: VF
.... 140.00

219257  1969 Plastic Package Year Pack: VF
.... WTD

219258  1970 Year Pack: VF 38.00

Denmark Advertising Pairs Denmark Year Packs

VISA and MasterCard are welcome.

Item #   Description Price Item #   Description Price
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219259  1971 Year Pack: VF 35.00
219260  1972 Year Pack: VF 46.00
219261  1973 Year Pack: VF 35.00
219262  1974 Year Pack: VF 28.00
219263  1975 Year Pack: VF 23.00
219264  1976 Year Pack: VF 18.50
70965  + 591 s/s : VF 9.80
219265  1977 Year Pack: VF 16.00
219266  1978 Year Pack: VF 16.00
219267  1979 Year Pack: VF 19.50
219268  1980 Year Pack: VF 21.90
219269  1981 Year Pack: VF 23.00
219270  1982 Year Pack: VF 21.50
219271  1983 Year Pack: VF 28.00
219272  1984 Year Pack: VF 48.50
219273  1985 Regular (complete) Year Pack: VF

.... 56.90
219274  1985 Commemoratives (only) Year 

Pack: VF 22.00
219275  1986 Year Pack: VF 64.50
219276  1987 Year Pack: VF 33.50
71274  + 843A s/s : VF 19.50
219277  1988 Year Pack: VF 68.40
219278  1989 Year Pack: VF 76.30
219279  1990 Year Pack: VF 49.00
238026  + Frama: 1990 Oct 5: Gray Crowns: 325, 

350, 375, 475. : VF 6.00
238027  + Frama: 1990 Oct 5: Gray Crowns: 2700 

Registered value. : VF 11.00
238028  + Frama: 1990 Oct 5: Gray Crowns: 3200 

Expres value. : VF 13.00
219280  1991 Year Pack: VF 53.50
238029  + Frama: 1991 June 10: Gray Crowns: 325, 

350, 450, 475. : VF 7.00
219281  1992 Year Pack: VF 69.50
238030  + Frama: 1992 June 15: Gray Crowns: 350, 

375, 475, 500. : VF 10.00
219282  1993 Year Pack: VF 48.00
219283  1994 Year Pack: VF 54.00
79235  + 1003a s/s set of 2 : VF 28.00
203145  + 1994 Tourist Stamps Facit #TU 1-4 set. : 

Without “e” after “Post”, thus “Post SuËde”. VF
.... 28.50

219284  1995 Year Pack: VF 62.00
79265  + 1025a s/s set of 2 : VF 32.00
238040  + Frama: 1995 Jan 26: New Post Emblem, 

white background: 350, 375, 500. 3 designs / 3 val-
ues. Facit #EA.2a-4c. SET OF 9. : VF 26.00

238041  + Frama: 1995 Jan 26: New Post Emblem, 
white background: 350, 375, 500. Three designs. 
Facit #EA.2-4. SET OF 3. : VF 10.00

203146  + 1995 Tourist Stamps Facit #TU 5-8 set. : 
With “e” after “Post”, thus “Poste SuËde”. VF
.... 26.00

219285  1996 Year Pack: VF 59.50
79302  + 1048a s/s set/2 : VF 28.00
219797  + 1056a combination booklet pane : 1996 

Lighthouses booklet issue 3.75/5.00 values VF
.... 22.00

238042  + Frama: 1996 July 1: New Post Emblem, 
white background: 350, 375, 400, 525. 3 designs / 4 
values. Facit #EA.2-4. SET OF 12. : VF 18.00

238043  + Frama: 1996 July 1: New Post Emblem, 
white background: 350, 375, 400, 525. SET OF 4 
VALUES (all same random design). : VF 8.50

203147  + 1996 Tourist Stamps Facit #TU 9-12 set. 
: With “de” after “Poste”, thus “Poste de SuËde”. 
VF 29.00

219286  1997 Year Pack: VF 61.50
219811  + 1066a s/s : 1997 Queen Margrethe II sou-

venir sheet issue VF 5.65
219818  + 1070a s/s set/2 : 1997 Open Air Museum 

souvenir sheet issue VF 28.00
235086  + 1997 Tourist Stamps Facit #TU 13-18 

Hotels six-block, First Printing with Shiny Gum. : 

Facit is unclear about the “3200” surviving quan-
tity from this printing; it could be stamps, 6-
blocks, or booklets, however, at the most this 
would mean that 6400 6-blocks existed, some of 
which were used. Very scarce! VF 45.00

235088  + 1997 Tourist Stamps Facit #TU 13-18 
Hotels six-block, Second Printing with Dull Gum. 
: Though this second printing had a higher net is-
sued quantity than the first printing, they appears 
to have been consumed by heavy use and philatelic 
supplies of it ran out quickly. Very scarce! VF
.... WTD

235090  + 1997 Tourist Stamps Facit #TU 19-24 
Maps six-block. : It seems that the majority were 
consumed in postal use. VF 36.00

219287  1998 Year Pack: VF 65.50
219852  + 1092a combination booklet pane : 1998 

Post and Tele Museum booklet issue VF 30.00
219865  + 1095a s/s set/2 : 1998 Post and Tele Muse-

um souvenir sheet issue VF 28.00
219876  + 1099b s/s : 1998 Norden (Shipping) souve-

nir sheet issue VF ---
219891  + 1109a s/s : 1998 Fossils souvenir sheet is-

sue VF 12.00
238046  + Frama: 1998 March 26: New Post Em-

blem, RED background: 350, 375, 400, 525. 3 de-
signs / 4 values. Facit #EA.5-7. SET OF 12. Design 
issued 26 March. These have the old rates, but new 
rates started 1 April. These rates only valid for 
FIVE DAYS. This short period of use was not an-
nounced and 99% of buyers received only the new 
rate set, not this old rate set. Rates: 350 Denmark 
economy, 375 Denmark, 400 Nordic and Europe, 
525 rest of world. EXTREMELY SCARCE. VF
.... 35.00

238047  + Frama: 1998 April 1: New Post Emblem, 
RED background: 350, 375, 500. 3 designs / 3 val-
ues. Facit #EA.5a.-7c. SET OF 9. : VF 14.00

203149  + 1998 Tourist Stamps Facit #TU 25 book-
let pair. : “TP” and Plane pair from booklet. VF
.... 7.00

219288  1999 Year Pack: VF 62.50
219898  + 1114a booklet pane : 1999 Queen IV and 

Wavy Line booklet issue C20 VF 5.00
219953  + 1151a s/s : 1999 Spring Birds souvenir 

sheet issue VF 6.50
219964  + 1159a s/s set/2 : 1999 Danish Revue 150th 

Anniv. souvenir sheet issue VF 28.00
219984  + (1168a) booklet pair : 1999 New Year 

(Millennium) booklet issue VF 7.50
219976  + 1164a/1166a s/s set : 1999 Migratory 

Birds souvenir sheet issue VF 11.25
238048  + Frama: 1999 Jan 2: New Post Emblem, 

RED background: 375, 400, 525. 3 designs / 3 val-
ues. Facit #EA.5.-7. SET OF 9. : These designs in 
this rate period only lasted 4 months! VF 16.00

238050  + Frama: 1999 April 28: Postal Bicycles: 
375, 400, 525. 3 designs / 3 values. Facit #EA.8a.-
10c. SET OF 9. : VF 16.00

238051  + Frama: 1999 April 28: Postal Bicycles: 3 
designs. Facit #EA.8.-10. SET OF 3 DESIGNS. 
Denominations vary. : VF 8.00

The 2000-2004 year packs were issued as two 
packs: stamps and souvenir sheets. The stamps 
pack has a pocket into which the s/s pack is 
placed. The following listings include both packs.
219289  2000 Year Pack: VF WTD
219900  + C21 1115a booklet pane : 2000 Queen De-

sign V booklet issue C21-2 VF 5.00
220004  + 1183a s/s set/2 : 2000 November 20th 

Century (1972-1999) souvenir sheet issue VF
.... 32.00

220008  + 1184a s/s : 2000 November 20th Century 
(1901-1999) souvenir sheet of 16 VF 46.00

238052  + Frama: 2000 April 12: Letter Writing: 
375, 400, 525. 3 designs / 3 values. Facit #EA.11.-
13. SET OF 9. : VF 14.00

238053  + Frama: 2000 April 12: Letter Writing: 3 
designs. Facit #EA.11-13. SET OF 3 DESIGNS. 
Denominations vary. : VF 7.00

219290  2001 Year Pack: VF WTD
219900  + C22 1115a booklet pane : 2000 Queen De-

sign V booklet issue C21-2 VF 5.00
219902  + 1115c 4.00 red 2001 Queen V s/s with 1 la-

bel : 2001 April 17 Queen Design V souvenir sheet 
issue VF 16.00

219920  + 1124a 5.50 violet 2001 Queen V s/s with 1 
label : 2001 April 17 Queen Design V souvenir 
sheet issue VF 24.00

220038  + 1201a s/s set/2 : 2001 Danish Postage 
Stamp 150th Anniv. souvenir sheet issue VF
.... 40.00

220041  + (1201a) combination block from s/s : 2001 
Danish Postage Stamp 150th Anniv. souvenir 
sheet issue VF 21.00

220045  + (1202a) single with “A” label : 2001 Euro-
pa (Water) booklet issue VF 1.50

220064  + 1213b 4-strip with label in middle : 2001 
Hafnia 01 strip with label issue VF 12.00

238054  + Frama: 2001 May 9: Technology: 375, 
400, 550. 3 designs / 3 values. Facit #EA.14.-16. 
SET OF 9. : VF 14.00

238055  + Frama: 2001 May 9: Technology: 3 de-
signs. Facit #EA.14-16. SET OF 3 DESIGNS. De-
nominations vary. : VF 7.00

219291  2002 Year Pack: VF WTD
219910  + (1119a) 4.50 orange 2000 Queen V single 

with “A” label : 2002 April Queen Design V 4.50 
orange with label VF 2.50

219916  + 1122a 5.00 dark green 2002 Queen V s/s 
with 8 “A” labels : 2002 April Queen Design V sou-
venir sheet issue VF 65.00

219917  + (1122a) 5.00 dark green 2002 Queen V 
single with “A” label : 2002 April Queen Design V 
souvenir sheet issue VF 7.50

220073  + 1218a-9a s/s set : 2002 Comics and Car-
toons souvenir sheet with label issue VF WTD

220088  + (1225a) single with “A” label : 2002 Euro-
pa (Childrens Drawings / Clowns) booklet issue VF
.... 1.50

220096  + 1230a s/s : 2002 Historic Postal Vehicles 
souvenir sheet with label issue VF 36.00

220100  + 1233a s/s set/2 : 2002 Historic Postal Ve-
hicles souvenir sheet issue VF 40.00

238056  + Frama: 2002 March 13: Postal Vehicles: 
375, 400, 550. 3 designs / 3 values. Facit #EA.17-
19. SET OF 9. : VF 14.00

238057  + Frama: 2002 March 13: Postal Vehicles: 3 
designs. Facit #EA.17-19. SET OF 3 DESIGNS. 
Denominations vary. : VF 7.00

219292  2003 Year Pack: VF 88.50
219906  + 1118b booklet pane : 2003 Queen Design 

V booklet issue C23 VF 5.00
219907  + 1118c 4.25 red 2003 Queen V s/s with 1 la-

bel : 2003 January Queen Design V souvenir sheet 
issue VF 36.00

219921  + 1124b 5.50 violet 2003 Queen V s/s with 8 
“A” labels : 2003 March Queen Design V souvenir 
sheet issue VF 30.00

219922  + (1124b) 5.50 violet 2003 Queen V single 
with “A” label : 2003 March Queen Design V sou-
venir sheet issue VF 3.50

219930  + 1129a 6.50 slate green 2003 Queen V s/s 
with 8 “A” labels : 2003 March Queen Design V 
souvenir sheet issue VF 32.00

219931  + (1129a) 6.50 slate green 2003 Queen V 
single with “A” label : 2003 March Queen Design 
V souvenir sheet issue VF 4.00

219932  + 1129b 6.50 slate green 2003 Queen V s/s 
with 1 label : 2003 January Queen Design V souve-
nir sheet issue VF 42.00

220120  + 1244a s/s : 2003 Youth Sports souvenir 
sheet issue VF WTD

Denmark Year Packs Denmark Year Packs
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220133  + 1251a s/s : 2003 Europa (Poster Art) sou-
venir sheet issue VF WTD

220137  + 1252a-3a s/s set : 2003 Insects souvenir 
sheet with label issue VF WTD

221987  + (1263-6) s/s set/5 : 2003 Artifacts from 
Royal Jelling World Heritage Site souvenir sheet 
issue VF 38.00

238058  + Frama: 2003 March 12: Mail Transport: 
400, 425, 550. 3 designs / 3 values. Facit #EA.20-
22. SET OF 9. : VF 16.00

238059  + Frama: 2003 March 12: Mail Transport: 3 
designs. Facit #EA.20-22. SET OF 3 DESIGNS. 
Denominations vary. : VF 8.00

219293  2004 Year Pack: VF WTD
219912  + 1120a booklet pane : 2004 Queen Design 

V booklet issue C24 VF 6.00
219913  + 1120b 4.50 red 2004 Queen V s/s with 1 la-

bel : 2004 Queen Design V souvenir sheet issue VF
.... 26.00

219926  + 1127a 6.00 bister 2004 Queen V s/s of 10 
with 10 “A” labels : 2004 January Queen Design V 
souvenir sheet issue VF 44.00

219927  + (1127a) 6.00 bister 2004 Queen V single 
with “A” label : 2004 January Queen Design V 
souvenir sheet issue VF 4.40

220168  + 1273a, 1274b s/s set : 2004 Norden (Norse 
Mythology) souvenir sheet with label issue VF
.... 90.00

220198  + (1284-7) s/s set/5 : 2004 Viking Ship Mu-
seum souvenir sheet issue VF 40.00

220207  + 1288a-9a s/s set : 2004 Birds of Prey sou-
venir sheet issue VF 39.00

238060  + Frama: 2004 March 26: Nature Daytime: 
425, 450, 550. 3 designs / 3 values. Facit #EA.23-
25. SET OF 9. : VF 16.00

238061  + Frama: 2004 March 26: Nature Daytime: 
3 designs. Facit #EA.23-25. SET OF 3 DESIGNS. 
Denominations vary. : VF 8.00

219294  2005 Year Pack: VF 98.50
220220  + 1318a booklet pane : 2005 Danish House 

Architecture booklet issue VF 16.75
220228  + 1323a-4a s/s set : 2005 Hans Christian 

Andersen souvenir sheet with label issue VF
.... 45.00

220233  + (1323-6) s/s set/5 : 2005 Hans Christian 
Andersen souvenir sheet issue VF 39.50

220242  + 1327a-8a s/s set : 2005 August Bourn-
oville, Choreographer souvenir sheet with label is-
sue VF 39.00

238062  + Frama: 2005 March 2: Nature Evening: 
425, 450, 550. 3 designs / 3 values. Facit #EA.26-
28. SET OF 9. : VF 16.50

238063  + Frama: 2005 March 2: Nature Evening: 3 
designs. Facit #EA.26-28. SET OF 3 DESIGNS. 
Denominations vary. : VF 8.00

223360  2006 Year Pack: VF 107.00
221888  + 1295a 4.75 red 2006 Queen V s/s with 1 la-

bel : 2006 January Queen Design V souvenir sheet 
issue VF 17.00

222083  + 1338a booklet pane : 2006 January 0.25 
Wavy Line and Numeral (Diagonal Engraving) 
and 4.75 red Queen V booklet issue C25 VF
.... 4.00

221881  + 1345a-6a s/s set : 2006 Flowers souvenir 
sheet issue VF 28.00

223714  + (1351-3) s/s set/4 : 2006 Rosenborg Castle 
souvenir sheet issue VF 34.00

223737  + 1364a-5a s/s set : 2006 Airplanes souvenir 
sheet issue VF 29.50

238064  + Frama: 2006 March 29: Cows, Tower, 
Windpower: 450, 475, 550. 3 designs / 3 values. 
Facit #EA.29-31. SET OF 9. : VF 17.00

238065  + Frama: 2006 March 29: Cows, Tower, 
Windpower: 3 designs. Facit #EA.29-31. SET OF 
3 DESIGNS. Denominations vary. : VF 8.50

238068  + Machine Stamps: 2006 June 7: Nature 
Views: 450, 475, 550. Imperforate top and bottom, 

die cut perforations at sides. 3 designs / 3 values. 
Facit #EA.32-34. Denomination AFA Type 1. SET 
OF 9 in three 3-strips, each strip all the same de-
nomination. VF 19.75

238069  + Machine Stamps: 2006 June 7: Nature 
Views. Imperforate top and bottom, die cut perfo-
rations at sides. 3 designs. Facit #EA.32-34. SET 
OF 3 designs in singles. Denominations vary. VF
.... 9.50

226714  2007 Year Pack: VF 119.00
223755  + 1375a-1376a s/s set : 2007 Windmill sou-

venir sheet issue VF 31.00
224439  + (1380-3) s/s set/5 : 2007 National Museum 

souvenir sheet issue VF 39.50
224749  + 1386a s/s : 2007 Paintings souvenir sheet 

issue VF 14.50
238066  + Frama: 2007 March 28: Dolmen Mega-

lithic Tombs: 450, 475, 600. 3 designs / 3 values. 
Facit #EA.35-37. SET OF 9. : VF 19.00

238067  + Frama: 2007 March 28: Dolmen Mega-
lithic Tombs: 3 designs. Facit #EA.35-37. SET OF 
3 DESIGNS. Denominations vary. : VF 9.50

238070  + Machine Stamps: 2007 Aug 22: Bridges 
(with boats): 450, 475, 725, 825. 4 designs / 4 val-
ues. Facit #EA.38-41. NARROW 3 mm spacing be-
tween stamps. Denomination AFA Type 1. SET 
OF 4 DESIGNS, in one 4-strip of all the four dif-
ferent standard denominations (the denomina-
tions on the specific stamps may vary). VF 14.00

238071  + Machine Stamps: 2007 Aug 22: Bridges 
(with boats): 450, 475, 725, 825. 4 designs / 4 val-
ues. Facit #EA.38-41. WIDE 6.5 mm spacing be-
tween stamps. Denomination AFA Type 1. SET 
OF 4 DESIGNS, in one 4-strip of all the four dif-
ferent standard denominations (the denomina-
tions on the specific stamps may vary). VF 14.00

238072  + Machine Stamps: 2007 Aug 22: Bridges 
(with boats): 450, 475, 725, 825. 4 designs / 4 val-
ues. Facit #EA.38-41. WIDE 6.5 mm spacing be-
tween stamps. Denomination AFA Type 1. SET 
OF 16, in four 4-strips of all the four different 
standard denominations in each strip (the order of 
denominations on the specific stamps may vary 
but all 16 combinations are present). VF 52.00

238073  + Machine Stamps: 2007 Aug 22: Bridges 
(with boats) Type: 4 designs. Facit #EA.38-41. De-
nomination AFA Type 1. SET OF 4 DESIGNS 
(singles, denominations vary). VF 13.00

229501  2008 Year Pack: VF 139.00
227042  + (1296) 5.50 red 2008 Queen V s/s with 1 

label : 2008 March Queen Design V souvenir sheet 
issue VF 19.50

226674  + 1397a s/s : 2008 National Theater souve-
nir sheet issue VF 19.00

228241  + 1406a-1407a s/s set : 2008 Gardens souve-
nir sheet issue VF 42.75

228249  + (1408-11) s/s set/3 : 2008 Louisiana Mod-
ern Art Museum souvenir sheet issue VF 48.50

252262  + (1418, 1421a) set of 2 s/s from booklet : 
2008 Winter Berries booklet issue: Holly, White 
Christmas Rose, Yew Trees, Snowberries This is 
the only source for the s/s of four 5.50 holly ber-
ries. VF 20.50

238074  + Machine Stamps: 2008 Aug 27: Bridges 
(no boats): 500, 550, 775, 875. 4 designs / 4 values. 
Facit #EA.42-45. Wide 6.5 mm spacing between 
stamps (only spacing I have seen). Denomination 
AFA Type 1. SET OF 4 DESIGNS, in one 4-strip of 
all the four different standard denominations (the 
denominations on the specific stamps may vary). 
VF 14.00

238075  + Machine Stamps: 2008 Aug 27: Bridges 
(no boats): 500, 550, 775, 875. 4 designs / 4 values. 
Facit #EA.42-45. Wide 6.5 mm spacing between 
stamps (only spacing I have seen). Denomination 
AFA Type 1. SET OF 16, in four 4-strips of all the 
four different standard denominations in each 
strip (the order of denominations on the specific 

stamps may vary but all 16 combinations are 
present). VF 49.00

238076  + Machine Stamps: 2008 Nov 6: Fredericia 
statue of soldier with Danish flag issued for 
Frimærkeforum stamp show: 1 design. Facit 
#EA.(unlisted as of 2014; is listed by AFA). Very 
scarce. Wanted to buy. VF WTD

252249  2009 Year Pack: VF 145.00
250227  + 1431a s/s w/ label : 2009 Nature (Pere-

grine Falcon) souvenir sheet of 8 with label issue 
VF 16.75

250341  + 1434a-5a s/s-8 w/ label set/2 : 2009 Copen-
hagen Zoo (Rhinoceros, Elephant) souvenir sheet 
of 8 with label issue VF 38.00

250342  + 1435b, 1437a-b s/s set/3 (from prestige 
booklet) : 2009 Copenhagen Zoo (Rhinoceros, Ele-
phant, Flamingos, Golden Lion Tamarin) souvenir 
sheet issue Includes a sheet of 15 classic zoo poster 
labels. VF 41.00

250549  + 1446a s/s : 2009 Contemporary Art: Hous-
es in Motion souvenir sheet issue VF 18.00

250637  + 1452a self-adhesive s/s of 8 : 2009 Playing 
in the Snow (Christmas) self-adhesive souvenir 
sheet of 8 issue VF 24.50

238077  + Machine Stamps: 2009 June 10: Old Mills 
/ Hydro Power: 500, 550, 800, 900. 4 designs / 4 val-
ues. Facit #EA.46-49. SET OF 4 DESIGNS, in one 
4-strip of all the four different standard denomina-
tions (the denominations on the specific stamps 
may vary). VF 13.00

238078  + Machine Stamps: 2009 June 10: Old Mills 
/ Hydro Power: 500, 550, 800, 900. 4 designs / 4 val-
ues. Facit #EA.46-49. SET OF 16, in four 4-strips 
of all the four different standard denominations in 
each strip (the order of denominations on the spe-
cific stamps may vary but all 16 combinations are 
present). VF 46.00

238079  + Machine Stamps: 2009 Nov 6: Roskilde 
Cathedral issued for Frimærkeforum 09 stamp 
show: 500, 550, 800, 900. 1 design / 4 values. Facit 
#EA.50. SET OF 4 VALUES in one 4-strip of all 
the four different standard denominations (the or-
der of denominations on the specific stamps may 
vary). VF 13.00

238080  + Machine Stamps: 2009 Nov 6: Roskilde 
Cathedral issued for Frimærkeforum 09 stamp 
show. 1 design. Facit #EA.50. Single (denomina-
tion varies). VF 4.00

254905  2010 Year Pack Commemoratives and 
Souvenir Sheets: VF 145.00

254906  2010 Year Pack Definitives: VF 59.00
255026  + (1458) coil 5.50 : 2010 Queen self-adhe-

sive coil stamp issue 5.50 value VF 2.75
255328  + (1458) coil 5.50 pair : 2010 Queen self-ad-

hesive coil stamp issue 5.50 value VF 5.50
252163  + 1461a s/s : 2010 Queen souvenir sheet is-

sue Two of each value plus 4 printed Queen labels 
and 2 albino Queen labels. VF 23.50

253839  + (1463-4) s/s : 2010 City of Ribe 1300 Years 
self-adhesive sheet stamp issue VF 14.00

253849  + 1479b s/s : 2010 Gasolin Album Cover 
souvenir sheet issue VF 19.00

253856  + 1482a s/s : 2010 Europa (Children Sto-
ries) self-adhesive souvenir sheet issue Die-cut, 
“perforated” 13.2 x 13.3 VF 18.00

253858  + 1484 5.50 booklet stamp roulette 13.5 
(first issue) : 2010 Europa (Children Stories) self-
adhesive booklet stamp issue: Die-cut, serpentine 
roulette 13.5 Die-cut, serpentine roulette 13.5 VF
.... 8.00

253857  + 1484b 5.50 booklet stamp roulette 10 
(second issue) : 2010 Europa (Children Stories) 
self-adhesive booklet stamp issue: Die-cut, serpen-
tine roulette 10 Die-cut, serpentine roulette 10 VF
.... WTD

253866  + 1490-5 set of 6 s/s : 2010 Royal Danish 
Navy Ships prestige booklet issue Includes one 
regular souvenir sheet and 5 self-adhesive souve-

Denmark Year Packs Denmark Year Packs

My Scandinavian New Issue Service saves you time and money.
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nir sheets. Issued in a prestige booklet which is the 
only source of these items. VF WTD

253881  + 1500a s/s of 10 : 2010 Greetings VF
.... 22.00

253882  + 1496-1500 strip of 5 from s/s : 2010 Greet-
ings VF 11.00

253888  + 1501 s/s : 2010 Rundt Bicycle Race VF
.... WTD

253904  + 1502a s/s : 2010 Great Danes (Turell) self-
adhesive souvenir sheet issue VF 17.50

254042  + 1514-5 self-adhesive bklt stamps set/2 : 
2010 Christmas: Winter Tales self-adhesive book-
let issue VF 5.00

254045  + 1513a self-adhesive s/s : 2010 Christmas: 
Winter Tales self-adhesive souvenir sheet issue VF
.... 21.00

252165  + B96 die-cut serpentine rouletted self-ad-
hesive booklet stamp : 2010 Child Cancer Founda-
tion self-adhesive booklet stamp issue Die-cut, 
serpentine roulette 10. VF 2.35

253865  + B95a s/s : 2010 Child Cancer Foundation 
self-adhesive souvenir sheet issue Die-cut, perfo-
rated 13 x 13.5. VF 9.00

238081  + Machine Stamps: 2010 May 1: Frederiks-
borg Castle issued for TAK 10 stamp show in Hill-
erød: 500, 550, 850, 950. 1 design / 4 values. Facit 
#EA.51. SET OF 4 VALUES in one 4-strip of all 
the four different standard denominations (the or-
der of denominations on the specific stamps may 
vary). VF 13.50

238082  + Machine Stamps: 2010 May 1: Frederiks-
borg Castle issued for TAK 10 stamp show in Hill-
erød. 1 design. Facit #EA.51. Single 
(denomination varies). VF 4.00

238083  + Machine Stamps: 2010 Aug 25: Danish 
Landscapes: 500, 550, 850, 950. 4 designs / 4 val-
ues. Facit #EA.52-55. SET OF 4 designs in one 4-
strip of all the four different standard denomina-
tions (the order of denominations on the specific 
stamps may vary). VF 13.50

238084  + Machine Stamps: 2010 Aug 25: Danish 
Landscapes: 500, 550, 850, 950. 4 designs / 4 val-
ues. Facit #EA.52-55. SET OF 16, in four 4-strips 
of all the four different standard denominations in 
each strip (the order of denominations on the spe-
cific stamps may vary but all 16 combinations are 
present). VF 48.00

238085  + Machine Stamps: 2010 Nov 5: Viking 
Ship issued for Frimærkeforum 10 stamp show in 
Roskilde: 500, 550, 850, 950. 1 design / 4 values. 
Facit #EA.(unlisted, also unlisted by AFA as of 
2014). SET OF 4 VALUES in one 4-strip of all the 
four different standard denominations (the order 
of denominations on the specific stamps may 
vary). Seems to be quite scarce. VF 15.00

238086  + Machine Stamps: 2010 Nov 5: Viking 
Ship issued for Frimærkeforum 10 stamp show in 
Roskilde: 1 design. Facit #EA.(unlisted, also un-
listed by AFA as of 2014). Single (denomination 
varies). Seems to be quite scarce. VF 5.00

255316  2011 Year Pack: VF 159.00
255329  + (1516) coil 6.00 : 2011 Queen self-adhe-

sive coil stamp issue 6.00 value VF 2.50
255330  + (1516) coil 6.00 pair : 2011 Queen self-ad-

hesive coil stamp issue 6.00 value VF 5.00
255331  + (1517) coil 8.00 : 2011 Queen self-adhe-

sive coil stamp issue 8.00 value VF 3.50
255332  + (1517) coil 8.00 pair : 2011 Queen self-ad-

hesive coil stamp issue 8.00 value VF 7.00
255045  + 1527-8 bklt stamps set/2 : 2011 Camping 

self-adhesive booklet issue (serpentine roulette) 
VF 5.75

255048  + (1528b) s/s : 2011 Camping self-adhesive 
souvenir sheet issue VF 23.00

255333  + 1528b pair from s/s (1527-1528) : 2011 
Camping self-adhesive souvenir sheet issue a-b 
pair VF 5.75

255334  + 1528b pair from s/s (1528-1527) : 2011 
Camping self-adhesive souvenir sheet issue b-a 
pair VF 5.75

255052  + 1531 bklt single : 2011 Europa (Trees) 
self-adhesive booklet issue (serpentine roulette) 
8.00 value VF 3.25

255057  + 1538 bklt single : 2011 Carsten Niebuhr 
Arabian Expedition self-adhesive booklet issue 
(serpentine roulette) 8.00 value VF 3.25

255075  + 1549 bklt single : 2011 Summer Flowers: 
Masterwort, Siberian Poppy, Red Poppy, Cranse-
bill self-adhesive booklet issue (serpentine rou-
lette) VF 2.50

255079  + 1542-3 bklt stamps set/2 : 2011 Childrens 
TV: Bruno and Bamse self-adhesive booklet issue 
(serpentine roulette) VF 6.00

255082  + 1540a-1a s/s set/2 : 2011 Childrens TV: 
Bruno and Bamse self-adhesive souvenir sheet is-
sue VF 35.50

255086  + 1539a s/s : 2011 S/S Hjejlen Side Paddle 
Wheel Steamboat self-adhesive souvenir sheet is-
sue VF 21.00

255092  + 1557a s/s : 2011 UCI Road World Champi-
onships: Bicycling self-adhesive souvenir sheet is-
sue VF 19.50

255093  + (1557a) single from s/s : 2011 UCI Road 
World Championships: Bicycling self-adhesive 
souvenir sheet issue Text line of designer informa-
tion is slightly longer than on the regular sheet 
stamp. VF 3.25

255094  + 1556a s/s of 10 : 2011 Greetings 8.00 val-
ues VF 33.00

255095  + 1552-6 strip of 5 from s/s : 2011 Greetings 
8.00 values VF 16.50

255106  + 1566 bklt single : 2011 Copenhagen Cen-
tral Railway Station self-adhesive booklet issue 
(serpentine roulette) VF 3.25

255107  + 1559a, 1561a, 1561b set of 3 s/s : 2011 
Copenhagen Central Railway Station prestige 
booklet issue Issued in a Prestige booklet; can be 
supplied in the booklet or removed from the book-
let. VF 59.00

255347  + 1572-3 self-adhesive bklt set/2 singles : 
2011 Christmas: Winter Tales self-adhesive book-
let issue VF 6.00

255117  + B99 5.50+50 die-cut serpentine rouletted 
self-adhesive booklet stamp : 2011 Rheumatoid 
Arthritis 5.50 + 0.50 self-adhesive booklet issue 
(serpentine roulette) VF 2.45

255119  + B100 8.00+50 die-cut serpentine roulett-
ed self-adhesive booklet or s/s stamp : 2011 Rheu-
matoid Arthritis 8.00 + 0.50 self-adhesive booklet 
issue (serpentine roulette) VF 3.60

255120  + (B100) s/s : 2011 Rheumatoid Arthritis 
8.00 + 0.50 souvenir sheet issue VF 20.75

238087  + Machine Stamps: 2011 Sep 10: Ducks: 
600, 800, 1100. 3 designs / 3 values. Facit #EA.56-
58. SET OF 3 designs in one 3-strip of all the three 
different standard denominations (the order of de-
nominations on the specific stamps may vary). VF
.... 12.00

238088  + Machine Stamps: 2011 Sep 10: Ducks: 
600, 800, 1100. 3 designs / 3 values. Facit #EA.56-
58. SET OF 9, in three 3-strips of all the three dif-
ferent standard denominations in each strip (the 
order of denominations on the specific stamps may 
vary but all 9 combinations are present). VF
.... 32.00

238089  + Machine Stamps: 2011 Sep 10: “Double 
Blind” sculpture by Michael Kvium issued for 
HOFI 2011 stamp show in Horsens: 600, 800, 
1100, 1300. 1 design / 4 values. Facit #EA.59-62 
(may change to a single number in 2016 edition). 
SET OF 4 VALUES in one 4-strip of all the four 
different standard denominations (the order of de-
nominations on the specific stamps may vary). VF
.... 14.50

238090  + Machine Stamps: 2011 Sep 10: “Double 
Blind” sculpture by Michael Kvium issued for 
HOFI 2011 stamp show in Horsens: 1 design. Facit 
#EA.59//62 (may change to a single number in 
2016 edition). Single (denomination varies). VF
.... 4.50

257061  2012 Year Pack: VF 110.00
256396  + 1583-4 die-cut rouletted self-adhesive 

booklet stamp set/2 : 2012 NORDIA Stamp Show; 
Bridges self-adhesive booklet issue VF 5.25

256415  + 1594-5 die-cut rouletted self-adhesive 
booklet stamp set/2 : 2012 Hans Christian Ander-
sen self-adhesive booklet issue VF 5.25

256424  + 1596-9 singles from s/s : 2012 Traditional 
Danish Open Sandwiches prestige booklet issue 
VF 23.00

256418  + 1596a, 1597a, 1598a, 1599a, 1599b set of 
5 s/s : 2012 Traditional Danish Open Sandwiches 
prestige booklet issue Issued in a Prestige booklet; 
can be supplied in the booklet or removed from the 
booklet. VF 46.00

256434  + 1604-6 die-cut rouletted self-adhesive 
booklet stamps, pair and single : 2012 Traditional 
Danish Open Sandwiches self-adhesive booklet is-
sue VF 7.15

256440  + (1604-6) s/s of 8 : 2012 Traditional Danish 
Open Sandwiches self-adhesive souvenir sheet is-
sue VF 18.50

256624  + 1611 bklt single : 2012 Autumn Flowers 
self-adhesive booklet issue 8.00 value VF 3.00

256631  + 1617-8 bklt set/2 : 2012 Christmas: Win-
ter Scenes self-adhesive booklet issue VF 5.10

256442  + B102 die-cut serpentine rouletted self-ad-
hesive booklet stamp : 2012 Heart Foundation; 
Princess Mary self-adhesive booklet issue VF
.... 3.00

238091  + Machine Stamps: 2012 Sep 5: Birds: 3 de-
signs. Facit #EA.63-65. SET OF 3 designs in one 
3-strip of the same denomination (denomination 
varies). VF 7.00

238092  + Machine Stamps: 2012 Sep 5: Birds: 600, 
800, 1200. 3 designs / 3 values. Facit #EA.63-65. 
SET OF 9, in three 3-strips of all the same stan-
dard denomination in each strip (all 9 combina-
tions are present). VF 17.00

238093  + Machine Stamps: 2012 Nov 2: Roskilde 
Scenes (sundial, bridge, cathedral lighted at 
night): 600, 800, 1200. 3 designs / 3 values. Facit 
#EA.66-68. SET OF 3 designs in one 3-strip of all 
the three different standard denominations (the 
order of denominations on the specific stamps may 
vary). VF WTD

238094  + Machine Stamps: 2012 Nov 2: Roskilde 
Scenes (sundial, bridge, cathedral lighted at 
night): 600, 800, 1200. 3 designs / 3 values. Facit 
#EA.66-68. SET OF 9, in three 3-strips of all the 
three different standard denominations in each 
strip (the order of denominations on the specific 
stamps may vary but all 9 combinations are 
present). VF WTD

238095  + Machine Stamps: 2012 Nov 2 (?): Roskilde 
Cathedral silhouette at sunset against orange sky: 
600, 800, 1200 (??? values). 1 design / ? values. Fac-
it #EA.unlisted, incorrectly listed by AFA 2014). 
Single in one ??-strip of all the (??) different stan-
dard denominations (the order of denominations 
on the specific stamps may vary). VF WTD

238096  + Machine Stamps: 2012 Nov 2 (?): Roskilde 
Cathedral silhouette at sunset against orange sky: 
1 design. Facit #EA.unlisted, incorrectly listed by 
AFA 2014). Single (denomination varies). VF
.... WTD

Denmark new issues, including year packs, are 
available through my Scandinavian New Issue 
Service at new issue prices. Convenient, guaran-
teed coverage with personal service.
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Year Books
Official year books are handsome hardbound 
books that contain the stamps issued during the 
year as well as dozens of wonderful photographs 
and illustrations and interesting and informative 
text about the stamp issues and the country. The 
text is usually in multiple languages; unless oth-
erwise stated, full English text is included. Den-
mark official year books have been issued since 
1992. Each book conatins one year of stamps.
Item #   Description NH

220277  1992 Official Year Book : VF 84.00
220278  1993 Official Year Book : VF 86.00
220279  1994 Official Year Book : VF 78.00
220280  1995 Official Year Book : VF 80.00
220281  1996 Official Year Book : VF 75.00
220282  1997 Official Year Book : VF 79.00
220283  1998 Official Year Book : VF 105.00
220284  1999 Official Year Book : VF 90.00
220285  2000 Official Year Book : VF 83.00
220286  2001 Official Year Book : VF 82.00
220287  2002 Official Year Book : VF 100.00
220288  2003 Official Year Book : VF 125.00
220289  2004 Official Year Book : VF 130.00
220290  2005 Official Year Book : VF 120.00
223401  2006 Official Year Book : VF 130.00
231708  2007 Official Year Book : VF 145.00
229841  2008 Official Year Book : VF 130.00
252250  2009 Official Year Book : VF 160.00
255350  2010 Official Year Book : VF 185.00
255351  2011 Official Year Book : VF 195.00
257070  2012 Official Year Book : VF 140.00
Denmark Official Year Books and all new issues 
are available through my Scandinavian New Is-
sue Service at new issue prices. Convenient, 
guaranteed coverage with personal service.

Booklets
I have an extensive stock of all types and eras of 
Danish booklets, but they are not yet listed here. 
Please send your want list or let me know of your 
interests. The most recent specialized cataloging 
of Danish booklets is the 1994 catalog by Boom 
(used copies occasionally available; please in-
quire). The AFA Specialized Catalog is the next 
most specialized listing, followed by the annual 
AFA catalog, and finally the Facit Catalog. I am 
able to fill want lists using the numbers of any of 
these catalogs. All booklets are NH, VF, complete 
and fresh.

Classic Booklets
Hans Christian Andersen Booklets
The 1935 H.C. Andersen booklets are listed as 
Boom #3.11-3.16 (with variations), Facit #H9, 
and AFA #2kr-2. All booklets contain three 5 øre 
panes, two 10 øre panes, and one 15 øre pane: 
Scott #246b, 248b, and 249b. This booklet issue 
had many possible variations: five different back 
covers, three different “coupon” (a special inter-
leaf) colors/separations; FIVE DIFFERENT 
HCA STORIES ON THE INTERLEAVES, and a 
special version with a simulated leather cover. 
According to Boom, up to 76 possible combina-
tions of these may exist. As a result any particu-
lar combination is actually quite scarce. The 
possible back covers all advertise candy, choco-
late, and confection products of the Galle and Jes-
sen company: Gul Brud, Ga-Jol, Success 
chocolate, Lita Vert, Marcipan. The possible in-
terleaf stories are: Den lille pige med svovlstik-
kerne (The Little Match Girl), Engelen (The 
Angel), Det er ganske vist! (Its Quite True), Flip-
perne (The Shirt Collar), Sommerfuglen (The 
Butterfly). If you are seeking any particular 
version, back cover, or story, please let me 
know.

Item #   Description NH

238517  Boom #3.12cf, Facit #H9, AFA #2kr-2 
[1935 H.C. Andersen] NH VF complete booklet in 
wonderful, fresh quality. This example features: 
“Den lille pige med svovlstikkerne” (The Little 
Match Girl) story on the interleaves; “Succes” 
chocolate advertising back cover; and the yellow 
rouletted coupon. The 2015 AFA value for the 
booklet is DKK 3500 = US$525 [6/15]. The book-
lets of this issue are often “well handled” but this 
example is pristine! 395.00

Postal Stationery
Various
Item #   Description Price

233880  1880s 8 öre postal stationery envelope with 
“J.M.” PERFIN of the J. Moresco company, and 
with company return address. Used from 
KJØBENHAVN to Roeskilde, with receiver; all 
lapidar-style postmarks. In the world of philately, 
perfined postal stationery is a rare occurrence. 
While this particular item is not “rare”, examples 
in such nice quality are seldom offered! 75.00

231961  26 Print 65 pair, #28 Print 69 (VF) on 
ca.1893 4 øre postal stationery envelope used as a 
cash-on-delivery (3 kr, 26 ore) parcel letter from 
RANDERS to ALLINGAABRO with “AL-
LINGAABRO 3 TOG” railway receiver on reverse 
(Skilling-Daka 2007 #32; fairly scarce; usage so 
far reported 9 Nov 1883 - 20 Aug 1890). Printings 
confirmed by Lasse Nielsen. Both printings date 
from 1893. This type COD parcel label (AFA #A3, 
COD parcels) came into use in 1887. Skilling-Daka 
shows the receiver recorded (so far) as used into 
1890; if the stamp printing identification of this 
cover is correct, this cover significantly extends 
the known period of use for this postmark. Marked 
“Retour” and returned to sender. Very attractive 
and interesting usage with nice railway receiver. 
Excellent quality for such items. 95.00

231962  26 Print 10 position B75 and #28 Print 10 
(Fine) on ca.1877 4 øre Ultramarine small-format 
postal card, as a parcel card from HORSENS with 
numeral cancellations #30, to København. Some 
minor toning on stamps. Stamp printings con-
firmed by Lasse Nielsen. These early stamp print-
ings are scarcer issues on cover; nice usages of the 
Ultramarine 4 øre card are scarce. 80.00

222292  5 øre Christian X postal card used 1919 with 
AARHUS machine cancel, printed matter to the 
U.S. A bit unusual to the U.S. 8.00

233888  224, 230, 238C 4-block [5 øre Wine Red and 
10 øre Violet Engraved Wavy-Line / Numeral, 20 
øre Type II Engraved Caravel] (VF) on 10 øre 
Wavy-Line/Numeral Postal Card used 29 June 
1940 from LANGESØ and also postmark in 
KØBENHAVN, to the U.S., by airmail with cor-
rect 105 øre franking. Nazi-German censorship 
handstamp applied in København. Message in 
Danish. Such uses are unusual. 50.00

Essays
All items are available for viewing on approval. I 
have a substantial and constantly changing stock 
of essays, proofs, reprints, and test stamps. What 
are you seeking?

To learn more about essays, see the Handbook 
of Danish Essays, published by Jay Smith and 
Associates.

1851-1902 Issues
Item #   Description Price

234627  1882 “UPU Arms” design, 5 øre in black on 
smooth, thin yellowish-white paper, with small 
corner numerals but of a different shape and with 
completely different design for the corner orna-
ments. Listed by AFA Specialized as essay E32Bb. 
Imperforate, ungummed, die impression with very 
large margins. This is a precursor to the first 
“UPU Arms” stamps with the small corner nu-

merals. Very scarce; probably less than 20 example 
exist, maybe less than 10. Accompanied by 2010 
Lasse Nielsen photo certificate. 400.00

1930 Hans Christian Andersen
Item #   Description Price

201944  1930 Hans Christian Andersen essay com-
plete imperforate sheet of 16 designs, each with 
different denomination. Ultramarine frames and 
text with brown denominations and central vi-
gnettes. This essay was designed by N. Rasmussen 
and was presented to the post office on 30 October 
1930, with the suggestion that stamps be issued 
with a premium value (i.e. a semi-postal) to benefit 
poor people. This issue is quite scarce and very 
much in demand due to the many topics represent-
ed in the designs. 650.00

1965-1970
Item #   Description Price

202783  Typographed, imperforate single from 4-
block issued in the 1969 book “Frimærker, Folk, 
og Filateli” (the entire book is also often in stock). 
Design of “The Cube” from Mortensen’s abstract 
work, Conquest of Space. This is an essay for Scott 
#463. 20.00

Proofs
Scott numbers have been used unless otherwise 
indicated. All items are available for viewing on 
approval.

1920 South Jutland (Schleswig) 
Reunion Issue
Proofs of these three designs exist in black, in col-
ors very close to the issued colors, and in other 
colors (scarce). The 10 øre pictures the Kronborg 
Castle in Elsinore (Helsingør) which is usually 
considered a lighthouse issue by lighthouse topi-
cal collectors.
Item #   Description Price

221490  Scott #156/159 [10 øre Reunion issue: Kro-
nborg Castle (The location for Hamlet and includ-
ing what most collectors include as a lighthouse)]. 
Plate proof in black on thick yellowish, smooth pa-
per. A very attractive and inexpensive plate proof 
and a key item sought by lighthouse thematic col-
lectors. 39.00

221491  Scott #157 [20 øre Reunion issue: Sonder-
borg Castle]. Plate proof in black on thick yellow-
ish, smooth paper. A very attractive and 
inexpensive plate proof. 29.00

221492  Scott #158/160 [40 øre Reunion issue: Rosk-
ilde Cathedral]. Plate proof in black on thick yel-
lowish, smooth paper. A very attractive and 
inexpensive plate proof, though this denomination 
is somewhat scarcer than the other two. 35.00

Airmails
Proofs of the classic-design 1925-29 airmail 
stamps (designed by Axel P. Jensen) are very 
scarce and of dramatic appearance. As I look at 
the farmer and his horses, I have to wonder if the 
farmer is pleased with the progress he is witness-
ing or if he is annoyed that the “new fangled fly-
ing machines” are scaring his horses (something 
that can be a problem in our area even today, 
though the planes are now huge, fast monsters 
armed to the teeth). I have only been able to offer 
such proofs twice in 37 years! While proof-like 
imperforate forgeries do exist, they are clearly 
different in design and size. These proofs are ab-
solutely guaranteed genuine.
Item #   Description Price

232177  C2 [15 øre] Plate Proof single in Green (is-
sued color of 10 øre) on thick yellowish-white un-
gummed paper. Textured print. Extremely nice 
example of a VERY RARELY SEEN (especially the 
issued colors) value and color! 290.00
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232180  C3 [25 øre] Plate Proof right margin PAIR 
in Greenish Blue on thick yellowish-white un-
gummed paper. Lightly textured print. Extremely 
nice example of a rarely seen value and color! 
[Could be divided into singles.] 470.00

232183  C4 [50 øre] Plate Proof single in Deep Blue 
on thick yellowish-white ungummed paper. 
Smooth finely detailed print. Huge margins. Ex-
tremely nice example of a rarely seen value and 
color! 255.00

Test Stamps
Test Stamps (also called Dummy Stamps in the 
U.S.) are created by stamp printers and post of-
fices to test printing and production processes 
and other machines. While a few have had exten-
sive philatelic distribution, most were never in-
tended to be known to collectors and are very 
scarce. New discoveries continue to be made. 
Denmark has made use of several types and de-
signs of test stamps; some of these are shown in 
the AFA Specialized Catalog at the start of the 
1933 steel-engraved period.

All items are available for viewing on approval. I 
have a constantly changing stock of Danish and 
all Scandinavian essays, proofs, reprints, speci-
mens, and test stamps. Most such items sell be-
fore they get to the website or price lists. What 
are you seeking?

1968 Grundtvig Cathedral Slania-
Engraved
In June 1968, the Danish post office purchased a 
new Goebel printing press that could print steel-
engraved stamps in one, two, or three colors. To 
test the press, this complex-design stamp was en-
graved by Slania. This is a classic Slania engrav-
ing and at least one printing belongs in every 
Slania collection. The stamp exists on different 
papers and in several color combinations and sin-
gle colors, including printings of partial designs. 
The basic 3-color stamp that was widely distrib-
uted is inexpensive, however, some of othe other 
printings are very to extremely scarce. Blocks of 
four are scarce; larger blocks are rare.
Item #   Description Price

232276  1968 Slania-engraved Grundtvig Cathedral 
test stamp. “Normal” color combination: Light 
Green Tree, Brown Cathedral, Blue Sky. Non-Flu-
orescent Paper. NH VF. 26.00

236596  1968 Slania-engraved Grundtvig Cathedral 
test stamp. “Normal” color combination: Light 
Green Tree, Brown Cathedral, Blue Sky. Non-Flu-
orescent Paper. NH Fine centered (actually quite 
unusual not VF). The VF normally sells for $26!
.... 14.00

232277  1968 Slania-engraved Grundtvig Cathedral 
test stamp. “Normal” color combination: Light 
Green Tree, Brown Cathedral, Blue Sky. Non-Flu-
orescent Paper. NH VF 4-block. Blocks are scarce!
.... 100.00

232278  1968 Slania-engraved Grundtvig Cathedral 
test stamp. “Normal” color combination: Light 
Green Tree, Brown Cathedral, Blue Sky. FLUO-
RESCENT Paper. NH VF. Very scarce. 130.00

232280  1968 Slania-engraved Grundtvig Cathedral 
test stamp. Color combination: Dark Green Tree, 
Brown Cathedral, Blue Sky. Non-Fluorescent Pa-
per. NH VF. Scarce. 46.00

232282  1968 Slania-engraved Grundtvig Cathedral 
test stamp. Color combination: Brown Tree, Green 
Cathedral, Blue Sky. Non-Fluorescent Paper. NH 
VF. Scarce. 100.00

232283  1968 Slania-engraved Grundtvig Cathedral 
test stamp. Color combination: Ultramarine Tree, 
Brown Cathedral, Ultramarine Sky. Non-Fluores-
cent Paper. NH VF. Extremely scarce. 250.00

232285  1968 Slania-engraved Grundtvig Cathedral 
test stamp. Single Color: Carmine (red). Non-Flu-
orescent Paper. NH VF. Extremely scarce. 250.00

232286  1968 Slania-engraved Grundtvig Cathedral 
test stamp. Single Color: Ultramarine. Non-Fluo-
rescent Paper. NH VF. Extremely scarce. 250.00

232287  1968 Slania-engraved Grundtvig Cathedral 
test stamp. Single Color: Brown. White-Fluores-
cent Paper. NH VF. Extremely scarce. 250.00

238240  1968 Slania-engraved Grundtvig Cathedral 
test stamp. Color combination “Green Tree and 
Brown Cathedral Only": Green Tree, Brown Ca-
thedral, Albino Sky. Non-Fluorescent Paper. The 
sky print impression is present, but is uninked. 
NH VF. Extremely scarce. 275.00

1980-1985 Horse Statue Slania-
Engraved
In 1980 the Danish Post Office purchased a new 
Goebel “M4” printing press. To test the machine, 
a test stamp designed by Danish artist Mads 
Stage and engraved by Czeslaw Slania was pro-
duced in 1980. The design is of an imaginary view 
of København, with the equestrian statue in 
front of the Royal Palace in the center. To the left 
is a small fragment of the Christiansborg Palace 
(Parliament Building) and on the right a partial 
view of the Royal Residential Palace (Amalien-
borg).

In 1985, as a fundraising gesture for the Danish 
Philatelic Federation (DFF) and to support the 
development of philately, the post office made a 
special printing of these stamps which was 
turned over to the DFF which sold them. The 
marginal inscriptions were removed and stamps 
were only sold as singles, 4-blocks, and 4-strips. 
From this printing, larger units are known, but 
are very rare. The 1985 printing is multicolored: 
the black is engraved, but the “PRØVE” and all 
the colors are printed by offset / lithography. It is 
printed on white paper with greenish-yellow flu-
orescence and has invisible gum. This stamp is 
fairly common.
However, it turns out that this was only part of 
the story! There are two different engravings and 
different colors. For more information and illus-
trations, please see this section on the website or 
write for information.
[Information is wanted about other printings/col-
ors and I wish to buy any such examples.]
Item #   Description Price

232289  1985 Slania-engraved Horse Statue test 
stamp. Design created in 1980 for testing “M4” 
printing press. Multi-colored 1985 printing dis-
tributed by the DFF and sold only in singles, 4-
blocks, and 4-strips. NH VF single. WTD

232290  1985 Slania-engraved Horse Statue test 
stamp. Design created in 1980 for testing “M4” 
printing press. Multi-colored 1985 printing dis-
tributed by the DFF and sold only in singles, 4-
blocks, and 4-strips. NH VF 4-block. 36.00

232291  1985 Slania-engraved Horse Statue test 
stamp. Design created in 1980 for testing “M4” 
printing press. Multi-colored 1985 printing dis-
tributed by the DFF and sold only in singles, 4-
blocks, and 4-strips. NH VF 4-strip. 38.00

236609  1980 Slania-engraved Horse Statue test 
stamp. JSA Color “K": An exceptional ALL-ONLY-
ENGRAVED, MULTIPLE COLOR printing: 
Brown horse, rider and lamp top; Light Green 
building at right; Bright Ultramarine rest of de-
sign including the PRØVE. WITHOUT ANY OFF-
SET-PRINTED COLOR. THE ORIGINAL 
ENGRAVING with much greater detail and 
“PRØVE” engraved. This is a completely dif-
ferent Slania engraving from the commonly 
seen 1985 DFF multi-colored printing. Excep-
tional paper: Bright White in daylight, non-fluo-

rescent (slightly reddish/orangish tint) under 
long-wave UV, with invisible gum. This elegant 
engraving is RARE with only 24 examples 
recorded from the original discovery. NH VF 
single. Very dramatic appearance, quite unlike the 
final colors. The only all-only-engraved, multi-
ple-color printing I have recorded and the 
only printing on non-fluorescent paper that 
I have recorded. A stunning example of the en-
graving art! 325.00

1994 Postal Museum
1994 test stamp picturing the facade of the Dan-
ish Postal Museum. Printed on the “M4” printing 
press, using a combination of steel engraving, off-
set/lithography, and photogravure (dybtryk in 
Danish), all in a single pass through the press. 
Designed by Des Asmussen and engraved by 
Arne Kühlmann. Sold as a fundraiser for the 
Danish Postal Museum; issued in a booklet con-
taining one pane of 10 stamps, contained in an at-
tractive letter-box shaped envelope. I have not 
(yet) recorded any production testing printings of 
this design beyond what was officially issued.
Item #   Description Price

232294  1994 Danish Postal Museum test stamp 
printed on the “M4” printing press. NH VF Single 
stamp. 4.50

232295  1994 Danish Postal Museum test stamp 
printed on the “M4” printing press. NH VF 4-
Block. 16.00

232296  1994 Danish Postal Museum test stamp 
printed on the “M4” printing press. NH VF Com-
plete Booklet of 10 Stamps. 26.00

232297  1994 Danish Postal Museum test stamp 
printed on the “M4” printing press. NH VF Com-
plete Booklet of 10 Stamps in Letterbox Envelope.
.... 29.00

Reprints
Scott numbers have been used unless otherwise 
indicated. All items are available for viewing on 
approval. Many other Danish reprints are in 
stock; please send your want list or request ap-
provals.
Item #   Description Price

237778  3-6 [2, 4, 8, 16 1854-57 Dotted Spandrels] 
The complete set of four official reprints of the dot-
ted spandrel designs. The 2 sk and 16 sk are the 
1885 reprints (the only reprints of these two 
stamps) and the 4 sk and 8 sk are the VERY 
SCARCE 1924 reprints (again, the only reprints of 
these two stamps). The 2 sk and 16 sk were issued 
without gum; these two examples have been pri-
vately gummed. The 4 sk and 8 sk were issued 
gummed; these are original gum examples. The 
1924 4 sk and 8 sk reprints are remarkably scarce, 
especially still with gum; they are seldom offered 
in any condition. Mint VF hinged. Classic treat-
ment, mounted on beautiful hand-lettered album 
page from the Paul and Irene Carlton collection. 
The Carltons stated that the reprints are from the 
famous Hans Lagerloef collection. Stunning!
.... 325.00

237779  7-8 [4 and 8 sk Wavy Line Spandrels] The 
set of two 1885 official reprints, the only reprint 
year for these two stamps. The 4 sk is on yellowish 
paper (only type) and the 8 sk is on white paper (al-
so exists on yellowish). Mint VF hinged, privately 
gummed (they were issued without gum). Classic 
treatment, mounted on beautiful hand-lettered al-
bum page from the Paul and Irene Carlton collec-
tion. The Carltons stated that the reprints are 
from the famous Hans Lagerloef collection. Stun-
ning! 38.00

237780  11-15 [2 sk - 16 sk Large Oval Type, Crown 
and Scepter] The complete set of five 1885 official 
reprints. Mint VF (margins a little smaller than 
usual) hinged, privately gummed (they were is-
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sued without gum). Classic treatment, mounted 
on beautiful hand-lettered album page from the 
Paul and Irene Carlton collection. The Carltons 
stated that the reprints are from the famous Hans 
Lagerloef collection. Stunning! 69.00

232956  13 Official 1885 Reprint [1864 4 skilling 
Sword and Scepter] Thick paper, without water-
mark, issued without gum. Upper left corner mar-
gin 4-block. Upper stamps hinged (but issued 
without gum). The 4 skilling was printed in a dif-
ferent sheet format than the other values and is 
generally hard to obtain than the others. Singles 
sell for around $30 each. 95.00

First Day Covers
I have a strong stock of Danish FDCs from all 
time periods: 1930s to the latest new issues. 
Please let me know what you are seeking; all are 
available on approval. Scott numbers have been 
used.

Early Issues
Item #   Description Price

214940  263 alternating block on cacheted 
(Kugelposten -- egg / ball mail coach) FDC. Unusu-
ally nice! 35.00

236146  293 [1944 20 øre Ole Roemer, astronomer] 
VF FDC to Berlin, Germany, with German (Ber-
lin) censorship tape and handstamps (no Danish 
censor markings). CHEMICAL TEST CENSOR-
SHIP: two (different chemicals) vertical stripes on 
front and two horizontal stripes on back (these are 
always hard to see: the darker stripe is visible in 
daylight; the lighter stripe can only be seen at an 
oblique angle or under long-wave UV light). 
Chemical censored FDCs are scarce. 40.00

Various
Scott #   Description Price

217971  688a 10-pane from booklet edition #H26 
[12 April 1984, Glamsberg] The complete pane of 
10 stamps from booklet edition #H26. Map cachet, 
addressed. Very scarce FDC; the post office did not 
prepare FDCs for this issue. 35.00

Postal Currency
Scott numbers have been used unless otherwise 
indicated. All items are available for viewing on 
approval. I often have other examples of Danish 
encased postage and am happy to send on approv-
al. Please let me know of your interests.

Encased Postage - Stamp Coins
Item #   Description Price

233005  Scott #220 1 øre WWII-era “Stamp Coins”. 
Set of two different, but similar-format, designs. 
Fresh with completely intact cellophane wrapping.
.... 16.00

234649  Scott #220 1 øre WWII-era “Stamp Coin” 
with text “Silkehuset...” (The Silk House). Fresh 
with completely intact cellophane wrapping.
.... 8.00

Locals
Danish local post stamps are best cataloged by 
(and is the primary numbering I use in these list-
ings) Christensen and Ringström which is in 
stock. The Daka Local Post Catalog is also some-
times used with numbers in [brackets]. The Daka 
catalog is also in stock.

Condition standards for locals are not the same 
as for regular stamps. In certain issues minor de-
fects are the norm. Defects that affect the value 
or appearance of the stamps will be mentioned. 
As always, all items are guaranteed, as is your 
satisfaction.

I have an extensive stock, including parts of the 
Ringstrom collection, of mint and used locals 

available via approvals. Tell me about your inter-
ests.

Viborg
Mint examples of Viborg locals are usually found 
without gum. Examples with gum are scarce and 
sell for higher prices.
Item #   Description Price

236537  2 [2] [1886 5 øre Imperforate] NH VF+ hor-
izontal pair. Examples with gum are scarce; NH is 
very scarce. 60.00

Railway Stamps
I have a wide range of Danish (and Finnish, as 
well as sometimes Norwegian and Swedish) rail-
way stamps in stock. These are usually only avail-
able via approvals. Please let me know of your 
interests.

Revenues
I have a wide range of Danish (and all other Scan-
dinavian) revenue stamps in stock. Because they 
are usually only one of a kind (and also quite in-
expensive), these are usually only available via 
approvals. Please let me know of your interests.

Christmas Seals - National
The full listing of Danish Christmas seals is still 
under development. However, I have a very com-
prensive stock and will be happy to send approv-
als from your want list. Please let me know of 
your interest.

Various Items
Item #   Description NH Mint

236716  1921 Danish Christmas seal picturing 
GREENLANDIC GIRL IN TRADITIONAL COS-
TUME. Severely misperforated vertical strip of 
five (entire height of sheet) showing full top and 
bottom margins; horizontal perforations mis-
placed low, through face of girl. Top four seals NH, 
bottom seal with gum disturbance and also gum 
spot on front. Very dramatic appearance that ini-
tially makes it look like the horizontal perfora-
tions are missing. Such types of perforation errors 
are extremely scarce on Danish Christmas seals. I 
cannot recall ever before seeing any varieties of 
this 1921 Greenland-theme seal. --- 37.00

236717  1921 Danish Christmas seal picturing 
GREENLANDIC GIRL IN TRADITIONAL COS-
TUME. Severely misperforated vertical strip of 
five (entire height of sheet) showing full top and 
bottom margins; horizontal perforations mis-
placed low, through face of girl. Top four seals NH, 
bottom seal with slight gum disturbance and also 
small gum spot on front. Very dramatic appear-
ance that initially makes it look like the horizontal 
perforations are missing. Such types of perforation 
errors are extremely scarce on Danish Christmas 
seals. I cannot recall ever before seeing any variet-
ies of this 1921 Greenland-theme seal.
.... --- 37.00

236719  1944 Danish Christmas seal picturing white 
cancel on evergreen boughs, with blue back-
ground. (The design has some resemblance to a 
couple of the seal designs issued by the Danish 
Nazi party.) NH VF Upper right corner margin 4-
strip with the third seal entirely MISSING THE 
BLUE BACKGROUND; the second and fourth 
seals with partially missing background. This type 
of printing variety is extremely scarce in the Dan-
ish Christmas seal area, and in all stamp and seal 
printing in general. I do not recall ever before see-
ing anything like this variety on a Danish Christ-
mas seal issue. Desirable WWII-ERA issue.
.... 33.00 ---

Official Reprints
Officially issued Christmas Seal Reprints have 
been printed -- and are normally collected -- in 
sheets of ten seals. They have been officially is-
sued by the Danish Christmas Seal Fund (under 

the sponsorship of H.K.H. Kronprinsesse Mary) 
which is in charge of all matters relating to the 
Danish national TB / Christmas seals. The front 
of the sheet indicates the year of reprinting, in 
Danish, such as “Nytryk 1976”. The back of each 
seal also bears the year of reprinting, in English, 
such as “Reprint 1976”. The reprinting started in 
1976 and still continues every year, normally 
with old two years reprinted in each new year. 
This been done from the 1904 issue so far up into 
the 1970s. When reprints have sold out, they 
have been re-reprinted in a new year along with 
the two normally scheduled reprints. Though 
these are usually collected as sheets of ten, I am 
happy to offer singles if I have a damaged sheet.

Additionally, between 1976 and 2001, nine souve-
nir sheet reprints have been officially issued in 
conjunction with stamp shows. These have most-
ly consisted of five seals: One oversize design and 
four normal size seals, as well as marginal text. 
They are presented in the listings by the original 
year of the design.

Even if the items you seek are not currently avail-
able, please send your want list so that I may ad-
vise you when they become available. All items 
are available for viewing on approval. If you wish 
to build your collection by receiving a few of these 
on approval every month, I would be happy to 
send them. New issues of Danish Christmas 
seals, including these reprints, are available (in 
whichever format/type you desire) by subscrip-
tion through my Scandinavian New Issue Ser-
vice.
Year   Description NH

235400  1904 Reprint 1976, sheet of 10. VF 30.00
235401  1904 Reprint 1976, single. VF 4.00
235402  1904 (A) Reprint 1979, sheet of 10. VF

.... 30.00
235404  1904 (B) Reprint 1992, sheet of 10. VF

.... 16.00
(1907) 1953 Caritas Christmas Seal Souvenir 

Sheet.  Contains the first issue designs of DWI 
1907, Denmark 1904, and Iceland 1904. Imperfo-
rate, ungummed as issued. VF 16.00

(1908) 1958 Caritas Christmas Seal Souvenir 
Sheet.  Contains the second issue designs of DWI 
1908, Denmark 1905, and Iceland 1905. Imperfo-
rate, ungummed as issued. Quite difficult to ob-
tain. VF 45.00

235596  1904, 1927, and 1980 on Souvenir Sheet Re-
print Nordfrimex 1980. Imperforate sheet of 3. VF
.... 9.00

235593  1904 Souvenir Sheet Reprint Nordia 1994, 
sheet of 5 (4 + one oversize seal). VF 14.00

235406  1905 Reprint 1976, sheet of 10. VF 28.00
235408  1905 (A) Reprint 1979, sheet of 10. VF

.... 26.00
235410  1905 (B) Reprint 1993, sheet of 10. VF

.... 14.00
235412  1906 Reprint 1976, sheet of 10. The yellow 

paper is correct and normal. This is one of the two 
scarcest issues. VF 46.00

235414  1906 (A) Reprint 1979, sheet of 10. VF
.... 42.00

235416  1906 (B) Reprint 1993, sheet of 10. VF
.... 14.00

235418  1907 Reprint 1977, sheet of 10. VF 34.00
235420  1907 (A) Reprint 1979, sheet of 10. VF

.... 26.00
235422  1907 (B) Reprint 1995, sheet of 10. VF

.... 14.00
235424  1908 Reprint 1977, sheet of 10. VF 26.00
235426  1908 (A) Reprint 1991, sheet of 10. VF

.... 14.00
235428  1909 Reprint 1977, sheet of 10. VF 26.00
235429  1909 Reprint 1977, single. VF 2.75
235430  1909 (A) Reprint 1991, sheet of 10. VF

.... 14.00
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235432  1910 Reprint 1978, sheet of 10. VF 26.00
235434  1910 (A) Reprint 1993, sheet of 10. VF

.... 14.00
235436  1911 Reprint 1978, sheet of 10. VF 26.00
235438  1911 (A) Reprint 1993, sheet of 10. VF

.... 14.00
235440  1912 Reprint 1978, sheet of 10. VF 26.00
235441  1912 Reprint 1978, single. VF 2.50
235442  1912 (A) Reprint 1993, sheet of 10. VF

.... 14.00
235444  1913 Reprint 1979, sheet of 10. VF 14.00
235445  1913 Reprint 1979, single. VF 1.50
235446  1914 Reprint 1979, sheet of 10. One of the 

two scarcest issues. VF 46.00
235447  1914 Reprint 1979, single. VF 4.50
235448  1914 (A) Reprint 1992, sheet of 10. VF

.... 14.00
235450  1915 Reprint 1980, sheet of 10. VF 14.00
235451  1915 Reprint 1980, single. VF 1.50
235452  1916 Reprint 1980, sheet of 10. VF 14.00
235453  1916 Reprint 1980, single. VF 1.50
235454  1917 Reprint 1981, sheet of 10. VF 14.00
235456  1918 Reprint 1981, sheet of 10. VF 14.00
235458  1919 Reprint 1982, sheet of 10. VF 18.00
235459  1919 Reprint 1982, single. VF 2.00
235574  1919 (A) Reprint 2003, sheet of 10. VF

.... 14.00
235460  1920 Reprint 1982, sheet of 10. VF 18.00
235461  1920 Reprint 1982, single. VF 2.00
235576  1920 (A) Reprint 2003, sheet of 10. VF

.... 14.00
235462  1921 Reprint 1983, sheet of 10. Greenland 

theme. VF 15.00
235463  1921 Reprint 1983, single. Greenland 

theme. VF 2.00
235464  1922 Reprint 1983, sheet of 10. VF 15.00
235466  1923 Reprint 1984, sheet of 10. Faroe 

theme. VF 15.00
235467  1923 Reprint 1984, single. Faroe theme. VF

.... 2.00
235468  1924 Reprint 1984, sheet of 10. VF 15.00
235469  1924 Reprint 1984, single. VF 1.75
235578  1924 Souvenir Sheet Reprint Hafnia 1976, 

sheet of 5 (4 + one oversize seal). Scarce. VF
.... 70.00

235470  1925 Reprint 1985, sheet of 10. VF 14.00
235472  1926 Reprint 1985, sheet of 10. VF 14.00
235474  1927 Reprint 1986, sheet of 10. VF 14.00
235581  1927 Souvenir Sheet Reprint 1978, sheet of 

5 (4 + one oversize seal). VF 8.50
235476  1928 Reprint 1986, sheet of 10. VF 14.00
235584  1928 Souvenir Sheet Reprint Nordfrimex 

1983, sheet of 5 (4 + one oversize seal). VF
.... 8.00

235585  1928 Souvenir Sheet Reprint Nordfrimex 
1983, oversize seal. VF 4.50

235586  1928 Souvenir Sheet Reprint Nordfrimex 
1983, normal size seal. VF 1.50

235478  1929 Reprint 1987, sheet of 10. VF 14.00
235479  1929 Reprint 1987, single. VF 1.60
235480  1930 Reprint 1987, sheet of 10. VF 14.00
235482  1931 Reprint 1988, sheet of 10. VF 14.00
235484  1932 Reprint 1988, sheet of 10. VF 14.00
235486  1933 Reprint 1989, sheet of 10. VF 14.00
235488  1934 Reprint 1989, sheet of 10. VF 14.00
235490  1935 Reprint 1990, sheet of 10. VF 14.00
235492  1936 Reprint 1990, sheet of 10. VF 14.00
235494  1937 Reprint 1991, sheet of 10. VF 13.00
235496  1938 Reprint 1991, sheet of 10. VF 13.00
235498  1939 Reprint 1992, sheet of 10. VF 13.00
235500  1940 Reprint 1992, sheet of 10. VF 13.00
235502  1941 Reprint 1993, sheet of 10. VF 13.00
235504  1942 Reprint 1993, sheet of 10. VF 13.00
235506  1943 Reprint 1994, sheet of 10. VF 13.00

235508  1944 Reprint 1994, sheet of 10. VF 13.00
235510  1945 Reprint 1995, sheet of 10. VF 13.00
235587  1945 Souvenir Sheet Reprint Nordfrimex 

1985, sheet of 5 (4 + one oversize seal). Very hard 
to find. VF WTD

235512  1946 Reprint 1995, sheet of 10. VF 13.00
235514  1947 Reprint 1996, sheet of 10. VF 12.00
235516  1948 Reprint 1996, sheet of 10. VF 12.00
235590  1948 Souvenir Sheet Reprint Hafnia 1987, 

sheet of 5 (4 + one oversize seal). VF WTD
235518  1949 Reprint 1997, sheet of 10. VF 12.00
235520  1950 Reprint 1997, sheet of 10. VF 12.00
235522  1951 Reprint 1998, sheet of 10. VF 12.00
235603  1951, 1959, and 1982 Overprints Souvenir 

Sheet Reprint Forum 2004, sheet of 8. VF WTD
237946  1951 on 1950, 1959 on 1953, 1982 on 1978 

Overprints - Souvenir Sheet Reprint Frimærker i 
Forum 2004 stamp show, sheet of 8. The 4-block of 
1951 on 1950 overprints show the two types of the 
numeral 1 in the top vs bottom rows. This souve-
nir sheet seems to be hard to find. VF 18.00

237947  1951 on 1950 Overprints. 4-block, showing 
both types of overprint (difference in the top of the 
numeral “1”) from souvenir sheet Reprint 
Frimærker i Forum 2004 stamp show. VF 12.00

235524  1952 Reprint 1998, sheet of 10. VF 12.00
235526  1953 Reprint 1999, sheet of 10. VF 12.00
235528  1954 Reprint 1999, sheet of 10. VF 12.00
235530  1955 Reprint 2000, sheet of 10. VF 12.00
235532  1956 Reprint 2000, sheet of 10. VF 12.00
235534  1957 Reprint 2001, sheet of 10. VF 12.00
235536  1958 Reprint 2001, sheet of 10. VF 12.00
235538  1959 Reprint 2002, sheet of 10. VF 12.00
237946  1951 on 1950, 1959 on 1953, 1982 on 1978 

Overprints - Souvenir Sheet Reprint Frimærker i 
Forum 2004 stamp show, sheet of 8. The 4-block of 
1951 on 1950 overprints show the two types of the 
numeral 1 in the top vs bottom rows. This souve-
nir sheet seems to be hard to find. VF 18.00

237949  1959 on 1953 Overprints pair from souvenir 
sheet Reprint Frimærker i Forum 2004 stamp 
show. VF 5.00

235540  1960 Reprint 2002, sheet of 10. VF 12.00
235542  1961 Reprint 2003, sheet of 10. VF 12.00
235544  1962 Reprint 2003, sheet of 10. VF 12.00
235546  1963 Reprint 2004, sheet of 10. VF 14.00
235548  1964 Reprint 2004, sheet of 10. VF 14.00
235550  1965 Reprint 2005, sheet of 10. VF 14.00
235552  1966 Reprint 2005, sheet of 10. VF 14.00
235554  1967 Reprint 2006, sheet of 10. VF 14.00
235556  1968 Reprint 2006, sheet of 10. VF 14.00
235558  1969 Reprint 2007, sheet of 10. VF 16.00
235560  1970 Reprint 2007, sheet of 10. VF 16.00
235562  1971 Reprint 2008, sheet of 10. VF 16.00
235564  1972 Reprint 2008, sheet of 10. VF 16.00
235566  1973 Reprint 2009, sheet of 10. VF 16.00
235568  1974 Reprint 2009, sheet of 10. VF 16.00
235570  1975 Reprint 2010, sheet of 10. H.C. Ander-

sen. VF 18.00
235597  1975 Souvenir Sheet Reprint Hafnia 2001, 

sheet of 5 (4 + one oversize seal). H.C. Andersen. 
VF 14.00

235572  1976 Reprint 2010, sheet of 10. VF 16.00
235778  1977 Reprint 2011, sheet of 10. VF 18.00
235780  1978 Reprint 2011, sheet of 10. VF 18.00
236926  1979 Reprint 2012, sheet of 10. VF 18.00
236928  1980 Reprint 2012, sheet of 10. VF 18.00
237946  1951 on 1950, 1959 on 1953, 1982 on 1978 

Overprints - Souvenir Sheet Reprint Frimærker i 
Forum 2004 stamp show, sheet of 8. The 4-block of 
1951 on 1950 overprints show the two types of the 
numeral 1 in the top vs bottom rows. This souve-
nir sheet seems to be hard to find. VF 18.00

237948  1982 on 1978 Overprints pair from souvenir 
sheet Reprint Frimærker i Forum 2004 stamp 
show. VF 5.00

235600  1994 Souvenir Sheet Reprint Hafnia 2001, 
sheet of 5 (4 + one oversize seal). H.C. Andersen. 
VF 14.00

Christmas Seals
Christmas Seals - Locomotive Per-
sonnel Help Fund
These Christmas Seals were issued from 1914 
through 1957. The design is the same for all 
years; the colors vary. They were printed in 1-
wide sheets, 9 stamps high. The later issues are 
scarce to extremely scarce. I am always interest-
ed in buying almost all years.

Even if the items you seek are not currently avail-
able, please send your want list so that I may ad-
vise you when they become available. All items 
are available for viewing on approval.
Item #   Description Price

235936  1914 NH Superb. 45.00
235937  1914 NH F-VF crease (only seen from back).

.... 14.00
215207  1915 NH VF with side and top margins.

.... 48.00
235939  1915 NH F-VF with side margins. 40.00
235941  1915 NH VF, very light crease. 14.00
235942  1915 Mint Superb, very lightly hinged.

.... 30.00
236931  1916 NH Superb. 44.00
235944  1916 NH VF+ with line in background 

caused by foreign matter on the printing plate.
.... 28.00

236932  1916 NH VF. 38.00
235945  1916 Mint F-VF. 28.00
235946  1917 NH F-VF+. 40.00
236933  1917 NH F-VF+. 40.00
236934  1917 NH Superb centered but with two 

short perfs. 16.00
236935  1918 NH VF. This year seems to be quite a 

bit scarcer. 48.00
236936  1918 Mint VF+ lightly hinged, with enor-

mous jumbo margins. This year seems to be quite 
a bit scarcer. 40.00

235948  1919 Mint F-VF centered, but with dis-
turbed gum. With top and side margins. 20.00

235949  1919 Mint VF centered, but with disturbed 
gum. With side margins. 18.00

235951  1919 Mint VF centered, but with disturbed 
gum and a couple short perfs. With side margins.
.... 12.00

235952  1919 Mint Superb centered, but with dis-
turbed gum and a couple short perfs. 15.00

235953  1919 Mint F-VF centered, but with dis-
turbed gum. 16.00

235954  1920 NH VF, with top and side margins.
.... 40.00

235955  1920 Mint Fine centered, but with dis-
turbed gum. With bottom and side margins.
.... 20.00

215210  1920 NH VF with side margins. 35.00
235957  1920 Mint Fine centered, but with dis-

turbed gum. With side margins. 14.00
235958  1920 Mint Superb centered, but with dis-

turbed gum and facial ink loss (from next sheet).
.... 7.00

235959  1920 NH Superb FULL SHEET OF NINE. 
Exceptional item. Very scarce. Priced below the 
value of the 9 single stamps even though this 
sheets are rarely seen. 325.00

215211  1921 NH F-VF. 40.00
235960  1921 Mint Superb. This year is scarce well 

centered. 40.00
235962  1921 Mint VF. 35.00
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215212  1923 NH VF with side margins. 48.00
215213  1924 NH Superb. 45.00
235966  1924 NH VF with side margins. 45.00
235967  1924 NH VF. 40.00
235969  1924 Mint VF+. 32.00
215214  1926 NH VF with side margins. 45.00
235972  1927 Mint Superb. 38.00
235973  1927 Mint Superb. 38.00

Labels
Labels are issued for many purposes, including 
commercial advertising and promotion; fundrais-
ing (usually then called “seals”); propaganda, 
publicity, and education; non-governmental pay-
ment receipts (example: union dues); and series 
issued for label collectors. (Post-office issued la-
bels will be considered separately.) In the early 
part of the 1900s, collecting labels issued in series 
was very popular, with a few issuers publishing 
albums (but not in Norway to my knowledge); 
usually one had to buy a product or visit a store 
to obtain a label for the album. The term “poster 
stamps” is often applied to many labels because 
they are really miniature posters. Labels often 
look like stamps, but can range from smaller to 
much larger; from boring and crude to stunning 
works of art; and from very inexpensive to quite 
valuable. Some collectors seek labels either for 
specific thematic appeal or for design elements of 
the artwork. Norwegian labels, in both overall 
variety and quantities printed, seem to be few 
and far between compared to the masses issued 
in many European countries during the early 
1900s. (In Scandinavia, Danish issuers were by 
far the most prolific, with Swedish issuers well 
behind and the other countries with many fewer 
issues. Approvals are available from all Scandina-
vian countries.) Even the most “common” of la-
bels is usually extremely scarce compared to the 
postage stamps of the same time period; there are 
many $5 labels that would be worth $500 if they 
were postage stamps. It is important to note that, 
over the years, labels have not received the same 
level of care usually afforded to postage stamps 
and thus labels are much more likely to have con-
dition problems. Lesser condition always affects 
the value, but do not automatically pass up a la-
bel for that reason alone; you may never see an-
other example of it.

Patriotic, Political, and Military 
Labels
WWII Anti-Nazi With Bleeding Swasti-
ka
Item #   Description Price

218433  Swastika “FRIHED / 1 kr.” design (For 
Freedom): Black pen-lines swastika broken into 
pieces and bleeding red drops of blood. Text in blue 
“FRIHED” at top and “1 KR.” at bottom. An “IL-
LEGAL” anti-Nazi label issued by an unrecorded 
organization. Extremely scarce; it was 31 years be-
fore I first had an example! Apparently exists 
gummed, but I have never seen a gummed exam-
ple. Usually only found in poor quality. [These la-
bels are listed in “Maerkatpropaganda i Danmark: 
Antifascistisk and Fascistisk 1930-1945” by Niels 
Gyrsting and Peter Poulsen.] Mint VF un-
gummed. 80.00

WWII Anti-Nazi - For Freedom
Item #   Description Price

230134  “For FRIHED / 1 Kr.” design (For Free-
dom): Black text and frame line on heavy/
thick yellowish paper. An “ILLEGAL” anti-
Nazi label issued December 1944 in Horsens, by 
an unrecorded organization. Extremely scarce; it 
was 31 years before I first had an example! I be-
lieve that this was not issued gummed. Usually 
only found in poor quality with printing smudges 

and/or creases. [These labels are listed in “Maer-
katpropaganda i Danmark: Antifascistisk and Fas-
cistisk 1930-1945” by Niels Gyrsting and Peter 
Poulsen.] Mint VF looking with usual crease.
.... 26.00

231976  “For FRIHED / 1 Kr.” design (For Free-
dom): Black text and frame line on heavy/
thick yellowish paper. An “ILLEGAL” anti-
Nazi label issued December 1944 in Horsens, by 
an unrecorded organization. Extremely scarce; it 
was 31 years before I first had an example! I be-
lieve that this was not issued gummed. Usually 
only found in poor quality with printing smudges 
and/or creases. [These labels are listed in “Maer-
katpropaganda i Danmark: Antifascistisk and Fas-
cistisk 1930-1945” by Niels Gyrsting and Peter 
Poulsen.] Mint VF looking with a heavy crease 
(these are usually creased). 22.00

231979  “For FRIHED / 1 Kr.” design (For Free-
dom): Black text and frame line on heavy/
thick yellowish paper. An “ILLEGAL” anti-
Nazi label issued December 1944 in Horsens, by 
an unrecorded organization. Extremely scarce; it 
was 31 years before I first had an example! I be-
lieve that this was not issued gummed. Usually 
only found in poor quality with printing smudges 
and/or creases. [These labels are listed in “Maer-
katpropaganda i Danmark: Antifascistisk and Fas-
cistisk 1930-1945” by Niels Gyrsting and Peter 
Poulsen.] Mint F-VF looking with a corner crease 
and an age spot. 18.00

WWII Anti-Nazi - Danish Communist 
Party
Item #   Description Price

234179  “DANSKE MÆND. 1 / NIELS EBBESØN” 
design: Orange Red, on white paper, perfo-
rated 4-sides. An “ILLEGAL” anti-Nazi label is-
sued 1942-1945 by the Danish Communist Party 
and sold throughout Denmark for 1 kroner. (In 
1340 Niels Ebbesøn assassinated a German ruler 
and drove the Germans from southern Denmark; 
they returned to defeat the Danes at Skanderborg 
and kill Ebbesøn, but then left Denmark.) Very 
scarce; it was 31 years before I first had an exam-
ple! I believe that this was issued (at least some of 
the time) gummed, but I have never seen a 
gummed example. Usually only found in very poor 
quality. [These labels are listed in “Maerkatpropa-
ganda i Danmark: Antifascistisk and Fascistisk 
1930-1945” by Niels Gyrsting and Peter Poulsen.] 
Mint F-VF looking, without gum, with usual creas-
ing. 18.00

234180  “DANSKE MÆND. 1 / NIELS EBBESØN” 
design: Orange Red, on white paper, perfo-
rated 4-sides. An “ILLEGAL” anti-Nazi label is-
sued 1942-1945 by the Danish Communist Party 
and sold throughout Denmark for 1 kroner. (In 
1340 Niels Ebbesøn assassinated a German ruler 
and drove the Germans from southern Denmark; 
they returned to defeat the Danes at Skanderborg 
and kill Ebbesøn, but then left Denmark.) Very 
scarce; it was 31 years before I first had an exam-
ple! I believe that this was issued (at least some of 
the time) gummed, but I have never seen a 
gummed example. Usually only found in very poor 
quality. [These labels are listed in “Maerkatpropa-
ganda i Danmark: Antifascistisk and Fascistisk 
1930-1945” by Niels Gyrsting and Peter Poulsen.] 
Mint F-VF looking, without gum, with usual creas-
ing. 18.00

234182  “DANSKE MÆND. 1 / NIELS EBBESØN” 
design: Orange Red, on white paper, perfo-
rated 4-sides. An “ILLEGAL” anti-Nazi label is-
sued 1942-1945 by the Danish Communist Party 
and sold throughout Denmark for 1 kroner. (In 
1340 Niels Ebbesøn assassinated a German ruler 
and drove the Germans from southern Denmark; 
they returned to defeat the Danes at Skanderborg 
and kill Ebbesøn, but then left Denmark.) Very 

scarce; it was 31 years before I first had an exam-
ple! I believe that this was issued (at least some of 
the time) gummed, but I have never seen a 
gummed example. Usually only found in very poor 
quality. [These labels are listed in “Maerkatpropa-
ganda i Danmark: Antifascistisk and Fascistisk 
1930-1945” by Niels Gyrsting and Peter Poulsen.] 
Mint F-VF looking, without gum, with usual creas-
ing. 18.00

234183  “DANSKE MÆND. 1 / NIELS EBBESØN” 
design: Orange Red, on white paper, imperfo-
rate top. An “ILLEGAL” anti-Nazi label issued 
1942-1945 by the Danish Communist Party and 
sold throughout Denmark for 1 kroner. (In 1340 
Niels Ebbesøn assassinated a German ruler and 
drove the Germans from southern Denmark; they 
returned to defeat the Danes at Skanderborg and 
kill Ebbesøn, but then left Denmark.) Very scarce; 
it was 31 years before I first had an example! I be-
lieve that this was issued (at least some of the 
time) gummed, but I have never seen a gummed 
example. Usually only found in very poor quality. 
[These labels are listed in “Maerkatpropaganda i 
Danmark: Antifascistisk and Fascistisk 1930-
1945” by Niels Gyrsting and Peter Poulsen.] Mint 
VF looking, without gum, with usual creasing.
.... 20.00

234184  “DANSKE MÆND. 1 / NIELS EBBESØN” 
design: Orange Red, on white paper, imperfo-
rate top. An “ILLEGAL” anti-Nazi label issued 
1942-1945 by the Danish Communist Party and 
sold throughout Denmark for 1 kroner. (In 1340 
Niels Ebbesøn assassinated a German ruler and 
drove the Germans from southern Denmark; they 
returned to defeat the Danes at Skanderborg and 
kill Ebbesøn, but then left Denmark.) Very scarce; 
it was 31 years before I first had an example! I be-
lieve that this was issued (at least some of the 
time) gummed, but I have never seen a gummed 
example. Usually only found in very poor quality. 
[These labels are listed in “Maerkatpropaganda i 
Danmark: Antifascistisk and Fascistisk 1930-
1945” by Niels Gyrsting and Peter Poulsen.] Mint 
VF looking, without gum, with usual creasing.
.... 20.00

234185  “DANSKE MÆND. 1 / NIELS EBBESØN” 
design: Orange Red, on white paper, COL-
LECTION OF SIX PERFORATION TYPES 
(perf 4-side; imperf top, right, bottom; im-
perf top right; imperf bottom right. An “IL-
LEGAL” anti-Nazi label issued 1942-1945 by the 
Danish Communist Party and sold throughout 
Denmark for 1 kroner. (In 1340 Niels Ebbesøn as-
sassinated a German ruler and drove the Germans 
from southern Denmark; they returned to defeat 
the Danes at Skanderborg and kill Ebbesøn, but 
then left Denmark.) Very scarce; it was 31 years 
before I first had an example! I believe that this 
was issued (at least some of the time) gummed, but 
I have never seen a gummed example. Usually 
only found in very poor quality. [These labels are 
listed in “Maerkatpropaganda i Danmark: Anti-
fascistisk and Fascistisk 1930-1945” by Niels 
Gyrsting and Peter Poulsen.] Mint F-VF to VF 
looking, without gum, with usual creasing, some 
not too bad but some clearly damaged. A very 
scarce group! 99.00

234186  “DANSKE MÆND. 1 / NIELS EBBESØN” 
design: Carmine, on coarse yellowish paper, 
Pair, imperforate left, right and bottom. An 
“ILLEGAL” anti-Nazi label issued 1942-1945 by 
the Danish Communist Party and sold throughout 
Denmark for 1 kroner. (In 1340 Niels Ebbesøn as-
sassinated a German ruler and drove the Germans 
from southern Denmark; they returned to defeat 
the Danes at Skanderborg and kill Ebbesøn, but 
then left Denmark.) Very scarce; it was 31 years 
before I first had an example! I believe that this 
was issued (at least some of the time) gummed, but 
I have never seen a gummed example. Usually 
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only found in very poor quality. [These labels are 
listed in “Maerkatpropaganda i Danmark: Anti-
fascistisk and Fascistisk 1930-1945” by Niels 
Gyrsting and Peter Poulsen.] Mint, ungummed; 
one stamp with minor defects but the other with 
serious defects. Still a very scarce pair showing 
that this color/printing was in a sheet 2-wide (and 
I think 3-high). 34.00

234187  “DANSKE MÆND. 1 / NIELS EBBESØN” 
design: Carmine, on coarse yellowish paper, 
Pair, imperforate left and right. An “ILLE-
GAL” anti-Nazi label issued 1942-1945 by the 
Danish Communist Party and sold throughout 
Denmark for 1 kroner. (In 1340 Niels Ebbesøn as-
sassinated a German ruler and drove the Germans 
from southern Denmark; they returned to defeat 
the Danes at Skanderborg and kill Ebbesøn, but 
then left Denmark.) Very scarce; it was 31 years 
before I first had an example! I believe that this 
was issued (at least some of the time) gummed, but 
I have never seen a gummed example. Usually 
only found in very poor quality. [These labels are 
listed in “Maerkatpropaganda i Danmark: Anti-
fascistisk and Fascistisk 1930-1945” by Niels 
Gyrsting and Peter Poulsen.] Mint, no gum, one 
stamp with just minor creasing, but the other with 
serious defects. Still a very scarce pair. 28.00

234188  “DANSKE MÆND. 1 / NIELS EBBESØN” 
design: Carmine, on coarse yellowish paper, 
Single, imperforate top and right. An “ILLE-
GAL” anti-Nazi label issued 1942-1945 by the 
Danish Communist Party and sold throughout 
Denmark for 1 kroner. (In 1340 Niels Ebbesøn as-
sassinated a German ruler and drove the Germans 
from southern Denmark; they returned to defeat 
the Danes at Skanderborg and kill Ebbesøn, but 
then left Denmark.) Very scarce; it was 31 years 
before I first had an example! I believe that this 
was issued (at least some of the time) gummed, but 
I have never seen a gummed example. Usually 
only found in very poor quality. [These labels are 
listed in “Maerkatpropaganda i Danmark: Anti-
fascistisk and Fascistisk 1930-1945” by Niels 
Gyrsting and Peter Poulsen.] Mint, no gum, with 
various minor defects, but reasonably nice look-
ing. Still a very scarce pair. 20.00

234191  “DANSKE MÆND. 2 / SKIPPER CLEM-
ENT” design: Orange Red on white paper. An 
“ILLEGAL” anti-Nazi label issued 1942-1945 by 
the Danish Communist Party and sold throughout 
Denmark for 2 kroner. (In 1534 Klemen Andersen, 
aka Skipper Clement, raised a large peasant army 
and defeated the nobility to control much of Jut-
land.) Very scarce; it was 31 years before I first had 
an example! I believe that this was issued (at least 
some of the time) gummed, but I have never seen 
a gummed example. Usually only found in very 
poor quality. [These labels are listed in “Maerkat-
propaganda i Danmark: Antifascistisk and Fascis-
tisk 1930-1945” by Niels Gyrsting and Peter 
Poulsen.] Mint fairly nice looking, but with usual 
defects. 19.00

234192  “DANSKE MÆND. 2 / SKIPPER CLEM-
ENT” design: Orange Red on white paper. An 
“ILLEGAL” anti-Nazi label issued 1942-1945 by 
the Danish Communist Party and sold throughout 
Denmark for 2 kroner. (In 1534 Klemen Andersen, 
aka Skipper Clement, raised a large peasant army 
and defeated the nobility to control much of Jut-
land.) Very scarce; it was 31 years before I first had 
an example! I believe that this was issued (at least 
some of the time) gummed, but I have never seen 
a gummed example. Usually only found in very 
poor quality. [These labels are listed in “Maerkat-
propaganda i Danmark: Antifascistisk and Fascis-
tisk 1930-1945” by Niels Gyrsting and Peter 
Poulsen.] Mint fairly nice looking, but with usual 
defects. 19.00

Advertising
All items are available for viewing on approval. I 
have a substantial and constantly changing stock 
of Danish (and other Scandinavian) adveritising, 
patriotic and political, and collector series labels, 
including a tremendous range of topics. What are 
you seeking?
Item #   Description Price

203632  J. Cohen Bookprinter ca.1915 advertising 
label. #4 in a series of 12 (I have never seen the 
whole series). Shows printer examing his work; 
somewhat comical design. Back-printed on top of 
gum. With full gum (unusual) and in excellent con-
dition. Very attractive and quite unusual. 16.00

Picture Post Cards
Please also see listings of post cards in the vari-
ous Covers sections. All items are available 
for approval viewing. Many other examples 
and many other types of picture post cards (of all 
the Scandinavian countries) are also available; 
this is just a small sample of my stock. Please in-
quire.
All of these picture post cards are illustrated on 
the website.

Various
Item #   Description Price

245313  Kobenhavn ppc. Real photo. Mint VF
.... 5.00

245314  Kobenhavn ppc. Real photo. Early cars. 
Mint VF 8.00

245315  Kobenhavn ppc. Real photo. Mint VF
.... 5.00

245316  Kobenhavn ppc. Real photo. Boats. Cars. Bi-
cycles. Mint VF 8.00

245317  Kobenhavn ppc. Real photo. Mint VF
.... 5.00

245318  Kobenhavn ppc. Aerial real photo. Early 
cars. Mint VF 6.00

245319  Kobenhavn ppc. Real photo. Street cars. 
Bridge. Mint F-VF 8.00

245320  Kobenhavn ppc. Real photo. Market sellers. 
Mint VF 6.00

245321  Kobenhavn ppc. Real photo. Boats. Mint VF
.... 10.00

245322  Kobenhavn ppc. Printed photo. Tivoli. Ear-
ly cars. Mint VF 6.00

245323  Kobenhavn ppc. Printed photo. Mint VF
.... 4.00

245325  Kobenhavn ppc. Printed photo. Early cars. 
Bicycles. Street car. Mint VF 8.00

245326  Kobenhavn ppc. Printed photo. Frederiksh-
olm Canal. Boats. Mint VF 10.00

245327  Kobenhavn ppc. Printed photo. Boats. Early 
cars. Mint VF 7.00

245328  Kobenhavn ppc. Printed photo. Boats. 
Street car. Mint VF 6.00

245329  Kobenhavn ppc. Printed photo. Bicycles. 
Mint VF 5.00

245330  Kobenhavn ppc. Printed photo. Early cars. 
Street cars. Mint VF 7.00

245331  Kobenhavn ppc. Printed photo. Early cars. 
Street cars. Mint VF 8.00

233881  45 or 45a [1895 or 1902 10 øre Arms] (VF) 
on unusual picture post card to Italy. No date, 
however since the card back is not divided, the 
card likely dates from before 1907 and probably 
before 1901. Worn corners on the card, but it is a 
very unusual style and color of card from Den-
mark. Unusual destination for this time period.
.... 5.00

245312  1907 ppc used VF to Norway. Bicycles. Mar-
ket. Kobenhavn 12.00

238397  321, 224 [1950 25 øre brownish red Frederik 
IX; 1938 5 øre wine-red Wavy-Lines] (VF, Fine) on 
18 January 1951 Danish picture post card (Royal 
Guards WITH WINDOW AND UNFOLDING 
PHOTOS) to Dunoon, Argyll, Scotland; from 

KØBENHAVN 16. It is unusual to find such “un-
folding” cards in nice quality. 8.00
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Slesvig
Covers
Stamped
Slesvig covers are very interesting due to the 
short period of use, several postal rate changes, 
mail from/to the two different zones, and the 
many different (often scarce) town cancellations.

Scott numbers have been used unless otherwise 
indicated. All items are available for viewing on 
approval.
Item #   Description Price

204939  1 12-block (Fine to F-VF) [2 1/2 Pf Gray] on 
9 February 1920 30 Pf cover from “NORBURG 
(ALSEN)” to Stubbekjøbing, Denmark. Minor 
bend in upper right corner, but an extremely 
scarce (large block) franking. 40.00

230028  1-10 small-design set (F-VF to VF) [2 1/2 to 
75 Pf] on 4 March 1920 philatelic registered cover 
from “WYK (FÖHR)”. Scarce registry label; the 
only one I can recall seeing from this town in 33 
years. The used stamps alone (off cover) would sell 
for $19.25 and at least $30 as postmark cuttings.
.... 36.00

235246  1-14 (Fine to VF) [Zone II complete set] on 
20 February 1920 philatelic cover from FELDST-
EDT, a scarcer town postmark. The postmark ap-
pears to be “20 12” but the “1” is actually a spacer 
between the dates. This is priced little more than 
the value of the used stamps! 90.00

203572  5 pair (Fine+) [15 Pf Red Violet] on 28 April 
1920 cover from FLENSBURG to Germany.
.... 30.00

235245  11-14 Top Values (F-VF to VF) [1-10 mark, 
Zone II] on 10 February 1920 philatelic cover from 
TONDER to Germany. The 2 mark with plate va-
riety: G of SLESVIG with white spot. This cover is 
postmarked on the day of the ZONE I PLEBI-
SCITE ELECTION, that resulted in the northern 
zone becoming Danish. Top-values covers are sel-
dom seen. This is priced little more than the value 
of the used stamps! 105.00

German Pre-Plebiscite
Item #   Description Price

235253  1887 5 pf (lilac) postal stationery card used 
within WOYENS (Slesvig region). Very nice.
.... 10.00

Cancellations
Scott numbers have been used unless otherwise 
indicated. All items are available for viewing on 
approval.

Zone 2
Item #   Description Price

203585  1 F-VF with VF FLENSBURG cancellation.
.... 6.00

209521  1 F-VF with VF FLENSBURG cancellation.
.... 5.00

203593  5 F-VF with VF FLENSBURG cancellation.
.... 5.00

203595  8 F-VF+ with VF FLENSBURG cancella-
tion. 10.00

230029  11 F-VF with VF+ FLENSBURG cancella-
tion. 12.00

235242  11 F-VF with VF FLENSBURG 15 Febru-
ary 1920 cancellation. 12.00

235243  14 Fine with VF FLENSBURG 14 March 
1920 cancellation. 34.00

230031  1 VF with Superb HADERSLEBEN cancel-
lation in VIOLET. Quite scarce; any colored can-
cellation from Slesvig is scarce. 10.00

230035  5 Fine+ with Superb HADERSLEBEN can-
cellation in VIOLET. Quite scarce; any colored 
cancellation from Slesvig is scarce. 8.00

230036  6 VF with Superb HADERSLEBEN cancel-
lation in VIOLET. Quite scarce; any colored can-
cellation from Slesvig is scarce. 10.00

230037  7 VF with Superb HADERSLEBEN cancel-
lation in VIOLET. Quite scarce; any colored can-
cellation from Slesvig is scarce. 18.00

230038  8 VF with Superb HADERSLEBEN cancel-
lation in VIOLET. Quite scarce; any colored can-
cellation from Slesvig is scarce. 14.00

230039  9 VF with Superb HADERSLEBEN cancel-
lation in VIOLET. Quite scarce; any colored can-
cellation from Slesvig is scarce. 13.00

230041  12 F-VF+ with Superb HADERSLEBEN 
cancellation in VIOLET. Quite scarce; any colored 
cancellation from Slesvig is scarce. 22.00

230042  13 Fine with Superb HADERSLEBEN can-
cellation in VIOLET. Quite scarce; any colored 
cancellation from Slesvig is scarce. 23.00

230043  14 Fine with Superb HADERSLEBEN can-
cellation in VIOLET. Quite scarce; any colored 
cancellation from Slesvig is scarce. 45.00

203592  5 VF with VF KETTING cancellation. 
Scarcer town. 17.50

203597  10 F-VF+ with F-VF+ KETTING cancella-
tion. Scarcer town. 15.00

203600  12 F-VF with F-VF KETTING cancellation. 
Scarcer town. 17.50

203601  13 VF with Superb KETTING cancellation. 
Scarcer town. Scarce quality! 40.00

203602  14 F-VF+ with Superb KETTING cancella-
tion. Scarcer town. Scarce quality! 70.00

203604  14 F-VF with Superb “NORBURG (ALS-
EN)” cancellation. 50.00

209522  1 VF with Superb SONDERBURG cancella-
tion. 7.00

203587  2 F-VF with VF SONDERBURG cancella-
tion. 5.00

235240  4 Fine with VF SONDERBURG 10 Febru-
ary 1920 cancellation. 5.00

203603  14 Superb with Superb SONDERBURG 
cancellation. Scarce quality! 65.00

235646  11 Superb with Superb SONDERBURG 
cancellation. Scarce quality! 16.00

Specialized Stamps
Scott numbers have been used unless otherwise 
indicated. All items are available for viewing on 
approval.

Zone 2
Item #   Description Price Used

235244  1-14 complete set, VF to Fine (the two top 
values are F-VF) on large piece of paper with 14 
March 1920 Flensburg cancellations. This was a 
souvenir of a very important day -- this was the 
day that the Plebiscite Election was held in Zone II 
(the southern zone) with the result that the zone 
became German. Priced about the same as a used 
set. --- 95.00

235220  11 lower left corner block, NH VF/VF+. A 
couple very minor age spots on gum, typical for 
this issue. Beautiful! 26.00 ---

235221  12 lower right corner block, NH VF/Superb. 
Beautiful! 36.00 ---

235222  13 upper left corner margin block, NH VF/
Superb. Age spot in selvage, but stamps are per-
fect. Beautiful! 119.00 ---

235223  14 lower left corner margin block, NH F-VF/
Fine. Beautiful! 180.00 ---

Stamps
Slesvig stamps are of interest to collectors of both 
Denmark and Germany. The stamps are often 
poorly centered with Fine or F-VF being typical. 
VF examples are scarce and command significant 
premiums.

All items are available for viewing on approval.

Take a look at the other Slesvig stamp, varieties, 
cover, cancellation, proofs, and postal stationery 
listings too.

I wish to buy the following. Unoverprinted 
issue: any VF mint hinged singles or sets, 
any VF (and most F-VF) used singles or 
sets. “1. Zone” Overprints: Any F-VF or bet-
ter NH, Mint Hinged, or Used singles or 
sets. “CIS” Overprints: Any NH, Mint 
Hinged, or Used stamps; certificates re-
quired for CIS overprints or I can obtain 
them for you.

Zone 2 (#1-14, without overprints)
Scott #   Description NH Mint Used

1-14  F-VF 85.00 --- ---
1-14  Fine 59.00 --- ---
1-14 set of 4-blocks  VF 575.00 --- ---
1-14 set of 4-blocks  F-VF 410.00 --- ---
235244  1-14 complete set, VF to Fine (the two top 

values are F-VF) on large piece of paper with 14 
March 1920 Flensburg cancellations. This was a 
souvenir of a very important day -- this was the 
day that the Plebiscite Election was held in Zone II 
(the southern zone) with the result that the zone 
became German. Priced about the same as a used 
set. --- --- 95.00

1  VF 1.10 .70 .75
1  F-VF .75 .50 .55
1  Fine .50 .35 .35
1  Ave .30 .20 ---
1  SD --- .10 ---
2  VF 1.10 .70 .75
2  F-VF .75 .50 .55
2  Fine .50 .35 .35
2  Ave --- .20 .20
2  SD --- .10 .10
3  VF 1.10 .70 1.25
3  F-VF .75 .50 .90
3  Fine .50 .35 .65
3  SD --- .10 ---
4  VF 1.10 --- 1.25
4  F-VF .75 .50 .90
4  Fine .50 .35 .65
4  Ave --- .20 .40
4  SD --- .10 .20
5  VF 1.10 .70 1.25
5  F-VF .75 .50 .90
5  Fine .50 .35 .65
5  Ave .30 --- ---
5  SD --- .10 .20
6  VF 1.10 --- 1.60
6  F-VF .75 .50 1.15
6  Fine .50 .35 .80
6  Ave .30 --- .50
6  SD --- .15 .30
7  VF 2.00 .90 2.20
7  F-VF 1.40 --- 1.55
7  Fine --- --- 1.10
7  Ave --- .30 .70
7  SD --- .15 ---
8  VF --- 2.75 4.50
8  F-VF 3.15 1.95 3.15
8  Fine 2.25 1.40 2.25
8  Ave --- --- 1.35
8  SD --- .40 ---
9  VF 2.00 .90 3.25
9  F-VF 1.40 .65 2.25
9  Fine 1.00 .45 1.65
9  SD --- .15 .50
10  VF 8.00 2.90 8.00
10  F-VF 5.60 2.05 5.60
10  Fine 4.00 1.45 4.00
10  Ave 2.40 --- ---

Slesvig Covers: Stamped Slesvig Stamps: Zone 2 (#1-14, without overprints)

Postal History, Cancellations, and Specialized Stamps Available on Approval.

Item #   Description Price
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10  SD --- .45 ---
11  VF 6.00 2.90 9.00
11  F-VF 4.20 --- 6.30
11  Fine 3.00 1.45 ---
11  Ave --- --- 2.70
11  SD --- .45 1.35
12  VF 15.75 7.50 18.50
12  F-VF 11.10 5.25 12.95
12  Fine 7.90 --- 9.25
12  Ave 4.75 --- ---
12  SD --- 1.15 2.80
13  Superb 35.00 --- ---
13  VF 28.00 13.50 29.00
13  F-VF 19.60 9.45 ---
13  Fine 14.00 6.75 14.50
13  Ave --- 4.05 ---
13  SD --- 2.05 ---
14  Superb 90.00 --- ---
14  VF 75.00 34.00 60.00
14  F-VF 52.50 23.75 42.00
14  Fine 37.50 17.00 ---
14  Ave 22.50 --- 18.00
14  SD --- 5.10 9.00

Overprinted Zone 1 (#15-28)
Scott #   Description NH Mint Used

15  VF 1.10 .75 ---
15  F-VF .75 .55 .75
15  Fine .55 .40 ---
15  SD --- --- .15
16  F-VF --- .55 ---
16  Fine .55 --- .55
16  SD --- .15 .15
17  VF --- --- 1.25
17  F-VF --- .55 ---
17  Fine .55 .40 ---
17  Ave .35 .25 ---
18  VF --- .75 ---
18  F-VF .75 .55 .90
18  Fine --- --- .65
23  F-VF 1.95 --- ---
28  F-VF 37.75 --- ---

Postal Stationery
Postal Cards
Slesvig postal stationery is usually very difficult 
to obtain. A total of 8 different postal cards were 
issued. All items in stock are available for viewing 
on approval. I wish to buy examples of the 
five overprinted cards, mint or used. Please 
make offers.
Zone 2 - Unoverprinted
Item #   Description Price

203549  Postal Card #1 Mint VF 7.50
203550  Postal Card #2 Mint VF 5.00
203566  Postal Card #2 Used VF with Scott #2, 29 ? 

1920 from LECK to Flensburg. 22.50
235225  Postal Card #2 Used VF with Scott #2, 27 

January 1920 from “SONDERBURG **C” to the 
town of Schleswig, in Germany. SECOND DAY 
USE with full message. 29.00

235226  Postal Card #2 VF Canceled CHRISTIANS-
FELD 26 May 1920. 6.00

235227  Postal Card #2 VF Canceled GRAMMBY 11 
April 1920. Scarcer postmark. 12.00

235228  Postal Card #2 VF Canceled “FLENS-
BURG *1k” 14 March 1920. 6.00

235229  Postal Card #2 F-VF Canceled “TONDERN 
**b” 27 April 1920. 4.00

235230  Postal Card #2 VF Canceled “SONDER-
BURG **b” 13 March 1920. 6.00

203551  Postal Card #3 Mint VF 5.00

203567  Postal Card #3 Used VF 21 April 1920 from 
“RINKENIS (Kr. APENRANDE)” to Denmark. 
Superb cancel. 40.00

203568  Postal Card #3 Used VF 10 February 1920 
from WOYENS. Very nice. 32.50

203570  Postal Card #3 with Scott #5, Used VF, 24 
May 1920 from APENRADE. 35.00

235233  Postal Card #3 Used VF with Scott #2, 27 
January 1920 from FLENSBURG to Hellerup, 
Denmark. With full message. 35.00

235231  Postal Card #3 VF Canceled CHRISTIANS-
FELD 26 May 1920. 6.00

235232  Postal Card #3 VF Canceled “WALLSBULL 
***” 25 February 1920. Scarcer postmark. 12.00

Zone 1 - Overprinted “Zone 1”
Item #   Description Price

203552  Postal Card #4 Mint VF 15.00
203561  Postal Card #4 Canceled VF RÖDDING 2 

June 1920. 15.00
203562  Postal Card #4 Canceled VF RÖDDING 2 

June 1920. 15.00
203553  Postal Card #5 Mint VF 15.00
203559  Postal Card #5 Used VF 7 June 1920 from 

TOFTLUND to Denmark. 65.00
203564  Postal Card #5 Canceled VF RÖDDING 2 

June 1920. 15.00
203565  Postal Card #5 Canceled VF RÖDDING 2 

June 1920. 15.00

Proofs
Zone 2
Slesvig proofs are very difficult to obtain. All 
items are available for viewing on approval.
Item #   Description Price

230158  Scott #1 [2. Zone 2 1/2 Pf] Perforated plate 
proof in Light Gray on thin, smooth, ungummed, 
yellow paper. Poorly centered, but that is typical of 
these scarce proofs. 55.00

Scandinavia
Tourist Issues
These stamps were issued in cooperation with 
the Swedish and other Scandinavian post offices 
and are valid FROM other countries TO Sweden, 
Denmark, Norway, Finland, and Åland. They are 
listed by the Facit catalog. There were five differ-
ent stamp issues included in six different issues 
of booklets.

It all started in 1994 in the Canary Islands, off 
the coast of Spain. Many Scandinavians vacation 
in the Canary Islands during the dark Scandina-
vian winters. Unfortunately, sending an airmail 
letter from the Canary Islands back to friends in 
the Scandinavian countries used to take several 
weeks as it crawled through the Spanish mails. 
To solve this problem, Sweden Post, through a 
cooperative arrangement, issued special stamps, 
initially sold only in the Canary Islands. These 
stamps had international franking value for post 
cards (one stamp) and letters (two stamps) to 
Sweden, Denmark, Norway, Finland, and Åland. 
The following year, the availability of stamps and 
service was expanded to other tourist destina-
tions such as Cyprus and Crete. Eventually the 
stamps came to be used from a number of areas, 
including Florida! The letters and post cards are 
posted with the hotels and travel agents and are 
carried aboard charter airliners to Stockholm 
where they are placed in the regular mails for de-
livery within Sweden or to the other countries.
This mail service ceased in the fall of 1998. The 
stamps have already become quite hard to find; 
prices are already rising. However, most collec-
tors are not yet aware of them; as they become 
more well known, we can expect prices to climb.

To my knowledge, this is a completely new type 
of stamp: Issued by one country for postage use 
on letters from a different country, back to the 
home country (or to a neighboring country). 
These special-purpose stamps are not local issues 
because they have international validity and they 
were authorized by a national postal service. 
They are stamps. The items below are listed by 
Facit numbers.

Stamps
The Facit Catalog has already listed these 
stamps. European catalog and album publishers 
are likely to eventually include them as well. 
They are already being included in the Stender 
Albums. Obtain your stamps now before they are 
listed in all catalogs; before prices go up further! 
Though these stamps were printed in Sweden, 
they are valid for mail to Denmark, Norway, Fin-
land, and Åland as well as Sweden. This means 
that collectors of all these countries are including 
them in their collections. You may wish to do so 
as well.
Item #   Description NH

#TU1-4 were issued in a set of three booklets. Each 
booklet contains a pane of six Airplane stamps and 
one pane of six of one of the three other designs. 
The panes are line rouletted between and around 
all the stamps except that the right-most two 
stamps of a pane have a straight-edge at right, 
thus the right-most two stamps are in the set Facit 
#TU1B-4B and the other four stamps are in the 
set Facit #TU1C-4C. Both the B (scarcer, slightly 
higher price) and C types are usually available 
upon request.

203145  1994 Tourist Stamps Facit #TU 1-4 set. : 
Without “e” after “Post”, thus “Post SuËde”. VF
.... 28.50

235082  1994 Tourist Stamps Booklet Set of 3: Facit 
#HTU 1-3. : Without “e” after “Post”, thus “Post 
SuËde”. Each of the three booklets contains an 
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Every stamp & cover in stock is available for your approval viewing.

Scott #   Description NH Mint Used Item #   Description Price
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Airplane pane plus one of the other three panes. 
VF 180.00

235093  1994 Tourist Stamp Facit #TU 1 Airplane 
single. : Without “e” after “Post”, thus “Post 
SuËde”. VF 1.50

235094  1994 Tourist Stamp Facit #TU 1 Airplane 
booklet pane. : Without “e” after “Post”, thus 
“Post SuËde”. VF 7.00
#TU5-8 were issued in a set of three booklets. 
Each booklet contains a pane of six Airplane 
stamps and one pane of six of one of the three oth-
er designs. The panes are straight-line die-cut be-
tween and around all the stamps. Each of the 
three booklets exists with two types of the back 
cover, with differences in the text naming the trav-
el organizations cooperating with the post office. 
Type A has text “Ving, Always, Saga, och Gulliver 
i samarbete med Posten Utrikes”. Type B (scarcer) 
has text “Apollo i samarbete med Posten Utrikes”.

203146  1995 Tourist Stamps Facit #TU 5-8 set. : 
With “e” after “Post”, thus “Poste SuËde”. VF
.... 26.00

235083  1995 Tourist Stamps Booklet Set of 3: Facit 
#HTU 4A-6A (on back “Ving, Always...”). : With 
“e” after “Post”, thus “Poste SuËde”. Each of the 
three booklets contains an Airplane pane plus one 
of the other three panes. VF 175.00

235084  1995 Tourist Stamps Booklet Set of 3: Facit 
#HTU 4B-6B (on back “Apollo...”). : With “e” af-
ter “Post”, thus “Poste SuËde”. Each of the three 
booklets contains an Airplane pane plus one of the 
other three panes. VF 165.00

#TU9-12 were issued in a set of three booklets. Each 
booklet contains a pane of six Airplane stamps and 
one pane of six of one of the three other designs. 
The panes are straight-line die-cut between and 
around all the stamps.

203147  1996 Tourist Stamps Facit #TU 9-12 set. : 
With “de” after “Poste”, thus “Poste de SuËde”. 
VF 29.00

235085  1996 Tourist Stamps Booklet Set of 3: Facit 
#HTU 7-9. : With “de” after “Poste”, thus “Poste 
de SuËde”. Each of the three booklets contains an 
Airplane pane plus one of the other three panes. 
VF WTD

235097  1996 Tourist Stamp Facit #TU 9 Airplane 
single. : With “de” after “Poste”, thus “Poste de 
SuËde”. VF 3.50

235098  1996 Tourist Stamp Facit #TU 9 Airplane 
booklet pane. : With “de” after “Poste”, thus 
“Poste de SuËde”. VF 18.00

#TU13-18 (Hotels) and TU19-24 (Maps) were issued 
in two different booklets. Each booklet contains a 
pane of 12 stamps, consisting of two identical six-
blocks. The Hotels had two printings. The first 
Hotels printing has glossy gum, while the second 
has dull gum. The Maps only had one printing, 
with glossy gum. The glossy gum is quite variable 
and sometimes has “skips” in it. While Facit is un-
clear if the stated issue quantities are for stamps, 
6-blocks, or whole booklets, Facit states that only 
3200 of the Hotels first printing were issued (the 
rest were destroyed due to problems with the gum) 
-- this is very scarce! The stamps have vertical line-
rouletting and much smaller, fainter, horizontal 
line/dot-rouletting. The Hotels first printing and 
the Maps do not have vertical rouletting between 
the two six blocks, but the Hotels second printing 
does have vertical rouletting between the 6-blocks. 
Both Hotel printings 6-blocks can be found with a 
vertical line of colored-black roulette cuts at the 
right side of the six blocks (the binding edge of the 
panes). All these variations may be available, 
please inquire.

235086  1997 Tourist Stamps Facit #TU 13-18 Ho-
tels six-block, First Printing with Shiny Gum. : 
Facit is unclear about the “3200” surviving quan-
tity from this printing; it could be stamps, 6-
blocks, or booklets, however, at the most this 

would mean that 6400 6-blocks existed, some of 
which were used. Very scarce! VF 45.00

235087  1997 Tourist Stamps Booklet Facit #HTU 
10A Hotels, First Printing with Shiny Gum. : Facit 
is unclear about the “3200” surviving quantity 
from this printing; it could be stamps, 6-blocks, or 
booklets, however, at the most this would mean 
that 3200 booklets existed, some of which were 
used. Very scarce! VF 95.00

235088  1997 Tourist Stamps Facit #TU 13-18 Ho-
tels six-block, Second Printing with Dull Gum. : 
Though this second printing had a higher net is-
sued quantity than the first printing, they appears 
to have been consumed by heavy use and philatelic 
supplies of it ran out quickly. Very scarce! VF
.... WTD

235089  1997 Tourist Stamps Booklet Facit #HTU 
10B Hotels, Second Printing with Dull Gum. : 
Though this second printing had a higher net is-
sued quantity than the first printing, they appears 
to have been consumed by heavy use and philatelic 
supplies of it ran out quickly. Very scarce! VF
.... WTD

235090  1997 Tourist Stamps Facit #TU 19-24 Maps 
six-block. : It seems that the majority were con-
sumed in postal use. VF 36.00

235091  1997 Tourist Stamps Booklet Facit #HTU 
11 Maps. : It seems that the majority were con-
sumed in postal use. VF 80.00

#TU25 was issued in a booklet containing a pane of 
12 stamps, folded at the center. In Swedish tradi-
tion, “singles” are usually collected as a vertical 
pair. The stamps have vertical line-rouletting and 
much smaller, fainter, horizontal line/dot-roulett-
ing. There is vertical line of colored-black roulette 
cuts at the right side of the pane at the binding 
edge. The pair with this line may be available, 
please inquire.

203149  1998 Tourist Stamps Facit #TU 25 booklet 
pair. : “TP” and Plane pair from booklet. VF
.... 7.00

235092  1998 Tourist Stamps Booklet Facit #HTU 
12 Airplane. : Contains 12 stamps: 5 pairs of Facit 
#TU 25B1 and one pair of 25B2. VF 39.00

Covers
The Tourist Stamps were applied to post cards 
(one stamp) and letters/envelopes (two stamps) 
by the sender or perhaps a travel agency or hotel 
employee at the tourism location (i.e. Canary Is-
lands, etc.). The mail was then privately trans-
ported to the nearest airport served by related 
Scandinavian airlines or charter airlines serving 
the tourists. The airlines carried the mail to 
Stockholm where it was sorted for delivery in 
Sweden or carriage on to one of the other Scandi-
navian countries.

The card and envelopes were not normally 
postmarked in accordance with Swedish post 
office practice regarding mail that is imprinted or 
bears stamps bearing the statement “porto be-
talt” or “port payé”. Postmarked covers and 
cards are the exception and are, of course, avidly 
sought after.
Item #   Description Price

219494  Facit #TU 3 Couple Dancing 1994 Tourist 
Stamp (without “e” after “Post”) timely use on 
typical Canary Islands tourist picture post card 
canceled upon arrival in Sweden. 20.00

219495  Facit #TU 4 Couple with Sailboat and Har-
bor in background 1994 Tourist Stamp (without 
“e” after “Post”) timely use on typical Canary Is-
lands tourist picture post card canceled upon ar-
rival in Sweden. 20.00

219496  Facit #TU 5 Airplane 1995 Tourist Stamp 
(“Poste” not “Poste de”) timely use on typical Ca-
nary Islands tourist picture post card canceled 
upon arrival in Sweden. 15.00

219497  Facit #TU 6 Beach Scene with Beach Um-
brellas 1995 Tourist Stamp (“Poste” not “Poste 
de”) timely use on typical Canary Islands tourist 
picture post card canceled upon arrival in Sweden.
.... 15.00

219498  Facit #TU 7 Couple Dancing 1995 Tourist 
Stamp (“Poste” not “Poste de”) timely use on typ-
ical Canary Islands tourist picture post card can-
celed upon arrival in Sweden. 15.00

219499  Facit #TU 8 Couple with Sailboat and Har-
bor in background 1995 Tourist Stamp (“Poste” 
not “Poste de”) timely use on typical Canary Is-
lands tourist picture post card canceled upon ar-
rival in Sweden. 15.00

219500  Facit #TU 19-24 1997 Tourist Stamps; Old 
Maps designs. Complete set on six timely used 
typical Canary Islands tourist picture post cards 
canceled upon arrival in Sweden. Cards bearing 
stamps of the Old Maps designs are quite scarce 
and sought after. 120.00
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